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BBenenune

OcHOBHas 1€Jib HACTOSIMUX METOJMYECKUX YKa3aHUM — MOMOYb
CTYJACHTaM IMPHU CAMOCTOSITEJIIbHOMN, BHEAYyIUTOPHOU paboTe MO OCBOCHUIO
Kypca TeopeTHudeckoi MmexaHuku (pasaen “ JluHaMuKKH" ) U MpemogaBaTeIsIM
npu paboTe cO CTyJIeHTAMHM Ha KOHCYJIbTAIUAX U MIPAKTUUECKUX 3aHITUAX.

He monMeHsas y4deOHYH0O U METOJAUUYECKYIO JHUTEpaTypy, InocooOue
SBJISIETCS NOMOJHUTEIbLHBIM MaTEpUAIOM B YCBOCHHUM Kypca U OXBaThIBaeT
BCe pa3Jeibl JUHAMUKHU Kypca TeopeTudeckoi MmexaHuku. [IpenHa3zHaueHo
Ui CTYNEHTOB  KaK MEXaHHMUYECKHUX, TaK U  TEXHOJOTHUYECKHX
CIEUUaIbHOCTEM.

I[Ipy ‘TecToBOM KOHTpOJIE 3HAHUM CTYJEHTOB MO BCEM TeMaM
MpEeII0XKEH Psj BOMNPOCOB, HAa KOTOPbIe MNPUBOAITCA B MPOU3BOJIBHOM
MOCJEeA0BAaTEIBHOCTH OJHO3HAUYHBIE OTBETHI. CTYJEHT OJIKEH moa1o0paTh
HOMEp OTBETa Ha BCE BOINPOCHI, MPU A3TOM HHU OJUH OTBET HE JOJIKEH
MMOBTOPSATHCS.

[IporpaMmMupoBaHHBIE MaTEpHUaAJbI 11€J€CO00Pa3HO UCITOIB30BATH I
YCBOGHHUS W KOHTPOJS 3HAHUK cCTyaeHTOB. Ilpu »sToM npocTuraetcs
aKTUBU3AIlUA MBICJICHHON M TBOPUYECKOW UX NESATEIBHOCTH, OOECIeUeHHE
MOJHOTHl U COKpallleHWEe BPEMEHU KOHTPOJISI 3HAHUU, NIpOBEPKA CTEICHHU
OCMBICJIEHHOCTHU oTBeTa. CTYJEHTHI, KOTOPbIC HE MPABUJIBHO OTBETUIH HaA
BOMNPOCHI, YCTPAHUB U OCMBICTIUB paHee OOHApPYXKEHHBIEC OMMUOKHU, TOJKHBI
MOBTOPHO TMPOUTH KOHTpoOJb. IIporpaMMmupoBaHHas OIlleHKa 3HaHHUU
CTYJACHTOB MO3BOJSET SKOHOMHUTH BpeMs mpemojaBateneid u 3 PpexTuBHO
€ro MCIO0JIb30BaTh NpH paboTe €ro co CTyJAeHTaMHU.

KoMmniekcHble 3amadu Jid CaMOCTOSTEIBLHOTO pEHIeHUs MOTYT
HCTOJB30BATHCS MPHU 3aN[UTE PACUETHBIX 3aJlaHUN, TPOBEACHUU OJIUMIIHAT U
KaK dK3aMEHAaI[MOHHBIC 3a/1a4yH.

PaccMoTpuM KpaTkKo OCHOBHBIE TMOJOXEHHUS, KOTOPBIMU CJIEAYET
PYKOBOJCTBOBAThCS MPU MNPOBEIEHUU KOHTPOJS 3HAHUU CTYJIAEHTOB, B
4YaCTHOCTHU, NPOTPAMMHUPOBAHHOTO KOHTPOJS YCBOEHHUS  HU3JOKEHHOTO
npenojaaBaTeasiMu MaTepuaia.

OaHMM U3 CYIMEeCTBEHHBIX JJIEMEHTOB B YyueOHOM  TIpoliecce,
0€e3yCJIO0BHO, SBISIETCS YCBOEHHE CcooOOmaeMblX CTYACHTY 3HaHUMH.
Cnoco60OB  HUTOTOBOTO KOHTPOJISI, TMO3BOJSIONIUX COCTaBUThH
MpeacTaBJICeHUEe O TOM, UTO U KaK YCBOMJ CTYAEHT U3 MNPOYUTAHHOTO
Kypca, UMeeTCs JOCTAaTOYHO MHOTO.
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OnHako HE MEHee Ba)XHO CBOEBPEMEHHO M TOYHO 3HATh, KaK UAET
yCBOGHHME 3HAHW. B IMpolecce camMoro oOydeHHs, KaKMe TPYIHOCTH B
NOHMMAaHUHM BO3HHKAKT TMepen 00ydaeMBIMH.

KoHTpons yCBOECHHS 3HAaHUU CTYACHTOB SBISETCS METOAHYECKU
3aKJIIUYUTENbHBIM JTalmoM ydeOHOTO mpolmecca, Kak TMpU H3YUYSCHHU
OTHENBbHBIX BOINPOCOB, TaK M BCEro Kypce B menoM. KoHTpoub
CmOCcOOCTBYET BBINOJHEHHIO 3aJa4M yIMpaBJICeHUs, TaKk Kak oOecmeuyuBaeT
Hajinyue "oOpaTHOM CBA3M" MEXIYy CTYAEHTOM M NpenojaBaTeleM.

s ctyneHTa Haau4due “o0paTHOM CBSI3U TO3BOJISIET aHAJIU3UPOBATH
U CHCTEMaTH3MPOBATh CBOW 3HAHWs, JIsS MpernojaBaTeliss - aKTUBHO
yIOpaBasATh XO0JA0M OOyUEeHHUS M yCBOCHHEM H3JI0XKEHHOTO MaTepuana.

OmeHka 3HaHWW CTyHdeHTa, KakKk pe3yJbTaT JHAaTHOCTHUYECKOH
NeATEIbHOCTH MIPEMoaaBaTelisl, MIpeacTaBiIsieT CO00 OTpakeHNEe COCTOSHUS
3HAHWW ¥ HABBIKOB CTYJEHTA, BRIPAXXCHHOE CHMBOJHUYECKH - IMHUDPOI.
Takas omeHka CyH[E€CTBYET JHUIIb AN MHOXECTBAa CXOJHBIX SIBJICHUM,
KOTOPBIM B pa3HOW CTEMEHM MpHUCYIIEe oOleHHBaemoe kadecTBo. OHa nubO
buKcUpyeT HU3MEHEHHS B 3HAHUSAX OJHOTO CTYyJAEHTa, JUOO TMO3BOIIET
COTIOCTaBUTh PE3yNbTAaThl OTBETOB MHOTUX M3 HHX. OIEHKE TMOIICKHT
HEKOTOpOE CJI0O)KHOE€ Kad4eCTBO. - MOATOTOBIECHHOCTH CTYIEHTOB,
HHTETPaJIbHO MpeJCcTaBlisioNee HaOOp MPOCTHIX NPU3HAKOB, BBISBISEMBIX
U3 U3MEpsSeMbIX TMpemnojaBaTeleM BO  BpeMs KOHTpPOJs, - KadecTBO,
NPOU3BOJHOE OT JTUX MPHU3HAKOB.

KoHTponb 32 IpOmEeccOM YCBOCHUS MPHUOOPETEHHBIX 3HAHUN JTOJIKEH,
M0 HameMy MHEHHIO, OTBEYaTh CIEAYIONUM YCIOBHUIM:

1. CBoeBpeMeHHOCTh. KOHTpOIb JOTKEH OBITH CBOEBPEMEHHBIM, TaK

KaK OJOJI’KCH JaBdTh BO3MOJXHOCTDb IPCIMOAABATCIIO PYKOBOIAUTD y‘{e6HBIM
nmponeccom, oOecrmeyuBas ero YHOpaBJICHHUC.

2. IlonHOTAa M MAacCCOBOCTbL. ITonnoTa KOHTPOJA- JOJI)KHA OBITH

IIBOSIKOﬁ: OXBAaTbhIBATh BCCX CTYACHTOB B HaHHOﬁ rpynnc m-Kaxk MOKHO
6OJIBH_IYIO 9aCTh U3YUYCHHOTI'O MaTCpHuaia.

3. Breigenenue OCHOBHOTO. I_Ienec006pa3Ho OOCHHUBATL -~ BCChH

u3naraeMblil MaTepuaa fudPepeHIUpPOBAHHO, MOAPA3AEIAT €ro, HAIPUMED,
Ha TPU YaCTHU. HA TO, YTO CTYJEHTY JOCTAaTOYHO JIMIIbL NPEICTaBUTh celde,
YTO HEOOXOJUMO MPOCTO 3HATH, UTO OH JOJKEH 3HATh U YMETh IPUMEHSATh.
KoHTpoaupoBaTh B 3TOM ciydae 1[eJ1eco00pa3Ho TO, YTO OTHOCHUTCS K ABYM

MMOCIICOAHHUM IIYHKTaM.
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4.UapopmatuBHOCTE. KOHTpONb mNpuU3BaAH AaTh MpernojiaBaTero

coZiepKaTelibHyl0 HMHQOpManMi0 O 3HAHUIX Ka)XJIO0ro CTyJeHTa U €ro
YMEHHSAX B IIpejiesiaX OHON UM HECKOJIbKUX TeM Kypca (Ipu aTTeCTaluu)>»
UM BCETO Kypca B 1ejoM (IpU UTOTOBOM KOHTPOJIE - 3a4eTe, IK3aMeHE).

5. O0BEKTHBHOCTb. KOHTpOJIB 3da XO0OA0M YCBOCHHA 3HAHU U JOJIKCH

obecrmeynBaTh OO0OBEKTUBHOCTH PE3yiabTaToB. Il0 3TOMY HCIOJIb30BaHHE
CTHenraJbHO pa3paboOTaHHBIX IPOTPaMM, amapara TCOPUH BEPOSATHOCTEH U
MAaTeMaTHYECKOW CTAaTHCTUKHU, a TMpH HeoOxonumoctu OBM, kak
cpencTBa 06paboTku MHGOpPMALIUU, BEChMa Iejaecoobpas3Ho,

6. ECTECTBEHHOCTH yciaoBui. Bo BpEMA KOHTPOJJA CTYACHT HOJIKCH

HeﬁCTBOBaTB TaK XK€, KaK B OOBIUYHOM O6CTaHOBKC, npu 5TOM JOJIKHBI
OTCYTCTBOBATbL -BHC3AaIIHOCTb (naTa KOHTpOJIBHOﬁ pa6OTBI JOJIKHAa OBITH
HU3BCCTHA 3apaHee). Tonrsko IIpru BBIIIOJHCHHUU JOTOTO YCJIOBHUA MOKHO
MNpaBUJIbHO IPOBCPHUTH CIOCOOHOCTH CTYACHTA NPUMCHATH IMOJTYUYCHHBIC

3HAaHHUI.

/. AKTUBHOCTb. KOHTpOJIB JOJI?KCH OBITH TaKHUM, YTOOBI CTYACHT
IMMOHMMAJI CBOU OIIHOKH H CTpEMHUIICA UX YCTPAHUTD.

8. OnepatuBHOCTh. HEe0OX0QMMO CIAEAUTH 3a TEM, YTOOBI KOHTPOJIb HE

Hapylajl pUTM y4eOHOro mpouecca, HToObl MpoBepKa 3HAHHUU MO OAHOU
AUCUUIIJIIMHE He MnpoBoauiack B yumepd apyrum. IlosTomy mnpouecc
TEKYILEro KOHTPOJIS, BKJIIOYas MOATOTOBKY K HEMY, HE 10JI’)KEH OTHUMATh Y

CTYACHTOB MHOI'O BPCMCHH, OBITH OJIUTCIBbHBIM (II0 CPOKaM.

9. DkOHOMUYHOCTh. KOHTPOJIb 10OJKEH OBITE 3KOHOMUYHBIM C TOUKH
3pEeHHUs 3aTpaT BPEMEHU CTYJI€HTa s MpernoJgaBaTeis Ha HEro.

10. BocnutarenprHocTh. KOHTpPOJIb JOKEH YUUTh CTYJEHTA paboTaTh

C JUTEPATYPOU U KOHCIEKTOM, IPUBUBATH YBAXKEHUE K TEOPETUUYECCKOU U
AKCHEPUMEHTAIbHOU paboTe.

TpaauuuOHHBIN KOHTpPOJb MO BoOoOpocamMm H Ouigetam ¢
HEOOXOIUMMOCTHI0O MHAUBUAYATbHON OLEHKH KadyecTBa pabOThl KaxXA0ro

CTYACHTA BCCbMa TPYAOCMOK IO BPCMCHHU.
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bonpmoil pacxon mo BpEMEHH HAa MNPOBEPKY TEKYWETO U UTOTOBBIX
3HAHUU CTYJIE€HTOB MO TPAJUIMOHHOMY CHOCO0Y - C TOMOIIbIO BOIIPOCOB U
OUJIETOB MOXET OBITh CYLIECTBEHHO COKpAIIEH 3a CUeT YHU(DUKALIUU MHOTUX
KOHTPOJIBHBIX ONE€palluii U MIUPOKOTO UCIOJb30BAHNS TEXHUUECKUX CPEACTB
KOHTPOJIS.

[IporpaMmMuUpOBaHHBIH KOHTPOJb NpeAycMaTpuBaeT pa3paboTKy
€IUHON MNpOorpaMMbl KOHTPOJIA U €JAMHBIX KPUTEPUW OLEHKU 3HAHUU
CTYAEHTOB.

I[IporpaMmMupOBaHHBI KOHTPOJIb MO3BOJIAET NpPENOAaBaTeNIl0 3a
KOPOTKOE€ BpEMS MPOBEPUTH 3HAHUSA IPYIIbI CTYJJEHTOB, aBTOMATU3UPOBATH
MHOTHE KOHTPOJIbHBIE ONEpPALMHU, KAK TO: NOCTAHOBKY BONPOCOB, aHAJU3
OTBETOB, pEDPUCTpPALMI0  PE3yJIbTATOB KOHTpPOJS, TPOBEIAECHUE
MHOTOKPAaTHOTO KOHTPOJS C IEeJIbI0 CaMOOOyUYeHHUS CTYJAEHTOB.

Urto xe mpeacTaBiasieT co00W MNporpaMMHpPOBaHHBIE KOHTPOJb U
KaKOBBI €TO0 OCHOBHBIC IIPUHIIUIIBI?

B cymHocCTH, €cau Ka)X10ro CTYJIE€HTa OCTaBUTh OJHOTO, 1aTh €MY
XOpOWwo MNpOAYMaHHBIE 3aJa4yd ©U BONPOCHI, CHPABOYHUK MU HHOU
BCIOMOTATEJIbHBIM MaTe€pHUall, TO-€r0 OTBETHI KaK pa3 U MOKAKYT, KAK UIAET
npolecc yCBOCHHUS NpuoOpeTaeMblX 3HAHUH.

KoHTpoJibHBIE TPOTPAMMBI MOJAEIUPYIOT Takue ycinoBusa. KoHTponbHas
nporpaMma npejctaBiasier coO00M MHIUBHIYalbHBIN OJIAaHK C BOMpOCaMH,
pa3paboTaHHBIMHU NpenoaaBaTeneM. B KOHIlE KaXJOro BOMNpOca MMeEETCH
tabnuna ¢ orBeramMu. CTyAE€HT JOJXKEH MpoaAyMaTh BOMNPOC, BHIOpaATh
NPaBUJIbHBIN OTBET H BHECTH €r0 B KapTOYKy, NPHIOKHUB JHUCTOK C
obocHOBaHuUEM Takoro oTBeTa. [I[pemogaBartenp B mpouecce 00aQyMbIBaHUSA
CTYIEHTOM OTB€Ta B 3aBUCHUMOCTH OT XapakTepa 4YUTAEMOI0 Kypca
(TeopeTHYeckuil, onucaTeabHbIH, MPUKIAJHON W T.J.) MOXET pa3peliuTh
WA HE pa3peliuTh MOJb30BAThCS CIPAaBOYHBIM MAaTEePHAIOM,; HO OOIIEHHUE
MEXJAY CaMHUMH CTyJAE€HTaMU BO BpeMs paboThl JOJIKHO UM OBITH,
0e3yclioBHO, uckIt04YeHo. CTyaeHTy, JaBUIkMe HENpaBUIbHBIE OTBETHI, UEPE3
HEKOTOPOE BpPEMS JOJIKHBI MOBTOPHO MPOUTH TOT kK€ KOHTPOJIb. DTUM
oOecneuynBaeTcsi aKTUBHOCTh W BOCIHUTATEJIbHAsE CTOpPOHA KOHTPOJS,
3aKJ0Yaomascs B O3HAKOMIJIEHMU C €ro pe3yjabTaTaMy, 4YTO IMOMOTAET
CTYJACHTaM NMOHATh OMUOKU, BO3MOXXHOCThH BBIMOJHUTHh PAa0OTYy MOBTOPHO
o0ecnedynBaeT MPOBEPKY TOTO, KAK YCTpaHEHbl OOHapy>KEeHHBIC OMIHUOKH.
[Ipu 3TOM OmEepaTUBHOCTH MPOTPAMMUPOBAHHOTO KOHTPOJSA COYETAETCA C
DKOHOMHUENW BPEMEHHU MNPENOAABATEIISI U CTYJIECHTOB.

YyeOnas mpakTuka paboOThl CO CTYJAEHTaMU IMOKa3blBaeT, 4TO
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UCKJIIOUYUTEIbHOE 3HAYCHHUE IS MPOTPaMMHUPOBAHHOTO KOHTPOJS UMCIOT
TEMBl  BOIPOCOB, HUX coOjAepxaHue, GopMyJIupoBKa ycioBui. Ilpu
COCTaBJICHHH KOHTPOJBHBIX BOMNPOCOB HEOOXOJAHMMO MPHIACPKUBATHCS
CBEIYIIUX TIPaBUII:

- BOMPOCHI HE JOJIKEH OBITh CIUIIKOM TPyIHBIE, KaK HE
CJIUIIKOM JIETKUM, UHaY€ KOHTPOJb JINOO YCIOXHIETCS, JIN00 BOOOIIE
TEPSAET CMBICT,

- cojJep)XkaHUe BONPOCA JOJKHO OBITh MOJYMHEHO TJIaBHOM
€ — NPOBEPKE 3HAHUM,

- B BONpPOCE  JOJOKHBI  OBITh  OJUH-ABA  DJICMEHTA,
TpeOyromue CaMOCTOSTEJIHLHOTO mara, yMEHHS TIPHUMEHHUTH
U3y4aeMbI€ METOJbl B HECKOJIBKO U3MEHCHHBIX YCIOBUAX;

- BOTIPOC JIOJI)KCH UMETh OJTHO3HAYHBIH OTBET;

- K KaXXJOMY BONIPOCY JaeTCs P OTBETOB, CPEAH KOTOPBIX
CTYJCHT JOJKECH BBIOPATH OJWH, IO €r0 MHCHHIO, IPaBUIbHBINA. YHCITO
OTBETOB JOJKHO OBITh JIOCTATOYHO OOJBIIUM, UYTO YMCHBIIACT
BEPOSTHOCTh YyTaJbIBaHUS.

[IpuMeHEeHHE TPOTPAMMHUPOBAHHOTO KOHTPOJIS MO3BOJIAET HE TOJIBKO
OIICHUBATh YCBOCHHUE 3HAHHU OTACIbLHBIMU CTYJICHTAMH, HO M MOJYy4YaTh
ONpeacICHHBIE KPUTCPHUH, XapaKTePHU3yIOIUE YPOBCHb 3HAHUU B I[CJIOM B
KOHTPOJHPYEMOUW TpyIlIe, B HECKOJbKHX TPyINax MU B JCKIHOHHOM
MOTOKE CTYJCHTOB.

Bce Buabl mporpaMMHUpPOBAHHOTO KOHTPOJS MOKHO pa30WTh Ha JBE
TPYIIIIBI:

- Oe3MalInHHBII NpOrpaMMHPOBAHHBIH KOHTPOJb (C
MOMOIIBIO MPOrPaMMHPOBAHHBIX KAPTOUECK);

- MaIlWHHBII NpOTrpaMMHUPOBAHHBIN KOHTpOJb . (C
MOMOIIbIO KOHTPOJUPYIONUX MAIIHH).

Kak npu 6e3MamimHHOM MPOTrpaMMHUPOBAHHOM CHOCO0E KOHTPOJIS, TaK
U B cly4yae TPUMCHCHHUS MAIIMHHOTO KOHTPOJS TJAaBHBIM  SBISCTCSA
Ka4eCTBO COCTABJICHHBIX NMPOTPaMM, BONMPOCOB M oTBETOB. OCHOBHOE X¢€
pa3nuuue MEXJy VyKa3aHHBIMH TpyNIaMu TMPOSBISCTCS B XOJe

MNpOBCACHHUA KOHTPOJIA, O6pa6OTKI/I PE3YyJIbTAaTOB H JOBCACHUA
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pe3yiIbTaTOB KOHTPOJS A0 CTyaeHTOoB. Kpome TOro, mpu MamuHHOM
NporpaMMHUPOBAaHHOM KOHTPOJIE MOXHO TIPOBOJAUTH CaMoOOOyuYeHHE
CTYJAEHTOB, T.€. OCYIIECTBUTh JUAJOT 'CTyJIEHT-MalluHa".
Kputuka B aapec MamuHHOTO KOHTPOJSI, OOBIYHO BBI3BIBAETCS
HEJOCTATOYHO MPOJYMAaHHBIMH TpOoTpaMMaMu, MPUMEHIEMBIMU B 3TUX

KOHTPOJIUPYHOIIUX MallWMHAX.
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1. TEOPEMA OBF U3MEHEHUUW KUHETUYECKOW SHEPT U
CUCTEMBI

1.1. KouTpoabpHbI€ BONPOCH U TECTOBBIA KOHTPOJIb

1. 3anumurte GopmMyny g BHIYUCIECHUS KUHETUUYECKOW IHEPTUU
MAaTEpHUAIbHON TOUYKHU.

2. 3anumute GopMyay s BHIYUCICHUS KUHETUUYECKON 3HEpTUHU
CUCTEMBI.

3. 3anumute GopMyny A BbIYMCICHUS KUHETUYECKON DHEPTUH Tela
Npu NOCTYNaTeIbHOM JIBUKECHUU.

4. 3anumute GOpMyny AJS BbIYMCICHUS KHHETUYECKON SHEPTUH Tela
Npy BpallaTeIbHOM JBUXKECHUMU.

5. 3anumure GopMyay IS BHIYUCICHUS KUHETUUYECKON dSHEpPTUHU Tea
NpU MTHOBEHHOM BpalaTeibHOM JBUXEeHUU BOKpyr MIIC.

6. 3anumute GopMyay IS BHIYUCICHUS KUHETUUYECKON dSHEpPTUHU Tea
NpU NJI0CKOoMapaiielbHOM ABUKECHUH.

7. 3anumute GopMyay IJsl BHIYUCICHUS dJIE€MEHTAPHOU pabOTHl CHUIIBI.

8. Banumute GopMyny A BbIYMCICHUS MOJHON pabOThl I cliydas
NOCTOSSHHOW CHJIBI, HANPABJIECHHOMN MOJ MOCTOSHHBIM yTJIOM K
KacaTeJIbHON TPAeKTOPHUHU.

9. Bolunucaute paboTy CHIIBI TSIKECTH.

10. Beiuncnute paboTy CHIIBI TPEHUSL:

11. Beiuucaute paboTy CUJIBI YIIPYTOCTH.

12. Beiuncnute paboTy HOCTOSHHOTO MOMEHTA.

13. Kakas U3 cui: TSKECTH, TPEHHUS WJIU YyIPYFOCTH NPHU MOCTyna-
TEJIbHOM TOPU30HTaJIbHOM JIBUKEHUU Teda paboThl HE COBEepIIaeT?

14. Kakas U3 cui: TpeHUs, TSIKECTH, HOPMAJIbHOT O JaBJICHUS NMPU
CKOJIb)KEHUU TeJia MO HAKJIOHHOMN MI0CKOCTU paboThl HE cOBEpIIAET?

15. Kakas pabGota: cuiibl TpeHUs, HOPMAJIbHOTO JIaBJICHUS UJIU MOMEHTA
napsl CUJI, MPUIOXKEHHBIX K KaTsleMycs 60€3 CKOJIbXEHUs Tely, OTIUYHA
OT HYJA?

16. Kak 3anuceiBaeTcs TeopemMa 00 U3BMEHEHUN KUHETUUYECKOM dSHEPTruu
MEXaHUYECKON CUCTEMBI?

17. Ilpu KakKOM yCIOBUU KHMHETUYECKAsl IHEPTUs MOCTYyNaTEIbHO U
YCKOPEHHO JABHMIKYIIETOCS TeJia paBHA HYJIO?

18. IIpu kakOM yCIOBUU KMHETHUYECKAsl IHEPTUsl YCKOPEHHO Bpallaro-
nierocst Tejaa paBHa HYJIIO?

19. B xakoM ciydyae paboTa CUCTEMBI CUJ, IPUITOXKEHHOHN K Teny,
paBHa HYIIO?

20. YTo MOXHO CKa3aTh 0 KHHETUYECKOW dHEPTrUu Teaa, eciau pabora
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CUJ, IPUIOKCHHBIX K HCMY, pPaBHA Hy.IIIO’)

21. MoxHo nu CKa34aThb, UTO KHHCTHUYCCKAA S3HCPTrUA TCJIa IMMOCTOAHHA,

eciau paboTa BceX BHEIIHUX CHUJI paBHA HYJIO?

22. B xakux 3aja4ax JUHaMHUKH 1[€J€CO00Pa3HO MPUMEHITH TEOPEMY
00 U3MEHEHUHU KUHETHUUYECKON dHEePTruu?

23. BpluuciuTe KHHETHYECKYIO SHEPTHUIO CUCTEMBI JJIS ciyyas, Korjga
KOJHUYECTBO JABUKEHHUSA paBHO Hynto (puc. 1.1) .

24. 3anumure BBIPpAXKXCHHUC KHHETUYECKOU OQHCPIrUuH MEXaHUYECKOU

cucteMbl (puc. 1.2) mis caydas U = 3v .

25 MosxeT 1u KMHEeTH4YecKas OQHCPIrusid CUCTCMBI PABHATHCA HYJIIO,

CCJIN CKOPOCTH OTACIBHBIX TOYKEC OTIHNYAIOTCA OT Hy.IIH?

CIIOMIHO OJHOPOJAHBIN
JUCK

e

e

puc. 1.1

Z

TecToBBIN
1. 2mV?2.

. mV?/2.

N

2
3. Jpco 2.

Lr
4. Pdr.
5.+Ph.

6. m\/§/2.

7. c(x2-x?)I2.
8.Cuna taxecrtu.

9. MoMeHT mapbl CUI.

10. V=0

CKOpPOCTb OTHOCHUTCIBHOTO
ABHUIKCHUA

7

— 2m

2777777 S

puc. 1.2

KOHTPOJIb



12—
11. R=0,M,=0 (R Mj-cooTBeTcTBEHHO I'1aBHEIN BEKTOP U

IrJIaBHBIM MOMEHT CUCTEMBI CI/IJI).

12. MoxHoO.
13. Henb3ss.

14.mV?2

15. § m. V%2,

16. J,0°/2.

17. mVZ/2+J w’/2.

18. PS cos(IrDA F).

19. -F.S.

20. M|

21. Cuna HOpMaJbHOTO JAaBJIEHUS
22. T-T,=4 A(P)+4 A(P).

23. ®=0.

24. TlocrosHHA.

25. I[eﬁCTByIOHlHe CHJIbI IOCTOAHHBI HJIHN 3aBHCIAT TOJIBKO OT
PaCcCTOAHUA. B uwncio OJAHHBIX U HUCKOMBIX BCJIUYHH BXOOSAT.
HCﬁCTByIOHlHe CHJIbl, IECPEMCIICHNEC TOYKH, CKOpPOCTH B Ha4daJlC H
KOHIOC NCPCMCIICHUI.

1.1. 3agauum s caMOCTOSITEJIBHOTO pEIIeHUs

3agayva |

I'py3 A Becom Q3= 300 H npu momomu kaHarta

NPUBOJUT B JBHXKCHHE OJHOPOJHBIA MUJIUHAPUICCKUN

OapabaH C TOPHU3OHTAaJbHOW OCHIO BpAIIECHHUS: BEC

O0apabana Q2 = 400 H panuyc R = 10 cm. IIpeneOperas
l A BECOM KaHaTa MU CONPOTHUBICHHEM, HAWTH yCKOpEHHE

Tena A.



—13—
3amgaya 2
JlaHo:

Macca Teada A My =4m
mMacca Tenra B mg=m

Macca Tteada Jl mMmp=m

/'\
/

v.= 2wm/c - ckopocth Tesna A. Tena B u J| - onHOpOOHBIC TUCKHU

onumHakoBoro paauyca, m = 100 kr. HaliTu KUHETHUUYECKYIO
DHEPLUIO TaHHOU MEXaHUYECKOM cucTemMbl. Maccol Tpoca
npeHeOpeus.

3ajgava 3

8  Ha wxus panuyca R= 2 M u Becom P; = 1000 H,
'. [ g BPAIAIOMHUIICA BOKPYT HEMOABHKHOMU
D ropuzonTanbHoil ocm 0, HaBepHYT KaHAT, K
KOHIy KOTOPOro moaBemeH Tpy3 A Becom P,=
= 2000 H. lIkuB npUBOAMUT BO BpallleHUE U3
COCTOSTHHS MMOKOsI MpHU momolnu pykostku OB ==
A I = 3 M K KOHIY KOTOpOW mpuioxeHa cuna Q =
=3000 H nepnennuxkynsipuas k OB. IIpeneOperas
Maccoll KaHaTa U PYKOSITKH, OMPENEIUTh YTIOBYI CKOPOCTH MIKUBA
B TOT MOMEHT, KOrJa IIKUB MOBEPHETCA Ha OJMH 000pOT, Macca
IIKMBa PaBHOMEPHO pacmpeneieHa o ero obdonay.

3agaya 4

aHo:
Macca Teia A my = 4m A

Macca Teada B mp=m

A l Macca Tteada C mc =2m

e

Teno B - omHoponsbly nuaunap. Hanrtu
yCcKopeHue Tena A. Maccoidl Tpoca U TPEHHEM OCH
npeHeOpeus.
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3agaya 5

HaHo: M =2M, mg =m, My =m, m=10 kr. P =
10 cM - paguyc mHepuuu Teja B OTHOCUTENBHO
HEeNoJABUXXHOU ocu BpameHus Rg= 20 cm, Ig =
15 ¢cm, N, = 2wm/c Teno D - onHOPOAHBINH AUCK.
HaiTu KHHETHYECKYIO DHEPTHUIO NJAHHOU CHUCTEMBI.

Teno A xartutcs 6e3 NpocCKaJb3bIBaHUS.

3agada 6

ropu3oHTy nocrossHaod cunel F = 750 H. Kakyto

OnHopoaublit HUAUHIAP Macckl M = 150 kr katutcs 6e3
0 NpOCKalb3bIBAaHUSA MO TOPU3O0HTAJbHOW MOBEPXHOCTH
3a cuert geiictBus B neHrpe O mox yrmom a=30° k
3\ F

CKOpOCTh OyaeT umeTh LeHTp O NUJIUHApa NPHU
nepeMenieHu ero Ha paccrtosHue S = 5 M. TpeHuem
KaueHUs npeHebpeuysb. HauanbHas CKOpPOCTh paBHA HYIIO.

3agava /

\\M I'py3s

A Becom P = 300 H npuBsizaHHbIi K KaHaTy,

NOJHUMAETCS MPH MOMOIIU OJHOPOJHOTO
NUINHIPUYIECKOTOo OapabaHa C TOPU3OHTAaJIBHOU OCHIO
BpamieHusi; Bec OapabGana - Q =400 H paauyc R = 10

l A cm. K Oapabany npunoxeH Bpamatomuit MmomeHt M = 100

H M.

[IpeneOperas TpeHueM KaHaTa U

CONMPOTHUBICHUAMHU, ONPCACIUTHb YIIIOBOC YCKOPCHHUC

OapabaHa.

sl

3agada 8

Onnopoaunsiéi nunuuap secom P = 1000 H kartutcs
MO0 HAaKJIOHHOW MJIOCKOCTU C YIJOM HaKJoHa
a=30°. Kakywo ckopocTh OyaeT MMETh MUAHHIP
O, cMecTUBHIUCH Ha pacCTOsSHHE S = 5 M.
HadvanpHass CKOpOCTh paBHa HYJIO. TpeHUEM

Ka4eHUs npeHeOpeyb.
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3amaya 9

I'py3 A Becom Q; = 200 H nmpu momomu kaHata
OPpUBOJAUT B IBUKEHHE OJHOPOJHBIW MUIUHAPH-
yeckuil 6apabaH Cc TOPU3OHTaJIBHOU OCHIO
BpamieHus; Bec Oapabana Q.= 300 H paauyc R =
. A = 20 cm. IlpeneOperas BecoM KaHaTa U CONpPO-
TUBJICHUSAMH, HAWTH yCKOpeHHE Tena A.

zagaga 10

HuddepeHunanbHbIii MEXaHU3M COCTOHUT H3
KpuBoIIuna ognopoaHoro crepxkus OA =1= 0,5m

Maccoil m = 60 kr BpalawIerocs BOKpyT
HenoaBUXHOU ocu O C yramoBod CKOPOCTBHIO
w=2c'u xomec 1 u 2, mpuyeM Kojeco 2-
OJHOPOMHBIN nuck maccoi My, = 100 kr u paguycom
ro.= 20 cm. Koxeco Il cBoGongHo HacakaHo Ha majely A KpUBOIIUIIA
M HaXOJUTCS BO BHEMIHEM 3alleMJEeHUU C HEMOJBUXKHBIM KOJECOM
|. HaliTu KMHETHYECKYH HHEPrui0 JaHHOW MEXaHUYECKOU CHCTEMHBI.

zagaga ‘11

aHo:
A Mmacca Teia A my =3m

Macca .tej1a B mg =2m

Macca Ttena Jl mp=m

v =5 m/c -ckopocTh Teaa A. Tena B u D
OMHOPOJHBIE JUCKH OJHOPOJHOTO pajauyca,

m = 100 kr. HaliTu KMHETHYECKYIO DHEPTUI0 JAHHOW MEXaHUUYECKOU

cucteMbl. Maccoll Tpoca npeHeOpedb

3agaya 12

JlaHo:
Macca Tejla A My = 5m

Macca Tejla B mg =2m
Macca Teita C m¢e =3m

Teno B - ogHopoansli nunuuap. Halitu yckopenue tena
A. Maccoii Tpoca u TpeHHEM OCU MNpeHeOpeUb.

e
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3agaga 13

Ha mxuB panuyca R =3 m u Becom P; = 2000 H
BpallalOIMUKWCs BOKPYI HENOJBUXHOU
ropuzoHTanbHod ocu O HaBEpHYT KaHAT, K KOHIY
KoToporo mojaBemieH rpy3 A Becom Pz = 3000 H.
[IIkuB NPUBOAMUTCS BO BpallE€HUE M3 COCTOSHHUS MOKOS
npu nomomu pykositku OB = | =4 M, k koHIY

KoTopoi mpusoxena cuna Q = 4000 H,
nepneHaukynsipaas k OB. IlpeneOGperas maccoit
KaHaTa, pyKOATKH, ONPEAEIUTH YIIIOBYIO CKOPOCTH
IIKMBa B TOT MOMEHT, KOTJa IIKUB NOBEPHETCS HAa OJUH 000POT.
Macca mknBa paBHOMEpPHO paclpejeineHa no ero odonay.

D 3agaya 14

| ' O g Maso: m,=2m, mg=m, my=m, m=
: 5, = 20 kr, P = 20 cm /paguyc uWHEpUUH

Teaa B oTHOCUTEABHO HCHOIIBI/I)I(HOﬁ

A ocu Bpamenus/. Rg = 30 cMm, rg = 15
- cMmuN,=1 m/c. Teno D - omHOpOIHBIH
% OUCK. HalTh KHUHETHYECKYI0 DHEPTHUIO
naHHoi cuctembl. Tenmo D kartutcsa 6e3
MPOCKadb3bIBAHUS.
3agava 15

OaHopoausiii nuauHAp Maccel M = 100 kr katuTCsH
0 0e3 NpOoCKalb3bIBAHUS MO TOPHU3OHTAIBHOU
MOBEPXHOCTU 3a cyeT aedcTBUs B 1HeHTpe O mon

X Fymiom a=60° k ropusoHTY mocTOSSHHO#N cuibl F =

= 500 H. Kakyw ckopocTs Oyaer umerh ueHtp O
[UJIMHIpA IPU MepeMeneHnn ero Ha paccrosaue S = 15 M. Tpenuem
KadeHuss npeHeOpeusb. HayanbHas CKOpPOCTH paBHA HYIIIO.

3agaya 16

\ I'py3 A Becom P = 200 H npuBsizaHHBII K KaHaATYy,
NOJHUMAETCS NpPU MOMOIIM OJHOPOJHOTO
HUJIUMHApUYEecKoro OapabaHa ¢ TOPU30HTAJbHOMU
OoCbI0 BpaleHus, Bec Oapabana Q = 300 H,

. A panuyc R = 20 cm. K GapabaHy npujioxeH
Bpamatomuid momeHT M = 150H M. [Ipenebperas
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TPeHUEM KaHaTa U CONPOTHBICHHUSIMH, ONPEACIHTH YIIOBOE
yckopeHue OapabaHa.

3agaya 17

@ HuddpepeHunanbHbIii MEXaHU3M COCTOHUT U3
KpuBOIIUNa- ogHOpoaHoro crepxus OA =1=0,6 m
g Maccoil m = 100 kr Bpamaruerocs BOKpyr
. HEeNnoABUXHOM ocu O ¢ yrimoBOoMl CKOpPOCTHIO

— -1
o=3c u konec | wull, nmpuuem komeco II -

OJTHOPOMHBIN nuck Macco My = 150kr u paguycom rp, = 30 cm. Komeco
Il cBOOOAHO HacakaHO Ha maJjiell A KPUBOIIMIIA U HAXOJUTCSA BO
BHEIIHEM 3aleNjieHUU C HEMOABMXHBIM KoysiecoMm |. Halitu

KHMHCTUYCCKYIO OSHCPIHUIO HaHHOﬁ MEXaHUYECKOM CHCTEMBEI.

3agagya 18

HaKJIOHHOM IMJIOCKOCTH ¢ yriom Hakjaona o =60°,

3 Onnoponusiit nunuuap secom P = 500 H xkaturcs mno

4 Kakyw ckopocts Oyaer umerb 1meHtp O,
= CMECTHUBIINUCKL Ha paccTtosHue S = 10 m. HauanbHas
CKOpPOCTh paBHa HyN. TpeHHeM KauyeHHUSA
npeHeOpeus.

3agava 19
I'py3 A Becom Qi =50 H npu momomu KkaHarta
NPUBOJUT B JBHKCHHE OJHOPOJHBIA MUJIUHAPUICCKUN
O0apabaH Cc TOPHU30HTaJbHOW OCHIO BpalleHUS. BeC

A 6apabana Q, =100 H pamuyc R =15 cwMm.

[IpeneOperass BecoM KaHaTa U CONPOTHUBICHUIMH,
HalTU yCKOpEeHHE Teaa A.

3agaya 20

JlaHo:
Macca Tejla A My = 5m

Macca Tej1a B mgp =2m
Macca Teira C m¢e =3m
v = 3 Mm/c - ckopocTh Teaa A. Tena B wu JI
OJHOPOJHBIE JUCKH OJUHAKOBOTO pajguyca, m =
y = 100 kr. HaliTu KHHETHUYECKYIO DHEPTHUIO0

JaHHOW MEXAaHUYECKOU cuctembl. Maccou Tpoca



npeHeOpeus.

3agayga 21

3agayga 22

BL L |¢

3agaya 23

(R
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Ha mxuB paguyca R = 1,5m u Becom P; = 1000
H Bpamarmuiicas BOKPYI HENIOABUXKHOU
ropuzoHTaibHol ocu O, HaBEepHYT KaHAT, K KOHIY
KoToporo mojaBemieH rpy3 A Becom P, = 1000 H.
[IIkuB NpuBOA T BO BpallleHUE U3 COCTOSHUSA
noKos mpu nmoMmomnu pykosatku OB =1=2wm «
KOHIYy KoTopol mpumnoxeHa cuina F = 2000 H
nepnenaukynsipaas k OB. IlpeneOGperas maccoit
KaHaTa U PYKOSATKH, ONPEAETUTH YTIIOBYIO
CKOpPOCTh IIKHBA B TOT MOMEHT, KOTJa IIKHB
MOBEPHETCS Ha OJUH 000pPOT, Macca IIKHBa
pPaBHOMEpPHO pacnpejeieHa no ero obony.

aHo:
A macca Teia A my = 3m

Macca Testa C mce =2m
Macca -Tejja B mpg =m

Teno B - oxnHopoaHbM nuaunap. Hanrtu
yckopeHue Ttena A. Maccoll Tpoca U TPEHHUEM OCH
npeHeOpeus.

Onnopoansii nuaunap secom P = 2000 H xatutcs mo
HaKJIOHHOM IJIOCKOCTH C YrJIOM HakjJoHa o= 45°,
Kakywo ckopocts Oyner umerh neHtp 0O, cMecTUBIIUCH
Ha paccTtosHue S = 15 cm. HauanbHas cKoOpocCTh
paBHa HYJIO0, TPEHUEM KayeHUS mpeHeOpedsb.

3agaga 24

OaHopoausii muauHAp Maccel M = 200 kr kKaTuTcs
0€e3 MpocKaJib3bIBaHUSA MO TOPHU30HTAJIBHOU
MOBEPXHOCTU 3a c4YeT AeicTBusa B ieHTpe O mon

yTiaoM o =45° Kk TOpPU30HTY MOCTOSHHON cuibl F= =
1000 H. Kakyio ckopocTth Oymer umeTrh 1HeHTp O
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UUJIMHApA NPU NEepeMElleHu ero Ha pacctosHue S = 10 M.
Tpenuem kaueHus npenedbpeub. HadanbHas CKOpPOCTb paBHA HYJIO.

7247774

O

3agaya 25

Macca Tejla A My = 5m
Macca Tej1a B mg =3m
macca Teaa [ mpy=2m

Jano: v= 1 wm/c ckopocTh Tenma A. Tena
B u D oaHopoaHbie JUCKH OIMHAKOBOTO
paauyca, m= =100 kr. Haiitu

HeOpeub.

AL

&

S\ M

KHHETHYECKYI DJHEpPTHUI0 JaHHOU Me-
XaHUYECKOM cucTeMbl. Maccou Tpoca mpe-

3agaya 26

[py3 A Becom P =400 H npuBsizaHHBINA K KaHaTy,

MNOJHHUMACTCA IIpU TOMOTH OAHOPOAHOTO

HUIUHAPUIECKOTO OapabaHa ¢ TOPU3OHTAIBHOM
ocbio BpauieHus: Bec Oapabana Q = 500 H panuyc
R = 30 cM. K GapabaHy npuiiokeH Bpalmarwimui

momeHT M = 200 H m. IIpenebperas tpeHuem

KaHaTa U COMPOTHUBICHUSIMHU, ONPEACIUTH YTIOBOE
yckopeHue OapabaHa.

3agaya 27

HenoABMXKHOUW ocu O c yrimoBoil CKOpocThio ® =4 ¢’

HuddepeHnnanbHbIii MEXaHU3M COCTOUT U3
KpUBOIIUNA - ogHOpoaHOro cTepkHa OA =1=0,4m
Maccoil m = 50 kr Bpamjammerocs BOKpyr

1

u kojec 1 m 2, mpuuem Kojieco 2 - OIHOPOJHBIU
nuck maccoit my = 100 xr paaumycom I, =15 cwm.
Koneco Il cBo60oaHO Haca)kxaHO Ha majeln A KPUBOMIUIIA U HaXOJAHUTCS
BO BHEIIHEM 3aleNJeHUU C HEHOABMKHBIM KojiecoM 1. Haiitu
KUHETUYECKYI DHEPTUI0 MEXaHUYECKOU CHUCTEMHBI.

.

®)

1A

/3

3agagya 28

HaHo: M, =2mM, Mg =M, My =M, m =5 kT,

P =15 cm (paagmyc uHepuuu teiaa B
OTHOCHTEJIbHO HEMOJBUXHOMW OCH BpallCHHUS),
Re= 25 ¢cm, rg= 15 cm, N,= 3 Mm/c. Teno
D onnoponHbl nuck. HallTu KUHETHUYECKYIO
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PHEPIrHuI0 AaHHOU cuctembl. Teno D xatutcs 06e3 NpocKaiab3bIBaHHUS.

3ajauya 29
I'py3 A Becom Q; = 100 H npu nmoMmomu kKaHaTa NPUBOJUT
B JIBUXKEHHE OJHOPOIHBIA NUIUMHApPUUYECKUN Oapaban c
TOPU3OHTAJIbHOU OChIO BpalneHus:. Bec Oapabana Q, =
=150 H, paguyc R =25 cm. Paaguyc unepuuu Oapabana
A l OTHOCHTENbHO ocu BpameHus P = 15 cm. Ilpenebperas
BECOM KaHaTa U CONPOTHUBJIEHUSIMHU, HAUTHU yCKOpEHUE
Tena A.

3agagya 30

Ha mxuB paguyca R= 1M u Becom P; = 500 H
BpallalolUicsd BOKPYI HEIOJABUXHOU
ropu3zoHTadbHOM ocu O, HaBEpPHYT KaHAT, K KOHIY
KoToporo mojaBemieH rpy3 A Becom P, = 1000 H.
[IIk¥B NpUBOJSAT BO BpallleHUE U3 COCTOSIHHUSA MOKOS
npu momomu pykosatku OB = | = 2 M, Kk koHIY
koTopoi mpunoxena cuia Q = 1000 H
nepneHaukygsipHas k OB. IlpeneOperas maccoit
KaHaTa U PyKOSITKU, OMNPEIEIUTh YIIOBYIO CKOpPOCTH
B TOT MOMEHT, KOrIJa MIKMB TOBEPHETCS Ha OJUH

O60pOT, MacCcCa MKHWBAa PpaBHOMCPHO -paclpecaciicHa nmo c€ro O6OII



2. IPOTPAMMUPOBAHHBIE 3AJJAUYU HA OBIUE TEOPEMBI
JTUHAMUKU

2.1. OnpeneneHue mnapaMeTpoOB IBUXKEHUS MEXaHUUYECKOU

CUCTEMHBI.
2.1.1.

BaroneTka moj melicTBHEM CHJBI TAXKECTH CKaThIBACTCS C HAaKJIOH-
HOM MJIOCKOCTH, oOpa3zywimeid ¢ ropu3oHTtom yroa 30°. HauanwbHas
cKkopocTh BaroHeTku paBHa 2 m/c. Koadpdunuent obmero
cOoMmpoTuBIeHUs nNBUXeHutwo pasen 0,1.

1. Onpeaenure CKOPOCTh BAaroHETKH B 1. 13,8 ml/c
koHue nyru B 10 M. 2. 9.22 mlc
3. 6,44 wmlc
4, 11,7 mlc
5. 12,6 Mml/c
2. OnpeaenuTh KHHETUYECKYIO JHEPTHUIO 1. 11,140° xrxm?/c?
BaroHeTKH B KOHIE NyTu S M. Macca 2. 125%0° Krxu/c?
paronerku 500 kr. 3 14:3&03 BEEE
4. 16,440° krxm?/c?
5. 18,5X0° «xrxu?/c?
3. OnpeneuTh KOJIUYECTBO ABUXKCHUS 1. 8,42x10° «xr>mlc
BArOHETKM B KOHIE NMyTH B S M. Macca 2 6 15x0° kromlc
Baronetku 500 kr. ’ s
3.74.52:10° «kr>wmlc
4. 3.34510° kromlc
5. 2,15%0° xr>wm/c
4. OnpenenuTb yCKOpEHUE BaroHETKH. 1. 2,12 yy/c?
Macca Baronerkn 500 kr 2. 3,54 /2
3. 4,06 /c?
4. 5,14 \/c?
5. 6,15 yy/c?
5. OnpenenuTs BpeMs pa3droHa Baronetku 1. 4,22 ¢
M3 COCTOAHHS MOKOs A0 ckopocTu 15M/c 2 37 ¢
3. 3,26 ¢
4, 2,85 ¢
5. 2,6 ¢
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2.1.2
I'py3 A Becom 20 H mognumaetcs npu nomoru 6apabana
panuyca 40 cM, MOMEHT UHEPLUU KOTOPOTO OTHOCUTEJIBHO
9 ocu BpameHuss paBeH 1800 kr cM®? B Ha4alnbHBIH MOMEHT
cuctemMa HaxonuTcs B nokoe. K 6apabany mnpuiioxeH
NOCTOSHHBIA Bpamawmuii MomeHT 15 H M.

[N

1. Onpenenuts yruoBymo CKOpocTh 1, 5 88

[N

C
OapabaHa B TOT MOMEHT, Korma 2, 4,32 ¢
rpy3. A MOTHUMETCS Ha BBICOTY 3. 10,5 ¢t
0,5 m. 4. 20,7 ¢
5. 8,64 ¢
2. OnpeaeauTh yrioBoe yckope- 1. 35,5 c?
Hue Oapabana 2. 24,4 c¢*
3. 16,8 c¢*
4. 13,9 c*
5. 8,03 c?
3. Omnpenenute Bpems pazroHa 6a- 1. 0,564 c
pabaHa U3 COCTOSHHUS MOKOS 0 2. 0,722 ¢
nocTHXKeHHus ckopoctu 10 ¢ 3. 0,817 ¢
4. 0,925 ¢
5..1,04 ¢
4. Onpenenurte KHHETUYECKYIO 1. 112 Hwm
PHEPTHI0 CUCTEMBI, eciu yrioBas 2. 88,4 Hwm
cKOopocTh Gapabana pasHa 10 ¢ 3. 43,5 Hwm
4, 25,8 Hwm
5. 16,1 Hwm
5. Ompenenute yckopeHue rpysa 1. 7,1 w/c?
A 2. 6,42 wmlc?
3. 5,56 wm/c?
4. 5,04 wm/c?
5. 4,43 wmlc?
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2.1.3.

MexnnaneTHsii kopabnp maccel 1000 kr craptyeTr ¢
noBepxHoctu JIynsl BepTukanbHo BBepXx. Ha BbricoTte 1000 m
ckopocTh kopabus paBusercs 200 m/c. YckopeHue cBOOOIHOTO
najgeHus Ha JIyHe MOXHO cYMTaTh paBHBIM 1/6 3eMHOTO.

84 xH
62,2 xH
40,04
32,4 xH
21,7 xH

1. OHpCIICJII/ITC CpeaHCC 3HAYCHUC
CHUIJIBI TATH OABUIAaTCJIA Kopa6ns{.

2. Onpenenure ycKkopeHue Kopadus 10,2 wm/c?

16 wmlc®
18,2 wmlc?
20 wm/c?
27,3 mlc?

a0 PR OroN PR

10 ¢
12,4 ¢
14,1 ¢
15,2 ¢
16 ¢

3. Ompenenute BpeMs MoAbeMa
kopabuast 1o BbicoThl 2000 m

Ok wbd P

327x0° «kr>mlc
305:10° kro>mlc
208:10° kr>m/c
283x10°% kro>m/c
276x10% “xr>™m/c

4. OmnpenenuTe KOJIWYECTBO TBUXKE-
HUs kopabns Ha BeicoTe 2000 m

abhowbd R

306 kHc

564 xHc

592 xHc
615 kHc

854 xHc

5. Onpeaenute HMMIYJIbC CHIBl TATHU
ABUTraTedss Kopabnsi ma BBICOTE

2000 m

aronNPRE
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2.1.4.

R I'py3 A maccel 5 kr u rpy3 B maccwel 4 kr
MPUKPEIIEHBl K KOHI[aM KaHAaTOB, HaMOTaHHBIX Ha IIKHUB,
MOMEHTOM HHEPIUH KOTOPOTO MOXHO MpeHeOpeub. R =
=15 cMm, r = 10 cm. B HauvanpHBIH MOMEHT cHcTeEMa Obljia
HENOJJBHKHA.

1. ‘Onpenenure ckopocth Tpy3za A 1. 0,62 m/c
B TOT MOMEHT, KOTJa OH 2. 1,84 m/c
onyctutes Ha 0,5 M. 3. 2,17 m/c

4. 2.64 mlc

5. 7,08 m/c
2. Omnpenenure yrnopoe yckopenue 1. 802 c*
O0apabaHa 2. 16,3 c¢?

3. 24 ¢*

4. 26,7 c”

S. 22,5 ¢?
3. Omnpenenute BpeMs pa3roHa 1. 0,144 ¢
OapabaHa U3 COCTOSHHUS TOKOS J0 2. 0,444 ¢
NOCTUXKEHUS YTIIOBOU CKOpPOCTH 3. 1,25 ¢
10 ¢ 41,73 ¢

5. 2,42 ¢
4. OnpenenuTte KHHETUYECKYIO 1. 152 xrxv?/c?
SHEPTUI0 CHUCTEMBbI, €CJIM yrioBas 2. 84,3 xrxv’/c?
cKkopocTh 6apaGana paBHa 10 ¢ 3. 22,8 xrxm’lc?

4. 7.6 xrxm?/c?

5. 3,87 xrxu’/c?
5. Omnpexnenute yckopenue rpysza A 1. 3,38 wm/c?

2. 4,9 w/c?

3. 6,96 m/c®

4. 8,12 wmlc?

5. 8,63 wm/c?
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JIBa mikuBa A u B, MOMEHTHl HMHEPUHUU KOTOPBIX
o 2
OTHOCHUTEJBbHO oceil Bpamenus paBHsl J,= 0,5 Hxmx”,

Jg= 0,3 H>m %c?, coequHenbl 6eCKOHEYHBIM pemueMm, K
mkuBy B mpumoxensl Bpamaromuid momeHT 10 H>m
paauycsl ra= 20 cMm, rg = 15 cm. Cuctema B HavallbHBIHI
MOMEHT BPEMEHHU HaXoJaujaach B TMOKOE.

1. Onpenenute yrimoByioo CKOpPOCTH

1. 7,82 ¢*

wKuBa A mocie mosopora mkuBa B 2. 107 7

Ha yroJji ‘7 papu. 3. 146 c*

4 158 c*

5 16,5 c¢*

1. 6,04 c*

2. Onpeaenurte yrioBoe YCKOPCHHE 2 82 c?

O0apabana A 3. 96 c?

4. 12,9 c¢*

5. 13,3 ¢*

3. Omnpenenute BpeMs pa3roHa 1. 5038 ¢
Oapabana A W3 COCTOSIHUS IIO- 2. 43 ¢
KOSl 10 TOCTHXKEHUS yTJIOBOU 3. 151 ¢

ckopoctu 10 c¢™ 4. 0,775 ¢

5. 0,612 c

41,4 xrxv?/c?
50,1 &rxv?/c?
87,3 «krxvZ/c?
143  xrxu’/c?
562 krxv’/c®

4, OnpeneinTe KHHETHUECKYIO

DHEPTHUI0 CHCTEMBI, €CJIH yTrIOBas
1

ckopocTh Oapabana A paBua 10 c

bR OO0 E

5. Omnpenenute yrioBoe 26,7 c?
yckopeHue Oapabana B, ecniu M = 16,3 c?
=5 H wm. 10 ¢”
8,6 c*
4,35 c*
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2.1.6.

! Tpaktop nBuxetrcs co ckopoctbio 1 m/c. PaccrtosHue
MEXAY OCSIMHU KOJeC paBHO 3 M, paauychl KOJIeC
2 paBubl 0,4 M, BeC OJHOrO MOTOHHOTO METpa T'YCEHHUIIBI

paBen 1250 H.

1. Onpenenutre KUHETHUUYECKYIO 1. 0,65 kHwm
JHEPTUI0 TYCEHUIIBI TpakTopa. 2. 0,84 xHwm
3. 1,08 xHwm
4 2,74 xHwm
5 5,36 kHwm
2. Onpeaenure KOJIUYECTBO 1. 5610 Hc,
JIBUXXKECHUS TYCECHUIIBI 2. 4780 Hc,
3. 3220 He,
4 2680 Hc,
5. 1080 Hc,
3. Omnpeaenute cymmy pab6or Bcex 1. 2,15 xHwm
CUJ, AEHCTBYWINMX Ha rycenunmy, 2. 3,61 xHwm
€CJIM TPAKTOp HayaJ JBUraThCs 3. 4,32 xHwm
U3 COCTOSHHS NOKOS M JOCTHUT 4. 9,12 xHwm
ckopoctu 2 M/c 5.7..14,2 xHwm
4. Cuwutas, uto Tpaktop aBuraincs 1. 0,62 ¢
PaBHOYCKOPEHHO, OINPEACIUTE 2. 1 ¢
BpeMs ero pasrona no ckopoctu 1 3. 4,67 ¢
M/c Ha nyTH B 3 M 4. 5 ¢
5. 82 ¢
5. Kakoil nyTe mnpoiinetr TpakTop 1. 28w
10 JOCTHXKEHUs ckopoctu B 2m/c 2. 20m
NBUTAsICh PAaBHOYCKOPEHHO 3. 17 m
(ucrmonp3yiiTe ycinoBue Bompoca No 4, 8 M
4) 5. 2wm



2.1.7.

Teno Becom 100 H HaumHaeT ABUraThcs NPSAMOJUMHEHMHO U3 cOC-
TOSHUS TOKOSA MO TOPHU3O0HTAJIbHOW MIOCKOCTHU MOJ JAEHCTBHEM CHUIIbI
5 H, mapannenpnoit ninockoctu. Kosapdunuent tpenus pasen 0,01.

1. Yepes3 CKOABKO CEKYH] 1. 6,3¢c
CKOpOCTh Teja cOCTaBUT 5 Mm/c 2. 84 c
3. 12,8 ¢
4, 16,7 c
5. 21,8 ¢
2. OnpenenuTe yCKOpeHHUE Tela 1. 0,492 wlc?
2. 0,393 wm/c?
3. 0,34 wlc?
4. 0,283 wmlc?
5. 0,252 wm/c?
3. Onpenenute MNyTh, 1. 4,32wm
NPONUJACHHBIN TEJIOM 1O JOCTHXKEHUS 2. 18,2 m
ckopoctu 5 m/c 3. 22wm
4, 31,8 m
5. 445wm
4. Onpeneiure HMMIYJIbC CHII, 1. 40,4 Hc
NEUCTBYIOIIUX Ha TeJo, B KOHIE 2. 36,5 Hc
nytu B 20 M. 3. 30,1 Hc
4, 26,6 Hc
5. 14,2 Hc
5. Onpeaenute KUHETUYECKYIO 1. 80 Hwm
DHEPTHUI0 TejJa B KOHIE NYTH B 2. 110 Hwm
20 m 3. 134 Hwm
4. 143 Hwm
5. 152 Hm
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2.1.8.

Crynenuatsii mkuB (R = 20 cm, r = 10 cm)

\E

BpalraeTcs ¢ yrioBoi ckopocthio ® =20 ¢t I'pyz A
Maccel 1 kr uw rpy3 B Maccel 6 Kr mpukpenigeH K
KOHIIAaM HHUTEW, HAMOTAHHBIX HAa MIKUB. [py3sl
nepeMeniaTcsd Mo TIJIaJKUM HAKJIOHHBIM MIOCKOCTSM,

yrasr 0.=30° u b =30°,

1. Onpenenute riaBHBIN BEKTOP 1. 3,44 xr>wm/c
KOJHNYECTBA JBUXKCHHUSI CUCTEMBI 2. 8,06 kr>ml/c
3. 310,4 xr>mlc
4. 14,1 xr>m/c
5. 28,4 xr>wmlc
2. Onpenenute yrjioBOe€ YCKOpEHHUE 1. 35 ¢?
IIKWBa, €CJIH OH, BpamIasch 2. 50 c?
PaBHOYCKOPEHHO, NOCTHT yrI10BOU 3 -
ckopoctr 20 ¢!, moBepHYBImINCH Ha 65 ¢
yroin 2 pap. 4. 80 c*
5. 100 c*
3. Onpenenute BpeMs pa3roHa 1, 0,2 ¢
IKMBA 10 yrioBoii ckopoctu 20 ¢, 2. 0,42 c
COXpaHUB ycloBue Bompoca Ne 2. 3..06 c
4. 0,96 c
5. 1,2 ¢
4. OnpenenuTte KHHETUYECKYIO 1, 16,4 xoxv?/c?
SHEPrul CHUCTEMBbI NPHU YTIOBOU 2. 8,12 xrxw’/c?
CKOpPOCTH IIKHBA paBHO# 5 c™. 3. 1,25 xrxm’/c?
Maccoii mKuBa npeHebpeyb. 4. 1,02 xrxm?/c?
5. 0,64 xrxv’/c?
5. Onpegenure BEIHYUHY 1. 4,32 Hm
NOCTOSHHOIO Bpallalmero MOMEHTa 2. 8,04 Hm
NEUCTBYIOIIET0 HA WIKUB, €CIH OH 3. 17,3 Hm
JOCTHUT yrnoBo#i ckopoctu 20 c™, 4. 36,2 Hm
MOBEPHYBIIKWCh Ha Yyroa 2 pa. 5. 48,5 Hm

MoMEHTOM MHEPUHHU MKHBA
npeHeOpeus.
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2.1.9.

MexnnaneTHsli kopabnb maccel 1500 kr cTapTyer ¢
noBepxHoctu JIynsl BepTukanbHo BBepXx. Ha BricoTte 1800 m
ckopocTh kopabius paBHsercs 300 m/c. YckopeHnue cBOOOIHOTO
najgeHuss Ha JIlyHe B meCTh pa3 MEHbBIIE 3EMHOTO.

15,7 xH
25,4 xH
3,45 xH
40 xH

52,1 kH

1. Onpenenuthb cpeHee 3HAUYECHHUE CHUIIBI
TSACU JBUraTens Kopaodis.

25 wm/c?
24.2 wmlc?
20,3 mlc?
20 wm/c?
18,1 m/c?

2. OnpenenuTh yCKOpeHUe Kopabiis

arONE OrODN R

10 ¢
12,4 ¢
14,1 ¢
15,2 ¢
16 ¢

3. OnpenenuTh BpeMs MNOJIbEMA KO-
pabns mo BeicoThl 2500 M.

630:10° kro>wm/c
592:10° krowm/c
561:10° kro>wm/c
528:10° krowm/c
502:10° krom/c

4., OmnpenelimTe KOJUYECTBO JBHIKCHUS
kopabns Ha BbicoTe 2500 M

Gk w DRV EWONRE

306 xHc
564 xHc
592 xHc
615 xHc
854 kHc

5. OnpeaenuTh HMMIYJbC CHUJBl TIATH
nBuratenass kopabnas Ha BbicoTe 2500 M

a kbR
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2.1.10.
BaroneTka moJ JelCTBHEM CHIBI TSIXKECTHU CKATHIBACTCSA C
~ ~ 0
HAaKJIOHHOW NIOCKOCTH, oOpasyromeid ¢ ropuszontom yroa 30° .
HayanbHas cKOpOCTh BaroHeTku paBHa 3 M/c, K0d3pPuUIMEHT oO0IIero

COMMPOTHUBICHUA NABUKXCHUIO PABCH 0,2

1. Onpenenure ckopocTh BaroHetkm 1. 8,2 m/c
B koHHe nytu B 20 m. 2. 10,3 m/c
3. 11,7 mlc
4. 13,8 m/c
5. 18,6 m/c
2. Onpeaennute KUHETUYECKYIO 1.  16,4310° xr>m°/c®
PHEpPruI0 BAaroOHeTKH B KoHIe nyTu 2. 158310° xro>m?/c?
B 15 M. Macca Baronetku 300 kr 3. 14,2°10° «xr>m?/c?
4.  11,3°10° kr>m?/c?
5. 9,06°10° xrom’/c’
3. Onpeaenure KOJIUUECTBO 1.  0,712:10° kr>m/c
OBUXXEHHUS BATOHETKU B KOHIE OYyTH 2. 0,955>103 Kr >Mm/c
B 15 M. Macca Baronmetkum 300 kr 3. 1,26°10° «kr>wmlc
4. 2.74:10° xromlc
5. 3,06:10° xr>wm/c
4. Omnpenelinte yCKOpeHUeE 1. 4,16 mlc?
BaroHetku. Macca Baro"Hetku 300 kr 2. 3,21 wm/c?
3. 2,82 wmlc?
4. 2,15 mlc?
5. 1,86 wm/c?
5. Onpengenure BpeMs pa3roHa 1. 4,72 ¢
BaroHETKH M3 COCTOsSHUS mokos 1o 2. 5,02 ¢
ckopoctu 15 Mm/c 3. 5,16 ¢
4, 528 ¢
5. 575 ¢
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2.1.11.

TpakTop nBuxeTcs co ckopocTthio 2 m/c. PaccrosiHue
/ MEXAY OCSAMM Kojec paBHO 4 M, paguychl KOJec

rycenunsl paBeH 1250 H.

paBHbl 0,4 M, BeC OJHOT0O MOTOHHOTO MeETpa
O

1. OnpenenuTe KUHETUYECKYIO 1. 5,36 kHwm
DHEPTHI0 TYCEHHIBI TpakKTopa. 2. 916 kHm

3. 12,7 xHwm

4. 14,4 xHwm

5. 16,1 xHwm
2. OnpenenuTe KOJUYECTBO 1. 3220 Hc
ABUXKECHUS TYCCHUIIHI. 2. 2680 Hc

3. 1080 Hc

4, 964 Hc

5. 920 Hc
3. Omnpegenurte cymmy paboT Bcex 1. 0,24 kHwm
CHJ, NEWCTBYIOIIUX Ha TYCEHHUINY, 2. 0,63 kHum
€caW TpPaKTOp Hayal IBUTATHCS U3 3. 096 kHum
COCTOSHMA TMOKOS M AOCTHT CKOPOCTH. 1:34 Hu
1 wm/c

5. 1,54 xHwm
4. CyuTtas, 4TO TPaKTOp ABHUTrAJCH 1. 4,67 c
PaBHOYCKOPEHHO, ONpeaeNuTe Bpems 2. 5 ¢
ero pasroHa go ckopoctu 2M/c Ha 3, 82 ¢
OyTH B S M 4. 1 ¢

5. 0,62 ¢
5. Kakoit nyrs mpoiger tpaktopao 1. 20w
JIOCTHXKEHUs cKopocTu 4 M/c 1BUTA’ACh 5 2g
paBHOoyckopeHHO? (Mcmonp3yiiTe 3. 36 M
ycioBue Bompoca No 4).

4. 44 wm

5. 51wm
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2.1.12.

C nmonku Becom 3000 H, apmxkymieiics co ckopocThio 1 w/c,
NPOU3BOMUTCSA BBICTPEN B HANpPaBJICHHUU JABUXKCHUS JOAKH MOJ YIrIOM
30° k ropuszonty. Bec uyenmoBeka c pyxbem paBedn 600 H, Bec nynu
0,1 H, navanpHass ckopocth nyau 700 m/c.

1. IlpeneOperass cOnmpoTHBIECHUEM 1, 0,93 m/c
BOJBl OTIPECIUTH CKOPOCTh JOAKHU 2. 0,95 m/c
MocJie BBICTpena 3. 0.96 m/c
4. 0,98 m/c
5. 0,99 m/c
2. OnpenennTb KUHETUYECKYIO 1. 5320 Hm
PHEPTHIO CHCTEMBI TOCJEe BBICTpela 2 4150 HwMm
3. 3560 Hwm
4, 2910 Hwm
5. 2670 Hm
3. Onpeaenuts konauuecTBO nBuxkeHus 1. 425 Hc
CHCTEMBI IMOCJE BBICTpEia 2 384 Hc
3. 367 Hc
4. 321 Hc
5. 284 Hc
4. Cyurasg ABUXEHHUE JIOIKHU IIOCJIE 1. 1,3 ¢
BEICTpEJIA PaBHONEPEMEHHEIM 2. 15 ¢
(yckopenne pasHo - 0,01 m/c?) 3. 1,65 ¢
ONpeNeNuTh BPeMs, B TEUYCHUE 4. 1,7 ¢
KOTOPOTO CKOPOCTh NOAKH Hu3MeHsetrcas 9. 1,75 ¢
no 0,985 m/c
5. Ompenenutb CKOpOCTh JOAKH, eciaum 1. 0,93 m/c
OBl NPOU3BEAEH BBICTPEN MNyNeH, BeC 2. 0,95 m/c
kotopoil pasen 0,2 H. 3. 0.96 Mm/c
4. 0,98 m/c
5. 0,99 m/c



2.1.13.
I'py3 A maccel 7 xr u rpy3 B maccel 3 Kr mpHKperuieH K
<73\ KOHLAM KaHATOB, HAMOTAHHBIX Ha LIKHB, MOMEHTOM HHEpLMH
” KOTOpOTo MOXHO mpeHeOpeus, = 10cm, R = 20cm. B

HaYaJbHBIM MOMEHT CUCTEMA ObLIa HCIIOABUI)KHA.

(4] 8]
1. Onpenenuth CKOpPOCTh Tpy3a A B TOT 1 1,06 m/c
MOMEHT, Korja oH omyctutcs Ha 0,5 M 2. 1,34 mlc
3. 1,55 m/c
4, 1,92 m/c
5. 2,64 m/c
2. Ompenenure yrioBoe yckopenue 0apadana 1. 41,3 ¢
2. 348 ¢
3. 30,6 ¢
4, 28,2 c
5 264 ¢
3. Omnpenenure BpeMmsi pa3roHa Oapabana m3 1 2,42 c
COCTOSIHUSL TTOKOS 10 JOCTHXKEHUS YTIOBOU 2. 1,73 ¢
ckopoct 5 ¢ 3. 0,444 ¢
4, 0,144 ¢
5 0,082 c

4. Onpenenutre KUHETHUYECKYIO SHEPTHIO

CHUCTEMBbI, €CJIM yIiioBas CKOPOCTh OapabaHa
-1

paBHa S ¢ .

3,87 krxm?/c?
7.6 xrxm’/c?
22.8 ' kr xm’/c?
84,3 krxv?/c?
152 xr»r’/c?

6,96 Mm/c
4.0 m/c

3,38 m/c
2,41 wmlc
1,84 m/c

5. Ompenenute yckopeHue rpysza A

garwNPEP O wbNpR
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2.1.14.
MarepuanbHass Touka Macchl 1 Kr HaxoauTcsi B mokoe. B HekoTopbIi
MOMEHT BpeMmeHH t =0 Ha TOUKYy HAauMHAET JCHCTBOBAThH CHJIA, MPOEKIIMU
KOTOpo Ha koopauHatHbie ocu X = 15tH,y = 10tH , z = 12 H.

160 m/c

425 ml/c
642 Mm/c
820 Mm/c
1080 m/c

1. OnpenenuTh CKOPOCTh TOYKU B MOMEHT
Bpemenu 10 c.

0 m/c?
15,2 m/c?

27 mlc?
55 m/c?

96 m/c?

2. Onpenenure yCKOPEeHHUE TOYKH B MOMEHT
Hauasia IBUKCHUS

12,5 m/c?
39,4 wm/c?
55 m/c?
127 mlc?
216 m/c?

3. Onpenennure yCKOpEHHE TOYKH B MOMEHT
Bpemenu 10 c

642 xHwm
587 kHm
354 xHwm

126 kHwm
18 xHwm

4. Onpenenute KUHETUYECKYIO DHEPTHIO
TOYKU B MOMeHT BpeMenu 10 c

1,24 ¢
3,76 ¢

6,8 ¢
84 ¢

9,16 c

5. Onpenenure BpeMs, B T€YEHHE KOTOPOTO
ckopocTh Touku mocturaer 500 m/c

OAWNPE ORONRE OAONE AL NRORON R
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2.1.15.
I'py3 A Becom 60 H mognumaercss mpu nomomu OapabaHa

pamuyca R= 30 cM, MOMeHT uHepiuu OapabaHa OTHOCHUTEIHHO

2 .
ocu BpamieHusi paBeH 1650 kr cm”. B HauanabHBI MOMEHT cHUCTEMa
HaxoauTcs B Tokoe. K OapaGaHy MpHIOKEH Bpallaroliuii MOMEHT

30 Hwm.
a

59 ¢*
6,4 ¢*
8,5 c*
10,5 ¢
12,7 ¢+

1. Omnpenenute yrioByr CKOpPOCTh OapabaHa
B TOT MOMEHT, KOT/ia Tpy3 A TMOJHUMAETCs
Ha BeicoTy 1 M

355 ¢*
244 ¢?
16,8 ¢
13,9 ¢*
8,03 ¢?

2. Omnpenenuth yIiioBoe ycKopeHue OapabaHa

0,162 ¢
0,298 ¢
0,564 ¢
0,817 ¢
0,925 ¢

3. Omnpenenure Bpems pa3roHa OapabaHa u3
COCTOSIHHSI TIOKOSI 10 JOCTH)KEHUSI CKOPOCTH

5¢t

25,8 Hm
16,1 Hwm
8,95 um

6,43 Hwm
4,02 Hwm

4. Onpenenute KUHETHUYSCKYIO SHEPTHIO

CHUCTEMBbI, €CJIU yIiioBas CKOPOCTh OapabaHa
-1

paBHa 5 ¢

227 mlc?

3,14 wm/c?
4,13 m/c?
4.85 Mm/c?

5,04 m/c?

5. Ompenenure yckopeHue rpyza A

a0 PRP OMONP OMONE OO DNER OMODNE
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2.1.16.

Teno Becom 120 H naumHaeT nBuratbcs NPSMOIMHENHO U3 COCTOSTHUS
MOKOSI TI0 TOPU3OHTAIBHOM IJIOCKOCTH MOJ AeiicTBueM cuiibl 8 H,
napayienbHoi miaockoctd. Koaddumment tpenus pasen 0,02.

1. Yepes CKONBKO CEKyHJ CKOpPOCTH Telia
coctaBuT 10 m/c?

12,8 ¢
16,4 ¢
21,8 ¢
245 ¢
34,2 ¢

2. Omnpenenure yCKOpeHHE Teja 0,681 wm/c

0,534 m/c
0,458 m/c
0,414 m/c
0,252 m/c

109Mm
93,2 m

441 m
15,6 m
8,72 m

3. Onpenenure mMyTh, MPOUICHHBIA TEIOM JI0
noctwkeHus ckopoctu 10 m/c

OBRWNE OMWNE|[O MNP

4. Omnpenenute HUMITYJIbC CHII, IEHUCTBYIOMIMX
Ha TeJo, B KOHIE MyTH B 15M

14,2 Hc

30,1 Hc
36,5 Hc
40,4 Hc

45,3 Hc

110Hm
84 Hm
48 Hm
23,4 Hm
14,2 Hm

5. Onpenennure KMHETHMUYECKYHO 3HEPTHIO Teja
B KOHIE NyTH B 15 M

gbrwWwPNPE OO0 P
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JlBa mkuBa A W B, MOMEHTH MHEPIHH KOTOPBIX OTHOCHUTEIBHO OCei
BpaleHuss paBHbl 1 Hxv xc? u 0,5 Hxv xc® coequuens
6eckoHeunbiM pemHeM. K mkuBy B npuioxken Bpararonmii MmomeHT 20
Hwm, pamuycet rx,= 10cwm, rg = 10 cm. Cucrema B HadabHBIHA
MOMEHT BpPEMEHHU HaxoJWJach B TOKOE.

1. Onpenenure yrioBylo ckopocts mkuBa A 1. 7,82 ¢
noeje moBopora wkkea B ma yrom 3P pax. 2 9,3 ¢
3 10,7 ¢
4. 15,8 ¢
5 174c¢*
2. Onpenenure yrjoBoe yckopeHue Oapabana 1 6,04 c?
A 2 82 c?
3 96 ¢
4 12,9 c?
5 133 ¢?
3. Onpenenure Bpemst pasroHa OapabaHa Au3 1. 15 ¢
COCTOSIHUSL TTOKOS J0 TOCTHOKCHHUS YTIIOBOT 2 313 ¢
ckopoctr 20 ¢t 3 43 ¢
4, 485 ¢
5503 ¢
4. Onpenenute KUHETUYECKYIO DHEPTHIO 1 1250 Hm
CHCTEMBI, CCJIH YIIoBasi CKOPOCTh Oapabana A o  gic iy
pasua 20 ¢’
3. 734 Hm
4. 562 Hm
5. 300 Hm
5. Ompexeinte yrioBoe yckopeHme OapaGama 1. 10 ¢
B, ecou M = 15 Hm 2. 16,3 c¢?
3. 26,7 ¢
4. 34,1 c*?
5. 435 c*?
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2.1.18.

Crynenuatsiii kuB (R = 30 cm,r = 10 cM) Bpariaercs ¢
YIJI0BOW CKOPOCTHbIO O = 2 ¢t I'py3 A maccel My, u rpy3 B

Maccel My (M= 3 Kr,Mp= 4 Kr) NpUKpPEIUICHbl K KOHI[AM

HHTeﬁ, HaMOTaHHBIX Ha IIIKHB. FPYBBI MNEpCMCIIAOTCA T10

TMaJKAM HaKJIOHHBIM TuockocTsM, yrael o =30° u b =60°,

1. Onpenenute IIaBHBIA BEKTOP KOJUYECTBA
JBUKEHUSI CUCTEMBI

Kro>m/c
Kro>m/c
Kro>m/c
Kro>m/c
Kro>m/c

25,2
19,3
14,5
10,4
8,41

2. Ompenenure yrioBoe yCKOpEHUE UIKWBA,
€CJIM OH BpAaIlasCh PABHOYCKOPEHHO, JTOCTHUT
yrnoBoii ckopocti 20 C OBepHYBIINCH Ha
yroan 3 paj

43,2
66,6 ¢
74,3 ¢
81,6 c?
92 ¢*?

-2
C
C

3. Ompenenure BpeMs pa3roHa HIKHMBA J10

. -1
yriaoBoi ckopoct 20 C~, COXpaHUB yCIIOBUE
Borpoca Ne 2

0,93 ¢
0,6 c
03 c
0,22 ¢
0,15 ¢

4. Onpenenute KUHETUUYECKYIO DHEPTHIO
CHUCTEMBI TIPHU YIJIOBOM CKOPOCTH IIIKHBA

o -1 o
paBHori 10 ¢. Maccoii mkuBa npeHeopeyb

15,5 krm7/c”

24.3 xkrm?c?
32,4 xrm?/c?

G ARONPI OOAWN RO AOWDNDERE OORODPE OO WDNEF

43,2 krv?/c?
50,6 krm?/c?
5. Ompenenure BEIUYMHY MOCTOSHHOTO , 235 Hm
BPALIAFOILETO MOMEHTA, JEHCTBYFOLIEIO Ha IKHB, 17,3 Hm
N 1
€CJM OH JOCTHUT yrioBoi ckopoctu 20 ¢, 126 Hm
HOBEPHYBIIUCH Ha yroyi 3 paa. MoMeHToM 8,04 Hm
VHEPIMU IIKUBA IPEHEOPEYb. 4,32 Hm
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2.1.19.

C noaxku Becom 2000 H, mBmxyiieiics co ckopocthio 1,2 m/c
MIPOU3BOJIUTCS BBICTPENI B HAIPaBICHUH JBWKCHUS JIOAKA ToJ yriom 60° k
ropu3oHTy. Bec denmoBeka ¢ pyxbem, paBeH /00 H, Bec mymu 0,1H, HauanbHas
ckopocth mynan 600 m/c.

1. TlpeneOperast cONpPOTUBIEHUEM BOJBI, 1. 1,19 m/c
ONpPEAECIUTh CKOPOCTh JIOAKU mociie BeicTpena 2. 1,18 m/c
3 1,16 m/c
4, 1,15 m/c
5 1,13 m/c
2. Omnpenennure KUHETUYECKYIO SHEPTHUIO 1. 1080 Hm
CHUCTEMBI TIOCJIE: BBICTpENa 2. 1620 Hm
3. 1940 Hm
4. 2030 Hm
5. 2410 Hm
3. Omnpenenure konuuecTBo ABmwkeHus cuctembl 1. 310 Hc
MOCJIE BBICTpEIIA 2. 334 Hce
3. 365 Hc
4. 383 Hc
5. 392 He
4. Cuutas nBrwxeHue yoaku mnocie Beictpena 1 0,9 ¢
paBHOIIEPEeMEHHBIM (YCKOpEHHE PaBHO 2. 0,95 ¢
0,995m/c®) ompenenute Bpems, B 3.1.0 ¢
TEYEHHE KOTOPOTO CKOPOCTH JIOJKHU 4 105 ¢
usmenurcs 1o 1,195 m/c 5. 115 c
5. Ompenenure CKOPOCTh JIOJKH, €CIH ObLI 1. 1,19 m/c
MPOU3BEICH BBICTPENI NYJEH, BEC KOTOPOU 2. 1,18 m/c
pasen 0,2 H 3. 1,16 m/c
4, 1,15 m/c
5. 1,13 m/c
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2.1.20
BaroneTrka mon neHCTBUEM CHJIbI TSYKECTH CKATBIBACTCS C
HAKJIOHHOH IUIOCKOCTH, oOpasytomeii ¢ ropusontoM yron 45° . HauanbHas
CKOpOCTh BaroHeTku paBHa 6 m/c. KoadduiueHt o0iero conpoTuBICHUS

neuxenuto paseH 0,1

1. Onpenenure ckopocTh BaroHeTkd B konme 1. 11,7 m/c
nytd B 10 M. 2. 12,6 m/c
3 13,8 m/c
4, 18,6 Mm/c
5. 20,3 m/c
2. Ompepennre KHHETUYCCKYIO DHEPTHIO 1. 42.3:10° krom?/c?
BaroHeTKH B KoHue nmytu B 20 M. Macca 2. 367:10° kre>m2/c?
BaroHeTku 250 Kr. 3 287:10° kr>m2/c?
4. 21,440° xrxm?/c?
5. 18,740° «xrxv’/c’
3. Onpenenure KOJIUYECTBO ABHKCHUS 1 125X0° xr>wm/c
BaroHeTku B KoHue mytu B 20 M. Macca 2. 215x0° «kromlc
Baronetkn 250 kr 3 284X0° xromle
4. 352x0° krom/c
S. 422x0° xrs>wml/c
4. Ompenenute yckopeHne Barometkd. Macca 1. 6,25 m/c”
Baronetkn 250 kr 2. 5,14 m/c?
3 4,32 m/c?
4, 3,87 m/c?
5 3,15 m/c?
5. Omnpenenure Bpemsi pa3roHa Baronetku uz 1. 2,12 ¢
COCTOSIHMSI TTOKOS 10 ckopoctu 25 wm/c 2 26 ¢
3, 355 ¢
4. 40 c
5 4,63 c
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2.1.21
MartepuasibHas TOUKa Macchl 3 KI HAXOAUTCS B TOKOE. B HEKOTOPBII MOMEHT
BpemMeHn t = 0 Ha TOUKY HayMHAET JEWCTBOBATH CUJA, MPOEKIUU KOTOPOHl Ha
KOOpAHHATHBIE ocH X = 7t° H, y = 2t° H, z= 3t°H.

61 m/c
78 mlc
94 m/c
110 Mm/c
160 m/c
15,2 m/c?
12,4 m/c?
0 m/c?

55 m/c?
96 m/c?

12,5 m/c?
39,4 m/c?
55 m/c?

127 m/c?
216 m/c?

587 kHm
354 xkHm

126 xHm
18xHm

9,2xHm
0,24 ¢
0,642 ¢

0,96 ¢
315 ¢

409 c

1. Ompenenute CKOPOCTH TOYKH B MOMEHT
BpEMEHU S ¢

2. Omnpenenure yCKOPEHUE TOYKH B MOMEHT
Hayalia IBUXKCHUS

3. Onpenennure yCKOpPeHHE TOYKH B MOMEHT
Bpemenu t= 15 ¢

4. Ompenenute KUHETUYECKYIO DHEPTHIO TOYKU
B MOMEHT BpPEMEHHU S C

5. Onpenenure BpeMs, B TEYCHHE KOTOPOTO
CKOpPOCTh TOYKH AocTurHeT 60 m/c

g rw NP OORrONE OO WODN P ORONRE OODPRE
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2.1.22.

I'py3 A Becom 100 H nmomnumaercst mpu momoinu OapabaHa
pamuyca 20 cM, MOMEHT HMHepuHMH OapabaHa OTHOCUTEIBLHO OCH
BpamteHnsi paseH 1550 kr cM”. B HAaualnbHBII MOMEHT CHCTEMa
HaxoauTcs B mokoe. K OapabaHy TpWIIOkKEH MOCTOSHHBIN
Bpamatomuii momeHT 40 Hwm.

26,6 ¢
20,7 ¢
10,5 ¢*
8,4 ¢t
5,9 ¢

1. OmnpenenuTs yriaoByl0 CKOpOCTh OapabaHa B
TOT MOMEHT, KOTJa I'py3 A MOJHHMAcTCS Ha
BBICOTY 2 M.

434 ¢
355 ¢?

24,4 ¢
16,8 ¢™
13,9 ¢*

2. Onpenenure yIjioBoe ycKopeHue OapabaHa

0,298 ¢
0,564 ¢

0,817 ¢
0,925 ¢
1,04 ¢

3. Onpenenure Bpemsi pasroHa Oapabana u3
COCTOSIHUSL TTOKOS J0 TOCTHOKCHHUS YTIIOBOM
ckopoct 20 ¢

16,1 Hm
88,4 Hm
43,5 Hwm
25,8 Hm
112 Hwm

4. Onpenenutre KUHETHUYSCKYIO SHEPTHIO
CHUCTEMBbI, €CJIM yIiioBas CKOPOCTh OapabaHa
paBHa 20 c

8,15 m/c”
7.1 m/c?

6,42 m/c?
5,56 m/c?

5,04 m/c?

5. Onpenenure yckopeHue rpysa A.

Ok WP O WONREFOODNNRE| O WODNPE| OO0 DNRE
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2.1.22.

Crynenyarsiii mkuB (R=40 cMm, r = 30 cm)
BpaIaeTcsl C yriioBol CKOpocThio ® = 20 ¢t I'pys A
MacChl 5 Kr U Tpy3 B maccel 2 Kr mpuKpervieHbl K

7 KOHIIaM HUTEHN, HAMOTAHHBIX Ha LIKUB. | 'py3sl
[IEPEMEILIAOTCS 110 TVIAJAKUM HAKJIOHHBIM IUIOCKOCTSM,

yrasl 00 =60° u b =45°,

1. Onpenenute raaBHbBI BEKTOp KOJIMYECTBA 1. 14,2 xrm/c
JIBUKCHUS - CUCTEMBI. 2. 16,5 xkrm/c
3 28,4 xrm/c
4, 34,6 xkrm/c
5 42,3 xrMm/c
2. Onpejennre yrioBoe, YCKOpeHHe ImkuBa, e 1 100¢”
OH, Bpamlasicb PaBHOYCKOPEHHO, IOCTUT YTIOBOU 2 80c2
ckopoct 20 ¢, MOBepHYBIIMCH Ha yrol 4 pa. 3 652
4. 50¢°
5 35¢°
3. Onpenenure BpeMmsi pa3roHa ImkuBa ao yriaooir 1 04 c
ckopoctu 20 c'l, COXpaHMUB yCJIOBHE BOIIpOCa 2. 14 ¢
Ne 2. 3 26 ¢
4, 47 ¢
5 55¢

4. Omnpenenute KUHETHYECKYIO SHEPIHIO CUCTEMBI

. ., -1
IIPU YIJIOBOM CKOPOCTH IIKWBa paBHOM 15 ¢
Maccoil mkuBa npeHeOpeysb.

111 xr xm?/c?

94,3 xr>m>/c?
46,2 xr>m2/c?
24.1 xr >m2/c?
16,2 krxm’lc’

g WD P absowN P

5. Omnpenenure BEIUYMHY TOCTOSHHOTO 50,6 Hm
BpalaloIero MOMEHTa, JEeUCTBYIOIIErO Ha IIKUB, 61.8 Hum
eCIIM OH JIOCTHT yriIoBoi ckopocta 20 ¢, ’
MOBEPHYBIIKCH HA yroi 4 paja. MOMEHTOM HHEPIIUU 843 Hm
IITKUBA TTPeHEOPEYb. 92,1 Hm
105 Hm
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2.1.24.
TpakTop nBuxercs co ckopocThio 3 m/c. PaccrosiHue Mexmy
¢ OCSIMH KOJIEC PaBHO DM, paJuyChl KOJIEC PaBHBI
2 1 =04 M, Bec 0JIHOrO MOTOHHOTO METpa T'YCEHHULIbl paBEeH

C ) (6/‘ 1250 H.

1. Onpenenute KMHETHYECKYIO SHEPTHUIO 1. 916 kxHwm
[YCEHUIIbl TPAKTOPA. 2. 14,4 xHwm
3. 16,2 xkHwm
4. 18,5 xHm
5 19,8 kHm
2. Onpenenure KOJIMYECTBO JABHXKCHHUS 1 5610Hc
T'YCEHUIIBI 2. 4780 Hc
3. 3220 Hc
4. 2680 Hc
5. 1080 Hc
3. Onpenenure cymMmy paboT BCeX CHI, 1 6,41 xHwm
NeHCTBYIOMMX Ha IyceHmiy, ecnu Tpaktop 2 9,12 xHwm
HayaJl ABUraThbCsAd M3 COCTOSHMS MOKOSA U 3. 14,2 xHm
J0CTUT cKopocTH 2 m/cC. 4. 19.3 xHwm
5 251 xkHwm
4. CuuTtas, 4TO TpPaKTOp ABHUTralCs 1 062c
PaBHOYCKOPEHHO, OIPEAENIUTE BPEMS €0 2 ‘1c¢
pasroHa A0 ckopoctu 3 M/c Ha nytd B 7 3 280 ¢
" 4. 34c¢
5 4,67 c
5. Kakoil myTh mpoiiner TpakTop 10 1 44wm
JTOCTIDKEHHSI CKOPOCTH B 6 M/C IBUTrasch 2 3BwM™
paBHOyckopeHHO? (cmonb3yiiTe yciaoBue 3 28Mm
Borpoca Ne 4) 4 17w
5 1iwm
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2.1.25.
MatepuanbHasg TOuka Macchl 6 KI' HaXOAMTCA B IIOKoe. B HEKOTOpBIit

MoMeHT BpeMmeHM t = OHa TOYKY HauyWHaeT JCHCTBOBATH CHIIA, TPOCKIIUU
KOTOpoii Ha koopauHatHble ocu X = 330cost H, y =240sintH,z =230sint H.

160 m/c
110 m/c
98 wm/c
83 m/c
78 m/c

1. Ompenenute CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT
Bpemenu 1,57 ¢

0 m/c?
15,2 m/c?
27 m/c?
55 m/c?
96 m/c?

2. Omnpenenure yCKOPEHUE TOYKH B MOMEHT
Hayasa JBKEHHUS

12,5 m/c?
39,4 m/c?
55 m/c?
127 m/c?
216 m/c?

3. Ompexnenure yCKOPEHUE TOYKH B MOMEHT
BpeMeHu 4T c.

46,4 xHm
9,2 xHm
4,36 xHm

1,05 kHwm
0,843 xkHwm

4. Omnpenenutre KUHETHYECKYIO SHEPTHIO TOUKH
B MOMEHT BpeMeHHu 47T ¢

84 Hc

199 Hc
332 Hc

682 Hc
814 Hc

5. Ompenenure KOJIMYECTBO JABMXKCHHS TOYKU B
MOMEHT BpeMeHH 4T c

s 0N B b wNhNPE| GORONE O WN P bR
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2.1.26.

Mexmnanetnbiii kopabap Macchl 2000 KT ctapTyeT ¢ MOBEPXHOCTH
Jlynsr BeptukanbHo BBepX. Ha Bwicote 1800 M ckopocTh kopabiisi paBHsieTCA
200 m/c. Yckopenue cBOOOIHOTO majeHus Ha JIyHe B IeCTh pa3 MEHbIIE
3€MHOT0.

20,3 kH

21,7 xH

23,4 xH
25,5 kH

28,2 xH

1. Onpenenute cpeaHee 3HAUYECHUE CHIIBI TSTH
ABUraTeast Kopabus.

26 m/c®
21,3 m/c?
14, 3 m/c?
11,1 wm/c?
8,4 wm/c?

2. Ompenenure yckopeHue Kopaois

SN AN I S R N

125 ¢
18,8 ¢
23,2 ¢
32,7 ¢
40 ¢

3. Ompexnenure BpeMs ToabeMa KopadJis 10
BbicOoThl 3000 m

4. Onpenenute KOJUYESCTBO JBHIKECHUS KOPAOIIS
Ha BbicoTe 3000 m

516x10° «kr>wm/c
528X10° kro>m/c
561%10° kr>m/c
592X10° - kr>m/c
630%0° kro>wm/c

g s~ w DR gk owoppE

306 xHc
564 xHc
592 xHc
615 xHc
854 xHc

5. Onpenenure WMITYJIbC CWIJIBI TATH JABHTATEIIS
kopabsis Ha Bbicore 3000 m

a bk ownNpE
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21.27.

JIBa mkuBa A u B, MOMEHTBHl MHEPLHMH KOTOPBIX OTHOCHUTEIILHO
ocei BpamieHusi paBHbl Ip ulg(la = 1,4 Hxvx? Ig = 0,8

H v %) coenmHeHbl 6eckoHeUHbIM peMHeM. K mkuBy B
npwioxked Bpamatomuii MoMeHT 30 HMm, panuycel ra= 20 cwm, I'g
= 6 cM. CucremMa B HayaJIbHbII MOMEHT BpPEMEHHM HaxoJujach B
MOKOE.

7,82 ¢
10,7 ¢*
5,8 ¢
4.6 ¢t
9,3 ¢*

1. Onpenenute YrioOBYyKO CKOpPOCTh IIKHMBa A
nocJie MoBOpoTa mKkuBa B Ha yron 57T pan.

8,2 ¢
9,6 ¢
129 ¢?
13,3 ¢?
16,2 ¢*

2. Omnpenenure yrioBoe yckopeHue OapabaHa A

151 ¢
3,13 ¢
4.3 ¢
4,85 ¢
503 ¢

3. Omnpenenure BpeMms pa3roHa OapabaHa A u3
COCTOSIHHSI TIOKOSI IO JIOCTFIKEHUS YTIIOBOM

-1
ckopoctu 30 C

7400 Hm
6120 Hm

4650 Hm
3600 Hm

3120 Hm

4. Onpenenutre KUHETHUYSCKYIO SHEPTHIO

CUCTEMBI, €CIIH YIJIoBasi CKOpocTh Oapabana A
1

paBHa 30 C

G rWNE OOWNDE OO ON P 00 WNPR

8,6 ¢~

16,3 ¢
19,4 ¢?
26,7 ¢
34,1 ¢

5. Ompenenure yrioBoe yckopeHue Oapabana
B, eciu M = 25 Hwm.

oA W N R
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2.1.28.

C nonxu Becom 3000 H, mBmxymieiics co ckopocthio | m/c,
MIPOU3BOAMUTCS BBICTPENT B CTOPOHY, NMPOTHUBOIOJIOKHYIO ABMKEHUIO JIOJKUA IO
yioM 30° k ropusonTy. Bec uenoBeka c¢ pyxwsem paBen 600 H, Bec mynu - 0,1
H, navanpHas ckopocts mynu 700 m/c.

1. TlpeneOperast cCONMpPOTUBIEHUEM BOJBbI, 1 1,01 m/c
ONIpE/IENINTE CKOPOCTh JIOAKK mocie Beictpena. 2 1,02 m/c
3 1,04 m/c
4, 1,05 wMm/c
5 1,07 m/c
2. OnpenennTe  KUHETUYECKYIO DHEPTHUIO 1 1080Hwm
CHUCTEMBbI IOCJIC BBICTpEIIa 2. 1620Hwm
3. 1%40Hwm
4. 2250 Hm
5. 2690 Hm
3. Onpenenure koauuecTBo ABMKeHUS cuctembl 1 210 Hc
MOCJI€ BBICTpEIIA 2. 252 Hc
3. 325Hc
4. 367 Hc
5. 440 Hc
4. Cuutas IBW)XEHHUE JIOJKM Tocyie BbicTpena - 1. 2 ¢
paBHoInepeMeHHbIM (yckopenue paBuo +0,005 2. 19 ¢
m/c) onpeaenute BpeMs, B TeueHue kotoporo 3 1,85 ¢
CKOpPOCTh JoJku u3Menutcs g0 1,01 m/c 4. 1,8 ¢
5 17¢
5. Ompenenure CKOPOCTH JIOJKH, €CIU ObLI 1 1,01 mlc
MPOU3BEICH BBICTPENI NYJEH, BEC KOTOPOU 2. 1,02 m/c
pasen 0,2 H. 3. 1,04 m/c
4, 1,05 wMm/c
5. 1,07 m/c
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2.1.29.
Teno Becom 220 H HaumHaeT nBUTaThcs MPSIMOJUMHENHO M3 COCTOSTHUS

MOKOSI TI0 TOPU3OHTAIBHOW IJIOCKOCTH MO AeicTBreM cuiibl 22 H,
napayenbHoi miockoctd. Koaddumument tpenus pasen 0,05.

12,8 ¢

19,2 ¢

20,5 ¢
22,3 ¢

245 ¢

1. Yepe3 CKOIBKO CEKYHJ CKOpPOCTH Telia
cocTtaBuT 12 m/c?

0,631 m/c®
0,49 m/c?
0,415 m/c?

0,38 m/c?
0,27 m/c?

2. Onpenenure yCKOpeHUE Tela

15,3 m

73,4 m
147 ™
19,2 m
315m

3. Ompenenure myTh, MPOUAEHHBIN TEIOM 10
JOCTIOKEHHsT ckopoctu 12 m/c

TR WN P O ONEP O RMON P

70,2 Hc

58,3 Hc
45,6 Hc

36,5 He
24,4 Hc

4. Omnpenenute UMIYJIbC CHUJI, JEUCTBYIOIIUX
Ha Teso B KoHue nmytd B 10wm

14,2 Hm
48 Hm
&4.3 Hm
110 Hm

152 Hwm

5. OmpenenuTh KUHETUYECKYIO SHEPTHIO Tella
B KoHUEe nytd B 10 M

g rWNPE OO~ 0N PE
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I'py3 A maccel 9 kr u rpy3 B maccel 5 kr nmpukpemieHbl K
KOHIIaM KaHATOB, HAMOTAHHBIX Ha IIKKUB, MOMEHTOM HWHEPIUU
KOTOPOTO MOXXHO TIpeHeOpeub. B HauanbHBIE MOMEHT cUCTEMa
obuta HemoaBmkHa, = 20cm, R = 25 cwm.

1. Onpenenute CKOpOCTh Tpy3a A B 1 1,16 m/c
TOT 'MOMEHT, KOTJa OH ONYCTHTCA Ha 2, 184 m/c
0,5'M. 3. 2,0wml/c

4, 2,58 m/c

5 2,82 m/c
2. Ompenenure yriaoBoe YCKOPEHHUE 1 16 ¢
Oapabana. 2. 14,3 ¢ 2

3 127 ¢

4. 10,2 ¢

5 806 ¢
3. Ompegenure BpeMmsi pa3roHa 1 0,082 c
OapabaHa M3 COCTOSHUS TOKOSI 0 2. 0,144 ¢
JOCTHKEeHUs yriioBoi ckopoctu 20 ¢t 3 0,444 ¢

4.-1,25 c

5 242 c
4. Ompenenute KHHETHYecKyio sueprmio 1 152 kr m°/c”
CHUCTEMBI, €CJIH YIJIoBas CKOPOCTh 2. 84,3 kr m?/c?
Gapabana pasHa 20 c. 3 228 kr m2/c?

4. 76 xr m°/c?

5. 3,87 kr m?/c?
5. Omnpenenure yckopeHue rpysza A 1 1,84 m/c?

2. 2,41 wic?

3. 3,38 m/c?

4. 4,0 m/c?

5. 6,96 m/c’
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2.1.31.

1. Kak 3anuceiBaeTcsi Teopema 00 MSMEHEHHH 1 mw =R
KOJIMYECTBA IBMKEHUS MATEPUAIIBHON TOYKH B

muddepennpanbaoi dopme? 2 dimVv) _ £
dt
3 dT =dA
4. mg&o = Rx
5. mv - mVO = é
2. Tlo kakoit ¢opMyie IMOACUYATHIBACTCS 1. mW =R
KHHETHYECKasi DHEPTUsi TBEPAOro Tela, © o
JBIDKYIIETOCS] TIOCTYIATEIbHO? 2 T-To=ahA
3. mV-mVo=S
4. dT =dA
5. T==mV?
3. OnpenenuTh KHHETUUECKYIO SHEPTHUIO 1 8,46 xHwm
T'YCEHUIIBI :
£ YOOHMER, [Partropa 2 1,08 kHwm
JBIDKYIIETOCS CO
CKOpocThIO ‘1 M/c. 3. 2,74 xHwm
@ o I:;D:I PacctossHue mexmay 4
OCSIMU KoOJieC paBHO -3 M, 5,36 xHm
pajuycel KONeC paBHBI, 5 Q16 kxHwm
0,4 M, Bec OJTHOTO
MOTOHHOTO MeTpa ryceHuiibl paseH 1250 H.
4. Teno Becom 100 H maumuaeT ABUraThCcs 1 128 ¢
MPSIMOJIMHEHHO U3 COCTOSIHUSI TIOKOSI TIO 2. 278 ¢
TOPU3OHTAIBHON IIOCKOCTU TOJ IE€HCTBUEM CHIIBID 3 218 ¢
H, mapasiensHoit minockoctu. Koospduuuent tpenust 4 1992 ¢
paBen 0,01. Yepe3 ckoJbKO BpEeMEHU CKOPOCTh Telia 5 340c

coctarut 5 wmlc

5. JIse cBobOomubsie maT. Toukn A u B ¢ maccamm 71 1,9 m/c
KT 1 1 KI' B3aMMHO TPUTATHUBAIOTCS MO 3aKOHY 2. 3,25 m/c
HproTtona. B Hau. MomeHT TOuka B mMeeT CKOpOCTh 3. 4,92 m/c
2 M/c, HampaBiieHHyio o AB, a Touka A - CKOpOCTbH 4 7.0 mlc
8 m/c, HampaBIIeHHYIO TEPIEHIUKYIIpHO K AB. B
Omnpenenanure CKOPOCTh IIGHTPA MAacC ATHX TOYEK. 5 8,42 wmlc
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2.1.32.
1. Kak 3anuceiBaeTcs TeopeMa 00 U3MEHEHUU dK =
KOJMYECTBA IBUKEHHS MEXAHHUECKOH CHCTEMBI L ot =R
B 1ud. dopme? o
— —(€
2. ch =R
3 MVEomvg_
2 2
4 mV-mVo=S
5 dT =dA
2. 11 i _

0 Kakol (popMyse MOJCUUTHIBACTCS 1. T=1/2mV?
KHHETHUYECKAsi SHEPTUsl TBEPAOro Tela, 5 NG
BpaIIaIOIIEeTrOCs  BOKPYT HEMOABMKHON OCH? - MW, =R

3. T=1/23w?
4 mV-mVo=S
5 dT =dA

3. I'py3 A Becom 20 H. mogHuUMaeTCS TPU MOMOIIH
O0apabana paguyca R = 40
CM, MOMCHT HHEPIUH

OapabaHa OTHOCHUTEJILHO OCH 1 266 c”
Bpamenus pased 1800 kr cm?. 2. 20,7 ¢t
B Hay. MOMEHT cucTeMa 3. 10,5 ¢*
HaxoauTcsa B mokoe. K 4. 6,42 ¢t
O0apabaHy NpPHUIOXKEH 5 5,88 ¢

MOCTOSHHBIA Bpallawmui
MoMmeHT 15 HMm. Onpenenure yrioByw CKOPOCTh
O0apabaHa B TOT MOMEHT, KoTJla rpy3 A
noaHuMaeTcss Ha BeicoTy 0,5Mm.

4. Teno Becom 100 H naxomutcst B HOKOE Ha 0.34(t* - 30t + 216) m/c
0.49(t* - 20t +100) m/c

0.8(t2-12t+36) mlc

9.81(t4-10t+25) milc
M3MEHEHUS CKOPOCTH Tella II0CNIE Hadala 5
JIBUKEHHS. 5. 4.32(t°-4t+16) m/c

TrOPU30HTANBHOM MockocTH. Ha Teno HaumHaer
neicTBoBaTh BepTHKanbHas cuina F= 20t H,
MpOIOpLMOHANbHAs BpeMeHu. HaliTu 3akoH

> N P

5. bapxa, Bec kotopoit pasen 5000 xH, a gmuna 20 M, 1 1,48m
HaxouTcs B MoKoe. C KOPMbI Ha HOC OapiKH Mepee3kact 2. 1 19 m
camoxojsiHasi Oypoas yctaHoBka Becom 400 xH. 3. 1,62 M
[IpeneOperasi CONpOTUBICHUS BOJBI, ONpEAEIUTe, Ha 4. 2,14 M
CKOJIKO TEPEMECTUTCSI MPHU ATOM Oapika. 5. 22 M



— 53—

2.1.33.
1. KakuM ypaBHEHUEM ONHUCHIBACTCS JABMXKEHUE 1 MKk - MK, =S,
MPOEKIMHU ILIEHTPa MacC MEXaHUYECKON CHCTEMBI > mik. =
Ha och abcuucc? - _}X(e)

3 mW,=R

4. dT =dA

5 M&=R,
2. Ilo xaxoit hopmysnie MOACUUTHIBACTCS L T= 1 mv2 + E I
KMHETUYECKasi PHEpPrusi TBEPJIOro Tela, 2 ¢ o
COBEPILAIOIIETO TJIOCKO-MapaieIbHOe o
NBUKEHUE? 2 T-To=aA

3 =%mv§

4. dT =dA

1.,
5. T=—Jo
2

3. MexmianeTHeii kopabip Maccel 1000 kr 1 21,7 xH
CTapTyeT C MOBEpPXHOCTU JIYHBI BEpTHKAIBHO 2. 40 xH
Beepx. Ha Beicore 1000 M ckopocts kopabmst 3. 254 xH
paBusiercst 200 m/c. Tlomarasi, 4To ycKOpeHHUE 4 84xH
cBoOOHOrO maaenus Ha JlyHe B miecThb pa3 5 355 xH
MEHbIIE 3€MHOI0, OMNPENEIUTEe CpEeaHee ’
3HAYCHHWE CWJIBI TSATH ABUTATENS KOpaOJs.
4. MarepuainbHas Touka Maccel 1 kr Haxomurcs 1 390 m/c
B 1Iokoe. B Hekoropsiii MoMeHT Bpemenunt = 0° .2 110 m/c
Ha TOYKY HA4YMHAET JEeHCTBOBATH CHUJIA, 31080 m/c
MPOCKIMU KOTOPOM HAa KOOPAMHATHBIE OCU X = 4. 560 m/c
15t H,y = 10t H, Z = 12t H. Onpexnenure 5 2020 M/c
CKOpOCTh TOYKH B MOMEHT Bpemenu t = 10c
5. Crnonku Becom 3000 H, nBmxymierics co 1. 1,61 m/c
ckopocThio 1 M/c, TPOU3BOMUTCS BBICTPEI B 2. 1,44 wm/c
CTOPOHY TPOTHUBOTMOJIOXKHYIO TBUXKCHHUIO JTOAKU MO/ 3. 1,02 m/c
yrmom 30° k ropusonTy. Bec uemoBeka ¢ pyKbeM 4. 1,06 m/c
paBen 600 H, Bec mymu - 0,1 H. Hau. ckopocTh 5. 1,22 mlc

nynu - 700 m/c. TIpeneOperasi CONMpPOTUBICHUEM

BOJBbI, OIIPCACIUTC CKOPOCTb JIOAKH ITOCJIC BBICTPCIA.
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2.1.34.
1. Kak 3anuceiBaeTcsi Teopema 00 U3MEHEHHH d(m\7) -
KMHETUYECKOW HHEPruu TOYKH B 1 dt =
muddepenunansHOi popme? —~ -

2 mV-mVo=S

o=@

3. mwW, =R

4. dT =dA

5. Mg =R,
2. Tlo xaxkoit ¢popmyne MOACUUTHIBAETCA L 71-71,= é A
KOJII/I‘{ngBO JIBUKEHUS MEXaHUYECKON 2. V- mVo=5
CUCTEMBI et

3 K=& m,V,

4. mW, =R

5 dT =dA

3. I'py3 A macchl S KTt rpy3 B Macchl 4KT mpUKpervieHsl K

KOHIIaMHIoKaHaTOB, HAMOTAHHBIX HA MIKKB, 9 5 54\ /e
MOMEHTOM HMHEPIMHA KOTOPOrO MOYKHO

nperedpeus. R= 15 cm, r= 10 cm. B Hau. 2 2,17 mlc
MOMEHT CHCTeMa ObLIa HEMOABWKHA. 3 4,32 ml/c
Onpenenurh CKOPOCTh Ipy3a A B TOT 4. 1,84 mlc
MOMEHT, Korja oH omycturcs Ha 0,5 M. 5. 0,84 m/c

4. bykcupnbiii napoxon Becom 2000 kH 1 1,33wm/c
nproOpes cKopocTh 2 M/c Imociie 4ero 2. 1,43 m/c
HATSAHYJICS OYKCHPHBIN KaHAT M Oapxka BECOM 3 0,818 mlc
1000 kH TpoHynack Bcliel 3a TapOXOI0M. 4 107 mlc
Haiitn oOuryro ckopocTh mapoxoja u Oapxu, C /
cuMTasl, 4TO JBMXKYIIAas CHJIA YPaBHOBEIIHNBACTCS 5. 0,68 mlc
CHJIOW CONDOTUBIEHUSA BOJBL.

5. Koneco Becom 150 H ckatbiBaeTcs ¢ 1 51,2 H
HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH, mpuyeM neHrtp mace C - 2 918 H
KoJIeca IBIKETCS TI0 3aKOHy Xc= 1+3C M. 3 244 H
OnPez[em/Ire IVIABHBINA BEKTOP BHEITHUX CHII, 4. 816H
JACHCTBYIOIIUX Ha KOJIECO. 5 1221



2.1.35.
1. Kak 3amuceiBaeTcss Teopema 00 U3MEHEHHU mvZ mv?
KUHETUYECKOW IHEPIHH MEXaHHIECKOU T T T
?
CUCTEMBI 2 mk- mk, =S,
— =@
3 mW, =R
dt
5 T-T,=a A,
2. Tlo kaxoit popmyne MOACUUTHIBACTCA 1 dT =dA
KUHETUYECKasi dHEPTUs MEXaHUYECKOW CHCTEMBI? 18 ,
2. T=—-amV,
2in
- =@
3. mwW, =R
4. T-T, =4 A
5. mV-mVo=S

3. IBa mkuBa A 1 B, MOMEHTBL MHEPUUU KOTOPBIX

OTHOCHUTEJIBHO OcCei BpaiieHus paBHbl 0,5 1
2
u 0,3 Hmc® , coenuHeHnl OECKOHEYHBIM 9

pemHeM. K mkuBy B npuiioxkeH Bpaiarommii 3 16.8 ¢!
momeHT 10 Hwm. Ompenenaure yrioByio R

CKOpPOCTb HIKHBA A 1iocie IIOBOpOTa

4. 312 ¢t

mkua B Ha yrom 0°, ecim ro= 20 cm, 5. 9,3 ¢t

rq = 15 cm. Cucrema B Ha4. MOMEHT
BPEMEHHM HaXOJUJIach B IOKOE.

10,7 ¢!
7.82 ¢t

HaMOTaHHBIX Ha IIIKHB. FPYBBI
nepeMeuaroTCa 110 I'IaIKUM

— — (o]
HAKJIOHHBIM TIocKocTsaM, yrasia =30° u b =30°,
OrmpeeuTe TJIaBHbIA BEKTOP KOJINYECTBA JIBIKCHHUS

CUCTCMBI.

4. Crynenuateiii mkus (R = 20
cMm, r = 10 cM) Bpamaercs ¢
yriaoBoi ckopocTbio 20 c. I'pys A
maccel 1 kr u rpy3 b maccel 6 kr
MPUKPEIUICHBl K KOHIIAM HHTEH,

14,2
3,44
8,06
228
28,4

O WN R

Kr>m/c

Kr>m/c

Kr >m/C
Kr>m/c

KT SM/C

5. JIse cBoOOmHBIE MaT. Toukn A m B ¢ maccamu 2 xr m 6 kr
B3aUMHO TPUTATUBAIOTCA MO 3akoHy HproToHa. B Hay. MOMEHT
BpeMeHH Touka B mmeeT ckopocTh 3 M/C, HalpaBICHHYIO IO
AB, a Touka A - ckopocTh 4 M/cC, HanpaBICHHYIO
nepneHauKyysipHo kK AB. Omnpenenurte CKOpOCTh LEHTpa Macc

9THX TOYCK.

oA wN P

1,9 m/c

7,0 m/c

492 m/c
3,25 mlc
2,46 m/c
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2.1.36.
1. Kak 3anuceiBaeTcs TeopeMa 00 H3MEHEHUHU mv 2 mv;
KOJIMYECTBA JIBY)KCHHS MaT. TOYKHU B 1 5 T, =
UHTETpaIbHON Popme? 5> dT =dA
— =

3 mw, =R

4 mV-mVo=S

5 ME=R,
2., 1o xakoii GopMyine IMOACYHTBHIBACTCS TIIABHBIA 1 R = § I_:I'
BEKTOpP CHCTEMbI BHCIIHUX CHJI? .

2. mW,=R

3 mV-mVo=S

4. dT =dA

5 K=amV,
3. Baronerka oz ieficTBUEM CHIBI TSHKECTH 1. 186m
CKaThIBACTCS C HAKJIOHHOW IJIOCKOCTH, 2 11,7m
oOpasymoIeil ¢ TOPU30HTOM YTOJI 45°, 3 126wMm
HauaneHass ckOpoCTh BaroHeTku paBHa 6Mm/c, 4, 138w
Kod(pdULIMEHT OO0IIEero COnpoTUBICHUS 5 922

newkennto paeH 0,1. Onpenennute CKOpOCTh
BaroHeTKW B KoHIle myTd B 10 m.

4. Teno Becom 150 H maxoamtcs BmOKOE 1. 0.49(t% - 20t +100) m/c
Ha TOPM30HTAIBHOM MIockocTH. Ha Terno )
HAYMHAET JICHCTBOBATh BEPTUKAIbHAS CHUIIA 2. 0.33(t" - 29t+216) mle
F= 15t H, npornopumonanshas Bpemenn. 3. 9.81(t° - 10t +25) m/c
HaifTi 3aKoH M3MEHEHWsS CKOPOCTH TeNa 4 (g(t2 - 12t +36) wilc
OCIie Hayasa JBUKEHUS.

5. 0.17(t%- 5t +42) m/c

5. Cnogxku Becom 3000 H, nBmxyterics co

cKkopocThio 1 M/C, TIPOU3BOAMTCS BHICTPET B 1. 0,62 ml/c
HaIIPaBJICHUH JBMKCHHS JIOAKHU IO YTIIOM 30 2. 0,74 mlc
ropu3oHTy. Bec denoBeka ¢ pyXbeM paBeH 3 0.86 Mm/c
600 H, Bec mymu - 0,1 H, Hau. ckopocTh 4. 0,98 m/c
nynu - 700 m/c. IIpeHeOperas conmpoTHBIECHHEM 5 092 /e

BOJBI, ONPEIEIUTE CKOPOCTh JIOAKHU IIOCIIE
BBICTpENA.
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2.1.37.
1 Kak 3amuceiBaeTcs TeopeMa 00 U3MEHEHHM | mw- :—R’(e)
KOJIMYECTBA JIBFOKCHHUS MEXaHUYECKOU ¢
CHUCTEMBbl B HMHTETpajIbHOU hopme? 2. dT=dA
3. mj, =R,
4, K-Ko=S
5 VO MV
2 2
2. Mart. TOo4YKa ABWKETCS MPSIMOIUHEHHO 1 F>S’cosa = A
roJ ACHCTBUEM TOCTOSIHHOM CHUTBI. 2. T-T,=A
Onpenenure paboTy CHIBIL. — =
P paboLy 3. d(mV) = Fat
— =
4, ch =R ”
5 dT =dA
3. Onpeaennure KHHETHYECKYIO SHEPTHIO T'YCEHUIIBI
/ TPAKTOpPa, IBUKYIIETOCS CO 1. 1,08 kHwm
ckopocthio 3 M/c. Paccrosinue 2 144 xHwm
MEXIYy ‘OCIMH KOJIEC paBHO 5 M, 3. 5,36 xHw
O @ paauycel koisec paBubl 0,4 M,
Bec ojHOTO Moronnoro merpa & 16,2 kHm
rycenuubl pased 1250 H. 3 9,16 xHm
4, Mar. Touka Maccel 1 Kr HaxoaWTCs B Mokoe. B
HEKOTOpBIE MoMeHT BpeMeHu t = O Ha TOYKY 1. 160 m/c
HAaYMHACT JICWCTBOBATh CHJIA, MPOSKIIMH KOTOPOH 2. 320 m/c
Ha Ii;?li_?ﬂgaTHHe ocu X = 15t H, y = 10t H, 31250 m/c
Z= .
_HpeIICJII/ITC CKOPOCTb TOUKH B MOMEHT o
Bpemenu t = 10 ¢
5. 1080 m/¢
5. Koneco Becom 100 H ckatwkiBaercs ¢ 1 137H
HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH, TpuyeM LeHTp Macc C 2. 2 H
KoJeca IBIKETCS 10 3aKOHY Xc= 5/2 t% M. 3. 2 H
OnpenenuTte TIABHBIH BEKTOP BHEIIHHMX CHII, 4 21
NEHCTBYIOMIMX Ha KOJIECO. 5' 51 1
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2.1.38.

1. Kak 3ammchIBaeTCst Teopema o 1. dT =dA
BIDKEHMH IIEHTPA MAaCC MEXaHMYECKOM U o o
i\ HOCHTP 2. mV - mVo =S
CUCTEMBI ? .

mW, =R
g VI omvg
2 2
5 d(mV) = Fdt
2. Onpenenure sneMeHTapHylo pabory 1. m¥_ =R,
CWIBbI HpH  KOOPIAUHATHOM CIOCO0€ 2 dA =Xdx+Ydy+Zdz
3a7laHUA JBI)KEHUS] TOYKHU. 3. mk- mk, =S,
4. mV-mVo=S
5 dT =dA

3. MexmianeTHsii kopabab Mmaccel 2000 kr crapryer
cnosepxHocty JIyHbl BeptvkaiibHO BBepX. Ha BeicoTe 1., 84,2 xH
1800 m ckopocTs kopabis -paBusercs 200 m/c. 2, 21,7 xH
[Tonaras, 4To ycKOpeHHe CBOOOAHOrO HaJ€HUS HA 3 40 xH

JlyHe B miecTh pa3 MEHBIIEC 3E€MHOTO, OIPEACIIUTE

CpeaHee 3HAuYeHUE CWIBI TATU ABHUraTess KopaOis. 4. 255 «H
5. 52,4 xH
4. bykcupubiii napoxon Becom 4000 kH mpuo6Gpen
ckopocTh 2,5 M/c, mociie 4ero HaTAHYyJICH 1. 1,33 Mm/c
OykcupHbIii KaHat, u Oapxa Becom 3000 xH 2. 0,818 m/c
TPOHYJIACh BCJE 3a mapoxonom. Hantu 06my10 3 1,43 m/c
CKOPOCTh TIapoxojia W OapiKu, CUMTas], YTO 4, 0.68 m/c
JBUKYIAs CHJIa YPAaBHOBEIIUBACTCS CHIIOM 5.1.07 m/c

COIMPOTHUBJICHUA BOIBI.

5. Cnogxku Becom 2500 H, nBmxymiercst co 1. 1,48 m/c
ckopocthio 1,5 M/c, MpOU3BOAUTCS BBICTPEI B 2. 1,46 m/c
HaIPaBJICHUH JBM)KCHHS JIOAKU TI0]T YTIIOM 45°k 3. 1,44 mlc
ropusoHTy. Bec denoseka ¢ pyxseM paBeH 650 H, 4. 1,42 m/c
Bec nyan - 0,1 H, Hau. ckopocts mymu-650 5 14 y/c
Mm/c. TIpeHeOperass COMPOTHUBICHUEM BOIbI,

OTIPEJICITUTE CKOPOCTh JIOJKHU TIOCTE BBICTpEJIaA.
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2.1.39.
1. Kak 3anuceiBaeTcst Teopema 00 1. mv- mvo =g
U3MCHCHUM KWHETHYCCKOW SHEPIHH @
TOYKH B HMHTETpaNbHOU hopme? 2. mW, =R
3. T-T,=A
4. mk- mk, =S,
5 dT =dA
2. Onpenenure siaeMeHTapHyto padory 1. d@A = Mdj
BHCITHUX CHJI, TPHUJIOKCHHBIX K 2 dT =dA
TBEPAOMY Telly, BPAIAIOIIEMYCS BOKPYT o T -8 A
HETIOABMKHOM OCH. ' 0 ?) !
4, ch =R
5. :%mvj

3. I'py3 A maccer 9kr. u Tpy3 B macchl S5 Kr NpUKperieHbl
K KOHLIAM KaHAaTOB, HAMOTAaHHBLIX HA NIKUB, 1, 1,84 m/c
MOMEHTOM  MHEPLIH KOTOPOrO MOKHO 2. 2.0 mlc
nperedpeub. R = 25 cm, r = 20cm. B 3. 217 m/ec
Ha4y. MOMEHT cucTeMa Oblja HeMOJIBUXKHA. n 0’92 /e
Omnpenenure CKOPOCTh Ipy3a A B TOT ’
MOMEHT, Korja oH omyctutcs Ha 0,5 M. 5. 2,58 m/c

4.Crynenuateii mxkuB (R=40cMm, r = 10 cm)
BpalaeTcsl ¢ yrioBoi. ckopocTbiol0

c. I'py3 A maccel 2kr nTpy3 B 1. 28,4 kr>m/c
MaccChl S KI' MPUKPEIIEHBL K 2. 3,44 xr>wmlc
KOHIIaM HMTEH, HAaMOTaHHbIX Ha 3, 14 kr’>m/c
WKKB. I'py3bl MEPEMEIIAIOTCA 0 . 4, 252 kr>m/c
IJIaJIKUM HaKJIOHHBIM IUIOCKOCTSAM

A 1 5..8,06 kr>m/c

yroer 0. =60° u b =45°,
OrmpesiesnTe TIaBHBIA BEKTOP
KOJIMYECTBA JBUKEHHS CHCTEMBI.

5. Koneco Becom 200 H ckateiBaeTcst ¢ Hakinonuoir 1. 81,6 H
MJI0CKOCTH, TpudeM IeHTp macc C koneca aBuxercs 2. 51 H
ro 3aKoHy Xc= 4 + 2t°M. Onpenenute TJIaBHBIN 3. 918 H
BEKTOp BHEIIHUX CHJI, ICHCTBYIOIIUX Ha KOJIECO. 4. 224 H
5 137 H
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2.1.40.
1 3ammmmre MatemMaTryecKyro GOpMYITHPOBKY 1 mk =R,
TEOpEMbl 00 W3MEHEHHH KOJMYECTBA JIBHKECHHSI vy
Mar. TOYKH B 1u]. (opMme. 2 mV-mVo=S

3 mk =R,

4 dmv) _ -

dt

5 mw, =R

2. Ilo kakoii popmyiie OIpeaeIsIeTcs 1 dA =Xdx+Ydy+Zdz

QJICMCHTApHAaA pa60Ta CUWIbI ITPU KOOPAWHATHOM 2
crocooe 3adaHuA IBHKXCHUA TOYKHU ? 3

4.

5.

dT =dA

I’T‘I?&C:RX
mk- mk, =S,
m\T/C:Fé(e)

3. JIgamkuBa A 1 B, MOMEHTBI HHEpIIMN KOTOPBIX OTHOCHUTEJIBHO OCEH

BpalieHuss pasHel 1,4 Hmc’n 0,8 Hmc?
COeIMHEHbL OecKkoHeuHbM pemHeM. K ikvBy B

TpwiokeH Bpartaronmii MoMeHT 30 Hw.

Omnpenenure yIJIOBYIO CKOPOCTH IIIKUBA A TTOCIIE
nmoBopoTa ImKkuBa B Ha yron 57, ecnu paamycsl
ran = 20cMm, rg= 6 cm. Cucrema B Ha4. MOMEHT

BpPEMEHH HaXOAWIaCh B IIOKOE.

9,3c¢*

15,8 ¢*
762 ¢t
10,7 ¢™
14,6 ¢*

a s~ wNpE

4. Teno Becom 120 H maxoguTcst B MOKOE Ha
TOPU3OHTANILHOM TuIocKocTH. Ha Teno HaumHaet
nercTBoBaTh BepTuKaibHas cuia F= 20t H,
MpomopIMOHalIbHAs BpeMeHu. Haiitu 3akoH
W3MEHEHMsI CKOPOCTH TeJia Mocje Hadaia
JBAOKECHUSL.

g W NP

9,81(t*-10t+25) m/c
0,49(t*-20t+100) m/c
0,408(t>-24t+144) wmlc

0,33(t-29t+216) m/c
0,8(t*-12t+36) wmlc

5. bapxa, Bec kotopoit pasen 6000 kH, a
mmHa 25 M, HaxoauTcs B mokoe. C KOpMbI Ha
HOC OapKu mepee3kaeT caMoxojHas OypoBas
ycranoBka Becom 300 kH. IIpeneGperas
COIPOTUBJICHHEM BOJBI, OIMpENeInTe, Ha CKOJIBKO
NepPeMECTUTCS TIpU 3TOM Oapxa?

a bk~ owbdhpE

1,7m

1,19m
0,94 m
1,62 m
2,14 m
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2.1.41.
1. 3amumuTe MaTEeMaTHYECKYHO ()OPMYITHUPOBKY mvV 2 mv?
TEOpeMbl 00 WM3MEHECHHHM KOJHMYECTBA JABUKCHHE 5 o =
MeXaHU4ecKol cuctembl B qud. dopme. —

2 mV-mVoe=S

3 dT =dA

4., mVo =S

5 K _g

dt

2. Kak noxcuuteiBacTcs pabora mocrosHHod 1. T-T,=A
CHJIBI, TIPUJIOKEHHOM K TOYKE, COBEpIIAIOIIECH 2 FE3Sscosa = A
MPSMOJIMHEVHOE JIBUKEHHUE. 3 dT =dA

4. mvTC =R

5. d(mV) = Fdt
3. Barounerka moj JeWCTBUEM CHJIIBI TSKECTHU 1. 12,6 m/c
CKAaTBIBACTCSl C HAKJIOHHOW IIJIOCKOCTH, 2. 9,22 wmlc
oGpasyromeii ¢ ropusonTom yron 30°. 3 11.7 m/c
HauanpHast CKOpoCTh BaroHeTkM paBHa 3 m/c, 4. 13.8 m/c
KOd(pPUIIUEHT OOIIero CONMpOTUBICHUS 5 186 m/c
newkeHnto paseH 0,2. Onpenenute CKOpOCTh ’
BaroHeTKH B KoHIle myTd B 20 M.
4. Mart. To4yka Macchl 2 KI' HaxoJIUTCs B 10Koe. B 1. 160 wm/c

HEKOTOpBIi MoMeHT BpeMenu t = O Ha Touxy maumnaer 2. 390 M/c

IICI/ICTBOBaTB CHuJia, HpO@KLII/II/I KOTOpOI/I Ha

3. 78 Mmlc

xoopauHaTHEIE ocu X =4t° H, y= 10t H,z= 6t H. 4. 1080 m/c
Ormpesieniute CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT BpeMenu t = 8¢. 5, 520 m/c

5. JIBe cBoOOmHBIC MaT. Toukn A m B ¢ maccamu 3 kr

M 5 Kr B3aMMHO HPUTATHBAIOTCA 0 3akony Heroroma. 1. 7,0 m/c
B Hau. MOMEHT BpeMeHM Touka B mmeer ckopocth 2 2. 2,46 M/c
M/c, HampaBieHHyio mo AB, a Touka A - ckopoctb 8 3. 3,25 m/c

M/C, HamNpaBJICHHYIO MEPICHAUKYIIPHO K AB.
Onpenennrte CKOPOCTh LEHTpPA MAacC ITHUX
TOYEK.

4, 1,9 m/c
5 4,92 m/c
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2.1.42.

1. Kak 3anuceiBaeTCs ypaBHCHHE ABUKEHUS 1. mig_ = Fy

MPOEKIHUHU LIEHTPA MACC MEXAHUYECKOU 2 dT = dA
CHUCTEMBbl Ha OCh OpPJIUHAT? o
3 mW, =R
4, M, =R,
5. my- m§, =S,
2. Onpenenure TIaBHBIA BEKTOP CHCTEMBL 1 mV/ - mvo =S
BHEILIHUX CHII. > dT = dA
4 K=amV,
- =@
S mW, =R

3. I'py3 A Becom 100 H monHumaeTcss mpu MOMOIIA
O0apabana pamuyca 20 cM, MOMEHT

uHepuun GapabaHa OTHOcUTeNnbHO ocu 1. 20,7 ¢t
Bpamenns paseH 1550 kr>cm. B mau. o 588 ¢!
MOMEHT CHCTEMa HaxoauTes B rokoe. K 3 105 ot
OapabaHy NPHUIOXKEH MOCTOSHHBIN o
Bpamatomnii moment 40 Hum. Onpenenure 4 642¢ L
YIJI0BYIO CKOPOCTH OapabaHa B TOT 5. 26,6 ¢
MOMEHT, Korja ['py3” A mogHuMmaetcs Ha
BBICOTY 2 M.
4. bykcupubiii mapoxon Becom 6000 kH mpuoOpen
ckopocTh 1,5 m/c, mociie 4Yero HaTAHYJICS 1 1,071 wm/c
OykcupHbIli kaHaT, U Oapxka Becom 5000 kH 2 1,37 mlc
TPOHYJIACh BCIIEN 3a mapoxoaoMm. Haiitu oOrmryro 3, 0,682 m/c

CKOpPOCTH IIapoxoda M 6ap>1<1/1, CuuTasA, 410 ABWKYIIasd 4.0.818 Mm/c
w )
Cujia YPAaBHOBCHINBACTCA CUJIONW COIIPOTHUBJICHUA BOIBI. 5133 Mm/c
. )

5. bapxa, Bec xotopoit paBen 7000 xH, a gmuna 30wMm, 1. 2,21 M
HaxonuTcs B mokoe. C KopMmbl Ha HOC Oapxu miepeesxaeT 2. 1,48 m
caMoxojiHasi OypoBas yctaHoBka Becom 400 xH. 3 162wm
IIpeneOperasi COMPOTHBICHUEM BOJbI, ONMPEACIHUTE, HA 4 119y
CKOJIbKO TEepEeMEeCTUTCS MpH 3TOM Oapika? 5 17wM
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2.1.43.
1. 3anumure TeopeMy 00 usmMeHeHuu 1, Ml = R,
KHUHETUYECKON SHEPTUHU TOUKH B TUP. - = -
Dopme. 2. mV-mV,=S
3. dT =dA
4. mW(::ﬁ
dt
2. MexaHuueckas cucrtema 1. K=amV,
nepeMemniaeTcsa B NpOCTPaHCTRBE. -
Ompenenute TriIaBHBIH BEKTOP 2. mW, =R
KOJIMYCCTBA IBUKCHHUS CUCTCMBL. 3. mV-mV,=S
4, dT =dA
5. R=aF
3. Onpenennre KHHETUYECKYIO DHEPTUI0O T'yCEHUIIbI
TpakTopa, ABHXYIIErocs cCO 1. 9,16 xHwm
- £ ckopocTbio 2 M/c. PaccrosiHue 2. 2,74 xHwm
MEXIAy ocsaMHM Kojec paBHO 4 M, 3, 536 xHwm
Vo A panuycsl konec paubel 0,4 M, BeCc 4, 1,08 xHwm
‘ OJHOTO TMOTOHHOTO METpa 5 14.4 xHwum
- rycennns1250 H. ’
4., Temo Becom 120 H HaumHaeT ABUraThCs 1. 21,8 ¢
NPSIMOJIUHENHO M3 COCTOSHUS IOKOS IO 2. 12,8 ¢
TOPU30HTAJIBHOU IJOCKOCTH MOJ AECHUCTBUEM 3. 27,8 ¢
cunsl F= 8 H, mapannenbHO# NIOCKOCTH. 4. 19,2 ¢
Kosppuuuent tpenus paen 0,02. Yepes CKoJIbKO 5 34 ¢
BpEeMEHH CKOpocTh Tena coctaBuT 10 Mm/c.
5. Kosne co Becom 250 H ckaTsiBaeTcs ¢ 1. 51 H
HAKJIOHHOW mJIOoCKOoCTH, npudyeM neHtp macc C 2. 357 H
KoJieca IBUXKETCS MO 3aKOHY X = 7/2t% m. 3. 81,6 H
Onpenenurte rmaBHBIA BEKTOP BHEUIHUX CHUI, 4. 178 H
NEUCTBYIOMIMUX HA KOJIECO. 5 244 H
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2.1.44.
|. 3anumuTe MaTeMaTU4YECKYIO 1. T-T,= é A,
OPMYJHPOBKY TeOpeMbl 00 — =
gapypy PEMBI ¢ 2 mwW =R
3MEHEHUU KHUHETUYECKOU DHEPTUH _C,
MEXAHUYECKON CUCTEMBI. 3 dmVv) -
dt
4, mk- mk, =S,
2
ﬂ_ mV02 =A
2 2
2. OmpenenuTe KUHETUYECKYIO 1 :1 mVCZ +£J@2
PHEPTrUI0 Tejla, COBEPLIAIOUIETO 2
IJIOCKONapaajieJbHOE ABUXKECHHUE. o T-T =é A
' 0 i
1
3. T==mV¢?
2
4. dT =dA
5. T=1Jo’
2

3. rpy3 A Mmaccel 7/ kr u rpy3 E maccel 3

KI IPUKPENJICHB K KOHIIaM KaHaTOB, 1. 2,64 m/c
HaAaMOTAHHBIX Ha IKHB, MOMEHTOM 2. 1,84 wmlc
MHEPUUH KOTOPOTO MOXHO MNpeHebpedb. 3 5.2 mlc
R = 20 cm, r= 10cm. B Hau. MoMeHT 4. 217 mlc
cucteMa Oblla HemoJBHXHa. Omnpenenute 5 258 /e
CKOpOCTh Tpy3a A B TOT MOMEHT, T
korna oH onmyctutrca Ha 0,5wM.
4. Crynenuateiii mkuB (R =30 cMm, r = 10 cm)
BpamaeTcs ¢ yrioBoi ckopocthio 20
¢t I'py3 A wmaccel 2 kr u rpy3 B 1. 8.06 Kr >Mm/c
Macchl 4 KI NPUKPEIICHBI K 2. 3 44 KrOMlC
KOHIIaM KaHAaTOB, HAMOTAHHBIX Ha | g 1'4 "
MKUB. [py3bl mepeMemarnTcs 1o 4 10 4 xromlc
rJaJKUM HaKJIOHHBIM I;IJIOCKOCTSIM, 5. (32 -
YTJIBI o=45° , b =60 '
OmnpenenuTte TIaBHBIH BEKTOP
KOJINYECTBA JBUXKCHUS CUCTCMHBI.
5. C nonku Becom 2500 H, aBuxkymieiicss co CKOPOCThHIO 1. 1,63 Mm/c
1,5 M/c, npou3BOIUTCSA BHICTPET B CTOPOHY, 2. 1,55 m/c
NPOTUBOMOJOXKHYIO ABUXKEHHUIO JTONKHU, MOA yriiom 45° k 3. 1,57 m/c
ropu3oHTy. Bec dyenmoBeka ¢ pyxbeMm paBeH 650 H, Bec 4. 1,61 m/c
nyau - 0,1 H, Hau. ckopocTh nysu - 650 m/c. 5. 1.52 m/c

[IpeneOperas conpoOTUBIEHUEM BOJBl ONPEAEIUTE
CKOPOCTH JOJKHU IOCJIE BBICTpENA
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2.1.45.
1. 3anumuTe MaTeMaTUYECKYIO 1. mME=R,
GOpMYITUPOBKY TEOpPEeMbl 00 U3MECHECHHU 5 dT =dA
KOJIMYECTBA JIBUXECHUSI MAT. TOUKHU B .
WHTETpaJbHOU hopme . 3. mW, =R
4. mV-mVo=S
5. mv:omvg _
2 2
2. Mexanuueckas cucreMma 1. dT =dA

nepemMemacTCsa B IPOCTPAHCTBC.

2. T=L8mVv?
OnpenenurTe KMHETUYECKYIO DHEPTHIO - PEoamy

i=1

CHUCTEMEI. .
3. mW, =R
4. mMV-mV,=S
5. T-T,=aA
3. JIBa mkuBa A u B, MOMEHTHI HHEPIIUU
KOTOPBIX OTHOCHUTEJIBHO OCEH BpalleHUs 1. 9.3 ¢
paBHBI 1 Hwme? n 0,5 HMCZ, COE€IHUHEHEI 2. 14,6 ¢
0eckoHeyHbIM peMHeM. K mkuBy b 3 158 ¢
npuioxeH Bpamawiuiics momeHT 20 Hwm. ’
4. 10,7 ¢
Onpenenurte yrioBylO CKOpPOCTh MMKUBA A 5 789
= nocie nosopora mkusa b ma yrom 37, - H0eC
B_AM ecnu paguychl ra= 10 cMm, rg= 10 cwMm.

CucrteMa B HayYaJdbHBIA MOMEHT BpEMCHHU
HaXoaAujiaacCchb B ITOKOC.

4. Teno Becom 180 H maxonurtcsa B mokoe Ha . ],

FOPU30HTAJIBHOMN miockocTu. Ha teimo 5

HauYWHAET JCHCTBOBATh BEpTHKalbHas cuma F

= |15t H, nponopuuonanbHasi BpeMeHu. Haiitu 3. 0’8(t2 -12t+36) m/c
3aKOH U3MEHEHUA CKOPOCTH TeJia MOCJie 4. 0,408(t2 - 24t +144) m/c
Hadajla NBHIKCHHA. 5. 0,335(t" -29,4t+ 216) m/c

9,81(t* -10t + 25) m/c
0,49(t* - 20t +100) m/c

5. bapxka, Bec xotopoii paBeH 8000 kH, a nnuna 35 1. 1,47 m
M, HaxoauTcs B mokoe. C KOpMbI Ha HOC Oapku 2. 1,19 m
MepPEee3IKAET caMoXoiHas OypoBas yCTAHOBKA BECOM 3 1 g2
350 xH. [Ipenebperas conpoTUBIEHUEM BOJIHI, 4 1’75 "
ONpECIUTE, Ha CKOJIBKO MEPEMECTUTCS MPU ITOM S

O6apxa? 5. 2,14 M
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2.1.46.
1. 3anumuTe MaTeMaTUYECKYIO 1. K-Ko=S
bopMYyIUPOBKY T€OpeMBI 00 ) my 2 mv2
U3MEHEHUHU KOJIUYECTBA JBUKECHUS — =
MEXaHHUYECKOW CUCTEMBI B 2 -R 2
UHTETrpalbHOU popme. 3. M. =R,
4, dT =dA
5. mvvC =R
2. ‘TBepaoe Teno BpamaeTcs BOKpyr 1. | =1/2mV¢
HENOABUKHOU ocu. Ompenenute 5 mW, =R
KHHETUYECKYIO DHEPTHIO Tea. '
3. T=1/2J°
4. mv - va = é
5. dT =dA

3. BaroneTka roJx IeiCTBUEM CHIIBI TAXKECTH
CKAaTBhIBAETCS C HAKJIOHHOHW MIOCKOCTH, oOpa3ytomei ¢
ropu3zoHTom yroia 60° ..‘HaganpHast cCKOpoOCTh
BaroHeTKH paBHa 5 m/c, kKoadpdunueHT oduero
conpoTuBicHHUA ABMWKeHUIO paBeH 0,1. Onpenenure

CKOpPOCTh BaroHeTKH B KoHIle myTH B 20 M.

arwDdPE

12,6 m/c
9,22 Mm/c
13,6 m/c

21,3 m/c
18,6 Mm/c

4. Crynenuatweii mkuB (R= 40 cm, r = 20 cm)

() Bpalaercs ¢ yriosoii ckopoctsio 10 1. 14 kr>m/c
-1
c . I'py3 A maccel 4 xr u rpy3 B 2. 22,8 kr>m/c
MaccChl 3 KI' MPUKPEIICHBL K KOHIAM 3 10.4 xr>mlc
v . )
HUTEH, HAMOTAHHBIX Ha HIKHUB.
’ 4. 28,4 kr>mlc
['py3sl mepeMemarrTcs Mo TIajKuM
HAKJIOHHBIM MJIOCKOCTSAM, yTJIbI 5. 8,06 xr>m/c
— o = °
a=90° y4 b =30 . Onpenenure
TJIaBHBIM BEKTOP KOJHUYECTBA JBUKCHUS CUCTEMBI
5. JIBe cBoOoagHbie MaT. Touku A u B ¢ 1. 2,46 m/c
mMaccamMu 4 xr u 4 Xr B3aMMHO 2. 7,0 m/c
MNPpUTATHBAIOTCS 1O 3akoHy HrioTtoHa. B wmau.
p 5 y . 3. 3,25 wml/c
MOMEHT TOYKa nMeeT ckopocTth 4 m/c
AB p A ' 4. 3,26 ml/c
HAIllpaBJICHHYIO II0 a TodYKa -
P y ’ 5. 4,92 wmlc

ckopocTh 6 M/c, HampaBIEHHYIO

nepneHaukyiaapHo k AB. Onpenpenute

CKOpOCTh LCHTpaAa MAaCC OTHUX TOUYCK.
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2.1.47.
. Kak 3anuceiBaeTcs Teopema o 1. mv- mvo -3
IBUXKEHHUU LIEHTPA Macc — =
MEXaHUYECKON CHUCTEMBI? mW, =R
3, MVEomvg
2 2
dT =dA
5. d(mV) = Fdt
2. TBepnoe Teno BpaliaeTcss BOKPYT He 1 V2
MOJABHMXHOM OCH. Briuucinure 1. _Em c
DJIEMEHTApHYI0 pabOTy BHEIIHUX CHII, 5 mW =B
NPUIOKEHHBIX TENY. . ¢~ .
3' T - TO = a. AI
4. dT =dA
5. dA = Mdj

3. I'py3 Becom 80 H mongnumaeTcs mnpu

nomomu OapabaHa paguyca

25 cwm,

MOMEHT HHepHHMH OapabaHa 1. 26,6 ¢t
OTHOCHUTEJBHO OCH BpallCHUSI paBCH 2. 10,5 ¢t
1600 krcm®. B HAa4Y. MOMEHT cHCTEMa 3. 20,7 ¢t
HaxXoJHUTCA B MoKoe. K O6apabany 4.19.7 ¢t
n MPUIO0XKEH MOCTOSHHBIA Bpallaronui 5. 0,42 ¢
MomeHT 50 Hwm. Omnpenenure yrioByro
CKopocTh OapabaHa B TOT MOMEHT, KOTJa rpy3 A
MmoJHUMAaeTCss Ha BbICOTY 1.2 M.
4. MaT. Touka Macchl 3 KI HaXOJAHUTCS B Mokoe. B 1. 1080 m/c
HEeKOTOpBIHt MoMeHT BpemeHnu t = 0 Ha Touky Hauumnaetr 2. 390 m/c
JNeMCTBOBATh CHJIA, MPOCKIIUU KOTOPOH Ha 3. 160 m/c
KOOPJIMHATHBIE OCH X = 7t? H,y=2 t2 H, z = 3t H. 4. 110 m/c
OnpenenuTe CKOPOCTh TOYKH B MOMCHT BPEMEHH 5. 78 m/c
t=5c.
5. C noaku Becom 2000 H, nBuxyuieiicsa co CKOpOCThIO
1,2 M/c, IpOU3BOAUTCS BBHICTPEI B HANPaBJICHUH 1. 0,17 m/c
NBMKEHMS JTOAKH nmox yriaom 60 k ropusonTy. Bec 2. 0,15'm/c
yenoBeka ¢ pyxbeM paBen 700 H, Bec mynu - 0,1 H, 3. 0,11 m/¢
Hay. ckopocTh nyam - 600 m/c, npeneOperas 4. 1,19 ml/c
CONIPOTHUBJICHHUEM BOJBI, OMPEACIUTE CKOPOCTH JOJAKH s 0,13 m/c

IMOCJIC BBICTpPCIIA.
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2.1.48.
|. 3anumuTe MaTeMaTU4YECKYIO 1. dT =dA
(i)OpMy.III/IpOBIiy TeopeMbl 00 U3BMEHEHHUHU 2. mk- mk, =S,
KHHETHYCCKOW YHEPTUHU TOUYKHU B o
HHTEerpalbHOU Popme . 3. mW,=R
4. mV-mVoe=S
5. MVEomvg
2 2
2. TBepaoe Teno ABHKETCS 1. T-T,= é A,
nocrymarenbHo. Onpenenure 1
KHHETHYECKYI0 DHEPTHUIO Tea. 2. :_ch2
2
3. mvvczﬁ
4, dT =dA
5. mV-mVo=S
3. MexnnanetHbli kopadar Maccel 1800 kr 1. 21,7 xH

crapTyeT ¢ moBepxHocTw JIlyHsl BepTukaiapHo BBepx. 2. 40 xH

Ha Bpicore 1000 M ckopocTh kopabiisi paBHsETCS 3. 25,9 kH
300 m/c. Ilomaras, 4TO yCKOpeHHE CBOOOJHOTO 4. 84 xH

najneHuss Ha JlyHe B mecTh pa3 MEHbIIE 3eMHOTO, 5. 25,5 kH
OTNIpEJCNUTE CpeaHEee 3HAaYeHHE CHUIIbI TATHU

ABHUTaTeNst Kopabus.

4. Teno Becom 200 H Haxonurcs B mokoe Ha
FOPU30HTAJIBHOU miIockocTu. Ha teno
HauyMHaeT JeHCTBOBAaTh BepTUKalbHas cuia F
=20t , nponopunoHanbHas BpeMeHu. Haiitu
3aKOH U3MEHEHHS CKOPOCTHU JIBUXKEHHUSA Tela,
nocje Hayajla IBUKECHHUS.

9,81(t* -10t + 25) m/c
0,33(t* - 29t + 216) m/c
0,49(t* - 20t +100) m/c
0,408(t* - 24t +144) m/c
5,42(t* -8t +32) m/c

a kN e

5. Komxeco Becom 300 H ckarsiBaeTcs ¢ HAKJIOHHOM 1.51 H

IUIOCKOCTH, IpudeM IeHTp Macc C Kojeca IBUXKETCS MO 2. 244 H
7

3aKOHY X, = 4t° +— (m) Onpenenure TiIaBHBIA BEKTOP 5. 91,8H
2 4. 81,6 H

BHCIIHUX CHJI, IEHCTBYIOIIUX HA KOJECO. 5 357 H
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2.1.49.

1. Touka gBHMXETCA MOA AECHCTBHEM 1 mW =R
o ) [
NEPEMEHHOMN CUJIBI. 3aNUIIUTE

TeopeMy 00 U3MEHEHHH KOJIHYECTBA 2. d(mv) -F
ABHKEHUsS TOYku B nud. popme. dt
3. m& =R,
4. dT =dA
5. mV-mVo =S
2. o xakoit popmyne onmpenensieTcs 1 V2
JIeMeHTapHas paboTa BHEUIHUX CHUII, 1 _Em c
NPUIOKEHHBIX K TBEPIOMY TeEIly, > mwW =R
COBEpIIAKOIIEMYy BpallaTelbHOE <,
NABYKEHUE BOKPYT HemoaBuxHOU ocu? 3. T-T,=q A,
4. dT =dA
5. dA =Md|
/ 3. Onpenenure KUHETUYECKYIO
DHEPIHUI0 TyCEHHULbl TpakKTopa, 1. 9,16 xHwm
ABWKYIIErocss co ckopocThio 2,5 m/c. 2, 2. 74 kHwm
Y PaccTosiHme MeXay OCSIMHU KOJIEeC 3. 10,8 xHwm
' Z) paBHO 4,5 M, pagnychl KOJEC PaBHB 4 5§ 35 wHu
0,4 M, Bec OJHOTrO MOTOHHOTO MeETpa -
ryceHuusl pasen 1250 H. 5. 14,4 xHu
4. Teno Becom 180 H HaumHaeT nBUTATHCSA MPSIMOJUHEHHO
U3 COCTOSIHHMS MOKOS 1O TOPU3OHTalbHOM miuockoctu mnon 1. 19,2 ¢
neiicrpueMm cunbl F = 12 H, mapannenbHON NIOCKOCTH. 2.34,0 ¢
Kosppuuuent tpenus paen 0,04. Uepe3 CKOIBKO 3.12.8 ¢
BpEMEHHM CKOPOCTh Tejla COCTaBHUT 5 m/c? 4. 278 ¢
5.21,8 ¢

5. bapxka, Bec xkotopoi# paBen 9000 xH, a nauna 1.
40 M, HaxoauTcs B mokoe. C KOpPMBI Ha HOC
Oapxu mepees3kaeT caMoXoaHas OypoBas
yctanoBka BecoM 400 xkH. [Ipenebperas
COTIPOTHUBIEHUEM BOJIBI, ONIPEICIUTE HA CKOIBKO
nepeMecTUTCs nMpu 3ToM Oapxka?

2
3.
4.
5

2,14 m
2,2 M
1,7 m
1,62 m
1,19 m
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2.1.50.
|. MexaHuueckas CUCTeMa JBUKCTCS dK =
MoJ NeHCTBUEM MEPEMEHHBIX BHCITHHUX ot =
CuJI. 3amuIIUTE TeopeMy 00 — =
M3MEHEHUU KOJIHNYECTBA 2. mW, =R
JIBUXKCHUS c
cucteMbl B n1ud. hpopme . 3 mV? mv;
2 2
4. dl =dA
5. mV-mVe=S
2. 3anumute Gopmyny, 1. mé, =R,
OMpEACAIONYI0 dJIEMEHTApHYI0 paboTy 5 T . o
CHJIBI IPU KOOPJIAMHATHOM CIloco0e - mv -_mVo =S
3aJaHUSA OBUXKEHUS. 3. dA =Xdx +Ydy+Zdz
4. dT =dA
1
5. T==mV/

3. JIra mxuBa A u B, MOMEHTHI HHEPILIUU

KOTOPBIX OTHOCHUTEIBHO OCEH BpamieHus 1. 7,8 ¢
paBHbl 1,2 u 0,5 HwMmc?, coeqnHenbl 2. 15,8 ¢!
6eckoneunblM pemHeM. Pi mkusy B npunoxen 3 10,7 ¢!
B pemarmomuit momeHT 25 Hm. Omnpenenute 4. 93¢?
YIJIOBYIO CKOPOCTH WIKHBA A TOCIe MOBOPOTA g 14,6 ¢
mkuBa B Ha yron 47, ecnu paguycel ra= 15
cM, rg= 8 cm. Cuctema B Ha4. MOMEHT
BPEMEHHU HAaXOJAMJIacCh B OKOE.
4. bykcupubsiii napoxoa secom 10000 kH npuobpen 1. 1,37 m/c
ckopocth 1,5 Mm/c, mocie yero HatsHysncs Oykcupusiii 2. 1,07 m/c
kaHaT u Oapxa Becom 120000 xH tponynacs Bcieng 3a 3. 0,68 m/c
napoxonom. Halitu o001y ckopocTh mapoxoaa u 4. 0,808 m/c
Oapu, cyuTasg, 4TO ABMIKYINAS CHIA 5/ 1.43 mlc
YPaBHOBEIIMBAETCS CUION COMPOTUBICHUS BOJHI.
5. JIse cBoGoaunsie MmatT. Touku A m b maccamm 5 1. 3,62 m/c
KI' 1 3 KI B3aUMHO NPUTATHBAIOTCS MO 3aKOHY 2. 7,0 mlec
HploTona. B Hau. MOMEHT TOouka b uMMeeT CKOpPOCTb 3, 3 12 m/c
5 m/c, HampaBiieHHY0 1o AB, a Touka A - 4. 4,92 mlc
ckopocTh 4 M/c, HampaBJICHHYI MNEPHECHIAUKYIIPHO 5. 1,9 m/c

kK AB. Onpenenute CKOpPOCTh LEHTpPa MAacc 3THUX

TOYCK.
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2.1.51.
. MexaHquCKaH CUCTEMa JBUXKETCSA roj 1. mWC -R
ICHCTBUEM MEpEeMEHHBIX CHJI. Kakum 2. mk- mk, =S,
ypaBHCHHUEM OTUCHIBACTCS JBHIKCHHC
MPOCKIMH I[EHTPA MacC CUCTEMbI Ha OCh 3. m&=F
abcnucc? 4. dT =d@A
5. mk, =R,
2. Touka IBUXKETCS MPAMOJUHEHUHO MO 1. T-T,= é A,
ACHCTBHEM MOCTOSIHHOM CHIIBI.
Onpenenure paboOTy CHUIIBI. 2 F>SLCOS§ =A
3. d(mV) = Fat
4. mW(::ﬁ
5. dT =dA
3. Barouerka mox A€eWCTBUEM CHIJIIBI TIXKECTH 1. 9,22 m/c
CKaThIBACTCSA C HAKAOHHOW MIOCKOCTH, Oo0Opa3ymoimel ¢ 5 13.86 m/c
ropuzonToM yrox 30°. Had. cKOpOCTh BATOHETKH paBHA 3' 11’74 /
2 m/c, k03hdUIHEHT 00IEro COMPOTHUBICHUS ' £ MIC
nBwkeHuio paBeH 0,1. Onpeaenure CKOPOCTh BATOHETKHU 4. 18,62 m/c
B KoHLe nyTH B 10 M. 5. 12,6 m/c
4. Crynenuatbiii mkuB (R =40 cm, r
= 30 cMm) BpamjaeTcs ¢ yrioBou 1. 8,06 KT >M/C
ckopocthio 20 ¢t py3 A maccer 2, 28 4 Krom/c
5 kru Tpy3 B maccwl 2 kr 3 22,8 T
NPUKPEIJIEHB K KOHIIAM  HUTCH, 4. ,Kl“)M/C
HaAMOTAHHBIX Ha IIKHB. [ py3sl 14
MEepeMEIIalTCsS MO TIaIKUM 5. 37,2 Krom/e
HAKJIOHHBIM MJIOCKOCTSAM, YTJIbI
a=60°u b =45°., Onpenenure
IUIABHBIM BEKTOP KOJHMYECTBA JBHIKCHUS CUCTECMHBI.
5. Koneco Becom 350 H ckarmiBaercs ¢ HaknmoaHon 1. 357 °H
MJIOCKOCTH, IpudeM HeHTp Macc C Koeca ABUKETCI 2 244 [
o 3aKOHY X = 5t -1 M. OnpenenuTh TIaBHBIT 3 137 H
BEKTOP BHCIIHHUX CHJ, JCHCTBYIOMUX Ha KOJECO. 4. 178 1
5. 260 H



2.1.52.
1. Mexann4yeckass CHCTeMa JBHMKETCS 1. T- T, = é A
YCKOpEHHO. 3anuIliuTe TeopeMy 00 ) ) _
W3MEHEHUU KUHETUUYECKOU PHEPTrUHu ' mﬁ(_’ mﬁio S,
CHUCTEMBEI. 3. mW, =R
4. mV2 mVO2 _
2 2
5. d(mV) _z
dt

2. Mexanuueckas cuctema nepememaercs 1. mw_ _—R’(e)
B npocTpaHcTBe. Omnpenenure riaBHBIN ¢

BEKTOP BHECUIHHUX CHUJI, HPUIIOKEHHBIX K mV - mvo =S
CUCTEME . 3. K=3 m VI

4 R=aFr

5. dT =dA

3. I'py3 Becom 60 H momHuMaeTcs Nmpu MOMOTH

O0apabana paguyca 30 cM, MOMEHT 1. 588 ¢t
nHepuuu OapabGaHa OTHOCUTEIBHO OCH 5 2,66 ol
BpameHusa paBen 1650 kr cm. B Hau. T 1
MOMEHT CHCTEeMa HaXoIuTci B mokoe. K 3. 20,7 C_l
0apabaHy NPUIIOXKEH MOCTOSHHBII 4.10,5 ¢
Bpamaromuit Moment 30 Hu. Omnpenenute - 6,42 ¢t
yIrI0BYIO CKOpPOCTh OapabGaHa B TOT
MOMEHT, Korja rpy3 A TOAHHMETCS Ha
BBICOTY 1M
4. Teno Becom 200 H HaumHaeT nBUTATHCS
NPSIMOJIMHENHO M3 COCTOSHUS IMOKOS IO 1. 12,8 ¢
TOPU3OHTAIbHONW TMJIOCKOCTHU, MOJa JEHCTBUEM 2.27,8 ¢
cunbl B 18 H, mapannenbHOW NIOCKOCTH. 3. 21,8 ¢
Kosppuuuent tpenus pasen 0,06. Uepe3s 4 34 ¢
CKOJNIBKO BpEeMEeHHM CKopocTb Tena cocrasur 10 g 19.2 ¢
Mm/c?
5. C nonku Becom 2000 H, nBuxymeics co
ckopocThio 1,2 M/c NPOU3BOAMUTCS BBICTPET B 1. 1,3 m/c
CTOPOHY, IPOTUBOMNOJIOKHYIO IBUKEHHIO JOAKM HOX 2. 1,27 m/c
yrinom 60 k ropusonty. bec uvemoseka ¢ pyxbeM 3. 1,25 m/c
paBen 700 H, Bec nmynu - 0,1 H, Hau. ckopocTh 4 123 m/c
nyiu - 600 m/c. [IpeneOperass conpoOTHUBICHUEM 5 1’21 e

BOJAbI, ONpCACINTEC CKOPOCTb JOAKH IIOCJIC
BBICTPCIJIA.
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2.1.53.
1. Touxka nispl)i(eTcsI moJ HelCTBUEM 1. mw. :ﬁ(e)
MEPEMEHHON CUJBI. 3aNUIIUTE TEOPEMY L
00 U3MEHEHUHN KUMHETUUYECKON dYHEPruu 2. mV-mVo=8
To4uku B 1ud. Gpopme. 3. My, =R,
4. AV) g
dt
5. dT =dA
2. Ilo xako#t popmyie 1. mV-mVe=S
MOJICYMTHIBAETCS KUHETHUECKAs n
SHEPTHSI MEXaHUYECKOWU CUCTEMBI ? 2. =—é m.V.?
i=1
3 mWC =R
4. T- To = é. Ai
S. K=amV,
3. MexmnnaneTHbli kKopabawr maccel 1200 kr 1. 21,7 xH
CTapTyeT C NMOBEPXHOCTH JIyHB BEpPTUKAIBHO 2. 84 xH
BBepx. Ha BricoTre 1600 M ckopocTh Kopabmus 3. 25,4 xH
paBusiercs 250 m/c. Ilonaras, 4TO yCKOpeHHE 4. 40 xH
cBoOOMHOTO mageHuss Ha JlyHe B mecTh pa3s 5. 27.5 xH
MEHBIIIE 36MHOTO0, ONIPEJEIIUTEe CpPejAHEe 3HAYCHUEC
CHJIBI TSTH JBUTATENsl Kopabms.
4. MaT. Touka Macchl 4 KI HaXOJUTCSA B mMokoe. b 1. 160 m/c
HEKOTOpPBIA MOMEHT BpeMeHH t= 0 Ha TOUKY 2 78 mlc
Ha4YMHaeT NeWCTBOBAThH CHUJIa, MPOEKIIUHU KOTopoﬁ_ 3 110 m/c
Ha KoopauHaTHBIe ocu X = 60cos 2t H, y = 600 sin 4. 390 mlc
2t H, z =-400 sin 2t H. Omnpexaenure CKOPOCTh '
TOYKM B MOMEHT BpeMeHH 1,57 c. 5. 1080 m/c
5. bapxka, Bec kotopoi paBed 10000 kH, a 1. 2,24 m
ninuHa 45 m, Haxoaurcd B nokoe. C KOpPMBI Ha 2. 2,2 M
HOC Oap U mepee3kaeT caMoXoJgHas OypoBas 3. 1,7m
yctanoBka BecoMm 500 xkH. IIpenebperas 4. 1,47 m
CONMPOTHUBJICHUEM BOJBI, ONpEIEIUTE, HA 5. 1.19 M

CKOJIBKO MEPEMECTUTCS MpPHU 3TOM Oapxka?
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2.1.54.
1. Kak 3anuceiBaeTcs Teopema 06 1. dT =dA
W3MEHEHUU KOJMYECTBA ABUXCHUS MarT. mvZ my?2
TOYKH B UHTETrpajbHOU dopme? 2. I 20 =
3. mw_ =R
4. mV-mV,=S
5. m§. =R,
2., Mexanuueckas cucTema K=3mV
nepeMenaeTcs B IPOCTPAHCTBE. - =
OnpenpenuTte riIaBHBIM BEKTOP KOJUYECTBA 2. R=akF
NBUXKEHHUSA CUCTEMBI. 3 mW =R
1
4. T :Emvc2
5. dT =dA

3. I'py3 A maccel 8 'kt u rpy3 B maccer 4 kr
NPUKPENJCHb K KOHILlAM KaHaTOB,

< HaMOTaHHbBIX ‘Ha WIKUB, MOMCHTOM HHEDPUUH 1 1 84 m/c

w KOTOpOTO MOXXHO mnpeHeOpeus. R= 10 cwm, 2 217 mfec

r=5 cm. B Hau. MOMEHT cucTema ObliIa 3 2,64 /e
HenmoaBvkHa. Ompenenute CKOpocTh rpysa .,

A B TOT MOMEHT, KOLJla OH ONYCTHUTCS Ha 4. 2,0mlc

5. 2,58 m/c

4. Teno Becom 220 H maxonutcs B mokoe Ha 1. 9,81(t* -10t + 25) m/c
TOpU30HTANBHOM MiIockocTu. Ha Temo 0,335(% - 29,4t + 216) wilc
HaYMHAET JCHCTBOBAaTh BEpTHKalbHas cuia F /> ’

= 15t H, nponopuuonansHas BpeMeHu. Haiitu 0,49(t" - 20t +100) m/c
3aKOH M3MEHEHHUs CKOPOCTH ABMxKeHHs Tena 4. 08(t-12t+ 36) m/c

nocje Hayana JBHKEHUS. 0,408(t? - 24t +144) m/c

w N

o

5. JIBe cBoOomgHbie MaT. Touku A u B ¢

mMaccaMu 6 kr m 2 Kr B3amMHO mnpursaruparorcs 1. 1,9 m/c
ro 3aKOoHY HproTrona. B Hay. mMmomMeHT TOuka B 2. 2,46 Mm/c
uMeeT ckopocTh 8 Mm/c, HampaBiaeHHyI mo AB, 3. 3,12 m/c
a Touka A - ckopocTh 6 M/c, HampaBJICHHYIO 4. 4,92 m/c
nepneHAuKyasspao k AB. Onpeaenutre cCKOpoCTh 5. 7.0 m/c
IIEeHTha MacC JOTHX TOYEK.
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2.1.55.
|. Mexann4eckasi cucTeMa JABMKETCS MO 1, K-K,=S
NCHCTBUEM NMEPEMEHHBIX CHJI. 3alHIIUTE 2 MW =B
TeopeMy 00 U3MEHCHHUHU KOJUUECTBA - m c _(
JIBYVDOKCHUSI CUCTEMbl B HHTETPaJIbHOM 3. dT =dA
bopme. 4. mi, =R,
1
5. T= 5 mv?
2. 1lo xako#t ¢dopmylsie onpeaensieTcs 1 V2
KHHETHYECKasl DHEPTHUs TBEpPAOTO Tena, ~ T mv,
COBEPMIANOIIETrO MIOCKO-NApANICNbHOC 5 (T = dA
IBUXKEHUE?
l 2 1 2
3. T=—mV+—-Jo
2 2
o]
4. T-T,=a A,
1
5. == Jo’
2

3. Onpenennrte KHHETUYECKYI0 DHEPTUI0O T'yCEHUIIbI

2 TpaKTOpa, ABUKYIETOCA CO 1. 14,4 xHwm
ckopocThio 1,5 M/c. Paccrosinue 2. 9,16 xHwm

- MEXAYy OCSIMU -KoJec paBHO 3,5 M,
. Vo panuycsl kosec paBHbl 0,4 M, Bec 3. 5,36 xHm
¢/ OJHOTO TOTOHHOTO METpPa I'yCEHHUIIBI 4. 2,74 xHwm
5. 1,08 kHwm

paBen 1250 H.

4. Teno Becom 220 H mauymnaer nBuratbcsa 1. 12,8 ¢

NPSIMOJIUMHENHO M3 COCTOSHUS IMOKOS IO 2..27.8 ¢

TOPU3O0HTAIbLHONW TMJIOCKOCTU TMOJ JACUCTBUEM

cunel F = 22 H, mapannenbHOW MNIOCKOCTH. 3. 245 c

Koa>pounnuent tpenus pasen 0,05. Yepes 4. 21,8 ¢

CKOJIBKO BPEMEHHM CKOpPOCTh Tela cocTaBuT 9. 19,2

12 m/c?

5. Koaeco Becom 400 H ckaTwsiBaeTcs ¢

HaKJIOHHOMW MIOCKOCTH, npuueM meHTtp macc C 1. 122 H
3., 2. 51 H

KoJieca JBHMIKETCS IO 3aKOHY X =Et (M) 3 92 H

Onpenenurte rmaBHBIA BEKTOP BHEUIHUX CHUI, 4. 81,6 H

NEUCTBYIOMIMUX HA KOJIECO. 5. 178,0 H
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2.1.56.
1. Kak 3anucsiBaeTcsa TeopemMa o 1 d(m\7) -
JABYDOKCHHUH IEHTPA Macc ST
MEXaHUYCCKOW CUCTEMBI? @
2. mW, =R
3. mV-mVo=S
4. dT =dA
mVZ? mv?2
5 ——- 0 =
2 2
2. TBepaoe Teyno BpamjaeTcs 1 )
BOKPYT HEMOABHXXHOW ocu. Kak 1 —EmVC
MOJCYUTATh KHHETHYECCKYIO 2 dT =dA
PHEpPTHUIO0 Tea? 3 - = =
mV - mV, =S
4 mV—V(; :Fé(e)
5. =13’
2
3. BaroneTka moja JeMCTBUEM CHJIbI
TS)KECTH CKATBIBACTCS C HAKJIOHHOM 1. 18,6 m/c
MJIOCKOCTH, OoOpa3ywiieid ¢ TOPHU30HTOM 2 922 wmlc
yron 45° . HavanbHass CcKOpOCTh 3' 1’2 6 e
BaroHeTku paBHa 4 wm/c, koddpduimenr o
06LIEero CONPOTUBJIEHUS JBUKEHHIO 4. 13,8 wmlc
paBen 0,15. Onpenenutre CKOpPOCTH 5. 11,7 m/c
BaroHeTKM B KOHIle nyTu B 15 M.
4. Mart. To4ka Maccbl 5 KI HaXOIUTCA B
nokoe. B HexkoTopwiit MoMeHT BpemMeHn t= 0 1. 160 m/c
Ha TOYKY HaYMHAET JCHCTBOBATh CHJIA, 2 78 Mlc
NPOCKIMH KOTOPOH Ha KOOPJIMHATHEIE OCH o 440 \/c
x = 220cost H, y = 400sint H, z= 200cost H. 4 390 m/c
Onpenenute CKOPOCTh TOYKH B MOMCHT '
5. 1080 m/c

BpeMeHu 3,14 c.

5. C nonku Becom 1500 H, aBuxymuiics co

ckopocThio 1,3 M/c, IpOU3BOIUTCS BBICTPEN B 1. 1,19 m/c

HAaMpaBJICHUM ABHKCHUS JTOIKH MOJ YTIOM
30°k ropu3zoHTy. Bec yenoBeka ¢ pyxkbeMm
pasen /50 H, Bec nmynu - 0,1 H, Hau.
ckopocTh mynu - 650 m/c. [Ipenebperas
CONPOTHUBIECHHUEM BOJIBI, OTIPEICIUTE
CKOPOCTH JIOJAKH MOCJE BBICTpEA.

2. 1,27 mlc
3. 1,06 m/c
4. 0,98 Mm/c
5. 1,12 m/c
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2.1.57.

|. Touka ABHXETCA NOJ AEHUCTBHUEM
NMEPEMEHHOMN CHJIBI. 3aNUIIUTE
TeopemMy 00 U3BMEHEHUU
KHHETHYECKOW SHEPTUU TOUYKHU B

arwpnp PR
o —
O_|O
I
>

UHTETpalIbHOU popMe. =dA
mk- mk, =S,

2. Kak onpenenuTrb KHHETUUYECKYIO 1 V2
SHEPrHUI0 TBEPAOroO Tena, 1 _Em c
COBEPIIAIOIIET0 MOCTYNAaTENbHOE 2 dT =dA
IBUKEHUE? 1

3. T=ZJo

4. :imﬁ+1h2

2 2

5. T-T,=3 A,

3. I'py3 A Becom 40 H monHuMaeTcss mpu MOMOIIH
Oapabana paguyca 35 cM, MOMEHT UHEPIIUU

1. 5,88c¢
O0apabaHa OTHOCHUTEJNbHO OCU BpalleHUs
2 2. 20,7 ¢
paBen 1700 kr cm”, B Hau. MOMEHT cuctema
HaxoAuTcs B mokoe. K 6apabaHy mpuinoxeH 3. 26,6 ¢
NOCTOAHHBINA Bpamatomuit momeHT 20 HM. 4. 10,5¢
OmnpenenuTe yrioByK ¢KopocTh Oapabana B 5. 6,42 ¢
TOT MOMEHT, KOTJa Tpy3 A MoJHUMAaETCs Ha
A BeicoTy 0.8 M.
4. Bbykcupnbiii mapoxon Becom 12000 xH 1. 1,33 m/c
npuobpen ckopocth 2,5 M/c, mociae yero 2. 1,43 mlc
HATAHYJCS OYKCHUPHBIM KaHAaT W Oapxa BeCcOM 3. 1,37 wlc
10000 xkH Ttponynach Bciied 3a MapoOXOJd0M. 4. 0,818 mlc
Haiitu o0myro cKopocTh mapoxonxa W Oapxu, 5 1.07 mlc
cumTas, 4YTO JBWXYIIas CHUJIa YPaBHOBEIIMBAECTCS '
CHJION CONPOTHUBICHUS BOJIHI.
5. bapxka, Bec kortopoit paBen 12000 kH, a
miuHa 50 M, HaxogutTcs B mokoe. C kopmbl Ha 1. 2,2 M
HOC Oapxu mepee3kaeT camMoxojHas OypoBas 2. 2,14 m
yctanoBka BecoM 550 kH. Ilpenebperas 3.1,7m
COMPOTHBICHUEM BOIBI, ONMPEICIUTE, HA CKONBKO 4 148
nepeMecTUTCs npu 3ToM Oapxka? 5. 1.62 M
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2.1.58.

1. Mexannueckas cucTeMa nepememaercs 1. mw =R
(V) Cc
rojJ N1eMCcTBUEM CUJI. 3aNUIIUTE YpaBHEHUEC 2> dT =dA

ABUIXCHHUC MPOCKIOHUHU NCHTPA MAaCC CUCTCMBI

Ha OCh OPJHUHAT. my- my, =S,
4, Mii=F
5. M. =R,
2. Kak onpenenuts aneMeHTapHyw padory 1. dT =dA
BHCUITHHUX CHJI, IPUITOXKEHHBIX K TEIY, 2. dA = Mdj
ICS)EIE/III;I)JEIIOH_ICMYCH BOKPYT HEMOJIBUXHOMU 3. T-T,= é A,
4, =1mVC2
2
5. mW(::ﬁ
3. MexnnaneTHbll kopabar Maccel 1500
KI CTapTyeT C MHOBEPXHOCTH JIyHBI 1. 40 xH
BepTUKaJIbHO BBepX. Ha Bricore 1800 m 2. 21,7 xH
cKkopocTh Kkopabus paBusetcs 300 m/c. 3. 25,4 xH
[Tonarasi, 4TO yCKOpEHHE CBOOOIHOTO 4 84 xH
najneHuss Ha JlyHe B mIecTh pa3 MEHbIIE 5 255 I
3eMHOTO, OINpEeJeNuTe .CpeJaHee 3HAUCHUE ’
CHJIBl TSATH JBHUTATENsT Kopabis.
4. Crynenuateii mkuB (R = 40 cMm, r=_15 cm)
BpaujaeTcs C yriioBOH 1. 8.06 kr>mlc
ckopocteo 10 ¢t I'pys A 2 3 44 Kromlc
maccel 6 kr u rpys B macch 3 2’2 g Krom/c
1 Kr mpuKperjIeHBbl K 4. 28.4 KroMle
KOHIIaM HHUTEW, HaMOTaHHBIX :
Ha WKUB. ['py3sl Zj4 xromlc
nepeMeNnalTCcs Mo TIaJKUM
HAKJIOHHBIM TIIOCKOCTSM,
YT B a=30" y b = 60",
Onpenenure riaaBHBIU
BEKTOpP KOJIMYECTBA JBUKEHUS CHCTEMHBI.
5. Koneco Becom 450 H ckaTbsiBaeTcsl ¢ HAKJIOHHOM
nJI0CKOCTH, mpuueM HeHtp macc C Kojeca 1. 357 H
ABHXKETCS MO 3aKOHY X, = 3/2t - 2 M. Omnpenenute 2. 137 H
TTaBHBIA BEKTOpP BHEIIHUX CHJ, NEHCTBYIOIMUX HA 3. 178 H
KOJIECO. 4 51 H
5. 122 H



— 79—

2.1.59.
1. MexaHuueckas cuctema yckopeano 1. dT =d@A
IBHKETCS B pocTpancTBe. [Ipu W —ﬁ(e)
MOMOIIY KaKoW (OpMyJIbl MOKHO e
OMpeNeNUTh YCKOPEHHUE LIEHTPA Macc 3. mV-mVo=S
?
CUCTEMBI . my 2 _ mv2
2 2
5. mj, =R,
2. Kak moncuurtaTh riiaBHBIA BEKTOP o1 K =38 mivi
KOJIMYECTBA JBUKECHUS MEXaHUUYECKOMU T T =8 A
CHUCTEMBL? 2. T-To=aA,
3. mV-mVo=S
- =@
4. mW.=R
5 dT =dA
3. I'py3 A maccei'6kr u rpy3s B maccel 3 kr

NPpUKPCIIJICHBI K KOHIIAM KAaHATOB,

1. 1,84 wm/c
HaAaMOTAHHBIX (HAa MIKUB, MOMEHTOM HWHEPIHUU
KOTOPOTO OTHOCHUTECIBHLHO OCH BpallleHUS 2. 2,17 mle
MOXHO TpeHebpedn. I = 15 cm, R= 20 cm. S 2,64 mlc
B nay. MoMeHT cHcTeMa Oblia HENOJABUIKHA. 4. 2,c8 wmlc
Onpenenure CKOpOCTh rpy3a A B TOT 5. 2,0 m/c
MOMEHT, Korjga oH onyctutcs Ha 0,5 m.
4. MaT. TO4Ka MaccChl 2 KI' HaXOAUTCA B MOoKoe. E 1. 1060 m/c
HEKOTOpPHIA MOMEHT .BpeMeHH t= 0 Ha Touky Hauunaetr 2. 388 m/c
NEeNCTBOBATh CHJIA, MPOCKIIUU KOTOPOH Ha 3. 110M/c
KOOPJAMHATHBIE OCH X = 412 H,y= 10t? H, z = 6t H. 4. 160 m/c
Onpenennre CKOPOCTh TOYKH B MOMCHT BpeMeHH 1=3.C. 5 7g /¢
5. C noaku Becom 1500H, nBuxyuieiics co CKOpOCThIO
1,3 m/c, OPpOU3BOJHUTCSI BBICTPCI B CTOPOHY, 1. 0,98 m/c

MPOTHBOIOJIOXKHYIO ABHKCHHUIO snoakd, mox yriom 30° 2 148 wm/c

K TOpPHU3O0HTY. Bec yenoBeka C pykbeM

H, Bec nmynam - 0,1 H, HavyanpHass CKOPOCTh NYJH -
650 m/c. TlpeHeOperas CONMPOTHBICHHUEM BOJIHI,

pasen 750 3 1 52/c
4. 1,74 mlc
5. 1,33 wm/c

onpeaciauTe CKOPOCTH JOAKH IIOCJIC BBICTDCIIA.
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2.1.60.
1. MexaHuyeckas cucTeMa JIBUXKETCS MO 1. T-T,= é A,
neiicTBueM nepeMeHHbIX cui. Kakas us —
NpUBEIAEHHBIX POPMYJN NpeacTaBisieT coOoi 2. d(mv) _ ¢
MaTeMaTUUYECKYyI0 POpPMYJIUPOBKY T€OpeMbl 00 dt
U3MEHEHUU KUHETUYECKON SHEPTUU CUCTEMBI? 3, mV_V; :ﬁ(e)
mk- mk, =S,
5. MVI_mvg _
2 2
2. Kak nmoacuuTaTh IJIaBHBIM BEKTOP 1 R’ -3 mlvi
BHEIIHUX CHJI, NMPUITOKEHHBIX K .
MEXaHUYECKON cucTeMe? 2. mW, =R
3. R=4F
4. mV-mVo=S
5. dT =dA
3. JIBa mkuBa A u B, MOMEHTHI HHEPIUU KOTOPHIX
OTHOCHTENbHO Oceif Bpamenus pasub 0,8 w 0,5 1. 7,82¢
HMCZ, COeIUHEHBl OCCKOHEUHBIM peMHeM. K 2. 10,7 ¢
wkuBy b npunoxen Bpamaromuiics moment 15 3. 158 ¢
| Hm. Omnpenenure yraoBylo CKOpOCTb IIKMBA A 4 14.6 ¢
mocJie MoOBOpoTa mMKuBa Ha yroa 271, eciu 5 93c
paauycel ra = 15 cMm, rg= 12 cm. Cucrema B Hau.
@ MOMEHT Haxo0JHuJach B MOKOE.
4. bykcupubiii mapoxon Becom 8000 kH
npuobpesn ckopocTh 2 M/c, MOCIE YEro 1. 1,33 m/c
HATAHYJCS OYKCHUPHBIM KaHAaT W Oapka BeCOM 2. 1,40 wm/c
7000 kH tponynacek Beiex 3a mapoxonom. Haiitu 30818 wm/c
o0yl CKOpOCTh mapoxojaa u Oapxu, cuuTas, 4. 1.07 mlc
YTO JBUXKYIAs CUJIa yPAaBHOBEUIMBAETCS CHIIOU 5. 0,68 m/c
CONPOTHUBIECHUS BOJBI.
5. e cBoOoanbie MmaT. Touku A u B ¢ maccamu
1 kr u 7 Kr B3aUMHO NMPUTITUBAIOTCA 1O 3aKOHY 1. 1,9 m/c
HrprorTona. B Hau. moMeHT TOuka b umeer ckopocTs 2. 2,46 Mm/c
2 m/c, HampaBieHHyo mo AB, a Touka A - 3. 3,25 m/c
CKOPOCTh, HABpaB JIECHHYI0 NEPHEHIUKYISIPHO K 4. 3,62 m/c
AB. Omnpenenute CKOpOCTh ILEHTpPpa Macc HTHUX 5. 4,92 m/c

TOYCK.
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2.2. 3agauyu AJsi KOHTPOJS CaMOCTOATENbHOU paboTHI

2.2.1.
1. 3anumute TeopeMy 00 U3MEHEHHUH 1. mW =R
KOJMYECTBA ABHKCHHS MaT. TOYKH B AUD. o [T : dA
dopme. 3 - = =
- mV-mVo=S
4. mk =R,
5. d(mV) =Fdt
"':" 2. Teno Becom 50 H nBuxeTcs mo mepoxoBaToi
HAaKJIOHHOM MIOCKOCTH, cocTaBustoueid yron 30 1, 872 ¢
p C TOPU3OHTOM, MOJ ACUCTBUEM NMEpPEMEHHOU 2. 12,3 ¢
cunpl 2t H HakIOHEHHON K IUIOCKOCTH IOJ YrjiaoM 3, 18,6 ¢
30°. Kosddunuent tpeuus pasen f =0,1. 4. 27,7 ¢
4 Yepes CKOJNIBKO CEKYH]I IMOCJIe Haydalla IBUXeHusa 5. 35,6 ¢
Teno npuodbpereT ckopocTh 10 m/c.
3. Tpy6ka AB nnunoi#t 0,8 m u Becom 20 H
MOXET BpamaThcsi BOKPYT HEMOJBMKHOMN
BEpPTUKaJIBbHOW ocu 0e3 TpeHus, obpasys ¢ Heit 1. 3,29 ¢ !
yron 90. Bayrpu Tpybku maxogurcs rpys M 2. 10,2 ¢ !
secom 10 H. Tpybke coobmena nad. ckopocts 3. 18,4 ¢
yriaosas 2 ¢’ u onHOBpeMenHo rpys naunnaer 4. 31,6 ¢
nepeMenaTbcss BHyTPpU TPyOKH MO 3aKOHY 5.38,2¢™
BM= 0,2t° M. Onpegenure yrioByo CKOPOCTh
TpyOku B MoMeHT BpemeHu 0,3 ¢ nmpeHeOperas TpeHHUEM.
4. MexaHu3M, pacnoJOXEHHBIM B TOpPHU30HTaAlbHOU
MJIOCKOCTH, COCTOUT M3 KpuBomuna OA 1
Macchl 10 kr u Tpex 3yOuaThiX ‘KOJec: Koljieca 1.537¢
1 maccel 5 kr u paamyca 0,15m, Komeca 2 2.13,9¢*
Macchel 10 xr u panguyca 0,2m, a Takxe 3. 18,8 ¢
HEMOoJABHXKHOTO kKojeca 3. KpuBomun - 4.26,3c"
5. 34,4 ¢

OIHOPOAHBIN cTepkeHb. K kKpuBomumy
NpUI0XKEH Bpamawmuii moMeHT 9 Hwm.
Onpenenure yriaioByro CKOpPOCTh Kojeca 1 mocie moBopoTa
KpuBownmna Ha yroja. CucreMa HAaUMHAET JBUKEHUE U3
COCTOSIHUS MOKOS.

5. Hanmumute TeopemMy 00 UBMEHEHUHU 1. mv? mvZ
KUHETUYECKOW PHEPTUU MEXaHUUYECKOU o o T
CUCTEMHBI. 2. mk- mk, =S,
3. mW, =R
4. d(mV) = Fdt
S. T- To = é. Ai
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2.2.2
1. KakuM ypaBHEHHEM OMUCHIBACTCS 1. mk- mk, =S,
ABHKEHHUE MPOEKIMHU LEHTpa Macc 2. mk, =R,
MEXaHUYECKOW CUCTEeMBl Ha OCh abcuucc? .
3. mW, =R
4. dT =dA
5 mk=F
2. Kocmuueckuii kopa6ap Mmaccel 1000 kr crapTyer ¢
moBepxHocTu JIyHbl BepTukanbHo BBepx. Cuna taru 1. 643 H
ABUTaTess Kopabysg B MOMEHT cTapTa paBHa 5 kH. :23 iiZOHH
Yckopenue cBOOOJHOTO najgeHuss Ha JIlyHe MOXHO CUUTATh 4' 1920 H
B IIE€CTh Pa3 MEHbIIUM 3eMHOTO. Cuia TIru ¢ TeUeHUEM 5 2270 H
BpeMEeHH yOBIBaeT Mo JMHEWHOMY 3aKoHy. OnpeaenuTte
cuny Taru yepes 10C mocne crtapra, €Clii CKOPOCTh
kopabius B 3ToT MoMeHT 20 Mm/c.
3. OnHoponaHbWl Kpyrawlid auck paamyca 0,2M u macchl
3 KI', pacmoJIOXKEeHHBIH B BEPTUKAJIbHOMU 1. 191 ¢
IIOCKOCTH, MOXET BPallaTbCs BOKPYT :23 igg g
FOpPU3OHTANBHOH ocCH, mpoxoasmwed uepes " 1" o
touky 0. Paccrosuue OC pasuo 1/2r. 5 0’92 o
Onpenenure NEPUOA MalbiX CBOOOIHBIX -
KoJieOaHUM nucka.
4. T'py3 A macchl 7/ KT mocpeJcTBOM r'mOKod HUTH, L
nepedpouIeHHON yepe3 HeBECOMBIH OJI0K 1. 4,27 c L
b. npuBoaut B aABuxxkeHue katok C 2. 4,68 c L
Macchel 10 k1, mepeMemarmuics mo 3. 4,88¢ L
HakIoHHOMN mrockoctr. a=30° Katok 4. 503 ¢ L
MO>XHO CUUTATh OJHOPOJHBIM JTUCKOM 5. 5,16 ¢
panuyca 0,15m. I'py3 A omycTuics Ha
0,3 M Onpenenure yraioByl CKOPOCTh
katka C. B Hau. MOMEHT cucTemMa HaxoAujaach B IMOKOE.
5. 3anumurte Tteopemy 00 U3BMEHEHMU MOMEHTA 1. mwczﬁ
KOJHUYECTBA JBHXKCHUS (KHHETHYECKOTO MOMEHTA) .
MEXaHUYECKOU CUCTEMBI. 2 dL, = Mo
dt
3. dT =dA
4. Mk, =R,
5, MV mvg_

2 2
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2.2.3.
1. 3anumurte TeopemMy 00 HU3MEHEHUU 1. mWC:Eé
KONHMYEeCTBA JBUKEHHUS MAaT. TOYKHU B AUQ. 5 dT =dA
bopme. .
3. mV-mVo=S
4. Mk=R,
5. dMV) _¢
dt
2. Kocmuueckuit xkopabnap maccel 1400kr ctaptyeT cC
noBepxHocTH JIyHpl BepTHUKalbHO BBepx. Cuia TATH 1.
nBUraTenss Kopabiss B MOMeHT crapra paBHa 7 KH. 2.. 984 H
Vcekopenue cBobGogHoro maneHus Ha JIlyne MoxHO cyurars 3.. 1370 H
B IIECTHh pa3 MeHbmUM 3eMHOro. Cuna taru ¢ tedenumem 4. 1790 H
BpeMeHH yObIBA€T MO JHMHEHHOMY 3akoHy. OmpemeiauTh 5. 2170 H
cuny taru 4depe3 20c mocie crapTa, €ClIU CKOPOCTH
Kopabast B 3TOT MOMeHT cocraBmia 30 m/c.
3. Tpy6ka AB gnuno#t 0,6 m u Becom 30 H moxer
Al¢ BpamaTthkes 603 TpeHUs BOKpYTr HemoaBuxxHo 1.54,5 ¢t
NS BEPTHKANbHON ocH, 06pa3ys ¢ Heil yrox 45° 2.31,6 ¢*
XM Bayrpu Tpy6km Haxommtcs rpy3 M Becom 10 3.26,4 ¢
H. Tpy6ke coobiiena Had. yriosas ckopocts 4.18,4 c¢™
po ¢’ ¥ OJHOBPEMEHHO I'Py3 HAYHHAET 5.10,2 ¢*
P mepememarhcs BHYTPH TPYOKH IO 3aKOHY
¢ BM = 0,6t"2 u. Onpeaenure yrioBylo
CKOpOoCTh TpYOKU B MOoMeHT BpeMmeHu 0,2c. Tpenue
OTCYTCTBYET.
4. Onuopoanblit aucka A maccel 20kr mu papuyca 0,25
MOXET BpamaTrbcsi BOKPYT
HEMOJBUXHOW TOPU30HTAIBHON OCH,
NpOXOIAlIEer Yepe3 HeHTp aucka. Ha
000a AMCcKa HaMOTaHa HHUTh, K KoHHNy 1. 2,12 m/c
KOTOpPOW NMpUKpenaeH rpy3 B macchl 2. 3,77 mlc
Okr, mepememarmuiics mo HakiaoHHOW 3. 4,65 m/c
miockoctu. Yron o=60°. 'pys mox 4.7,18 m/c
NEWCTBUEM CHIBI TSIKECTH Ha4YHMHAET IBUTaThCSI U3 5 9,31 m/c

coctosiHus nokosi. Koappunuent tpenus 0,2.

Onpenennte CKOPOCTH I'py3a MOCJIE MPOXOKIACHUS UM 2M.
5. 3anumurte TeopeMy 00 H3MEHEHUU 1. K- R’O -3
KOIMYECTBA JIBUKCHUSA MEXaHHYECKOH CHCTEMBI o W =B
B HHTeTrpajbHOU dopMme. s

mV mVO2 _

2 2

3
4. mV-mVe=S
5. dT =dA
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2.2.4
1. 3anumurte TeopeMy 00 HU3MEHEHUU 1. mWC:Eé
KOJIMYECTBA IBUKEHUS MaT. TOUKHU B 5 ,
HHTEeTrpalbHON Popme. 2. ﬂ_ mVy _
2 2
3. dT =dA
4. mV-mVe=S
5 mk =R,
2. Konmeco Becom 200 H ckateiBaeTcs ¢ 1. 216 2t° H
HaKJIOHHOM MNIOCKOCTH, npudyeMm MeHTp macc C 2. 203t> H
KoJieca JIBHXKETCSI Tro 3akKoHy X =3/2 t° M. 3. 183t H
OnpenenuTte riaBHbIM BEKTOP BHEIMIHUX CHI, 4. 125t H
NEUCTBYIOIUX HA KOJIECO. 5. 93,2 t> H
3. [lnaHeTapHbIi MEXaHU3M COCTOMT U3
HEMOJABHUXKHOTO 3y04aToro 1. 0,415 KT X °/c
kosieca paamyca 0,2wm, 2. 096 krmile
NOJBUXKHOTO 3y0uaToro koleca ’ X
paauyca 0,1M u maccel 4 kr, a 3. 5,0 krxu'/e
takke kpupomuna OA maccel 2 4. 6,58 KU xi’lc
kr. KpuBomun MOXHO CUUTATh 5. 9.47 TR

OOJHOPOAHBIM - CTCPIKHCM.

KpuBomun BpamaeTcs ¢ yrioBou

ckopocThio 2 ¢t

Onpenenure

KHHETUYECKUU MOMEHT CHCTEMBI OTHOCUTEJIILHO OCH

BpallCHUA KpHBOIIHIIA.

4. Onuopoanbiit nuck A maccel 10kr m paguyca 0,15m wu

A MOKET BpamlaTbes BOKPYT HeHOIIBVI/I)KHOﬁ 1. 1.43 w/c
FOPH3OHTANBLHOH OCH, MpOXONAWEH Hepes , 'y,
ueHTp aucka. Ha ob6ox gucka HamMoTaHa 3 3:58 ulc

B HUTh, K KOHIY KOTOPOW MNPUKPENICH 4. 4,65 mlc
rpy3 B maccel SKkr, mepeMemalmuics 10 5 7.18 wm/c
HakKJIOHHOMW maockocTu. Yrom o=30°.
2 ['py3 mon nedcTBreM CHUIBl TAXKECTHU
HAa4YMHAET ABUTaThCs M3 COCTOSHUS MOKOS.
Kosdbdunuent tpenus paen 0,2. Omnpenenure CKOpPOCTh
rpy3a moclie NPOXOXIeHUs UM 4 M.
5. 3aHI/IH_II/ITev TeopeMy 00 H3MEHEHUH mV-mV,=S
KUHETUYECKOW DJHEPruu MaT. TOUKHU B — =
UHTErpajbHOU popme. mW, =R
mvV? mv;
2 2
dT =dA

Mk - Mk, =S,
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2.2.5.
1. 3anumute TeopeMy 00 U3MEHEHHUH mWC -R
KOJINYECTBA JBUKCHUSI MECXaHHUUYCCKOM -
CHUCTEMBI B HHTETrpalbHOU GopMme. K-Ko=S
2 2
3 MVT omvg_
2 2
4. mV-mVe=S
5. dT =dA
2., MasgATHUK, COCTOSMIUH W3 OJHOPOIHOTO 1. 2,14 xr>wmlc
25 CTCp)KIjSI OA Becom 30 H, 2. 436 Kromlc
miuaot 0,25M uw mapa B Becom 3 ! .
4 100 H paauyca 0,05wMm, - 0,89 KI’Mic
@ ppamaeTcs BOKPYT 4. 9,18 xro>mlc
@ A ropusoHTanbHoM ocwu. Ilomaras, 5. 127 Kr >M/c
B 4TO yraoBas CKOpPOCTh MasTHHUKA
paBHa 2 C', OINpEHCIHTE
TTaBHBIA BEKTOP KOJHYECTBA
JIBYDOKCHUSI MasTHHUKA.
3. Juck maccel 4 kr u paguyca 0,2M dSKCHEHTPHUUYHO
HacaxxeH Ha och 0Z BpameHus. 1. 8,64 krxu’lc
DKCIIEHTPUCHUTET PaBEH MOJOBUHE pamuyca. 5 oo 2l
Huck Bpamaetcs Bokpyr ocu 0Z ¢ yrinoBo# X
ckopocTbio 5 ¢t. Ompegenure 3. 6,48 KFXMZIC
KMHETHYECKUH MOMEHT AncKa oTHocuTenpHo 4 2,84 xrxv/c
OCH BpallcHUS. 5.06 krxmile

4. TpakTop ABUKETCs cO ckopocThio 1 Mm/c.

4

PaccTtosHne Mexay ocsaMu

KOJIeC paBHO 3 M, paJHUyChl
kosiec paBHbl 0,4 M, Bec ogHOTO 3.,
MOTOHHOTO METpa I'yCeHHUIIbI 4
paBen 1250 H. Onpenenurte

KHHCTUYCCKYI DHCPIrHUIO

TyCEHHUIbl TPAaKTOpA.

1. 9,16 X10° xr > °/c?

2. 5,36"103 Kr v °/c?
2’74><103 Kr v °/c?
1,06"103 Kr v °/c?

5. 0,64 X10°% xr > °/c?

5. 3anumwure Teopemy 00
M3MEHEHUU KUHETUYECKON dDHEPTHUH
MaT. TOYKHU B AU PepeHInanbHON

bopwme.

S S A




2.2.6.

1. 3anumute TeopeMy o0
U3MEHCHHUU KOJUYECTBA JBHIKCHHUS

MEXaHMYECKOU CUCTEMBI B

nuddepeHuuanbHoi Gopme.

1. mW(::ﬁ

2. dT =d@

3. m, =R,

4. K _R
at

5 MV omvg
2 2

2. Toukuit ogHOpOoHBIN cTepkeHb OA nnunoi 0,3m

u Becom 20 H o6pasyer ¢ He Becomo 1. 12,2 H
2 20 ¥ BepTHKaTbHOI ochio yron 30°n 2. 153 H
BpamiaeTcs BOKPYT Hee ¢ 3. 19,8 H
A~ TOCTOSHHOW yrioBoi ckopocThio 10 4. 26,6 H
¢! OmpenennTe MOAYIb TIABHOTO 5. 32,1 H
BEKTOpa BHEIIHUX CHII,
€4 JEACTBYIOIIMX HA CTEPKECHD.
3. Crepxenb OA maccol 4kr u naunabl 0,4Mm ob6pasyeT ,
|2 C HEMOABWXKHOM ochio 0Z yron 1. 16,6 krm°/c
Al a=90° "K konuy A crepxkus 2. 864 Krx‘le
MPUBAPEH CBOEU CEPEAMHOU _ k1 /e
0 8 crepxxeHb BC macchl 2kr j >,66 2
- napaiaesnbHo ocu 0Z . CrepxHH - 1,07 Kr>m/e
ARC BpamatTcs BOKpyr ocu 0Z ¢ 5. 0,64 Kr wi’le

v 4

o -1
yIJI0OBOM CKOPOCTHIO 2 C .
Onpenennre KHHETUYECKUU

MOMCHT KOHCTPYKIOHH OTHOCHUTCIHbHO OCH BpalUlCHHUA.

4. ]JIBa 3yO6uaThix koseca A u B ¢ maccamu Skr 1 15kr u
Za

panuycamu ra=0,1m u

A HaMOTaHa HUTHh K KOHIIY KOTOpPOM

npukpenyied rpy3 C maccol Skr. Kozeca
CUUTATh OOJHOPOAHBIMH auckamu. K xoinecy
A, HaxoIuBHIEMYCS B MMOKOE, NPHUITOKUIHU

Bpamalonuiicsis MOMEHT M, B pe3ynbpTare
yero rpy3 C noausiacs Ha 0,5vM u umen Ha
3TOM ypoBHE ckopocTh 3 M/c. Onpeaenure Beauduny M.

re =0,3M, HaXoasATCs
B 3alleIlJIECHHOM cocTogsHMH. Ha 0601 koijieca

QB whE

18.4 Hwm
64,4 um

179 Hm

362 HwMm
826 Hwm

5. Ilo kakoii hopmyne ompeaensieTcs

1
. 1. T==Jw
KHHETHYECCKHUIH MOMEHT TBEpJOro Tea, 2
Bpallaoerocss BOKPYI HEMOJABHXHOMN 2. dT =dA
ocu? _ 2
3. L,=)o
4. mW_,=R
5. mV-mVo,=S
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2.2.7.
1. 3anumute Teopemy o aBuxenuun 1. dT =dA
HEHTpPa MacC MEXaHUYECKOH 2. mV-mv,=5
CUCTEMBI. L
3. mW,=R
mv ? 2
4, . mVO =A
2 2
5. dmV) _¢
dt
2. Kpuomun OA 3yb6uaToil mepenadyu, cxema KOTOpoi 1 214 H
npeacTaBlicHa HAa PUCYHKE, ABUXKECTCH C ' '
. N -1 2. 38,3 H
NOCTOSSHHOW yrJIOBOW CKOPOCTHIO S C . 3 536 H
Bec moasuxunoro xkoneca 50 H, r; =0,2m,r1; 4' 87,4 H
= 0,1m. Omnpeaenute MOAYJIb ITaBHOTO 5' 16,2 -
BEKTOpa BHEUIHUX CHUJI, NJEHCTBYIOUIUX Ha '
MOJBUXKHOE KOJIECO.
3. Crepxenr AOB MoxeT BpamaThCs BOKPYT CBOEH
0 { p BeprukanbHoil ctoponsl AO. Ha 1 0.76 ct
i FOPU30HTAAbHYIO CTOPOHY €ro CBOOOIHO 0.75+x?
90° HacaxxeH rpy3 C Macchl 2KT 2. 3.22+4x2 ¢t
paccMaTpuBaeMbli KaK MaT. TOYKa. 3. 16.1+3x2 ¢t
MOMEHT UHEPUUU CTEPHKHS OTHOCUTEIBHO 1.16
. 1
¢ 4 OCH BpalleHUs paBeH 1,5kr>M° B 0.25+ x2
HavanbHBIH MOMeHT OC = 0,1M, cuctema BpamaeTrcs ' 1
y -1 . S. 5+4x ¢
yrinoBoi ckopocThio 1 ¢, Bokpyr ocu 0Z. Haiitu
3aBUCUMOCTH YIrJI0BOM CKOpOCTH OT paccTosHus OC=X.
4. ]JIBa 3y6uaTsix koseca A u B ¢ maccamu S5kr u 10 xr u
Y pg DanMycamu rr=0,1m, rg=0,15Mm, HaxoasaTcs 1 685 Hu
B 3anemnyenuu. Ha obGon koneca B 2' 315 H
HaMOTaHa HUTbh, K KOHIY KOTOpOH 3' 157 HM
npukpenyed rpy3 C maccwl Skr. Koineca 4' 55 9 HM
CUUTATh OJHOPOAHBIMU AuckaMu. K 5' 16,2 HM
: : M

KojJecy A, HaxoAMBUIEMYCS B IOKOE€ ,
NPUI0XKUIN BpamarIuid MOMEHT M, B
pe3ynbraTte uero rpy3 C moansicsa Ha 0,5M U uMes Ha DTOM
ypoBHE CKOpOCTh 3 M/c. Onpeaenanre Beaudunny M.

5. 3anumute TeopeMy 00 dg .

W3MECHECHHHN MOMEHTA KOJHUYECTBA 1. ot Mo

ABUKEHHS MAT. TOYKH. > dT =dA
3. mWC =R
4. d(mV) = Ft
5. mi, =R,



2.2.8.
1. 3anumure Teopemy 00 dg _.
A3MEHEHUN MOMEHTA KOJHUYECTBA 1. dat =Mo
IBUKEHHUSI MAaT. TOUKH. 5 dT =dA

3. mw =R

4. d(mV)=Fdt

5. m¥& =R,
2., C nonku Becom 3000 H, aBuxymieiicss co CKOPOCThHIO
1 M/c, TIpOU3BOAUTCS BBICTPEJ B HallpPaBICHUU 1. 0,99 m/c
OBUXEeHUA Hoaku roa yriaom 30° k ropuzonty. Bec 2. 0,985 m/c
yesoBeKa ¢ pyxxbeM paBen 600 H, Bec mynu 0,1 H, 3. 0,98 m/c
HayalbpHas cKopocTh nynu pasHa 700 m/c. 4. 0,975 m/c

[Ipenebperasi conpoOTUBIEHUEM BOJABI, OMNPEACIUTE 5.0,9 wmlc

CKOpPOCTBb JIOAKH 110 BBICTpPCJIA.

3. Tpyb6ka AB anunoit 0,1 M u Becom 25 H, moxeTt

Bpamarhcsa 0e3 TpeHHs BOKpPYr HemoaBuxHOH 1. 5,29 ¢
BEpPTHKAIBHON ocH, 06pasys ¢ Heil yrox 60°. 2. 10.2 ¢
BuyTpu Tpy6Kku Haxommtcs rpys M secom 5 3- 18,4 ¢
H. TpyOke cooOmena HayallbHasi CKOPOCThH 4.31,6 ¢
yraoBas 4 ¢ M OAHOBPEMEHHO Tpy3 HadmHaeT - 28,2 ¢
nepemMemaTrhcss BHYTpu TpyOku mo 3akony 0,4

M. OnpenenuTe yriioByl CKOpPOCTbh TPYyOKHU B

MoMmeHT Bpemenu 0,4c, nmpeHeOperas TpeHUEM.

4. ]JIBa 3yO6uaTsix koseca A u B ¢ maccamu 8 u 16xr u

paguycamu fp = 0,15m nrg=0,25 m 1. 685HM

HaXOIATCA B 3alerieHun. ‘Ha o6on 2. 315 Hm
Koleca B HaMoTaHa HUTH, K KOHIY 3. 157 Hm
KoTopoit npukpemneHn rpys C macce 10 4. 55,9 Hwm
kr. Koneca cuutaTh 0JHOPOIHBIMHU 5. 16,2 Hm

nuckamu. K xkonecy A HaxoguBIIeMYycCs
B MMOKOE, NPUTOXUIU Bpallaouiun
MoMeHT M, B pe3ynbrate yero rpys C
MOJIHAJCSA Ha 1M M MMe Ha DTOM
ypoBHE CKOpocTh BM/c. Onpenenure Beauuuy M.

5. 3anumure Teopemy o0 1. mW =R
M3MEHEHUHU KOJUYECTBA JBUXKECHUS
matT. Touku B nudppepeHunanbHout

dbopwme.

B W
%3
<l
Il 3
;Uo<l
I
wn'

o
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2.2.9

1. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHHUH
MOMEHTA KOJIUYECTBA IBUKECHHUS
(KHHETUYECKOTO MOMEHTA)
MEXaHUYECKOU CUCTEMBI.

1.

5.

2. bapxa, Bec xkotopoi paBen 5000 kH, a
miuHa 20 M, HaxoauTcsa B mokoe. C KOpMBI

Ha HOC 0ap)Xu mepees3kaeT caMOXOHas
OypoBas ycranoBka BecoMm 400kH.
[Ipenebperas cONpOTUBIEHUEM BOJBI,
ONpeaesInTe Ha CKOJIbKO MPHU 3TOM
nepemMecTtuTcs 6apxa?

mW, =R

d, —

_:M

at

dT =dA

rr&c :RX

mV 2 mVO2 _

2 2

1. 0,942 m
2. 1,19 m
3. 1,48 m
4. 1,62 m
5. 2,03 m

3. HJIaHeTapHBIﬁ MCXaHHU3M COCTOHUT M3 HCIIOABHUIXHOI'O

3ybuaToro kojueca paguyca 0,3wm,
NOJBUXXHOro 3y0uaToro kojueca
paauyca 0,2M u Macchl SKIr, a TakKxke
kpuBomumna OA macchel 2 Kr.
Kpupomun MOXHO CYUTATH
OMHOPOJHBIM cTepxHEeM. Kpupourum

ahrwbNPRE

o -1
BpamacTCsa € YyriiIOBOU CKOPOCTBHIO 3c .
OHpCI[CJII/ITC KHHETUYECKUH MOMEHT CHUCTEMBI

OTHOCHTCJIIbHO OCH BpallICHUA KPpHUBOIIHIIA.

0,96 kr xv?/c
4,06 krxm2/c
5,0 xr>xv’/c

6,58 krxv’/c
16,2 xr>xv’/c

4. T'py3 A macchl 14 xr nocpeicTBOM TMOKOW HUTH,

nepedpouIeHHON yepe3 HEBECOMbBIH OJI0K
B, npuBoauT B qBUkKEHHE KaTOK C Macchl
15kr, nepeMemawmuiica no raaakoi
HaKJIOHHOM miIockoctu o =45°, Karok
MOYHO NPEACTaBUTH OTHOPOJHBIM JAUCKOM
panuyca 0,2m. I'py3 A onycTuics Ha
0,4m. Omnpenenute yriioByK CKOPOCTh

kaTka C. B Ha4u. MOMEHT cucTemMa HaXoaujaach B ITOKOC.

aRONPE
©
=
N
o

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHHUH
KOJINYeCTBA JBUKEHUS MAT. TOUKU B
UHTErpajbHOU popme.

=

Sl

mvV 2 mVOZ_
L _’2
mW, =R
dT =dA
mV-mVo=§
m&. =R

C X
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2.2.10.
I. [To xakoit popmyrne omnpeaensercs 1 T= 1J 2
KAHETHYCCKHUH MOMEHT TBEPJAOTO ' ) 20
Tella, BpallaBUIerocs BOKPYT 2. dT =dA
HETOJBUXKHOU oCcH? _ 1.2
a 3. L,=)o
4. mw, =R
5. mV-mVoe=S
2. Teno Becom 7O H nBukeTcs mo mepoxoBaTou
,’;‘ HAKJOHHOM IIJIOCKOCTH, COCTaBIAIONIEH 1. 424 c
J yron 45° ¢ ropuzonToM, rox meiicteuem 2. 35,6 ¢
nepeMeHHO# cunbl 8 t H HaknonenHoit k. 3- 29.7 ¢
MJIOCKOCTH JIBUXKEHHUS MOJ yIriIoM 15°. 4. 218¢c
5. 16,4c
o Kosppuuuent tpenus pasen 0,1.
rrennererTe PasMepamu Tesia MOKHO IpeHeOpeUb.
Yepes CKOJBKO CEKYHJ IOcje Haydajia
JABHMXKEHUS TeJlo npuodpereT ckopocTh 20 M/c?
3. Huck maccel 6kr u.paguyca 0,3M 3KCHUEHTPUUYHO
HacaxxeH Ha ocb 0Z BpameHus. 1. g ga kxr>m?lc
ODKCUEHTPUCUTET PAaBEH MOJOBUHE 2. 7.5 KT v 2/c
nyca. u TCS BOKPYT OCH
panuyca. J{ CK BpamaeTcs BOKPYT 0C 3. 6.48 Kr M2
0Z ¢ yrinoBoi CKOpocThI0O 7cC . ’ ,
Onpenenure KHHETUYECKUN MOMEHT 4. 2,84 krxmfc
IUCKa OTHOCUTEJIbHO OCU BpalleHUS . 5. 0.6 Krxm’/c
4. 3y6uaTteix kosieca A u B ¢ maccamu 8 u 25 kxr u
anuycamu rp =0,15 m, rg=.0,45 m
paaty A " 1. 18,4 Hwm
24 HaxonsATcs B 3auenienun. Ha 06ox
2. 64,4 Hwm
Koleca A HaMOTaHa HUTH, K KOHILY
A o 3. 179 Hm
i koTopoi nmpukpenieH rpy3 C maccei-10 4 362 Hu
% B kr. Koneca cuutath OMHOPOJHBIMU 5' 826 Hum
8] nuckamu. K komecy A, HaxoIUBIIEMYCH

CKOpocTh 5 M/c.

B IOKO€, NPHUJOKHUJIH Bpallaro I ui
MOMEHT M, B pe3ynbrate uero rpys C
noJaHsJcsd Ha 1M U UMen Ha 3TOM ypPOBHE

Onpenennte BEeAUYNHY M.

5. 3anumure TeopemMy o6 usmMenenuu 1.
KOJMYECTBA JBUKCHUS MATEPUAIBHOU o
CHUCTEMBl B MHTErpaibHON popme.
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2.2.11.
|. 3anumute TeopeMy 00 U3MEHEHUU 1 d(m\7) -
KHUHETUYECKON PHEPruu MaT. TOUYKHU B T gt =F
nuddepeHnuanbHoi Gopme. 2. V- mMVo=8
3. mWC =R
4. mé, =R,
5. dT =dA

2. JIBe Tskennle cBOOOIHBIE MaT. TOYKH A m B ¢

maccamu | um 5Kr HaxomaTcs B HayanbHbIH MoMmeHT Ha L- 16,7 m/c
ONHOW BepTHKaau. Touka A HMEET HaydaJlbHYIO 2. 10,2 wmlc
ropu3oHTadbHYI0 ckopocTh 10 M/c, HadalbHas CKOPOCThH 3. 5,3 mlc
Touku B paBHa Hynw. OnpenenuTe CKOPOCTh IEHTpa 4. 1,67 wmlc
MacCc 3THUX TOYEK. 5. 1,04 wm/c
3. Crepxenb OA macchl 6kr u gnunbl 0,6mM o6pasyer ¢
—_ s 2
2 HEMOABUKHON ocbio 0Z yron ¢ =60° K 1. 166 KF’MZ/C
Al KOHIY A CTEpXHS NPUBAPEH CBOEH 2. 8,64 Krm le
0 B cepenuHoii crepxkenb EC macchl 4kr, 3. §.48 KT 2fc
) napamienbublii 0Z. CtepxHU ) 4.1 07 ke
¢ BpamarwTCcs BOKPYT OCH C yriIOBO# : ,
y ckopocThio 4 c.. Onpenenure 5. 0,64 Kr> I
/8

KHHETUYCCKUU MOMEHT KOHCTPYKIOHUH
OTHOCHTCJIIbHO OCH BpalICHUA.

4. Tpakrtop aBuxetcs co ckopocThio 1,5 m/c.

/4

2 74X0° xr>n®/c’

Paccrosnue Mexay ocamMu 5 36 X0° kr >2/c?

2 KoJjec paBHO 3,5M, BecC '
OJTHOTO MOTOHHOTO METpa
rycenuusl 1250 H, paauycsl
koJsiec paBHbl 0,4M.
Onpenenute KUHETUUYECKYIO

OQHCPIrUI0 T'YCCHUIBI TPAKTOpA.

9,16X10° krxu?/c?
14,4 X10° xr > °/c?

AN o e

19,810° kr xv?/c?

5. 3amumurte TeopeMy 00 U3SMEHEHHH 1. mW =R
o ' c

KOJINYEeCTBA JBUXKEHUS MEXaHUUECKOM

cucteMbl B tuddepeHnuantbHOU

bopwme.

—

2. dT =dA
3. m, =R,
4. 9K _R

ot
5 MVEomvg_

2 2
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2.2.12.

1. 3anumure Teopemy 06v 1. mV-mV,=S

U3MEHCHUU KUHETUYECKON DHEPTHH — =

JHEPT 2 mw, =R

MaT. TOYKH B HHTETPAJIbHOM ¢

bopme. 3 mv? mv2

2 2
4. dT =dA
5. mk- mk, =S,

2. MasTHUK, COCTOSIIIUA U3 OJHOPOJHOTO CTEPXKHS 1. 4,36 Kromlc
OA Becom 50 H, gnunon 0,35m un 2. 6.89 Kromlc
mapa B Becom 140 H panuyca 0,1m, 3' : ot
BpamiaeTcs BOKPYTr TOPU30HTAJIBHOM 4' 9.18 KF)M/C
ocu. [lonaras, 4yto yriosas - 187 KE-MIC

1 5. 29 3 kr>m/c
CKOpPOCTh MasiTHUKa paBHa 4 ¢, :
OTIpEeJCIUTE TTaBHBIH BEKTOD
KOJINYeCTBA JBUKCHUSI MasTHUKA.

3. OnHopoaHbl Kpyrabld auck paaumyca 0,3M u
Macchl 4Kr, pacmoJOXEHHBIH B 1. 1,91 ¢
BEPTHUKATBHON MIOCKOCTH, MOXET 2.1,50 ¢
BpAIaThCsl BOKPYT TOPHU3OHTANBHON 3 1 35
ocH, mpoxoasien 4vepe3 Ttouky O. g 1:10 c
Pacctosuune OC paBuo 1/2r. 5 092 c
Onpenenure nepuon MalblX
CBOOOJOHBIX KOJIEOAHUW AHCKA.

4. OpHopoaHbllt Auck A Macchl 15kr m pagumyca

0,2M MOXET BpalmaTtbcs BOKPYT
HEMOJBUXHOW TOPU30HTAIBHOU
OCH, MPOXOIsIIedl dYepe3 IMEeHTP
nucka. Ha o6ox nucka HamoTaHa {1 5,67 wm/c
HUTh, K KOHIY KOTOpOH 5 4,65 wlc
npukpemnieH rpy3 B maccer 7kr, '
mepeMemaloluiics o HakIoHHOH 3, 3,98 M/c
miaockoctu. Yrom o =45, T'pys 4. 2,12wmlc
MoJ NEHCTBUEM CHIIBI TSIKECTH

5 1,43 wmle

HauYMHAaeT JABUraThCs M3 COCTOSHHUS MOKOS.
Kosppuuuent tpenus pasen 0,2. Omnpenenute
CKOPOCTh Tpy3a MoOclie MNPOXOXJIEHHUS UM 6 M.
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2.2.13.

1. 3anumute TeopeMy o0 1 mV 2 mV02
U3MEHEHUU KUHETUYECKON dDHEPTHUH T, T Ty T
MEXaHUYECKOU CUCTEMBI. 2. mk- mk, =S,
3. mW(::ﬁ
4, dMV) _¢
dt
5. T- To = é A
2. Koaeco Becom 400 H ckaTeiBaeTcsa ¢ HaKJIOHHOM 1. 102 sin 3t H
MI0CKOCTH, mpudeM 1neHTp Macc C kKomeca apuxercs 2. 2570 sin 3t H
o 3akoHy x =7 sin 3t, Onpexgenure raaBubii Bektop 3. 367 cos 3t H
BHENIHUX CHJI, 1€HCTBYIONIMX HA KOJECO. 4. 183 cos 3t H
5.183sin3t H
3. Crepxenb AOB MoxeT BpamaThCs BOKPYT
0 CBO€UW BepTUKadbHOU cTOpoHBl AOQO. 0.76 1
] Ha ropu3oHTanbHy10 CTOPOHY €TO0 1. 075+ x2
% 900 CBOOOHO HacaXeH rpys C maccer 3 5 392+ 4%2 ¢t
K, paccMaTpuBaeMblil Kak Mar. A
TOYka. MOMEHT HHEPIHUHU CTEPKHS 3.161+3x" ¢
78 OTHOCUTEINbHO OCH BpAIICHUSA PABCH 4 1.55 . 1
2kr>M” | B mau. moment OC = 0,15m, 0.67+x
CHCTeMa BpaIIaeTcs ¢ yrioBoil ckopocTeio 1,5¢7 . 5. 5+4x c*
BOKpyr ocu OA. Haligute 3aBUCUMOCTH yLJIOBOU
ckopocTu oT pacctosHuss OC=X.
4. MexaHu3M, pacrnoJioKEeHHbIH B TOPU30HTAIbHOU
IJIOCKOCTH, COCTOUT U3 KpuBomuna OA Maccsl 1.5.37 Ci
20kT ¥ Tpex 3y0dYaThiX Kojec: kosieca 1 Macchl 2. 13,9 C_l
10xr u paguyca 0,2Mm, koJsieca 2 Macchl 8KrI u ?1 %gg g-l
panuyca 0.15 M, a Takxke HEMOJABUKHOTO Kolleca 5 34 4 ¢

3. KpuBomun - oqHOpPOAHBIN cTepx)keHb. K

KPUBOIIUINY MPUJIOXKEH Bpallaomuil MoMmeHT 6 Hwm.
Onpenenure yriaioByro CKOpPOCTh Kojeca 1 mocie moBopoTa
kpuBomuna Ha yroia 21, CucreMa HauWHAET JBUKCHHUE U3

COCTOAHHUA ITOKOA.

5. 3anumuTe TEOpeMy O JIBUKEHUU
LEHTPAa MAacC MEXaHUYECKOU CHUCTEMBI.

1.
2.

dT =dA
mV- mVO :é
W, = R
mv ? mv;

2 2
d(mV) = Fdt
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2.2.14.

|. 3anumurte TeopeMy 00 U3SMEHEHUH 1. mWC -R
KOJINYeCTBA JBUKEHUS MAT. TOUKU B 5
N mV*: mv?
UHTErpajbHOU popme. 2 ) 0o —
2 2
3. dT =dA
4. mV-mVo=S
5. Mk, =R,
A 2. Touku#t ogHOpOAHBIN cTepx)keHb OA
0 nnuHoit O, 7m u Becom 40 H o6pasyer ¢
BepTHKAIbHON ocbo yrox 60° u Bpamaercs
BOKPYI HE€ C NOCTOSSHHOM yIJIOBOU
L A ckopocThio 6 ¢t Ompexeante MOAYIb

IIaBHOI'O BCKTOPAa BHCIHIHUX CHUIT,
HeﬁCTBYIOHlHX Ha CTCPIKCHD.

44,6 H
32,1 H
26,6 H
19,8 H
15,3 H

arOnNPE

3. [lnaHeTapHbIi MeXaHU3M COCTOMUT U3 HEMOJBUKHOTO
3ybuatoro kojueca paguyca 0,4wm,
MOJBUXXHOIO 3yOuaToro Kojeca paguyca
0,3M 1 Macchl OKT, a Tak)Xe KPpUBOIIUIIA
OA wmaccsl 3 kr.. KpuBomun M0oXHO
CUUTATh OJHOPOAHBIM CTEPKHEM.
KpuBomun Bpamaercs ¢ yraioBou

-1 o
ckopocThio 4 ¢ . Onpenennure KHHETUYECKUN MOMEHT
CUCTEMBI OTHOCHUTEJIIbHO OCH BpAIlICHUS.

a bk w0bNRE

0.415 krm’/c
0,96 Krx°/c
5.0 Krxm°/c
16,2 krxm’/c
295 Krx’/c

4. MeXaHI/ISM, paCHOHO)I(CHHBIﬁ B FOpHBOHTaHBHOﬁ

MoMeHT 4 Hm. Onpenenure yrioBylo

CKOpPOCTBh KOJICCA 1 nmocne IMOBOPOTAa KpUBOIIHUIIA HA YIOJ

MJIOCKOCTH, COCTOUT U3 KpuBomuna OA
Macchl 3 KI' M TpeX 3yOUaThIX ‘KOJec:
koseca 1 maccel 10 kr m pagumyca

0,2m, koneca 2 Macchl 15 kr u pajamyca

0,25, a TakXe HEMOJABUXKHOIO Kojeca 3.
KpuBomun - ofHOPOAHBIA CTepxkKeHb. K
KPUBOIIUIY MPUIOKEH Bpallar i

75/2 . CucTema HauMHAET ABUXCHHUC N3 COCTOAHMHUSA ITOKO.

akrNE

3,64
5,37

13.9
18,8
26,3 ¢!

oo o o
N =

5. 3anumuTre TeopeMy 00 U3MEHEHHUH
KOJINYEeCTBA JBUKEHUS MEXaHUUECKOMU
cucteMbl B nuddepeHuuantbHOn

bopwme.

1.

2.
3.

mwW, =R

dT =dA
m, =R,

K -R

dt

mvV 2 mv;

2 2




2.2.15.
|. 3anumure Teopemy 00 1. mW =R
U3MEHEHUH KOJIMYECTBA JIBUKCHUS S
y mvs  mv;?
MEXaHUYECKOU CHCTEMBI B 2 MV, _
UHTErpalbHOU Qopme. 2 2
3. dT =dA
4. mV-mVo=S
5. K-Ko=S

2.-C nonku Becom 2000 H, aBuxymieiicsa co 1. 1,19 m/c
ckopocThio 1,2 M/c, MpOU3BOAUTCS BHICTPET B 2. 1,18 m/c
HamnpaBACHUM JIBUXKEHUS JIOJAKH MOJ YTJIOM 60° k 3.1,17 mlc
ropu3oHTy. Bec uenoBeka ¢ pyxbem paBed 700 H, 4. 1,16 m/c
Bec nyau 0,1 H, nauansuas ckopocts nyiau pasua 600 5. 1.15 m/c
Mm/c. [IpeneOperas cONpOTUBICHUEM BOJIBI,

OTIpEICIUTE CKOPOCTH JIOJKHU MOCJE BRICTpEIA.

3. Juck Maccel 8kr u paguyca 0,4M 3KCHEHTPUUHO

HacaxeH Ha och 0Z BpauieHus. 1. 9,35 krxv’/c
U 2 L2 IInockocTh AWCKA MEPNEHAUKYNAPHA K 2. 8 64 «krxm2/c
OCH BpalleHUsA. DKCUEHTPUCHUTET PAaBEH 3 7.5 xrxilc
noJIOBHHE panuyca. Juck Bpamaercs 4. 6.48 xrxullc
BOKpyT ocu 0Z ¢ yrmoBoi ckopocThio 9 5 2,84 croni2fe

-1 <
W c . OHpCIICJII/ITC KHHETHUYCCKHUU MOMECHT
’ AUCKa OTHOCHUTCIIBHO OCH BpallCHHUA.

4. ]JIBa 3yOuarbix kojeca A u B c maccamu 10u 30

24 KI U pagumycamu r, =0,2m, r, =0,6m 1. 18,4 Hwm
HaxXoIsITCA B 3anemjieHun. Ha o0ofg 2. 64,4 Hwm

4 Kojeca A HamMoOTaHa HUTh, K KOHIY 3. 179 Hwm
/) KoTopol mnpukpemyieH rpy3 C macchl 4. 362 Hwm
5. 826 Hwm

nuckamu. K koxecy A,
HaXoJsIIeMyCsl B MOKOE€, NPUIOXHIHN
Bpamatmuii momeHT M, B pesynbrate
@ yero rpy3 C nopgssics Ha 1,5M u
MMeJl Ha 3TOM YPOBHE CKOpPOCTh 8
M/c. Omnpenenute BeauuuHy M.

. . 15KT.
A %y Skr. Koneca cuuTaTth OJHOPOAHBIMU

5. KakuM ypaBHEeHUEM oNuUChIBaeTcs 1. mMK- mk, =S,
IBUXKEHUE MPOEKIIUU IEHTpa Macc 5 mg =R
MEXAaHHUYECKONW CUCTEMBI HA OChH ' ¢ X

abcuucc? 3. mWC =R
4. dT =dA
5. mk=F,
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|. 3anumute TEOpeMy 00 UBMEHEHHH 1.

KOJIMYECTBA JIBUKEHUS
MEXaHUYECKON CUCTEMBI B
nuddepeHnuanbHoi Gopme.

2.
3.

4.

5.

mWC:R

dT =dA

mi, =R,

dK _ =

5

mV 2 mVO2 _
2 2

2. KpuBomun OA 3y6uaToil mepenauu,

cxeMmMa KOTOpOU mpejacTaBlieHa Ha 1. 43,2 H
PUCYHKE, IBUXKETCS C MOCTOSHHOMN 2. 66 H
yriI0BOM CKOpPOCThIO 9 ¢’ . Bec 3. 128 H
nmoIBHXXHOTO Kojeca paBeH 90 H, 4. 265 H
r1=0,5m, r,=0,3m. Omnpeaenure MOAYIb 5. 394 H
rJIaBHOTO BEKTOPAa BHEIIHUX CHJI,
JEHCTBYIOMMX Ha MOJIBUKHOE KOJECO.
3. Crepxenb OA macchl 8kr u qnunbl 0,8m o6pasyer ¢
HenmoABUXHOM ochio 0Z yrom & =45 1. 16,6 KT si2/c
K koHIy A: CTEP)KHs IPUBAPEH CBOEH 2. 864 KTl
cepenunoi crepxenb BC macceo 6 kT, ’
napannenbHbiii ocu 0Z. CrepxHu 3. 5,66 Kr x’le
BpamatTcs BOKpYr 0Z ¢ moCTOAHHOW 4 1.07 krxlc
yIrI0BOM CKOPOCTHIO 6 ¢t Onpenenute ’ >
5. 0,64 KrXm‘/c

KHHETUYECKUU MOMEHT KOHCTPYKIOHUH

OTHOCHTCJIIbHO OCH BpalICHHUA.

4 4. Tpaktop ABHXKETCA CO
3 21.2
¢z cxopocThio 2 M/c. Paccrosmme 1. 1,08%0" krxu“/c
MEXJIY OCSAMH KOoJleC paBHO 4Mm, o 274x103 KT XM 2/c?
paauycel kojec paBHbl 0,4Mm, 3. 5,36’403 a2/
BE€C OJIHOTO MOTOHHOT0 MeETpa ,
rycenunsl paBen 1250 H. 4. 9,16 X0° kr xv?/c?
Onpenenutre KUHETUYECKYIO DHEPIrHI0 T'yCEHHUBl 5 14. 4 X0% krxm/c?
TpakKTopa. '
5. 3anumure Teopemy o aBuwkenuu 1. dT =d@A
IEHTPAa MacC MEXAHMYECKOH cucTeMbl. 2. mV - mVo =S
3. mW(::ﬁ
g, MVEomVe
2 2

dt
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2.2.17.
1. KakuM ypaBHEHUEM ONHUCHIBACTCS 1. mk- mk, =S,
ABHKEHHME MPOEKIMHU LEHTpa Macc > mik =R
MEXaHHYECKON CHUCTEMBI Ha OCh abcmucc? I
3. mW,=R
4. dT =dA
5. mMk=F
2. Teno Becom 90 H aBuxeTcsa mo mepoxoBaToi 1. 18,7 ¢c
HAKJIOHHOM MIJIIOCKOCTH, COCTABIAKOIEH
F yroa o =30°c ropu30HTOM 1O 2. 21,5¢
Y- neiicTBueM nepemeHHo# cunsl 3 H,
HAKJIOHEHHOMW K MJIOCKOCTH MOJ yrJIoM 3. 35,6¢
15°. Koosdbpunuent tpenns pasen 0,1.
A&, PasMmepamu Tena MOXHO IpeHeOpeUs. 4. 42,4 ¢
Yepes CKOJNBKO CEKYHJ IOCjie Haydaia
JABHXKCHUS Teslo IpuoodpereT ckopocTh 40 m/c? 5. 53,3 ¢
3. OnHoponHbli Kpyrablid Auck paguyca 0,4 M u macchl
SKI', pacnojoXXEHHbI B BEpTUKAIbHOUN % igé g
MIOCKOCTH, MOKET BPallaTbCsA BOKPYr o 1:36 o
rOpPU30HTAJIBHON OCH, MPOXOASIIEH 4 110 ¢
yepe3 Touky 0. Paccrosnue OC paBHO 5 0’92 o
1/2 r . Onpenenute MEPUOa MaIbIX ’
CBOOOJHBIX KOJIeOaHUN NHUCKA.
4. ]JIBa 3y6uaTsix koseca A u B ¢ maccamu 10 u 20kr u
p, Pammycamn ra = 0,2m, rg = 0,3m . 16,2 Hm
HaxonsATcs B 3auenienun. Ha oGox 2 55,9 Hum
KonecavB HaMOTaHa HUTH, IE:KOHI_Iy . 3. 157 Hu
KoTopo#l npukpemnyieH rpy3 C macchl
KT. Igonecg C‘{I:/ITaTB OIIIiI}Z)pOIIHBIMI/I 4. 315 Hu
5. 685 Hm

pe3ynbraTte uero rpy3 C moaHsyicsa Ha 1,5M U uMmen Ha TOM

nuckamu. K konecy A,

Bpallawucs MOMEHT M, B

ypoBHE ckopocTh 8 M/c. Ompenenute Beauuuny M.

HaXOOIUBHWICMYCs B IMMOKOC, MPHUIIOKUIIHA

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHUU dg .
MOMEHTA KOJIMUECTBA ABUXEHUA MaT. 1. ot =Mo
TOYKH.

dT =dA

2
3 mW(::ﬁ
4. d(mV) = Fdt
5. mi =R,



2.2.18.
|. 3anumwure TEeopeMy O ABUKECHHUH LEHTpa 1. dT =dA
MacC MEXaHUYECKOU CUCTEMBI. 2. MV -mVo=5
MW, =R
g, MV _omvg
2 2
5. d(mV) = Fdt
2. bapxka, Bec xotopoi paen 7000 kH, a nnuna 30m, 1. 1,19 m
HaxoauTcsa B nokoe. C xKopmbl Ha HOC Oapxu 2. 1,48 m
nepees3kaeT caMoxogHas Oyposas ycranoBka Becom 400 3. 1,62 m
kH. Ilpenebperas conporuBieHueM Boabl, omnpenenute, 4. 1,81 m
Ha CKOJBKO MEePEMECTHUTCS MPH d3TOM Oaprka? 5. 2,06 m
3. Crepxenb-AOB MoxeT BpamaTthCs BOKPYT cBoeH
0 c A BepTHUKaJIbHOU cTopoHBl AO. Ha
TOPU30HTAJIBHYIO CTOPOHY €TO0 0.76 ol
A R cBO0OOMHO HacaxeH rpy3 C macchl 0.75+ x2
90 4kr, ‘paccMaTpuBaeMOM KakK Mar. 2. 3.22+4x? ¢t
TOYKa, MOMCHT HHEPLUHH CTCPKHI 3 161+3x2 ¢
OTHOCHUTEIBLHO OCH BpalleHUS paBeH
A ) 1.16 1
L1/ 1 Xr>M°, B gag. moment OC=0,2 m, 4 025+ x2
CHUCTEMa BpalllaeTcsi C yriaoBOM ' 1
CKOpPOCThIO 2 ¢t Bokpyr ocu OA. HallTu 3aBUCHUMOCTH S+dx ¢
yria0BOM CKOpocTH OoT pacctoanus OC=X.
4. T'py3 A macchl 25Kr nocpeicTBOM r'HOKOM HUTH,
nepedpouIeHHON Yepe3 HEBECOMBbI 1. 497 ot
050k B, npuBOAUT B ABUKECHHUE KATOK 5 4,68 ol
C maccw 20 xr, mepeMearomuics 3' 4,88 oL
MO TTAJKOH HAKITOHHON MIOCKOCTH . 5’03 oL
o =60°. KaTok MOXHO CUMTATh 5 5:16 ol
OJHOPOJAHBIM JUCKOM pajuyca
0,25Mm. I'py3 A omycrtumncs "Ha 0,5Mm.
Onpenenure yraioByrw ckopocTh kaTka C. b HavanbHBIN
MOMEHT CUCTEMa HaXOJUTCS B MOKOE.
5. 3anumuTte TEeopemMy 00 U3SMEHEHHMH MOMEHTA 1 mW. =R
KOJHUYeCTBA JBHKCHUS (KHHETHYECKOTO _°
MOMEHTA) MEXaHHUUYECCKOW CUCTEMHBI. 2 dL, M
dt
3. dT =dA
4. Mk =R,
5, MV mvg_
2 2
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2.2.19.
1. Hanumure teopemy 00 1 d, —
M3MEHEHUHU KOJUYECTBA JBUKECHUS S gt =Mo
MaT. TOYKH. 5> dT =dA
3. ch :ﬁ
4. d(mV) = Fdt
5. mk, =R,
2. MasiTHUK, COCTOALIUI U3 OQHOPOIHOTO cTepx)Hs OA
Becom 70 H, nnuno#t 0,45m u mapa B 1. .89 Kr’mlc
0 w Becom 180 H paamuyca 0,1m, Bpamaetcs 2. 158 kr>mlc
A BOKpPYTI ropu3zoHTanbHoil ocu. I[lonaras, 3. ?q’q KrM/C
4TO YIJIOBasg CKOPOCTh MAasATHUKA paBHA 3 4 32 4 KT SMmlc
14 B ¢!, ompenennTe ruaBHBIA BEKTOP 5. 35'2 Krom/e
KOJIMYeCTBA JBUKEHUS MAaITHUKA. ’
3. Tpyb6ka AB anuno# 0,4m u Becom 30 H, moxer
BpamaThcsa 63 TpeHUus BOKPYT
HEMOJBUXHON BEPTUKAIBHOU OCH, 1. 28,2 ¢t
o0pasysa ¢ Heit yron 30°. BHyTpu 2. 31,6¢t
TpyOKHM Haxomurcs rpy3 M Becom 12 H. 3, 38.5 ¢
Tpy6ke 8 ¢!, n ogHOBpEMEHHO TpY3 4. 42,6 ¢
HauYMHAaET NepeMEeIaThCd BHYTPH 5. 46,1 ¢
TpyOku no 3akony 0,7t m. Onpenenute
yIJI0OBYIO CKOpOCTh TpyOku B MoMeHT BpemeHnu 0,5c,
npeHedOperass TPEHUEM.
4. OpHopoaHbl, nuck A macchel 25kr u paauyca 0,3m
2 MOJXET BpallaThCs BOKPYT HENOJBUXKHOM
€y‘ TOPU30HTAJIBbHOU OCH, MPOXOIAIIEHU 1. 4,69 mlc
8 b/ yepe3 ueHTp aucka. Ha o6ox Aucka 2. 3.77 mlc
. HaMOTaHa HUTbh, K KOHIY KOTOpOH 3. 3,48 m/c
npukpenyieH rpy3 B maccwe 12kr, 4. 296 mlc
Pt < o )
nepeMemanumiicas no HaKJIOHHOHN 5. 2.12 mlc

nnockoct. Yron o =30°. I'pys moa melcTBHEM CHIIBI
TSKECTH HAaYWHAET JBUTAThCS U3 COCTOSIHUS MOKOS,
kodpdunuent TpeHus pasen 0,2. Onpenenure CKOpPOCTh
rpy3a mocjae NpOXOXKJICHUS UM NYTH B /M.

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHHUH d(mV)

KHHETHYECKON YHEPTUHU MaT. TOYKHU B 1 p =F
nudpdepeHnuanbaHol popme. 2. V- my. =S
) i} 0=
4. mW,=R
5. mé =R
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|. 3anumure TeopeMy 06 uzmeHneHuu 1.

MOMCHTA KOJINYCCTBA ABUXCHMUA

(KHHETHYECKOTO MOMEHTA)
MEXaHUYECKOU CUCTEMBI.

mW, =R
2. o
%:MO
dt
3' rTI%C:RX
4. dT =dA
S.omv? mvg
2 2

2. IBe cBoOOIHEBIC TsKelIbIe MaT. TOUYkH A u B ¢ maccamu 3

KI' U 3 KI' HAaXOSTCA B Ha4aJIbHBIH MOMEHT Ha OJHOU
BepTHKanu. Todyka A MMeeT HayalbHYI TOPU30HTAIBHYIO
ckopocTh 20 M/c, HauvalbHaAsi CKOPOCTh TOYKHU B paBHa
Hyn0. Onpenesutre CKOPOCTh HEHTpPa Macc 3TUX TOYEK.

10 Mm/c
16,7 ml/c
20,2 m/c

25 m/c
30 m/c

ahrne

3. IlmaneTapHBI MEXaHU3M COCTOMUT U3
HEMOJABHKHOTO 3y04aToro kojueca

paanyca 0,3M, MOABUKHOTO
3y6uaToro komeca paguyca 0,15m 2.
U Macchl ‘Skr, a Takke KpuBomwumna 3.
OA maccel 2kr. KpuBomun MOXHO 4.
CYUTATh OJHOPOJHBIM CTCPXKHEM. g
KpuBomun Bpamaercs ¢ yraioBou

-1
CKOpPOCTBIO 5¢. OHpCIICJII/ITC

16,2 xrxm’/c
9,96 krxm°/c
6,58 krxm°/c
5,0 krxv’/c

4,06 xr>m?/c

KHHETUYECKUU MOMEHT CUCTEMBI OTHOCUTEIILHO
OCH BpallICHHUA KpUBOUIHIIA.

4. TpakTop ABUXKETCS CO CKOpOCThio 2,5 M/c.

7 PaccTosinme Mexay ocsiMu 1. 14,4 X10° kr xv?/c?
,  KOIEC PaBHO 4,5M, paguycsl - 2, 9 16 X0° kr >m?/c?
kosiec paBHbl 0,4M, Bec 3. 5-36 0% kr xa12/c?
’ OJHOTO IMMOTOHHOI'0 METpa - 3 2, 2
POLTTTTErTT7 rycenunsl pasen 1250 H. 4. 2,74x103 Kr><1v12/c2
Ompexenure kuHetndeckyo 2. 1.08X0° krxm‘/c
PHEPTHIO TYCEHUIIBl TPaKToOpa.
5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHHUH 1. mv- mvVo=S
KUHETUYECKON YHEPTUU MATECPUATBHOU 2 .
TOYKHM B MHTErpajJbHOU popMe. - mW, =R
v i _
2 2
4. dT =dA
5. mk- mk, =S,
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2.2.21

1. Tlo xako#t ¢popmyJtie onpeaeasieTcs 1. T= 1 102

KUHETUYECKUN MOMEHT TBEPJOTO Telia, ' ) 2

BpallawIilerocs BOKPYTr HEMOABUXKHOU 2. dT =dA

ocu? _ 1.2
3. L,=Jo
4, mWC =R

—

5. mV-mVo=S

2. Kocmuueckuit kopabnar maccel 1800kr ctapTyeTt ¢
noBepxHocTu JIyHsl BepTukanbHo BBepx. Cuia tAarH

1. 1110 H
aBuratens kopabis B MoMmMeHT crtapTta paBHa 9 kH. 5 1360 H
Yckopenue cBobogHOro mnaaeHus Ha JIlyHe MOXKHO 3' 1700 H
CYMTATh B IIECTh pa3 MEHbUIHM 3eMHOTo. Cuma TATU C 4' 1940 U
TeYeHHEeM BpPEMEHH yObIBaeT MO JUHEWHOMY 3aKOHY. 5' 5270 1
Onpenenute cuay. taru uepes 30 ¢ mocie crapTa, eciu '
CKOpOCTh Kopabiisi B 3TOT MOMeHT cocrtaBuia 40 m/c.
3. Huck maccel 10kr u panuyca 0,5M 3KCHEHTPUUYHO
Z HacakeH Ha ock 0Z BpameHus. 0,6 Krxm°/c
A i [InockoCTh NUCKaA MEPUEHAUKYIIPHA K OCH 2 84 < ai2le
BpamleHusi. OKCIUEHTPUCUTET PaBeH

noJioBUHE panuyca. JIuck Bpamaercs
BOKpyr ocu OZ . C yrioBoil CKOPOCTHIO

4 ¢t Ompexenure KHHETHUCCKHH MOMEHT
.4 AWCKAa OTHOCUTEJIHHO OCH BpPAICHUS

oc 2

1.
2.
3. 0.64 krwm’/c
4. 7.5 krm’le
5.

8.48 Krx‘lc

4. MexaHusM, pacrnoJioK€HHBbIH B TOPU3OHTAIBHOU
IUNIOCKOCTH, COCTOUT U3 KPUBOUIUIA

OA macchel 4KT U Tpex 3y0uaThiX

KoJec: KoJjieca 1 maccel DKr u paauyca 1. 26,8 ¢ 1
0,2m, koneca 2 maccel 10kr m panuyca o o4 4 -1
0,2M, a TakXe HENOABUXKHOTO KOJieca ' ! 1
3. KpuBomun - oAHOPOAHBIN 3. 18,6 ¢ 1
crepxeHb. K KpuBomuny npuioxkeH 4, 139 ¢
Bpamawmud moMmeHT 10HM. 5 537 ¢t
Onpenenurte yrioByro CKOPOCTh ’
koJieca 1 mQcie NMOBOpPOTa KPUBOIIMIIA

Ha yroia 30°. Cuctema HauyMHAET

ABHNIKCHHUC U3 COCTOAHHUA IMTOKOA.

5. 3anumure TeopeMy 00 UBMEHEHUH mvV 2 mVO2
KUHETUYECKOW PHEPTUU MEXaHUUYECKOU 2 B 2 =
CUCTEMBI. W =R
2 mW, =R
3. mk- mk, =S,
g V) g
dt
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2.2.22
1. 3anumure Teopemy 00 dmv) -
W3MEHEHUU KUHETUUYECKOU DHEPTUU 1. p =F
MaT. TOYKHU B n1udpepeHnnalbHON e
dopwme. 2. mi— ml/o =S
3. mWw, =R
4. mg, =R,
5. dT =dA
2. Koneco Becom 600 H ckarpiBaeTcs ¢ 1. 979 cos2t H

HAaKJOHHOM IMJIOCKOCTH, NpUYEM UeHTp Macc 2. 102 sin2t H
C xoneca aBUXkeTCs Mo 3aKOoHY X =4 CcoS2t 3. 257 sin 2t H
M. OmnpenesnuTe TIaBHBIW BEKTOP BHEIIHUX 4 257 cos 2t H
CHUJI, JEUCTBYIOLIMUX HA KOJIECO. 5. 183 cos 2t H

3. Crepxenb OA macchl 10kr u nnuubl 1M o6pasyet

7 C HemoABMXXHOM ockio 0Z yron 30°. 1. 10,6 xr xvi’lc
K koHIy ‘A cTepiHs mpuBapeH cBoeil 2. 8,64 krxv’/c
7] |2 cepeanHoi crepxkeHp EC maccel 8kr, 3 6,48 xrxm’/c
0 8 mapamnensusrii ocu 0Z. CrepxeHb 4 567 xrxiilc
- Bpamaetrcs Bokpyr.ocu 0Z ¢ yrioBoit 5 ’ 2/
A CKOPOCTHIO 2¢t. Onpenenure - 1,07 xreme
¢ Kumetwueckmii MOMEHT KOHCTPYKIIUU
M OTHOCHTEJIBbHO OCH BpaICHHUS.

4. T'py3 A maccel 20kr mocpeacTBOM THOKOM HUTH,

nepeOpomeHHoON yepe3 HeBecoMblt 0ok B, 1. 3,23 ¢~
NpUBOAUT B ABUKeHUE KaTok C maccel 25 2. 4,14 ¢
KT, MepeMeIamuics mo TIaaKou 3. 4,27 ¢
naknoHuoi mirockoctu o =30°. Katoxk 4. 4,68 ¢’
MOYXHO CYHUTATh OJHOPOJHBIM JTUCKOM 5. 4,88 ¢
paauyca 0,3m. OmnpeaenuTe yrioByr

ckopocTh kKaTka C. B HauaabHBII1 MOMEHT

CHCTEMa HaXOJaUJIach B MOKOE.

N S =

5. 3amumure TeopeMy 00 U3BMEHEHHU 1 mW. =R
KOJIMYeCTBA JBUKEHUS MAT. TOUKU B
nuddepeHnuanbHoi Gopme.

a o~ w N
=
I
A
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1. 3anumute TeopeMy 00 UBMEHEHHUH 1] .

KHHETHUYECKOM OQHCPIru MaT. TOYKH B

HHTEeTrpalbHON Popme.

2.

3.

4.
5.

mv- vazé

W =R

mvV 2 mVOZ_
2 2

dT =dA

mk - m, =S,

2. C nonku Becom 3000 H, aBuxymieiicss co CKOPOCThHIO

| M/c, IpOU3BOMUTCSA BHICTPEJ B HANPaBJICHUH 1. 0,992 m/c
nBmKeHus noaku mox yriaom 30° k ropusonty. Bec 2. 0,984 m/c
yenoBeka ¢ pyxbem paBen 600 H, Bec rynu - 0.2 H, 3. 0,973 m/c
HavanbHas ckopocTh myiau paBHa 700 m/c. I[Ipenebperas 4. 0,966 m/c
CONMPOTHBIEHUEM BOJABI, ONpenenuTe ckopocTh moaku 9. 0.95 m/c
nmIochome RRICTNETA
3. OnHoponaHble " Kpyrabik nuck paauyca 0,3M U Macchl

1. 0,96 c

SKTI', pacmoJOKEHHBIM B BEPTUKAJIBHOMU

IIOCKOCTH, MOXET BpallaTbcsi BOKPYT 2.1,18¢

FOPU3O0HTAABHON OCH, NPOXOAAIIEH

3.1.34 ¢

yepe3 T1ouky 0. Pacctosnue OC paBHO 4.155 ¢

72 Onpenenute MEPUOT MallblX 5.1,98 ¢

CBOOOJHBIX KOJICOAHHM TUCKA.

4. JIBa 3y6uatwix kosieca A u B ¢ maccamu 15kr u 30kr u

panuycamu ra=0,25m u rg=0,55m 1. 315 Hm
HaxXoIsaTCA B 3anerieduu. Ha o0on 2. 264 Hwm
Kojeca B HaMoTaHa HUTh,; K KOHIlY 3. 157 Hm
KOTOpOM mpukpenigeH rpy3 C Macchl 4. 55,9 Hm
20kr. Koneca cuntath ogHOpOMHBIME 5. 162 HwMm

nuckamu. K xkonecy A, HaxoguBmEMYycCs
B [IOKO€, NPUIOKUIHA Bpallar I Un
MOMEHT M, B pesyiabTate uero rpys C

MOJHSJICSA HAa 2M U UMEJI Ha 3TOM
ypoBHe ckopocTh 10M/c Onpenenute BeaudyuHy M.

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHHH
KOJIMYeCTBa JBUKECHUS MaTepUATbHOUN

TOYKH B HHTETpaJibHOU dopme.

ok~ wDd

mv ? mv;

2 2
W, =R
dT =dA
MV - mVo =S
mk, =R,
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|. 3anumurte TeopeMy 00 U3MEHEHUHU 1 mv?  mv2
KHHETHYCCKOH YHEPTUU MEXaHUYeCKOH =~ ~ 5~ =A
CUCTEMBI. 2. mk- mk, =S,
3. mw =R
4. d(mV) = Fat
5. T- To = é. A
Al 2. Toukuit ogHOpPOIHBIN cTepkeHb OA nIuHOM
0 1,1 m u Becom 60 H o6pa3yer c HeBecomol 1. 346 H
BEpPTHKATbHON ochio yron 30° u Bpamaercs 2. 442 H
A~ BOKDYT HEe ¢ OCTOAHHOM Yri0BOi CKOPOCTEIO 3. 60,5 H
£ 6c ' . Ompenmennte MoayTh rnaBHoro sektopa 4. 88,1 H
Y BHEITHUX CHJI, I€UCTBYIONIMX HA CTEPKECHbD. 5. 96,4 H
3. Crepxenr AOB moxeT Bpamarbcs BOKPYr CBoeit
BepTUkaJlbHOU cTopoHBl AO. Ha . 12+5x2 ¢!
0 £ 8 FOPU30HTAJIBHYIO CTOPOHY €ro CBOOOIHO 395
7| HacaxxeH Tpy3 C macchl 5kr, —— ¢
90° paccMaTpuBaeMbIii KaK MaT. TOuka. MOMEHT 0'5+X2 .
WHEPIUHU CTEPXHSI OTHOCUTEIBHO OCHU 4+3x° ¢C
BpallcHHUS PaBCH 2,5KF’M2. B Hay. MoMeHT 2+7x ¢’

A 0C=0,15m, cuctema BpamaeTcs ¢ yraioBou 0,76 c
e ckopocteio 2,5¢! Bokpyr OA. Haiigure 0.75+x2
3aBUCUMOCTH YIJIOBOU ckopocTu OT pacctosinua OC = X.

4. JIBa 3y6uatwix kosieca A u b ¢ maccamu 15kr u 45kr,
2a. paguycamu ra =0,25m u rg =0,75m
A HaxoAATCs B 3ameriennu. Ha 06ox kolneca % 24212 Eﬁ
' A HaMOTaHa HUTh, K KOHIIY KOTOPOU '
B 3. 518 Hm
: npukpenied rpy3 C maccel 20kr, kojeca 4. 138 Hu
28 CYUTATh OJHOPOAHBIMH Auckamu. K Kosecy 5 362 Hu

B

BenuyuHy M.

A, HaXO0AWBIICMYCs B IMTOKOC, IMPHUITOXKHUITU
Bp&H.I&IOH.IHﬁCH MOMCHT M, B pC3yJabTaTe

gero rpy3 C momgHsJIcsa Ha 2M M UMEJ Ha 3TOM
ypoBHe ckopocTh 10M/c. OnpenenuTte

5. 3anumure TeopeMy o0

U3MEHCHHUU KOJUYECTBA JBUKCHUS
MEXaHUYCCKOW CUCTEMBI B
WHTETpaJbHOU hopme. 3
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1. 3anumuTe TeopeMy 00 U3MEHEHHUH

MOMEHTA KOJIMYECTBA JIBUKCHUS
MaTEePUAIBHOU TOYKH.

5.

WP

d(mv) = Fdt
rr&c = RX

2. Teno Becom 80 H aBmxeTcs mo mepoxoBaToi HAKJIIOHHOM

-

F

IJIOCKOCTH, cocTaBisomiei yron 15°c ropusonrom

oJ1 AeficTBUEeM nepeMeHHoM cuibl St H

N 0 1. 176¢
B HAKJIOHEHHOM K TIJIOCKOCTH 1o yriom 157 2. 187 ¢
Pasmepamu Tena moxxHO npereOpeus. Uepes 3. 248¢
CKOJIBKO CEKY HHM TOCIIe Hadaja JIBIKEHUS TeIlO 4. 356¢
A npuodpeteT ckopocth 30 M/c, T =0,1. 5 424c¢
IV B ST VIRRITT
3. Tpy6ka AB nnunoii'1l,2m u Becom 40 H mosxker Bpamarbces 6e3
TPEHUST BOKPYT HETIOBUKHOW BEPTHKAIBHON OCH,
oGpasys ¢ Heil yron 90°. BHyTpu TpyOKH HAXOXHTCS 1. 329t
rpy3 M Becom 8 H. TpyOke cooOuieHa HaqaibHast o 16 2 o1
yrinosast ckopocts 10 ¢ i oHOBpEeMEHHO Tpys3 3 18: 47
HAMHACT NEPeMEMGALCsS BHYTH TPYOKHU 10 3aKOHY 4 28,2 ¢
BM=0,2t> M. Omnpeeure yrioByro CKOPOCTb 5. 31,6 ¢
TpyOKH B MOMEHT BpeMeHH lc, mpeneOperas
TPEHUEM.
4. ]IBa 3yOuatbix koneca A u B ¢ maccamu 18 kr u 60 kr u paguycamu
% ra=0,3m, rg =0,9m HaxonsTca B 3auemrenun, Ha
0001 Koneca A HAMOTaHa HUTh, K KOHILY KOTOPOH 1 179 Hum
%A npukperuieH rpy3 C maccel 25kr. Koneca cuuratb 2 332 Hum
ogHOpOIHBIME TuckaMu. K komecy A, 3. 416 Hm
57 HAXOJMBIIEMYCS B TIOKOE, TIPUIIOKIIIN BPAIIAIOMUK 4. 630 Hu
B / MoMeHT M, B pesynbrate dero rpy3 C momHsics Ha 5 826 Hu

(]

2,5M ¥ ¥MeJ Ha 3TOM YPOBHE CKOpocTh 14m/c.

Onpenenure Benuuuny M.

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHUU
KOJIMYECTBA, IBM)KEHUS MEXaHUYECKOU
CUCTEMBI B HHTETPAJIbHOW HOPME.
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2.2.26.
1. 3anummure TeopeMy 00 U3MEHEHUH 1. mW =R
MOMEHTA KOJIMYECTBA JBUKEHUS .
(kuHeTHYeCKOro MoMeHTa) Mexanudeckoit o ALy _ Mo
CHCTEMBI. dt

3. dT =dA

4. Mk =R,

2 2
5, MV mVo _
2 2

ITOABHMIXXHOEC KOJICCO.

2, 2. Kpusommun OA 3y6uaroit nepenauu, cxema
KOTOPOU Mpe/ICTaBICHA Ha PUCYHKE, ABIKETCS C
MOCTOSIHHOM YTJIOBOM CKOPOCTBIO S ¢t Bec
oABMXKHOTO KoJieca papeH 130H,

r, =0,9m, r, =0,3m. Onpenenute MOaYb TJIABHOTO
BEKTOpPA BHEUTHUX CHUJI, JCHCTBYIONIUX Ha

3. IlnaneTrapHbBI MEXaHU3M COCTOUT U3 HETMOIBHKHOTO

KpHUBOIIHIIA.

3yO04aToro kojeca paguyca 0,2M, MOJBUKHOTO
3yOyaToro koJjeca paguyca 0,15m u maccel 4kr, a
takke kpupomuna OA maccel 2kr. Kpusomun
MO>KHO CUUTATh OJJHOPOJHBIM CTEPIKHEM.
KpuBommn Bpamaercs ¢ yriioBoii CKOPOCTBIO
6 ¢’ Onpe/ienuTe KNHETHYECKHIT MOMEHT
CUCTEMBbI OTHOCUTEJIbHO OCH BpaIllEHUS

o rwDdDPE

4. T'py3 A Macchl 28kr mocpecTBOM THOKOW HUTH, TIepeOpOILIeHHON
4yepe3 HeBecOMBIi 0510k B, mpuBoauT B
nemxenue katok C maccel 30kr,

MepEMEIIAOIIUNCS MO TJIAJKON HAKIIOHHOU

—_— (]
wiockocti @ =49 | KaTok MOKHO CUMTATH
OJTHOPOAHBIM JHCcKOM paauyca 0,35m. I'py3 A
onyctwicsa Ha 0,7 M. OnpenenuTe yrioByo

ckopocTh Katka C. B HayanbHBIA MOMEHT

CHUCTCMA HaXO0AUJIaCh B ITOKOC.

1. 132H

2. 256 H

3. 310H

4. 400 H

5. 594 H
16,2 xr xm?/c
6,58 krxm>/c
4,06 xr xm°/c
2,12 xrxm’/c
0,96 kr xm°/c
1. 4.88¢t
2. 468¢*
3. 427c?
4. 3,29¢™
5. 323¢*

5. 3anumure TeopeMy 00 U3BMEHEHHH
KOJIMYECTBA JIBH)KEHUSI MEXaHUYECKOU
cUCTeMBI B U pepeHiraibaoin hopme.

W =R
dT =dA
mi, =R,
dK =
E:R
mv? mv2

2 2

0 =
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2.2.27.

1. Ilo xakoii popmyJie onpeaensieTcs 1 T= 1 J6?

KHHETUYECKUI MOMEHT TBEpO0ro Tela, T o 20

BpAIIAIONIerocsi BOKPYT HEMOABUKHOM Ocu? 2. dT =dA
3 L,=)o°
4. mWC =R

—

5. mV-mVo=S

2. bapxa, Bec kotopoit paBeH 9000kH, a nnmuHa 40M, Haxomutcs B 1. 1,48 m
nokoe: C KopMBbI Ha HOC OapKH Mepee3kaeT caMOXo/AHasl ycTaHoBKa 2. 1,7 M

BecoM 400 xH. [IpeneOperas conpoTuBieHueM Bojbl, onpenenure 3. 1,91 wm
HA CKOJILKO IIEPEMECTUTCS TIPH ITOM Oapxka? 4. 218m

5 2,3m

Huck maccsl 12xr u paguyca 0,6M 3KCLIEHTPUUYHO HAaCaXeH

Z Ha ock OZ Bpamenus. IlnockocTh aucka ,
'aL , MEPICHANKYIIIPHA K OCH BPAILICHHUS. 1. g 48Kr>m°/c
3¢ OKCIIEHTPUCHUTET PAaBEH MOJIOBUHE pamuyca. 2. 5 xrwm?/c
> JHuck BpamaeT(_:lﬁ BOKpyT ocu OZ ¢ yrioBoit 3. geaKrm?lc
0 ¢ CKOpPOCTBIO 2 ¢ . Ompenenure : ,
KUHETHYECKHUH MOMEHT [Hcka oTHOCHTeNbHO 4 10,3 KD X°/c
OCH BpaIlCHHS. 5. 124 krx’/c

»

JIBa 3yOuatbix kojieca A u B ¢ maccamu 18kr u 30Kkr 1 paguycami Ia
=0,3m, rg=0, 4m HaxonaaTcs B 3auemieHnun. Ha

0001 Koneca B HamMmoTaHa HUTH K KOHITY 1. 162 Hm
KoTOopou nmpukperieH rpy3 C Macchl 25KT. 2. 235 Hm
Koineca cuntarh onHOpoagHBIMU AucKamMu. K 3. 35/ Hm
KoJiecy A HaXOJMBIIEMYCS B TTOKOE, 4. 515 Hm

5. 685 Hm

NPWIOKWIN Bpallarolnuii MOMEHT M, B
pesyabTrate uero rpy3 C noaHsuics Ha 2,5M |
UMEJT Ha 9TOM YpOBHE ckopocTh 14 m/c.
Onpenenure Bennuuny M.

5. KakuMm ypaBHEHHEM OIMUCHIBACTCS JBUKCHUE 1. mk- mk, =S,
MPOCKITMH IICHTPAa MacC MEXaHUICCKON CUCTEMBI Ha o miék =R
. C X
och abcimcc? .
3. mWC =R
4. dT =dA
5 m&=F

X
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1. 3anummte TeopemMy 00 U3BMEHEHHUH
KMHETUYECKOW SHEPTrur MaT. TOUYKH B
nuddepenmansHol hopme.

WD

5.

d(mV)
dit

mv - mVO :é

mw, =R

mé. =R,

dT =dA

=F

2., JIBe TspKenble CBOOOAHBIE MaTepualibHble TOUKH A U B c

MaccaMu 4Kr U 2KI HaXOIATCS B HAYalbHBIE MOMEHT Ha 1. 1,12wm/c
OJTHOM BepTHKaau. Touka A HMMeEEeT HadalbHYIO 2. 1,67 mlc
rOPH3OHTANBHYI0 CKOpocTh 25 M/c, HauaibHas cKopocTh Toukn o 2102 m/e
B paBna Hymro. Omnpenenure CKOPOCTh IEHTpPa MacC 3THUX 4. 104 m/c
TOYEK. 5. 16,7 wmlc
3. Crepxxenb OA macchl 6kr u gymuHb 0,6M
£ obOpazyet ¢ Heno iBrxHOM ockto 0Z yrom 90° K ,
A KOHILY A CTePIKHSI IIPHBApEH CBOGH cepeanHoii 1+ 16,6 KT M le
0 & crepxxenb BC macchl 2 KT, mapaJuieIbHbIH OCH 2. 8.64 KT /e
& OZ. CrepxHn BpamatoTcst BOKpyr ocu 0Z ¢ 3 < an2le
A yIJI0BOM CKOPOCTHIO 6 ¢t Onpenenure - 648
¢ kunernueckuit MOMeHT KOHCTPYKIIUU 4. 527 Kr »°/c
2lg OTHOCHUTEIHHO OCH BpaIlCHHUS. 5. 208 KT svi2lc
4, MexaHuU3M, pacIoJIOKCHHBIN B TOPU30HTATBHON ITIOCKOCTH,
coctout u3 kpupomumna OA Maccel 15KkT u Tpex 1
y, 3Y04aThIX KOMEC: Koseca 1 Macehl SKr 1 paanyca ; i’és; .
0,15Mm, komeca 2 macchl Skt u paauyca 3,15M, a 3' 16, 3 g'l
TaKXe€ HEMOJABMIKHOTO KoJieca 0. Kpupouin - 4' 5 4’ 401
OJTHOPOJIHBIN CTepKeHBb. K KpuBOIIHITY 5. 268

MIPUJIOKEH Bpallatonuii MOMEHT
8 HMm. Onpeenure yrioByro CKOpOCTh Kojeca 1
H0CJIE TIOBOPOTA KpHBOIIKIa Ha yron 327,

CucreMa HauMHAET JABHKCHHUC U3 COCTOSAHUA

MTOKOS.

5. 3anumure TeopeMy O ABWXKEHUU LeHTpa 1.

MacC MEXAaHUYECKON CHCTEMBI. 2.
3.
4.
5.

dT =d@A

mV - mVo =S

W, =R

mv ? ) mv; A
2 2

d(mV) _F

dt
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2.2.29.
1. Hanumure TeopeMmy 00 U3MEHEHUHU mVv-mVy,=S
KUHETUYECKOW PHEPTHH MaTepHATbHOM — =
. mW,_ =R

TOYKH B UHTETPAIBHON Popme. c

3 MVI omvg_

2 2

4. dT =dA

5. mk- mk, =S,
2.  Koneco Becom 500 H ckateiBaercs ¢ HakiaonHo 1. 367 sint H
miockocTy, npudeM neHTp Macce C koneca gsuxercs 2. 979 cost H
10 3aKOHy X = 4 + 2sint M. Omnpenenure riaBHbIH ?1 421%2 gonsttIfI{
BEKTOP BHEIITHUX CHWJI, JCHCTBYIONIUX Ha KOJIECO. 5. 102sintH

3. OmHOpOAHBIN KPYIJIBIN aucK paauyca 0,6Mm u

& MacChl OKT. pacIioIOKEHHBIA B BEPTHUKATbHOM 1.643 c
- MJIOCKOCTH, MOXET BpallaThCsl BOKPYT 2. 26 ¢
TOPU30HTAILHON OCH, MPOXOISIIIEH Yepe3 TOUKY 3. 19¢c
0. Pacctostane OC pasuo 1/2 1. Omnpenenure 4. 112¢
MePUOJI MAJIBIX CBOOOIHBIX KOJIEOAHUM TUCKA. 5. 043¢
4. OpHopoaublil 1uck A Macchl 30K MOXKET BpaliaThCs BOKPYT
HEIOJABIKHOU F'OPU30HTAILHON OCH, IIPOXOAAIIEH Yepe3 LEHTP
nvcka. Ha obon mucka HaMoTaHa HUTh, K 1. 214 wmlc
KOHIlY KOTOPOM NMPUKPEIJIEH Ipy3 B Macchl 2. 557 mlc
8Kr, mepemMenarmuiics Mo HakJIOHHON 2 S,?ng M; Y
— 0o . , m/c
nockocT. Yron @ =49° 1 =0,35um. I'py3 5 833 wlc

Mo/ IEUCTBUEM CUJIBI TSXKECTH HAUMHAET
JBUTATHCS] U3 COCTOSIHUS TIOKOS.
Koadumment tpenus pasex
0,2.0npenenure CKOPOCTb Ipy3a MOCIE
MIPOXOKJIECHUS UM ITYTH B 8 M.

VN FAIS TNV,

5. 3anumure TeopeMy 00 U3MEHEHUHU dg .

MOMEHTA KOJIMYECTBA IBUKEHUS L ot =Mo

MaTepHalbHOU TOUKH. 5> dT = dA
3. mWC =R
4. d(mV) = Fdt
5. mi, =R,
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2.2.30.
1. 3anummure Teopemy 00 U3MEHEHUU 1 mV 2 mvZ _
KMHETUYECKOU SHEPTrUU MEXaHUYECKON T, T T T
CUCTEMBI. 2. mk- mk, =S,
3. mWC =R
dt
o]
5. T-To=aA
Al 2. Toukuit omHOpoAHbIN cTepkerb OA anunoi 0,9m 1 21601
0 u BecoM 50 H, oOpa3zyeT ¢ HeBecOMOM, BEpTUKAIIbHO 2' 104 H
1 ochio yroi 45° i BpaIaeTcs BOKpYT Hee ¢ 3' 60.5 H
MTOCTOSTHHOM yTJIOBOM CKOPOCTHIO 8 ¢t Onpenenure 4' 44’ 6 H
A W MOJYJIb TJIaBHOI'O BEKTOpa BHELIHUX CHUJI, ) !
& 5. 153H
7 JEUCTBYIOIIMX HA CTEPIKEHbD.
3. Crepxxenb AOB MOKeT BpalaTbCs BOKPYT CBOCH
BepTUKaIbHON cTOpoHbl AO. Ha
o L 8 TOPU30HTANBHYIO CTOPOHY €r0 CBOOOIHO 0.34
2 HacaxkeH rpy3 C maccsl 6kr, 1. ——— ct
90° paccMaTpUBaeMblil Kak MaTepHalbHas TOUKa. 0.3+Xx
MOMEHT UHEPIMH CTepKHs OTHOCHTENbHO ock 2. 11.2+3x° ¢*
A BpaieHus paBeH 1,8Kr *M” . B HauabHBIH 3. 16.1+3x* c¢*
¥ MoMeHT OC=0,2M, cuctema Bpalaercs ¢ 4 1.55 1
YTI0BOM CKOPOCTHIO 1 ¢t BOKpyr ocu OA. " 0.6+ x>
HaiiguTe 3aBUCUMOCTD YIJIOBOM CKOPOCTH OT PACCTOSTHUS 5. 0.34+x ¢t
OC=X.
4. Tpaktop ABHXKETCS CO CKOpocThio 3 M/c. Paccrosuue 1 108 x10° kr xv2/c?
/ MEXK]Ty OCSIMU KOJIEC PaBHO SM, 5 10° kr 3a12/c2
f—— panuychl koJsiec paBHbl 0,4M, Bec 2,74 5 L
Z OIHOrO MOTOHHOTO MeTpa ryceHunsl 3. 5,36X10° krxm*/c
( ) paBen 1250 H. Onpenenure 4. 916 0% kr xv2/c?
A e 1
KMHETUYECKYIO YHEPTUIO I'YCEHUIIbI
y p y 11 5 144xlo3 KFWZICZ
TpakTopa. ’
5. 3anummure TeopeMy 00 U3MEHEHUH 1. mW =R

MOMEHTa KOJIMYE€CTBA ABUKECHUS .
(KMHETMYECKOTO MOMEHTA) MEXaHUYECKOH o dL, _ M
' 0

CUCTEMBI. dt
3. dT =dA
4. mi, =R,
5 mvV* ) mvVg _
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MexaHu3M, pacroIoKeHHBIH B TOPU30HTATBLHON TUIOCKOCTH,
coctouT u3 kpupomuna OA maccel 10kr u Tpex 3yOuaThix
Kojec: kojeca | maccel Skr u paguyca 0,15m, koseca 2 macchl
10kr u paguyca 0,2M, a Takke HEMOABUKHOTO KoJieca 3.
KpuBomum — 0THOPOAHBIN CTEPKEHb.

1. K xpuBommnmy npuiiokeH Bpamatouuii moment 1. 5,37 c'i
9 HM. OmpesienuTe yrioByl0 CKOpocTh Koneca 1 2. 139 C'1
1nocie MoBopoTa Kpupommuma Ha yron . Cucrema 3. 18,8 C'1
HAYMHACT JIBIDKEHUE M3 COCTOSHUS TTOKOSI. 4. 263c .
5 344c
2. CuuTasi, 4TO YIIOBas CKOPOCTb KPUBOLIMIA PaBHA 1. (5 Kr>M°/c
4 ¢, ompejennTte KMHETHYCCKUI MOMEHT KoIeca 2 2
2. 942 KrxM°/c
OTHOCHTETFHO OCH BpAIICHUS KPUBOIIHUIIA . ’ ,
3. 145 kr>m‘/c
4. 20,3 Kr e
5. 44,4 xr wi’le
3. Cuwuras, 4TO YrJoBas CKOpPOCTb KPHBOILIUIIA 1. 4.3 xr>mlc
paBHa 4 ¢, OmpeJeHTe IIABHbIA BEKTOP 2. 42.6 Kr>Mmlc
KOJIMYECTBA JIBIKECHUS CHCTEMBI. 3. 91 kromle
4, 14,1 xr>mlc
5. 984 kr>mlc
4. Ucnonn3ys ycnoBue Bompoca Ne 1, onpenenure 1. 12,4 ¢*
YIJIOBO€ YCKOPEHHE KPHUBOIIUIIA. 2..9,64 c?
3.4,15
4. 259 c*
5. 144¢?
5. Cuwmras, 4To YriioBas CKOpPOCTb KPHBOILIUIIA 1. 0,84 wm/c
paBHa 4 ¢, OIIpEJICIINTE CKOPOCTh IIEHTpPa Macc 2. 1,26 m/c
CUCTEMBI, COCTOsIIIeH u3 kpuBommna u konec lu 2. 3. 1,93 wm/c
4, 2,16 m/c
5. 3,05 m/c
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2.2.32.

Tpyoka AB nmunoit 0,8m u Becom 20 H moxket Bpamarbes 6e3
TPEHUs] BOKPYT HEMOABMKHOW BEPTUKAIBHOU OCH, 00pa3ysi C

N Heit yron & = 90°, BuyTtpu TpyOku Haxoautcs rpy3 M Becom
b 10H.

1 Tpy6ke coobmena HadanbHas yriaosas ckopocts 1. 1,12¢™

2 ¢’ 1 0{HOBPEMEHHO Ipy3 HaYMHACT 2. 329¢t
nepeMeniaTbCsi BHyTpU TPYOKH IO 3aKOHY 3 10.2 ¢t
BM=0,2t’. Omnpe/eiuTe yrioByio CKOPOCTh n 18, 40t
TpyOKku B MOMeHT BpeMenu 0,3C, mpeHeoperast L
TPeHHEM. 5. 316¢c

2. Ilonaras paccrosaue- BM=0,1m, onpenenute Ha 1. 24,9 pan
KaKOM yroJi 10 TOJHOM OCTaHOBKH ITOBEPHETCS 2. 66,2 pan.
TpyOKa, €CIu MOMEHT CONMPOTHUBICHUS JBHKCHHUIO 3. 127 pan
pasen 0,15 Hw.? (ucronssyiite sHauenne 0 u3 4. 163 pan.
Borpoca Ne 1) 5. 212pan.

3. Ilonw3ysack ganHbIMU Boripoca Ne 2 omipeenuTe 1. 0.96 KT x’lc
v )
IJIaBHBI MOMEHT KOJIMYECTBA IBHKEHUS

1.16 Kr>m°/c
CHCTEMbI OTHOCHTEIILHO OCH BPAIIICHHUS, €CITH ’ ,
O =2c? 3. 1,32 krxm/c

4, 159 Kr x’le
5. 187 kr wi’le

4. Tlonp3ysch TaHHBIME Borpoca Ne 2 1. 1.87 KT /e
OTpeIeNINTEe KHHETUYECKYIO YHEPTHIO 2 2 5Q KT a1 2]
CUCTEMBI, €CIIU ®o =p¢t 3. 4,77 KT sar2/c?
4. 6,16 KT xv?/c?
5. 8,02 Kr xv?/c?
5. Tlonarasg, 4ro cucreMa HAUYUHAET 1. 1,06 ¢t
NIBUKEHHUE U3 COCTOSHUS OKOS 10/ 2. 415 ¢t
nerictBrueM MoMeHTa 5 HM. ompexnenute 3. 7,86 ¢t
YIIOBYIO CKOPOCTB TPYOKH mocie moBopora 4. 14,3¢™
ee Ha yronn 2. Mowmenr cun tpenust 0,4 Hu. 5. 24,4 ¢t

BM=0,1m.
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2.2.33.

Teno Becom 50 H aBmxkeTCs 10 MIepoXoBaTON HAKIOHHOMN
IJI0CKOCTH, cocTaBiisitonieil yron 30°c ropu30HTOM IO

f-” nercTBreM niepeMeHHon cuiibl 2t H, HakiToHeHHOH K
wiockoctH mox yriom 30°. Koaddunment tpenus f = 0,1,
Pazmepamu Tena MOKHO IpeHeOpeyb.

hall

A
Vi VRIS N I

1. Yepes ckoiabKO CEKyH] Mociie Hauaja ABuxkeHus teno 1. 8,72c¢

npuobpereT ckopocth 10 m/c? 2. 123¢

3. 18,6¢

4. 27,6¢

5. 350¢
2. Yepes Kakoil MpoOMeKYTOK BPEMEHHU € Hayasa JIBUKEHUS 123 ¢
CKOpOCTb TeJla YABOUTCS 215¢c
312c¢c
371c
43,3 ¢

3. Uemy OyzaeT paBHa KMHETHYECKAs YHEPTHS Teja yepe3 2
C TI0CJIE€ HavaJia IBUKCHUA?

595 Krxm°/c?
392 krxm’/c?
216 Krxm’/c?
181 kr>xm®/c?
93,2 krx’/c?

grONRPRIOR~ONERE O M WD RORMODE

4. TlycTh T€JI0 MOJHUMAETCS IO TUIOCKOCTH 10 3aKOHY X = 125 H
Sin2t M. OnpeieNuTe IIaBHBIA BEKTOP BCEX CHII, 20,4 H
NEHCTBYIOIINX Ya TEJI0 B MOMEHT BpeMenu t=T/4 36,1 H
72,6 H
93,4H
5. [TycTh Teno, HayaB ABMIKEHUE U3 COCTOSIHUS TTOKOSI, 255 Hm
nocturiio ckopoct 10 m/c. Onpenenure cymMMmy padboT Bcex 164 Hm
CHUJI, JEUCTBYIOIIMX HA TEJIO0, HA TPONUJEHHOM Iy TH. 121 Hm
92,3 Hm
54,2 Hm
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2.2.34.

Koneco Becom 200 H ckatbiBaeTcs ¢ HaKJIIOHHOM IJIOCKOCTH, MPUYEM
IIEHTP Macc M Kojeca ABMKETCS M0 3aKOHY

3
Xe = Etg (M)
1. Onpenenute TIaBHBIN BEKTOP BHEIIHUX CHUJ, 1. 216t°H
JNEUCTBYIOIINX Ha KOJIECO. 2. 203t°H
3. 183tH
4. 125tH
5 932t°H
2. Ompenenure CKOPOCTb IieHTpa Kojieca B MoMeHT 1. 16,4 m/c
BpPEMEHH 5 C. 2. 43,6 m/c
3. 68,3 m/c
4, 92,7 wmlc
5. 113 wm/c
3. CuuTas KoJeco OAHOPOIHBIM AUCKOM pajmnyca 1. gao krim?/c
0,2M, ompenenuTe TiIaBHBIA MOMEHT KOJIMYECTBA 2. g11 krxm?lc
IBWKECHUS KOJIeca OTHOCUTEILHO MTHOBEHHOTO )
N 3. 764 krv‘/c
[IEHTPa CKOPOCTE B MOMEHT BPEMEHH S C.
4. go1 krm’/c
5. 533 Krxm’/c

4. Omnpenennre KUHETHYECKYIO JHEPTHIO KOJIECA B 1. 4960 Kr XM °/c?
MOMEHT BpeMeHH 2 ¢, paauyc kKojeca paBeH 0,2wm. 2. 3130 KrxM2lc?
3. 2800 krxm’/c?
4. 2100 krxm’/c?
5. 1450 Kr>m°/c?
5. Ompenenute Bpems pasroHa koineca 1. 0,254 c¢
10 ckopocTH 4 m/c. 2. 0,673c¢
3. 0943c
4. 1,02¢
5 114c
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2.2.35.

Opnoponnbiit auck A maccel 10kr u panuyca 0,15m
MO>KET BpallaThCsl BOKPYT HEMOABUKHON rOpU30HTATIBHOMN
ocH, Ipoxondllel yepe3 neHTp Aucka. Ha obox nucka
HaMOTaHa HUTh, K KOHILy KOTOpOW MpHUKpeIuieH rpy3 B
MacChl OKT, MepeMetIalouIuics M0 HAaKJIOHHOM TIOCKOCTH.
Vron. *=30°

IS VRIS NIPU

1. I'pys rox neicTBUEM CHIIBI TSKECTH HAYUMHACT 1. 1,43 wm/c
JBHUraThCs U3 cocTosiHUs oKos. Koadduiment tpeans 2. 2,12 m/c
pasen f=0,2. Onpenenure CKOPOCThb Ipy3a MOCTC 3. 3,58 mlc
MIPOXOKJAEHUS UM ITYTH 4M. 4. 4,65 wm/c
5. 7,18 m/c
2. Coxpansis yeiosue Borpoca Ne 1, onpexnenute yriaosoe 1. 31,3 ¢™
YCKOPEHUE JUCKA. 2. 26¢”
3. 185c”
4. 14,2¢*
5. 10,7 ¢?
3. K nucky npuiiokeH Bpalliaromiui MOMEHT 1. 459 wm/c
400 HMm, nomuumarorwmii rpy3 B. Onpenenure ckopocts 2. 64,4 m/c
rpy3a B nocie npoxoxaeHus uM nyTd B 4 M. 3. 82,6 wml/c
HeobOxoquMble qaHHBIE B3ATH U3 ycaoBus Borpoca Ne 1. 4. 93,2 m/c
5. 101 m/c
4. TlpuHumas yriaoByO CKOPOCTb JUCKA PAaBHOM 2 ¢t 1. 713 Kr i’lc
OTpEICIUTEe KHUHETUYECKUH MOMEHT CUCTEMBI 2
OTHOCHUTEJIBHO OCH BpAllleHHsI TUCKA. 2. 314 KA
3. 045 KT xvilc
4. 0,341 Xrx°/c
5. 0,25 KT xvi’lc
5. Ilomarasi, 4to rpy3 IBMXKETCS IO 3aKOHY 1. 216 H
Xc= 1+ 2t? M, ONPEHECIUTE TJIIaBHBIM BEKTOP BCEX 2. 162 H
BHEILIHUX CHJI, ACHCTBYIOIINX Ha IPY3. 3. 946H
4. 20H
5. 15H



—116—
2.2.36.

[InaneTtapHbIli MEXaHHU3M COCTOMT W3 HEMOJBMXKHOI'O 3yOUaToro
Kojeca paguyca 0,2M, TMOABMKHOTO 3y04aTOro KoJjeca paauyca
0,1 M uMmaccel 4 kr,a takxke Kpubomuna OA maccbl 2 Kr.
KpuBomum MOXXHO CUUTATh OJHOPOJIHBIM CTEPIKHEM.

1., KpuBoummn Bpamaercst ¢ yrioBoi CKOPOCTBIO 1. (415 KrM°/c

® -1 . 2
0A'=2c”. OnpenenuTe KNHETHYECKUI MOMEHT 2. (0,96 KT M /c

CHCTEMBI OTHOCHUTEIHHO OCH BpAIICHUS 3. 5o xrwmile
KpHUBOIIHIIA. - )
4. 6,58 KrXm/c
S. 947 krm’c
2. OmnpenenuTe TTaBHBIA BEKTOP KOJIMYECTBA 1. 0,94 Kr>mlc
JBIDKCHHS CHCTEMbI HCTIONB3YSl YCIIOBHE BOTIPOCA 9 1 o5 Kr>M/C
Ne 1. 3. 30 Kr>mlc
4, 12,7 xr>mlc
5. 21 xr>wmlc
3. Onpenenure KUHETUYECKYIO YHEPTUIO 1. 12kr v 2/c?
CHCTEMBI, HCIIOJIb3Ys ycioBHe Bompoca Nel. 2. 467 Kkrx?/c?
3. 123 Kr xw’/c?
4. 26,2 Kr /e’
S. 39,2 KT xw’/c?

4. Cucrtema, pacnojio)keHHas B ropuzontaisaon 1. 0,012 c?
IUTOCKOCTH, HAYMHAET JBUTAaThCs MO AeHcTBiHEM 2, 2,15 ¢
BpAIAIOIEro MOMEHTa 5 HM, IPUI0KEHHOTO K 3. 6,02 ¢
Kpupoiuny. Onpeenure yriioBoe YCKOpEeHue 4. 833c?
-2

KPHUBOIIHUTIA. 5. 10,6 ¢
5. Coxpansist ycioue Borpoca Ne 4, onpenenute 1. 30,7 ¢
YIJIOBYIO CKOPOCTb TIOJIBHIKHOTO Kojleca mocne 2, 182 ¢™
HIOBOPOTa KpUBOIIKIA Ha yroi 27 3. 11,8c¢*
4. 561c*
5 1,12¢*
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Mastauk, cocrosuuii U3 ogHopogaHoro crepxkHs OA Becom 30
H, nmunoit 0,25m ummapa B Becom 100 H paguyca 0,05 M,
BpaIlacTcsl BOKPYr TOPH30HTAIBHON OCH.

1. Ilomaras, cTO yrjioBas CKOPOCTh MasTHHKA paBHa 1. 2 14 Kr’m/c

2 ¢!, ompenenuTe rnaBHel BEKTOP KOTHYESCTBA 2. 436 Kromlc
JBWKCHUS MasTHUKA. 3. g9 Kriwlc
4. 918 Kr>mlc
5. 12,7 xr>mlc
2. Onpezenure KHHETUIECKUH MOMEHT MasiTHUKA 1. 1 gg KrM°/c
OTHOCHTEIILHO OCH BPALICHNS, HCIOMB3Ys YCIOBHE ., 430 Kkrle
Bonpoca Ne 1. ’ ,
3. 8,63 krm‘/c
4. 12,1 kU wile
5. 16,5 Kr wile
3, Omnpenenure KHHETHYECKYIO SHEPTUI0 MAsITHAKA, 1. 342 KT v 2/c?
UCTIONB3Ys yciaoBue Bompoca Ne 1 2. 916 K WK
3. 1.96 krxm’/c?
4. 1,27 XU /e’
5. 0,04 Kr xw®lc?
4. Tlonarasi, 4TO MasiTHUK PacCTOJIOKEH B 1. 2,10 ¢t
TOPU30HTAIBHOMN TNIOCKOCTU Y TPUBOAUTCS B 2. 6,78 c'i
nerkenue napoii cun 10 Hv, nepnenmuxynspuoii 3. 9,12°¢ /
OCH BPAIIEHHsI, ONPEENuTe yrioByio ckopocts 4. 11,3 ¢
5 146¢

MasTHHKa TI0CJIe TOBOPOTa ero Ha yroi 27 pax. w3
COCTOSIHUSI TTOKOSI.

5. Omnpenenure yriioBoe yCKOpEHUE MasiTHUKA,
COXpaHsisl yCIIOBUE IPEbITYLIErO BOIPOCA.

arwdPE
o
o

N N NNN
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2.2.38.
Toukwuit onnopoansiii crepxkenb OA nnuno# 0,3 M u Becom 20 H
Al oOpasyeT ¢ BepTHKadbHOU OChi0 yrou 30° u BpalaeTcsi BOKpYT Hee ¢
0 IIOCTOSIHHO#T yTI0Boii ckopocTthio 10 ¢,
L A
Y7
1. Onpenenute MOAYJb TJIABHOTO BEKTOPA 1. 122H
BHEIIHUX CUJI, IEUCTBYIONIUX HA CTEPKEHbD. 2. 153H
3. 198H
4. 26,6 H
5 32,1H

2. Onpenenure KUHETUYECKYIO SHEPTHIO CTEPIKHS. 0. 765 Kr>xm°/c?

1

2. 134 xrXm°/c?
3. 212 krxv®/c?
4. 466 Krxm/c?
5. 6,43 Krxm°/c?

3. Onpenenure KUHETUYCCKUM 1. 0242 Kr /e
MOMEHT CTEP)KHS OTHOCHUTEIBHO OCH 5 0’153 cran2le
BpalllCHUS. YN ,
3. 0,124 xrxm/c
4. 0,103 KT xvi’lc
5. 0,0926 Krx°/c
4. Omnpenenute KOJIUUIECTBO ABHKECHUS 1. 12,6 Kromlc
3. 428 kr>mlc
4. 284 Kr smlc
5. 153 Kkr>mlc

5. Ilonaras, uro crepxkenb Hauan asuratbess 1. 1,53 ¢
W3 COCTOSIHHSA IIOKOS O] J€HCTBUEM 2. 432c¢
NEepPHeHANKYIApHON K ocH Bpamienus nmapel 3. 0,86 ¢
cui ¢ momentom 0,5 Hwm, onpenenute 4., 8,45c
BpEMsI pa3roHa CTEPKHS 10 YTIIOBOU 5. 116¢
ckopocTH 50 ¢’
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2.2.39.

TpaxTop nBuxertcs co ckopocthio 1 M/c. PaccTosinue
!/ MEXly OCSIMHU KOJIEC PABHO 3 M, PaiNyChl KOJIEC PABHbI
0,4 M, Bec OJTHOTO OTOHHOTO METpa I'yCEHMIIbl PaBEH
2 1250 H.

C AP A v G i G A A S

1. Onpenenute KUHETUYECKYIO SHEPTUIO 1. 916 X102 k1 xm?/c?
['YCEHHIIBI TPAKTOPA. 9. 5,36 0% Kk sar2/c?
3. 2'74><].O3 Kr xm°/c?
4. 108%0° krxu?/c?
5. 0,64%0° krx®/c?
2. Ompepennre KOMMIECTBO JBIDKCHUS TYCCHULBL. 1, 518 X103 kr >m/c
2. 4,3240° kr>mlc
3. 3,18’403 Kr >M/c
4, 2,13><103 Kr >M/c
5. L()9><103 KT >Mm/c
3. Onpenenure cymMmy paboT BCEX CHII, 1. 2,17 xHwm
JNEUCTBYIOIIMX HA T'YCEHUILY, €CJHU TPAKTOP 2. 4,34 xHwm
HavaJl IBUTaTbCs U3 COCTOSHUS IIOKOS M IOCTHT 3, 6 41 kHm
ckopoctH 2 M/c. 4. 7,15 kHwm
5. 8,66 kHm
4. Onpenenute MOMEHT UHEPIIUU I'yCEHUIIbI 1.7 1,47X0° krm?
OTHOCHUTEIIBHO OCH KoJjieca. 2. 259x10° kv
3. 4,32%0° krm®
4. 544X10°krm?
5. 8,12X10° krm?
5. Omnpenenure KMHETUYECKUH MOMEHT 1. 186 KT 2l
TOPU3OHTAJIPHBIX YYACTKOB FyfeHI/II_[BI 2. 306 KT sai2/c
OTHOCHUTEJIBHO OCH KoJieca, Vo= 1 m/c
3. 5gy krxm’le
4. g15 kT w’lc
5. 1230 Kr>m°/c
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2.2.40.

Huck maccel 4kr u paguyca 0,2M 3KCIEHTPUYHO
4 Haca)keH Ha och BpameHus. [InockocTs aucka
~—  [EpHeHAMKYJSIpHA K OCH BpaIllEHUS. DKCUEHTPUCUTET
paBeH IOJIOBUHE pajuyca.

4

O

1./ Quck Bpamaetcst BOKpyr ocu 0Z ¢ yrimoBoi

1 o
CKOpPOCTHIO 5 ¢ . OnpenenuTe KHHETHUECKUN
MOMEHT JMCKa OTHOCUTEILHO OCH BPAIIICHMUS.

8,64 Krxm’/c
7.5 Krxa’/e
6.48 Kr>m’/c
284 krm’/c
0,6 Krx°/c

2. OmpenenuTe KOJIMYECTBO ABUKCHUS JTUCKA,
UCIIOJIB3YS YCIIOBHE BOMpOCa
No 1.

1,12 Kr>mlc
2.0 Krom/c

6,43 Kr>mlc
14,4 Kr>mlc
18,8 Kr>mlc

3. Ompenennure KHHETHYECKYIO SHEPTUIO

1,51 Kr v ?/c?
IMCKa, HCIONB3ys ycinoBue Bompoca Ne 1.

944 Krx®/c?

94.0 Krxv’/c?
289 Kr>m°/c?

133 ¢*
64,3 ¢
28,8 ¢
9,42 ¢
0c?

4., I[I/ICK MMPpUBOAUT B IBUKCHUC U3 COCTOSAHHA
IMOKOA IICPEMCHHBIM BpaliaroniiM MOMCHTOM

2
49~ Hm. Onpenenure yriioBoe YCKOpEHHE
JIMCKa IOCJIe TI0BOpoTa ero Ha yroji 27 pap.

2,5 ¢t
8,44 ¢*
13,3¢*
19,6 ¢c*
28,2 ¢

5. JIuck mpUBOAUTCS B IBIKCHHUE U3
COCTOSIHMSI TTIOKOSI IEPEMEHHBIM BpallalonuM
momerToMm 49° Hu. Onpenenure yrioByro
CKOPOCTb AUCKA MOCJIE IOBOPOTA €TO HA YTOJ

1
2
3
4
5
1
2
3
4
5
1
2
3. 182 Kr xv’/c?
4
5
1
2
3
4
5
1
2
3
4
2T pan. °
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2.2.41.

Kocmuueckuii kopabnb maccsl 1000kr ctapTyeT ¢ MOBEPXHOCTH
Jlynbl BepTtukaibHO BBepX. Cuna Tiru aBuratens KopaOis B
MOMEHT CTapTa paBHa C KH. YCKOpeHHuEe CBOOOJHOrO MajJeHHs Ha
JlyHe MOXHO CYMTaTh B IIECTb pa3 MEHBIIUM 3E€MHOTO.

1. Cuna Taru c TeyeHuem Bpemenu yosiBaerno 1. 243 H
TuHeHOMY 3aKkoHy. Omnpeaenure cuiy Tsaru yepe3 2. 987 H
10 ¢ mocne cTapra, eciu CKOpocTh Kopadis B ator 3. 1470 H
momeHT coctaBuia 20 m/c. 4, 1920H
5. 2270H
2. Coxpansisi yclIoBUE MPEABIAYILETO BOIPOCa, 1. 26,7wml/c
OIIPENENINTE CKOPOCTh KOopabis uepe3 S cnocne 2, 18,3 m/c
crapra. 3. 134 wmlc
4. 10,2 wmlc
5. 8,33 wm/c
3. Cwuia T4ru ¢ BeICOTOM YOBbIBaeT no nuneitnHomy 1. 7/7/0H
3akony. Omnpenenure cwiy Tsaru Ha Beicote 1000 2. 923 H
M, €CJIM CKOPOCTh KOpalJIsi Ha 3TOM BBICOTE 3. 99 H
COCTaBIISICT 4, 1250H
30 m/c. 5. 4320H
4. Coxpansisi ycIoBUE IPeabIAYIIEro BOIpoca, 1. 62,6wm/c
OIpeIeIUTe CKOPOCTh Kopadist Ha Beicote 800 M. 2. 51,7 m/c
3. 48,3 wmlc
4. 42,4 wmlc
5.°.31,6wml/c
5. Kopabuib n1BUkeTCs 1o 3aKOHY 1. 1520H
h= % t? M. OIpeeNnTe TIIaBHBI BEKTOP BCEX 2. 1830H
. 3. 2960H
BHEIIHUX CHJI, ICHCTBYIOIINX HA KOPaOJIb. 4. 3900 H
5. 4500 H
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Kpupomun OA 3ybuaroit nepenayu, cxeMa KOTOpOH Ipe/icTaBlieHa
Ha PUCYHKE, IBHJKETCA C MMOCTOSTHHON YTIIOBOM CKOPOCTHIO D C ™.
Bec nonsmxHoro koneca pased 50 H, r; = 0,2m, r,= 0,1 m.

1. Onpenenute MOAYJb TJIABHOTO BEKTOPA 1. 162H
p y p
BHEIHHUX CWJI, IEUCTBYIOIINX HA TIOJIBIYKHOE 2. 874H
KOJIECO. 3. 53,6 H
4. 36,3 H
5. 214H
2. Onpenenute KHUHETUYECKUI MOMEHT 1. 113 krm/e
MOJABMYKHOTO KOJIeCa OTHOCUTEIIBHO OCH, 5 ’ cr a2/
MIPOXOSIIEN Yepe3 €ro MTHOBEHHBIN LIEHTP - 2,28 ,
CKOPOCTEH NePHEHIUKYIAPHO K INIOCKOCTH 3. 4,32 krx'/e
yeprexka. Koseco cuntath OqHOPOIHBIM 4. .43 krmllc
JTUCKOM. 5. 705 Kr ar2/c
3. Tonaras Bec kpupoumna OA BIBOE MEHBIIM 1. 5 19 krXm°/c?
Beca MOJIBMYKHOTO KOJieca, OMpeAenTe 2. g5g Krwm2/c?
KHHETUYECKYIO YHEPTUIO CUCTEMBI. 3 1é 3 krw?/c?
4. 294 Kr xv’/c?
5. 438 kT xv’/c?
4. Tonaras Bec kpuomuna OA BiBoe MeHbIIMM 1. - 42 g Kr > Mm/c
Beca MOJIBMYKHOTO KOJieca, OMpeAe/nTe 2. 327 kr3mle
KOJIMYECTBO JBHMKCHUS CHCTEMBI. 3 ' .
. 18.4 Kr>m/c
4. 956 KroMlc
5. 212 kr>m/¢
5. Tlomarag, 4ro cucTteMa HaXOIUTCS B 1. 9,56 ct

TOPU30HTANIBHOM TIIOCKOCTH M OblLNa MpHBeaeHa B 2. 12.4 7
JBIDKEHUE W3 COCTOSHHMS mokoss MomeHtoM S5Hm 3, 14,8 ¢?
NPUIOKEHHBIM K KPHBOIINITY, OTPEIEINTe 4. 183ct
YIIOBYIO CKOPOCTH KPHBOLIWIIA MOCNIE [OBOPOTA 5 21 4 ¢
ero Ha yroa 2™ pax, mp,=0
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2.2.43.
4
4 JIBa 3yOuaTteix koneca A u Bc maccamu 5 kr u 15kr u
A pamuycamu Ia= 0,1m, rg= 0,3M HaxoasITCS B 3allCIJICHUH.
A Ha o6on komeca A HamoTaHa HUTh, K KOHIY KOTOpPOM
- npukperieH rpy3 C maccel S kr. Koneca cuutath
- OJTHOPOJIHBIMH JTUCKAMH.
8
C
1. Konecy A, HaxoIUBIIEMYCS B ITOKOE, 1. 18,4Hwm
MPUJIOKUIIN Bpalllalolinii MOMEHT M B 2. 64,4 Hm
pesyibTrare yero rpy3 C noassica Ha 3. 1/9Hm
0,5 M 1 uMen Ha 3TOM YPOBHE CKOPOCTh 4. 382 Hm
3 M/c. Onpeaenure BenmuuuHy M. 5. 826 Hm
2. Ucnonb3ys ycnoBus Bompoca Ne 1, 1. 120 xr>mlc
ONPENIENINTE KOJHIECTBO JIBHAKCHUA CUCTEMBL. 2 ga o krom/c
3. 34,8 KI sm/c
4. 13,0 Kr>mlc
5. 9,67 KI sm/c
3. Ha koneco A neiictByet Bparaiommii Moment 1. 2,88 m/c”
7 Hm Onpenenurte yckopenue rpysa C. 2. 214 wmlc?
3. 1,92 m/c?
4. 151wmlc?
5. 1,40 m/c?
4. OnpenenuTe MOMEHT UHEPIIUU CUCTEMBI 1. 1,15 krm®
OTHOCUTENILHO OCH KoJjieca B B MoMeHT, Koraa 2. 6,43 KTM?
rpy3 C HaxoawiIcs Ha TOPU30HTAIBHOM 3.10.2 Ker
nraMeTpe Koiieca B. 4. 14,7 xrm
5 164 KIM?
5. Omnpenenure KWHETHYECKHIE MOMEHT CHCTEMBL 1. (g 14 KIM°/c
rpy3 C - koseco A" OTHOCHUTETBHO (_)1c1/1 Koneca s
A, ecnu yriaoBas CKOpOCTh W, =4 ¢ . ’ X
3. 0,96 Kr>M lc
4. 213 Kr e
5. 4.8 Krm’lc
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Crepxxenb OA wmaccol 4 kr k mHbl 0.4 M 00pasyeT ¢
HenoaBKHOM ockio OZ yrom & =90°. K koHIly A cTepxHS
npuBapeH cBoed cepeanHoi crtep:keHb BC macchl 2 kr,
MapajijIeIbHbIN OCU

1." Ctepxuu BPaIaioTCs BOKPYT OCH OZc 1. 136 KT 2l
amenasciniwonent xoncrpyan > 864 10wl
OTHOCHTENILHO OCH BpPALICHHUS. 3. 5,66 KM c
4. 1,07 krom’le
5. 0,64 KT x’le
2. Onpenenure KOIUYECTBO ABUKEHUS 1. 32 krmle
KOHCTPYKITUH, HCIONB3Ys ycIoBUE Bompoca Ne o 0,63 Kr>Mlc
1 3. 183 kr>mlc
4. 248 xr>mlc
5. 339 Kr>mlc
3. Omnpenennure KHHETHYECKYIO SHEPTHIO 1. 674 KT xv2/c?
IJ(_OHCTpYKI_II/II/I, UCTIONB3Ys yCI0BHE Bompoca Ne 2. 499 KT g2 2
| 3. 198 Kr xw®lc?
4. 932 Kr /e’
5. 107 krxm’/c?
4. KOHCTPYKIIUS IPUBOJUTCS B JIBHIKCHHE 1. 048¢"
IIepPEMEHHBIM BpAIAIOIMM MOMeHTOM 2Sin2t 2 188 ¢?
Hwm w3 cocrostaus mokosi. Omnpenenure 3. 393¢!
YIJIOBYEO CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH { = T 4 512 ¢’
2 5 605c¢t
5. KOHCTPYKIHS IPUBOAKMTCSA B ABikenne m3 1. 0,36 ¢™
COCTOSIHHS IIOKOS [IEPEMEHHBIM BpamiatomM 2. 0,875 ¢
momenTtoM 2¢° Hu. Onpejenure yrioByro 2 3,11573 gi
CKOPOCTH IOCJIE TOBOPOTA KOHCTPYKIIUU Ha 5: 1,6, 301

yron 27 pap.
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2.2.45.

I'py3 A macchl 7 KT mocpeicTBOM THOKOM HUTH,
nepeOpoIIeHHON Yepe3 HeBeCOMbIHN 010k B, mpuBoauT B
newkenne katok C maccel 10 kr, mepemeniaronuics mno
rnaakoi HakiIoHHOM twiockoctu @ =30°. KaTok MOXHO CUMTATH
OJTHOPOJHBIM JTUCKOM paauyca R=0,15 m.

&

Vs WS ENEESTREA

1. I'py3 A onyctuiicsa na 0,3 M. Onpenenure 1. 427¢*
YIIIOBYIO CKopocTh kaTka C. B HauanpHbli MoMenT 2, 4,68 ¢
BPEMCHHM CUCTEMa HaXOJMJIaCh B IMTOKOE. 3. 4,88 ¢t
4. 503c*
5. 6,16c™
2. Ompenenure TJIaBHBIN, BEKTOP KOJIUYECTBA 1. 6,5 Kr’mlc
JABHKCHUS CHCTEMBI, MCHONB3Ys ycroBue Bonpoca N 5 g 45 krim/c
1. 3. 14,8 Kkr>mlc
4. 226 Kr>Mm/c
5. 272 xr>mlc
3. Omnpenenure Bpems pasroHa rpysa A no ckopoctu 1. 22,4 c
5 m/c. 2. 195¢
3. 16,2¢
4, 1lc
5. 561lc
4. Onpenenute MOMEHT UHEPIIMU KaTKa 1. 1,88 krm*
OTHOCUTEJIBHO €0 MTHOBEHHOM OCH BpallleHUS. 2. 1,22 krm®
3. 0,546 krm®
4. 0,338 KI'M?
5. 0,123 krm®
5. Ompenenure KUHETUYECKUNA MOMEHT CUCTEMBI, 1. 949 xrxv’/c
OTHOCHUTEIILHO OCH BpaleHus mkusa B, eciu va = 10 o o4 5 KrMm2lc

m/c, rg = 0,1 M. 3. 66,4 krom’/c

4. 83,6 KT e
5. 105 kr>m’/c
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2.2.46.

OnHopoHBIN KpyTIbIK quck panuyca 0,2 M U Macchl 3 KT,
PacoIOKEHHbI B BEPTUKAJIBHON TJIIOCKOCTH, MOXKET BPaIlaThCs
BOKPYT TOPU30HTAIBHOM OCH, Tpoxojsiiei yepes Teuky C.
Paccrosiaue OC pasuo 1/2 7.

1., Onpenenute nepuoa Majabix CBOOOTHBIX 1. 191c
KOJIEOAHW THCKa. 2. 155¢
3. 1,36¢
4. 1,10c
5 092¢c
2. Jluck Bpamaeres ¢ yriaoBoi 1. 0,34 kr>m/c
CKOPOCTBIO 2 ot Omnpenenure 2. 0.6 Kromlc
KOJIMYECTBO JBHKECHHUS JUCKA. 3, 2:12 —
4. 43 xr>mlc
5. 6,0 Kr>m/c
3. Onpenenure KHHETUYECKYIO 1. 0,18 kr xm?/c?
SHEPIUIO AUCKA, HCMONbB3YS YCIOBHE ~ o 914 1 xm2/c?
Bonpoca Ne 2. 3. 6,39 krxu2/c?
4. 816 krxv’/c?
5. 10,8 krxm?/c?
4. Onpenenutre KUHETUYECKYIO 1. 0,18 krxm?/c?
DHEPTHUIO IUCKA OTHOCUTEIIBHO OCH 2 193 krx2/c?
BpaIlCHMS, HMCIOJIb3Ys YCIOBUE 3. 06 krwm2/c?
Bonpoca Ne 2. -
4. 6,39 xrxm“/c
5. 824 krxm’/c?
5. IucK U3 coctosiaus okost mpuBogautcs 1. 4,36 ¢ 1
B JIBIDKCHHUE TTOCTOSTHHBIM Bpamjaromum 2. 8,56 ¢ !
moMentoM 8 Hv. Omnpenenute yrinosyio 3. 9,65¢™
CKOPOCTh JIMCKA 1ocHe MoBopoTa ero va 4. 11,7 ¢™
yroJ 5 158¢ !
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JIBa 3y0uaThix kosieca A u B ¢ maccamu Skr u 10kT 1

OJHOPOAHBIMH NUCKAMMU.

panuycamu a= 0,1m, rg=0,15m, HaXOAATCA B 3alICTUICHUH.
0001 koneca B HamMmoTaHa HUTH, K KOHILY KOTOpOMH
npukperieH rpy3 C Macchl SKr, Kojieca CUMTATh

Ha

1. K xonecy A HaxoJIUBIIEMYCS B IOKOE, 1. 16,2 Hwm
NPWIOKWIN Bpalaomui MoMeHT M, B 2. 55,9 Hm
pesynbprare yero rpy3 C momusicas Ha 0,5 M u 3. 157 Hm
UMell Ha DTOM YPOBHE CKOpPOCTh 3 M/C. 4. 315 Hwm
Omnpenenure Bennuuny M. 5. 385 Hwm
2. Vcnonwsys yciosue Bompoca Ne 1, ompenenute 1. 4 42 Krom/c
KOJIMYECTBO JBUKEHHUS CHUCTEMBI. 2. 912 krimlc
3. 15 kr’m/c
4. 28 3 Kromlc
5. 44,1 xr>mlc
3. Ha xoneco A neiictByer Bpamaroniuii MomeHt 1. 1,43 m/c’
7 Hm. Onpenenure yckopenue rpysa C. 2. 1,68 m/c?
3. 1,76 m/c?
4. 2,37 mlc?
5. 3,12 m/c?
4. Onpenenute MOMEHT MHEPLUHMH CHUCTEMBbI 1. 8,44 xrm”
OTHOCHUTEIBHO OCHU Kojleca b B MOMeEHT, Korna 2. 6,17 KTM?
rpy3 C HAXOAMTCA HA TOPH3OHTAIBHOM guamerpe 3. 4,95 krm’
Kojieca B. 4. 1,96 KITM?
5. 0,563 krm®
5. Ompenenure KHUHETUYECKUM MOMEHT KoJieca B ¢ 1 113 Kr /e
;Ilc;zsoM C otHOocuTenbHO ocu kojeca b, ecinu V= 10 > 174K sar2fc
3. 326 KrXv?/c
4 15 krxvle
5. 7,0 Krxa’/e
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2.2.48.
0 c B Crepxxenb AOB MokeT Bpaiatbcst BOKpYr CBOEH
BepTUKaNbHON cTOpoHbl AO. Ha ropr3oHTanbHON CTOpOHE
7 cB0OOHO HacaxkeH rpy3 C macchl 2Kr, paccMaTpUBAEeMbIi

/]
90 KaK MaTepuajibHas TOYKa, MOMEHT WHEPIUU CTEPIKHS
2
OTHOCHUTEJIbHO OCHU BpallleHHs paBeH 1,5 KrMm”.

A
¥

1. B mpavaneHbiii MomeHT OC= 0,1M, 0.76
CHUCTEMa BpAIllaeTCs C YII0BOM CKOpocThio 1 1 0.75+ x2
¢t BOkpyr ocu OA. Haiinute 3aBUCUMOCTH

-1

2 -1
yrioBoil ckopoctu oT paccrosaus OC=X. 2. 322+4x° ¢
3. 16.1+3x? ¢t
, 116 e
0.25+x
5. 5+4x c*

2. Omnpenenure KHHETUYECKYHO DHEPTUIO CUCTEMBI B 1 6.56 KT v 2/c?
. ’

MmoMeHT, korga OC= 0,3m. 5 318 KT sar2/c?

1,49 kr>m?/c?
0,688 xr »xm°/c?
0,216 r xv?/c?

3

4

5

3. Tomnaras, uro rpy3 C aswwketcs mo crepkaroron 1. 0,162 m/c
AeicTBHEeM HampaBieHHOH Mo crepskHio OB cunel . 2. 0,385 m/c
= 30x H u cusbl TpeHus, omnpenenute CKOpocTh 3. 0,504 m/c
rpy3a OTHOCUTEJIBHO CTEPXKHS B MOMEHT, KOr/aa 4. .0,789 m/c
OC=0,2m. B HauansHb1il MoMeHT X=0C=0,1m, X=0. 5 1,12 m/c
Koaddunuent tpenus pasen 0,1.

4. Tlonaras, yto rpy3 C aBmxercs ot O k B co 1. 0,165¢™
ckopocthio V =0,5 m/c, onpenenure yrioBoe 2. 0,282¢”
yCKOpEeHHUe cTepkHs B MoMeHT, kKorga OC=0,9m. 3. 0,646¢™
Ucnonwayiite ycnoBue Borpoca Ne 1. 4. 0,928 ¢*
5. 1,18c?
5. Tlomarasg, 4To cucTeEMa U3 COCTOSHUSA ITOKOS 1. 0,343 ¢t
MIPUBOJIUTCS B ABUKEHUE TMEPEMEHHBIM 2. 0,734 ¢t
. 4/39° 4 9 3. 0998c*
panaromM MOMEHTOM , OTIpEJIeIIUTE 4 167t
YIJI0BYIO CKOPOCTh CTEPKHSI MOCJIE TOBOPOTA Ha 5, 2: 48 o't

yron /2. B nayansubiii MomeHT OC=0,2M.
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2.2.49.

MexaHu3M, PacoOJIOKEHHBIM B TOPU30HTAIBHOU
IJIOCKOCTH, COCTOUT W3 KpuBommuna OA maccel 3 KT U
Tpex 3youatbix Kosec: kojeca 1 maccel 10kr u
pamuyca 0,2M, koseca 2 macchl 15kr u pagumyca
0,25M, a Takke HEMOJBIKHOIO, Kosieca 3. Kpupommm
- OJHOPOJHBIN CTEPKEHbD.

1. K xpuBomuny NpHIOKEH BpaIAIOLIAM 1. 364 ¢
momerT 4 Hum. Onpegenure yriosyio ckopocts 2. 537 ¢
koneca 1 mocne moBopoTa KpuBommna Ha yror 3. 13,9 ¢
-1
P=7/2. Cucrema HaunHaer gBIKEHHE U3 4. 18,8 c.
COCTOSTHHUS TIOKOS. S. 263 ¢
2. CuuTasi, 4TO yrioBas CKOPOCTH KPHBOLUIMIA 4 44.4 KT i’lc
paBHa 5c, ompenenuTe KUHETHYECKUH MOMEHT > 263 Krlc
Koyieca 2, OTHOCHTEIBHO OCH BpallCHHUS - e ,
KPHUBOIIHUTIA. 3. 14,9 kru/e
4. 132 Kr Xm2/c
5. 942 kowmfe
3. Cuwurtas, 4TO yriioBas CKOpOCTh Kpupommumna -~ 1. 21 4 Krom/c
paBHa 6 ¢, OmpeeHTe TIIABHBI BEKTOP 2,306 Krimlc
KOJIMYECTBA JIBIKEHUSI CHCTEMBI. 3 : .
. 445 xr>mlc
4. 64,3 Kromlc
5. 81,1 xr’mlc
4. Ucnonb3ys ycnosue Bonpoca Ne 1, onpenenute 1. 6,12¢”
YIJI0BOE YCKOPEHUE KPUBOIIUIIA. 2. 415¢™
3. 2,38¢”
4. 1,18¢”
5. 0,454 c*
5. CuwuTasi, 4TO YIiioBas CKOpOCTh KpuBoluna papaa 1. 6,12 m/c
6 ¢!, onpenenute ckopocTs LeHTpa Mace cuctemel, 2. 3,05 m/c
COCTOSIIIIeH 13 KpUBOIIKIA U Kojeca 1 u 2. 3. 2,16 m/c
4, 1,93 m/c
5. 1,59 m/c
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2.2.50.

OnuopoaHbIit Kpyriibii guck paguyca 0,4M M Macchl SKT,
PacoIOKEHHbI B BEPTUKAJIBHOM MIOCKOCTH, MOXET
BpallaTbCcsi BOKPYT TOPU3OHTAIBHOW OCH, MPOXOJSIIEH yepe3
touky 0. Paccrosaue C paBao 1/2r.

1. Onpenenuth nepuoj Maiblx CBOOOIHBIX 1. 191c
KOJI€OaHM THCcKa. 2. 1,55¢
3. 1,36¢
4. 1,10¢
5 092c¢
2. JIUCK BpAIaeTes ¢ yrioBoil CKOPOCTHIO B¢, 1. 0,34 xr>mlc
Omnpenennure KOJIXISCTBO ABUKCHHS TUCKA. 2. 0.6 Kr>Mlc
3. 2,12 kr>mlc
4. 43 Kkromle
5. 6,0 xr’mlc
3. Onpenennure KHHETUYECKYIO SHEPTHUI0 JIUCKA, 1. 0.18 KT v 2/c?
UCTIONB3Ys yciaoBue Bompoca No 2. C 2, .2
2. 2,14 krx/e
3. 6,39 KT xv?/c?
4. g 16 krxu°/c’
5.°10,8 KI xv?/c?
4. OnpeiennTe KHHETUISCKUH MOMEHT JIMCKa 1. 0.18 Xr>m°/c
OTHOCHTEIFHO OCH BPAICHHSI, UCIIONIb3YS YCIIOBHUE 2
Bonpoca Ne 2. 2. 1,93 krare
3. 3,6 krx3°/c
4. 6,39 Krm'fc
5. 824 Kr>m°/c

S5, IuCK 13 COCTOSTHUS TTOKOSI IPUBOJIUTCS B
JIBUKEHUE TIOCTOSTHHBIM BpalllatolIiM MOMEHTOM
14 Hm Omnpenenute yrioByl CKOPOCTh AMCKa
TIocJIe TIOBOPOTA ero Ha yroi t/2,

abkwdPE
©
(e))]
o1
(@]
N = T = =
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2.2.51.

Opnoponnbiit auck A maccel 20kt u paguyca 0,25m
MOKET BpallaThCsi BOKPYT HEMOABUKHOMN
TOPU30HTAILHON OCH, MPOXOASIIEN Yepe3 LEHTP
nucka. Ha o060 qucka HaMOoTaHa HUTh, K KOHITY
KOTOpOM mpukperieH rpy3 B maccer 9kr,
MEPEMEIIAOIIMICS IO HAKJIOHHOW TJIOCKOCTH. Y TOJI

0 =60°.

1. T'py3 nmon aeiictBueM cuibl TshKecTH HaunHaeT 1. 2,12 m/c
JBUTATHCS U3 coCcTOsTHUA Mokosi. KoaddunmeHt 2. 3,77 mlc
tpenus paseH f = 0,2. Onpeaenure CKOPOCTh 3. 4,65wm/c
rpy3a MocJie NPOXOXKICHHS UM TTYTH B 2M. 4. 7,18 wmlc
5. 9,31 m/c
2. Coxpansist yenosie Borpoca Ne 1, onpenenure 1. 31,3 ¢™
YIJI0BOE YCKOPEHUE JTHCKA. 2. 26 c*
3. 185c¢?
4. 14,4c*
5. 10,7 ¢

3. K nucky npunoxen Bpamatoniuii Moment 500 1. 20,1 m/c
Hwm, nonaumaromumii rpy3 B. Onpenenvre 2. 459 m/c
CKOpOCTh Ipy3a B mocie npoxoxaenus um mytu 3. 64,4 m/c
B 2 M. Heob6XoauMele naHHbIE B34Th U3 ycnoeus 4. 82,6 m/c
5

Bonpoca Ne 1. 93,2 m/c
4. Tlpusnmast yrioByro CKOPOCTb AMCKa PABHOH 1~ 10.4 KrM°/c
6 ¢, ompeennTe KHHETHYECKHIT MOMEHT ! 2
2 916 Kr>m“/c
CHUCTEMBI OTHOCHTEIIEHO OCH BPAIIEHHUS TUCKA. ’
3. 7.13 krm’le
4. 3,14 xrcle
5. 0,45 Kr>um®/c
5. [lonaras, uto rpy3 aBuxkeTcs mo 3akoHy Xc = 1. 10 H
3/2c0osAt M, ompenenuTe IUIaBHBIM BEKTOp BCeX 2. 20 H
BHEILITHUX CWJI, IEHCTBYIOIUX HA I'PYy3, B MOMEHT 3, 946 H
Bpemenn t=T/4 c. 4. 162 H
5. 216 H
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2.2.52.
), P g Crepixens AOB MoxeT BpaiatbCst BOKpYr CBOCH
BepTUKaNbHON CcTOpoHbl AO. Ha ropu3OHTANIBHYIO CTOPOHY
2 ero cBobonHo HacaxeH rpy3 C maccel 4 kr,

0
90 N
pacCMaTpuBACMbIM KadK MAaTCpUAJIbHAA TOYKA, MOMCHT

HUHCPIHU CTCPKHA OTHOCHUTCIIBHO OCH BpalllCHHUA PABCH 1,0
2
KI'M

A
.

1. B mauanenbii Moment OC=0,2m, cucrtema 0.76 1

BPAIAETCS C YTTIOBOH CKOPOCThIO 2 ¢ L 0.75+ X2
BOKpyr ocu OA. Halinute 3aBUCUMOCTh 2. 322+4x2 ¢t
yriaoBoi ckopocTH oT paccrosinust OC = X. 3 16. 1+43x?
1.16 i
4 ——C !
0.25+x
5. 5+4x c’

2. Omnpenenure KHHETUYECKYIO YHEPTHIO
cucTeEMEBI B MOMeHT, korga OC=0,4 m.

6.56 Kr>xm°/c?
3,18 KT xm?/c?

1
2.
3. 1,49 Kkrx’/e”
4. 0,688 Kr xm°/c?
5

0,216 KI xv?/c?

3. [Monarasi, uro rpy3 C aBmwketcs o crepxkHio ox 1. 0,162 m/c
JeicTBHEeM HampaBiieHHOH Mo crepskHio OB cutbl © 2. 0,385 m/c
F=48x H u cuibl npenusi, onpenenurte ckopocth — 3..-0,504 m/c
Ipy3a OTHOCHUTENIBHO CTEP’KHA B MOMEHT, KOrja 4. 0,789 m/c
0OC=0,4. B navansubiii MomenT x=0C=0,1m, x =0. 5. 1,12 m/c
Koadumuent tpenus pasen 0,1.

4. Tlonaras, uto rpy3 C aBmxercs ot O k B co 1. 0,165 c*
cKopocThio V = 1 M/c, omnpesenuB yrioBoe 2. 0,282 ¢*
yCKOpEeHHe CTepKHs B MoMeHT, korma OC=0,9v. 3. 0,646 c*
Hcnonb3yiite yciaoBue Bompoca Ne 1. 4. 0,928 ¢™
5. 1,18¢”
5. Ilomaras, 4yTo cucTeMa U3 COCTOSHUS MOKOS 1. 0,343 ¢t
MIPUBOJIUTCS B ABUKEHUE NTEPEMEHHBIM 2. 0,734 ¢t
BpalalommM MOMEHTOM 3. 0,998 ¢t
cos2¢ Hw, ompenenute yrioByr CKOPOCTh 4. 1,67 ¢’
5. 248¢™

CTEPIKHsI [T0CJIe IOBOpoTa Ha yron  t/4. B
HavainpHeIH MOMeHT OC = 0,1Mm.
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2.2.53.

4 TpaxTop nBuxeTCcs co cCkopocThio 2 M/c. PaccTosinue
» MEIKIy OCSIMH KOJIEC PABHO 4 M, paguychl KOJIEC paBHbI
0,4 M, Bec OJTHOTO OTOHHOTO METpa I'yCEHMIIbl PaBEH

‘ ) 1250 H.

1. Onpesenute KUHETHIECKYIO SHEPTUIO 1 1 0g*L0° xr xv?/c?

[YCEHUIIbI TPAKTOPA. > 274 $00° k1 xu2/c?

3. 5,36><103 KT XM 2/c?
4. 9,16><103 KT Xm2/c?
5. 14,4><103 Kr >m°/c?
2. Omnpenenure KOJIWYECTBO JBUKCHUS 1. 1,09 x10° kT :>Mm/c
T'YCEHUIIBI. ) 2,68"103 N
3. 3,18’403 Kr *M/c
4. 4232310° xromlc
5. 5,16><103 Kr *M/c
3. Onpenenure cyMmy paboT BCex CHII, 1. 7,15xHwm
JEUCTBYIOIINX HA TYCEHUILY, €Cliu TpakTop -~ - 2. 6,41 kHm
HayaJl JIBUTraThCI U3 COCTOSHUS MOKOS U 3. 4,34 xHm
JIOCTUT CKOPOCTH 4. 2,17 xHm
1 m/c. 5. 1,34 kHwm
4. OnpenennuTe MOMEHT UHEPIUU TYCEHUIBI 1. 1.47 X103 o
OTHOCHUTEIBLHO OCH KoJIeca. 2. 259 X103 o%:
3. 4.3?’102 v
4. 6.44 ><103 KM
5 812 X0% grpm?
5. Omnpenenure KHHETUYECKUN MOMEHT 1. 186 KT v 2/c
TOPU3OHTAIBHBIX YYACTKOB I'YCEHHUIIBI r a2/
OTHOCHUTEJIBHO OCHU Koseca V=2 M/c. 2. 306
3 582 KT xvi’lc
4. g15 Krxm°/c
5. 1230 KrM°/e
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2.2.54.

Crepxxenb OA maccol 8 kr u gyuabl 0,8 M o6pazyer ¢
HenoABMXKHOU ockio 0Z yron 45°. K koHIy A cTepkHs

b NpUBapeH cBoer cepeauHoit crepkenb BC maccel 6 kr,
o A napayenbHbiid ocu 0Z.

’
w
1. Crepxnuu Bpawatorcest BOKpYr ocu 0Z ¢ yrioBoit 1 166 krxm’/c
CKOPOCTHI0 6 ¢ . Onpe/iennTe KHHEeTHIeCKH i 2 g é4 —
MOMEHT KOHCTPYKIIMHA OTHOCUTEILHO OCH 3. 5,66 < ai2le
BpaIlcHUS. , )
4, 1,07 krxm/e
5. 0,64 Krx’/c
2. Onpenennure KOJIUIECTBO JBUKCHUS 1. 3,2 xr>mlc
KOHCTPYKIIMH, MCIIONIb3Ys ycnoBue Bopoca Ne 1. o 9 63 Kr>m/c
3. 183 kr’m/c
4. 248 Kr>Mm/c
5. 33,9 kr’mlc
3. Omnpenennure KHHETHYECKYIO SHEPTHIO 1. 67.4 Krxm?/c?
KOHCTPYKIIUH, HCIIONB3Ys ycioBue Borpoca Ne 1, 5 499 Kr TR
3, 19,8 Kr xv’/c?
4. g 30 xrxm’/c?
5. 1,07 KT xv?/c?
4., KoHCTpYKIUs MPUBOJAUTCS B ABHIKCHHUEC 1. 048c*
TepeMEHHBIM BparaomuM momerTom 43+ 1wz 2. 1,88c¢™
COCTOSIHUS TTOKOs. Omnpenenure yriioByO 3. 393c¢*
CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH 1 c. 4. 512¢7
5  605c¢t
5. KoHCcTpyKIMs IpUBOJIUTCS B IBUKEHUE U3 1. 036¢"
COCTOSIHMSI TTIOKOSI IEPEMEHHBIM BpallalonuM 2. 0875¢t
. -1
momentoMm 3/2 sin® Hw, onpenenure yroosyro 3. 447 c
CKOPOCTB TOCJIE TIOBOPOTA KOHCTpYyKIMK Ha yron 4. 8,18 c
T /4. 5. 163c¢c
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JIBa 3y0uaThix kosieca A u B ¢ maccamu 10kt u 30k 1
pamuycamu ra =0,2m, rg=0,6Mm, HaxoasTcs B 3aneruieHuu. Ha
00011 KoJieca A HaMOTaHa HUTh, K KOHILY KOTOPOM PUKpeEIieH
rpy3 C maccel 15kr. Koneca cuutaTh OTHOPOJHBIMU JUCKAMU.

1. Kkonecy A, HaxoJMBIIEMYCS B IOKOE, 1. 18,4Hwm
IPUIIOKHIIM BpaLIalomuii MOMEHT M, B 2. 64,4 Hwm
pesynbTare 4ero rpys 3 mognsicsa Ha 1,5M m umen 3. 179 Hwm
Ha 5TOM YpOBHe ¢KopocTh 8 m/c. Onpenenure 4. 362 Hwm
BenUUUHYy M. 5. 826 Hm

2. Ucnionb3ys ycnosue Borpoca 1, onpenenure 1. 120 Krim/c

KOJIMYECTBO JBWKCHUSI CUCTEMBI. 2. 833 Krimlc
3. 34.8 kr>m/c
4. 15,0 Kr *M/c
5. 9,67 xr’mlc
3. Ha xoneco A neiicTByeT Bpalaronuii 1. 2,88 M/c?
moment 40 Hv. Ompenenure yckopenue rpysa 2. 2,14 m/c?
C. 3. 1,92 wm/c?
4. 1,51 m/c?
5. 1,4 m/c?
4. OnpenenutTe MOMEHT UHEPIIUU CUCTEMBI 1. 1,15 KIM°
OTHOCHUTEIBHO OCH Kosieca B B Mmomenr, korma 2. 6,43 KM
rpy3 C HaxXoAUTCs HAa TOPU3OHTAIBHOM 3. 10,2 krm?
nuameTpe KoJieca B. 4. 14,7 xrm?
5. 18,4 krm®
5. Omnpenenure KHHETUYECKUI MOMEHT 1 014 kr’/c
cuctemsbl 'Tpy3 C - kojieco A" OTHOCUTEIBHO 2. 03 KrwmZe
oCH KoJieca A, €CJIu yrioBasi CKOPOCTb ®, = ’ 2
=6k 3. 0,96 krxu‘/c
4. 2,13 ke
5. 4,8 Kr xi’lc
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2.2.56.

Z
2/ 4 X, Huck maccel 8 kr u paguyca 0,4M SKCLIEHTPUYHO HACaXKEH Ha OCh
0Z Bpamenus. [lnmockocTh AMCKa NEPIEHAUKYISIPHA K OCH
BpalieHus. OKCLUEHTPUCUTET PaBEH MOJIOBUHE paauyca.

gc 7
.7
1. Jluck BpamaeTcsi BOKPYT OCH C yIJIOBOH 1. 8,64 krxv’lc
ckopocThio- 9 ¢ ™. Ompenenus KHHETHUECKHIA 5 75 krxv’lc
MOMEHT JMCKA OTHOCUTEIBHO OCH BpAIICHUS. 3. Gag Krwle
4. 2,84 KT wile
5. 0,6 krxv’/c
2. OnpenienuTe KOJIMYECTBO JBMKEHHS aucka, 1. 112 Krom/c
UCIIONB3Ys ycaoBue Bompoca Ne 1. 2. 20 xr>mlc
3. 6,43 Kromlc
4. 14,4 xr>mlc
5. 188 xr’mlc

3. Ompegennure KMHETHYECKYIO SHEPTHIO

1. 1.01 kr>m’/c?
0], ’
JTUCKa, HWCIIOJIb3Ys YCIOBHE Borpoca No 29,44 KT TR
3. 182 KT xv?/c?
4. KT Xm°/c?
24.6
5. 38,9 KT x?lc?
4. JIuck NpUBOJUTCS B IBMKEHUE U3 cocTostHust 1. 2,5 ¢t
MTOKOS TIEPEMECHHBIM BpaIIaloNuii MOMEHTOM 2. 844
-1
3cos? Hwm. Ompexnennte yrioByro ckopocTh 3. 133¢ )
JIMCKa MOcJie IOBOPOTa ero Ha yron t/2 pap. 4. 196¢
5 282c*
5. JIMCK IPHBOMTCS B ABIDKCHHE U3 coctostams 1. 133 ¢
MTOKOS TIEPEMCHHBIM BpaIIaloNuii MOMEHTOM 2. 64,3¢™
2
3cos® Hwm Ompenenure yriosyro yckopenue 3. 288 c,
JIMCKA TI0CIIE IIOBOPOTA €ro Ha yroa 't paj. 4. 9,4% ¢
5. 0c¢
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2.2.57.

I'py3 A maccel 25kr MOCpPEeACTBOM T'MOKOW HUTH,
nepeOpOIICHHON Yepe3 HeBecOMbI O5iok B, mpuomut
B nBrkeHue katok C maccwl 20kr, mepeMeraromuncs
0 TIagKod HakiIoHHOU ruiockoctu % =60°. Karok
MO>XHO CYHMTATh OJHOPOJHBIM JUCKOM paauyca 0,25M.

Vs TSN BNEEDYi

1. T')py3 A onyctuiicsa Ha 0,5 M. 1. 427 ¢
Omnpenenute yrioByro ckopocTh katka C. 2. 4,68 ¢!
B HavanbHBIIT MOMEHT cUCTEMA 3. 4,88 ¢t
HaXoJWJIach B HOKOE. 4. 503c¢*

5. 516¢™
2. Ormpenenure riaBHbIN BEKTOP 1. g5 Kkromlc
KOJIMYECTBA JIBMKEHUS CUCTEMBI, 2. 9.43 kr>mlc
UCIIONB3Ys yciaoBue Borpoca Ne 1. 3. 148 —

4. 22 6 kr>mlc

5. 27, 2 xr>mlc
3. Omnpenenure Bpems pazrona rpyza A go 1. 22,4 c¢
ckopoctu 15 Mm/c. 2. 195¢

3.16,2c¢

4. 11 ¢

5. 561c
4. Ormpenenute MOMEHT HHepIHH KaTka 1. 1,88 krm®
OTHOCHUTEIBHO €r0 MTHOBEHHOM OCH 2. 1,22 xrm 2
BpalleHUS. 3. 0,546 krv?

4. 0,338 krm®

5. 0,123 krm®
5. Omnpenenure KHHETUYECKUI MOMEHT 1. 942 Kkrm2/c
CHUCTEMBbI OTHOCHTEIIEHO OCH BpPAIICHUS 2. 245xkrmelc
wkuBa B, eciin Va = 15 m/c, ra = 0,1m. 3. 66,4 kvl

4. 83,6 krmc
5. 105 xkrm/c
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2.2.58.

OIHOPOAHBIM CTCPIKHCM.

[TnaneTapHBIN MEXaHU3M COCTOUT W3 HETOJBUKHOTO
3yOyaToro kojeca paguyca 0,4M, MOABUKHOTO 3y04YaTOTO
kojeca paguyca 0,3 M u macchl 6 Kr, a Takxke
kpuBormuna OA maccel 3 kr. KpuBOIIMI MOXXHO CUHTATh

1 KpI/IBOH_II/IH BpAILlaeTCsl C YIIIOBOM CKOPOCTBIO

1. 0,415 krm’/c
4 ¢'. OnpenennTe KHHETHIECKHIIT MOMEHT 2

2 096 Krxm“/c
CUCTEMBI OTHOCHTEIIEHO OCH BpPAIICHUS ’ ,
KPHUBOIIHUIIA: 3. 50Kkrw/e

4. 16,2, KT xvi’/c

5. 29,5 KT xi’lc
2. OmpenenuTe TJIaBHBIA BEKTOP KOJIMYECTBA 1. 0,94 Kromlc
JIBUKEHUST CUCTEMBI, HCIIOIB3YS YCIOBUE 2. 1,26 Kromlc
Borpoca Ne 1. \

3. 30 Kr *M/c

4. 12.7 Kr>Mm/c

5. 21 kr3m/c
3. Omnpeaennure KHHETHYECKYIO SHEPTHIO 1 1.2 krxm?/c?
CUCTEMBI, HCITOJIB3Ysl YCIOBHE BOMpPOCa 2, .2
No 1. 2. 4,67 krxm/e

3. 12,3 krxr/e®

4. 26,2 xrm°/c®

5. 39,2 KT xv’/c?
4. Cucrema, pacnojiokeHHasi B ropu3ontaisHoir 1. 0,612 c?
IUIOCKOCTH, HAuYWMHAET ABM)KEHHE 110 nerctesueM 2. 2,15 c?
Bpalaroiiero Momenta 3 HMm npunoxxeHHOTO K 3. 6,02 c?
KpuBomuny. Omnpeaenure yraioBoe YCKOPEHUE 4. 8,33c¢*
KPUBOIIIHIIA. 5. 10,6 ¢
5. Coxpanss ycioBue Borpoca 4, onpeenuTe 1. 30,7 ¢
YIJI0BYIO CKOPOCTH MOJIBMYKHOIO KOJIECa MOCIIe 2. 18,2¢™
HIOBOpOTa KpuBoIua Ha yron 1,5 T, 3. 11,8 ¢*

4. 561 c*
5 1,12 ¢*
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2.2.59.
JIBa 3y0uaThix kosieca A u B ¢ maccamu 10kt u 20kr,
_ panuycamu a= 0,2m, rg= 0,3M, HaxoasTCA B
A & 8 2 3anervieHnd. Ha o6on koneca B HamoTaHa HUTH, K
KOHITY KOTOpo# npukperieH rpy3 C maccer 15 kr.
Koneca cuntath OTHOPOIHBIMU JUCKAMH.

C
1. K xonecy A, HaxoJMBIIEMYCS B IOKOE, 1. 16,2 am
MPUJIOKUIN BpallalOuil MOMEHT M, B 2. 55,9 Hm
pesyierare uero rpy3 C nogusuics Ha 1,5M, u umen 3. 157 Hm
Ha 3TOM YPOBHE CKOpocTh 8 m/c. Onpenenure 4. 315 Hwm
BenU4MHYy M. 5. 685 Hm
2. Wcnonp3ys yciaosue Bompoca 1, ompexenute 1. 190 Krim/c
KOJIMYECTBO JBUKEHUS CUCTEMBI. 2. 103 Kr>mlc
3. 96,4 Kr>mlc
4. 73,3 xr>mlc
5. 528 Kromlc
3. Ha xoneco A neiictByeT Bpamaromuii Mmoment 1. 1,43 m/c?
40 Hm. Omnpenenute YCKOPEHHE TPy3a. 2. 1,68 m/c?
3. 1,76 m/c?
4. 2,37 mlc?
5. 3,12 m/c?
4. Omnpenenute MOMEHT HHEPIIUH CUCTEMBbI 1. 8,44 xrm°

2
OTHOCHUTENBHO OCH Kosieca B B MomeHT, korna rpy3 2. 6,17xrm

C HaxoauTCsl Ha TOPU30HTAILHOM JuaMeTpe koisieca 3. 4,95 KTM?
B. 4. 1,96 KM

5. 0,563 krm?

1. 133 krxv’/c
2. 734 xrxv’lc
3. 32,6 krxv’lc
4
5

5. OHpeIICJII/ITe KMHETUYECKUM MOMEHT KoJjieca B
C I'py3soMm C OTHOCHUTEIIBHO OCH KoJieca B, cCJIn
Ve = 15 m/c.

15 kr>m?/c
7,0 xrxm?/c
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Tpy6ka AB nnunoit 0,6 m u Becom 30 H, MmoxeT BpamaTbest
0e3 TpeHHUs BOKPYT HEMOBUKHONU BEPTUKAJILHON OCH, 00pa3ysi

¢ Heit yrox 45°. BHyTpu Tpy6KH HaXOmHUTCS Tpy3 M BecoM
10 H.

1. Tpy6Ke cooblieHa HayaIpHast CKOpocTh yrioBast 6 ¢ u 1. 1,12c¢”

OJTHOBPEMEHHO I'Py3 HAUMHAET NEPEMENIATHCA BHYTPH 2. 329ct

1

TpyOKH 10 3aKOHY BM=O,6«/¥ M. OnpeaenuTe yrioByto 3. 10,2¢ L

CKOPOCTh TpYOKH B-MOMEHT BpemeHnu 0,2c, mnpeneOperas g éi’g .
,6¢

TPEHUEM.

2. Ilonaras paccrossuue BM=0,2m, omnpenenute Ha
KaKOM yToJI 10 MOJTHOH OCTAaHOBKH TTOBEPHETCSI
TpyOKa, €CIIi MOMEHT CONPOTHUBIICHHS IBHYKCHHIO

b wWwNE
=
N
\‘
oD
[
)=

. 0}
paBen 0,1 Hm (ucnonp3yiiTe 3HaUEHUE  © W3
Borpoca Ne 1).

2. Tlomb3ysich TaHHBIMU BOIIPOCa 2, ONpPEIeInTe 1. 0,96 KI /e
[JIaBHBII MOMEHT KOJUYECTBA JBIKEHUS CI/}fTeMBI, 5 157 KT ar2fc
OTHOCHUTEJILHO OCH Bpamienus, eciau O =6¢ ' )
3. 1,87 kru'le
4.2,16 kr’le
5. 3,36 KT xvi’lc
4. TTonp3ysaCh JaHHBIMH BOIIPOCA 2, OTPECITHTE ) 1 477 KD sxvi2/c?
= - '
KHHETHYCCKYO SHEPTUIO CUCTEMBI, €CITN 6¢c. > 616 KT sor2]?
3. 8,02 KT xv?/c?
4. 10,5 kru°/c’
5. 11,3 KT xv?/c?
5. Ilomaras, 4yTo cucTeMa HaYMHAET ABUKEHUE U3 1. 1,06c¢c 1
COCTOSIHUSA I10KO4 I10 aAeiicTBueM MomeHnTa 9 Hw, 2. 415¢c¢ 1
OTIPENICIIUTE YTIIOBYIO CKOPOCTh TPYOKH TOCIIE 3. 786¢t
nosopota ee Ha yroi 3. MoMeHT cuil TpeHus 4. 14,3¢*
pasen 0,6 Hv BM=0,2m. 5 244c¢*



—141—

3. ITIPUHLMUIT JAJTTAMBEPA (MeTon KHHETOCTATHKH)
3.1. KoHTponbHBIE BOMPOCHI U TECTOBBIM KOHTPOJIb
UYro Ha3bpIBaeTCS CHIION WHEPIHUU MaTepUATbHON TOYKH?
Kak BbrumcisieTcst kacatenbHas CHia WHEPIHH?
Kak BbramcisieTcs HOpManbHas CHJIAa WHEPIHH?
Kak BbramciseTcst mpoekmnusi cujibl MHepiuu Ha och OX?
Kak BbIMHCISETCS MOMEHT CHJIBI WHEPUIUU OTHOCHTENbHO ocu OX?
6. Kak 3ammchiBaeTcsi B BEKTOPHOM BHJE METOJ KHHETOCTATHKH ISt
MaTepuagIbHON TOUKU?
7. Kak 3ammchiBaeTcsi B BEKTOPDHOM BHJE METOJ KHHETOCTATHKHU ISt
MEXaHUYECKON CHCTEMBI?
8. Kakyrw cucremy cui o0Opa3zyeT cUCTeMa BHEIIHUX CUJI M CHJI HHEPLUH
MEXaHUYECKOW CHUCTEMBI?
9. Kakyro cucremy cui o00pa3yloT CHIBI WHEPUUU BCEX MaTepHAIbHBIX
TOYEK MEXaHMYECKON CUCTEeMBbI B 00IIIeM citydae?

10. Kak BBIMHCISACTCS TJIaBHBIA BEKTOP CHJI MHEPIUH MEXaHHYECKON
CUCTEMBI?

11. Kak BBIYHCISETCS TJIaBHBI MOMEHT CHJI MHEPIUH MEXaHHUECKON
CUCTEMBI?

12. K yemy mpuBOAWUTCS CUCTEMa CHJI WHEPUUHU Tella MPHU TOCTYNATEIHHOM
JIIBIOKEHUU ?

13. K 4yemy mpuBOIWTCS CHCTEMa CWJI WHEPIMU BCEX TOYEK Tela IMpHU
BpAIaTEILHOM JIBFKEHUU ?

14. K yemy mpUBOAUTCS CHCTEMa CHJI MHEPIMU TOYEK Tejda B 0OIeM
clly4ae MpHU IUIOCKOMApaJIeIbHOM JIBH)KEHHH, €CIU €ro IIOCKOCTh
CUMMETPHUU TapajjieibHa OCHOBHOM?

15. Kak BbIYHCISETCS MPOEKIHs TJIABHOTO BEKTOpa CHJI WHEPLUU Ha OCh
0Xx?

16. Kak BbrMmCHsSeTCS MOAY/IHh TJIABHOTO MOMEHTa CHJI MHEPIUHU
OTHOCUTENBHO Ocu Bpamenus OZ ?

17. Kakoe Bpamaromieecsi Te€JI0 Ha3bIBAaCTCS HEYypPaBHOBCUICHHBIM 7

18. b kakoM cilydae aBa LEHTPOOEKHBIX MOMEHTA, B MHICKCHI KOTOPBIX
BXOJUT HAaWMEHOBAHHWE OCH, PaBHBI HYJIO?

19. Kakum METOIOM OIpEenessSIOTCs JTMHAMUYSCKUE pPEaklid B OHopax
Bpallaronierocss Tena?

20. Kakum metonom OanmaHCUpyeTCs POTOp?

21. OTHOCAT JM K BHEIIHUM CHJIaM DpEaKluu CBsA3eH?

22. Bcerna nmu MOXXHO cOaJlaHCHUPOBATh POTOP J00ABICHUEM OJHOM
Macchbl?

23. I'me mpunoxeH TIaBHBIA BEKTOP CHJI HHEPIIUH TeJla MPU
TUTOCKOTIApaJNIETbHOM JIBUKCHHH ?

24. T'ne mpunoxeHa paBHOACUCTBYIOIIAs CHJI MHEPIIUU TOUYCK TIPU
TUTOCKOTIApaJNIeTbHOM JIBUKCHHH ?

25. MoXeT 11 paBHOJICHCTBYIOIAS CHJI HHEPIUH MPH TUTOCKOTAPAIIETBHOM
JBW)KCHUU OBITH TIPUJIOXKEHA B IIEHTPE Macc?

arownpE
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TecToBBI KOHTPOJIb

1.' é. mk ak .
. HeypaBHOBe1IEHHYO.
. YPaBHOBeH_IeHHyIO.

S Pi+P =0 4 Mo(Po)+Mo =0

A wN

4 Pc+P =0
m(3 - y&)
-m¥ .

- mas,

.-Mma:.

10. BekTop, paBHBIN 1O MOJYIIO MPOHU3BEACHUIO MAacChl TOYKH Ha €€
YCKOPEHUE W HANPABICHHBIA MPOTUBOIMOJIOKHO BEKTOPY YCKOPEHUS.

11. IIpucoenunenneM (BHIYMTAHHEM) JOMOJHUTEIBHBIX Macc.

12. KuneTocTaTHKH.

13. Och BpaieHus sIBASIETCS TJIABHOW ILEHTPAJIbHOW OCKIO.

14. Ocp BpamieHusi He SIBASICTCS TJIaBHOM IEHTPAIbHOW OCBHIO HWHEPIIHH.

15, 9€ |
16. - M&, .

© ® N® O

—Uu

P

17. K pesynpTupyltomeii cuiae =, TPWIOKEHHOU B LIGHTPE Macc, M K Nape CuJ.

18. K nape cui.

19. K paBHOaeicTBYyIOLIEH.

20.-4r, m.a, .

21. He moxer.

22. Ha paccrosuuu, paBiom M /R",

23. B nentpe macc.
24. Nla.
25. Her.
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HpezmaranTcsI CICAYIOMNC BAPUAHTLI Ha60p013 BOIIPOCOB.

Howmep Bonpocsi OTBeTHI
BapHvaHTa
1 1, 8 17
2 2, 9, 18
3 3, 10, 20
4 4, 11, 21
5 5 12, 22
6 5, 13, 23
7 7, 14, 15
8 1, 16, 25
9 2, 13, 24
10 3, 12, 21
11 4, 11, 22
12 5, 10, 23

3.2. 3ajiauu Ha ONpeeNeHne napaMeTpoOB BPaIaTEIbHOIO IBUKEHUS U
JUHAMHYECKNX OMOPHBIX PEAKLIHMA

3amava 1
M Ha 6apa6an Becom P = 200 H u paguycom r = 0,2 m
’/ HaMoTaHa HUTH ¢ Tpy30M A Becom Q = 300 H na

koHiie. K 6apabany npuiioskeH Bpamaroimuil MOMEHT
M=100 Hwm. [Ipenebperas Maccoii HUTH U TPEHHUEM OCH,
OTIPEJICNIUTD YIIIOBOE yCKOpeHue Oapabana rpu
BEPTUKAJILHOM JBWKCHUH TPYy3a: PaJnyC HHEPIIUU

Oapabana P =0,1m
- p

3aja4a 2
MartepuanbHas TOUYKa MacCoil M=2KT JBMKETCS COTIACHO YPAaBHEHHSM: X = £, y=
= 2t-4t%, 7 =3t (X,y,Z - B M.) UeMy paBHBI IPOCKIIMK CHIIBI
HWHEpIIMU B MOMEHT 13 =2c?
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3aga4a 3
Hano: macca |l rema my= 200 kr
macca Il rena my, = 100kr
Macca 3 tena mMz= 50 kr
Teno 3 - OAHOPOAHBIN IHuHp. Haiitu yckopenue tena 1.
Maccoii HUTH ¥ TPEHHEM B OCHU TIpeHeOpeyb.

3agava 4
o _ . _ 2
MarepuanbHasi TOUKa MacCol M= 2KT ABUIKETCS COTJIaCHO YpaBHEHUSIM: X =-2t°,

y=2t2—3, z=4t3(x,y,z - B M., t - B ¢). YUeMy paBHBI POCKIIUK CHJIbI HHEPIIUHA B MOMCHT
1 = 3c?

3amaya 5

JlBa rpy3a Becom P; = 200 H u P,= 100 H

MOABEIIEHbl Ha JABYX THOKHX HEPACTSIKMUMBIX HUTSX,

KOTOpPbIC HABEPHYTHI HA CTyMEHUYaThIl KUB. OCh BpalleHUs
mkuBa TopuszoHTanbHa = 20 cM, I, = 10 cm. Onpenenute
yTJIOBOE YCKOPEHUE IIKUBa, MpeHedperas ero Maccoil, maccoi
HUTCH U TPEHUEM B OCH.

3aaya 6
Hano: Bectpyzal P;=5H

Bec rpyza 2 P,=4H

TEJO 2 - OTHOPOHBINA TUCK
nevctByromas cuina F =10 H
Haiitu yckopenue Tena 1. Maccoit HUTH U
TPEHUEM B OCH MPEHEOPEYb.

3agava /

Crepxenb OC nnuHOM I , Ha KOHIIE KOTOPOTO HAaCaXEH

| rpy3 Becom Q = 30 H, Bparaercs paBHOMEPHO BOKPYT
Byl ) BepTHuKanbHoi ocu AC ¢ yrinoBoit ckopocTeio © =-47ct
0 —o0  Omnpenenuts peakuy MOAMSITHUKA A M TIOAMINUITHAKA B,
A - ecau OB = 0,1 M, OA = 0,3 M, I - 0,2 M. Maccamu
@ CTep)KHEH U TPEHHEM MpeHeOpeyb, a rpy3
paccMaTpuBaTh Kak MaTepHUAbHYIO TOUKY.
A [/
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3aaaya 8

JIBa mikuBa paguycamu a= 0,2 m u 0,15 M xecTKo coeTMHEHHBIC
MEXIy cOO0M, 00pa3yroT CTyNEHYAThIM IIIKUB, OCh BPAIICHUS
KOTOPOTr'0 TOPU3OHTaNIbHA. Ha MIKWBBI HAMOTaHBI HUTH, K KOHIIAM
KOTOPBIX MOABEIIEHBI TPy3bl ¢ MaccamMu My= 10 kr u M,=3 KT
MOMEHT MHEPIIMH IIIKMBA OTHOCUTEJIFHO OCH BpaIeHUs J =

=0,05 krm®. [IpereGperasi MaccaMu HUTEl M TPEHHEM B OCH,
OTPENICNIUTh YTJIOBOE YCKOPEHHE IIKUBA.

3agaya 9
M Ha 6apa6an Becom P=100H u pagumycom r = 0,1 m
/ nojBemieHa HUTh ¢ rpy3om A Becom Q=200 H nHa konIe.

K 6apabany npwioxen Bpamiaromuii MomeHT M = 50 Hwm.
[IpeneOperas Maccoil HUTH W TPEHHEM B OCH, ONPEACIIUTH
yIJI0BOE yCKOpeHue OapabaHa MpU BEPTUKAIBHOM JIBUKEHUU

rpy3a. paamyc uHepnuu Oapabana P =10 cwm.
% 3agaya 10
|
nBa oguHakoBwIX Ipy3a C1 u Cy, Becom P=200
Ba' 7 KQK/IbIA BPAIAlOTCSI BOKPYT HETIOJIBIIKHON OCH C
G 2 22 h Cz " o o — -1 —
pt —0 MTOCTOSTHHOM yTJI0BOM CKOpOCcThi0 ¥ =3 ¢ r=25
cM, h=0,5m [IpeneOperas MaccaMu CTepsKHEH U
A TPCHUEM HAWTH PEaKIUIO B MOAMATHUKE A U
Al 1 J  mommunauke B.
L o
X /
3amava 11

JlaHo:
macca 1 trexa my=100 kr
macca 2 tema mMp,=50 kxr
Macca 3 teaa Me=200 kr
Teno 3 - OJHOPOAHBIM HWIMHIP. HaliTu yckopenue
tena 1. Maccoil HUTH U TpeHueM
npeHeopeyb.
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£ 3amava 12

| nBa onuHaKoBBIX rpy3a C1 u C, Becom
P=50H

h e, KKJIBI BpaIalOTCs BOKPYT HEMOJBHXHOW OCH

= C IOCTOSIHHOM yIIIOBOM CKOpoCThio ©= 5¢t

r=10cm, h= 0,15 M. IlpeneOperas maccamu

CTEp)KHEH W TpEHHEM, HAWTU peakiuu B TOJ-

=

22 y

e 5
T«

MATHUKE A W nommumnuauke B.

3amaua 13

2, 2, JlBa rpy3za Becom P;= 100H u P,= 50H mnoxu-
BCILICHBl Ha JIBYX THUOKUX HEPACTSHKUMBIX HHUTSX,
KOTOpbIC HAaBEPHYTHl Ha CTYNEHYATHIN IITKUB,
OCh  BpallleHUsI KOTOPOr0 TOPU3OHTAJIbHA!
=03 ™M, r,= 0,15m. Onpenenuts yrioroe
YCKOpEHHE IIKKMBa, MpeHeOperas ero Maccow,
MAacCOM HUTENM U TPEHHUEM B OCH.

,:-’ 3amava 14
Hano: Bec rpy3a 1 P;= 100 H
Bec rpy3a 2 P, =50 H
T€N0 2 - OAHOPOIHBIN AUCK ACUCTBYIOIIAS
cuna F= =200 H Haiitu yckopenue Tena 1.
MacCOi HUTH B TPCHHEM B OCH MPEHEeOpeYb.
3amaya 15

JlBa mkuBa paguycamu 1= 0,3m u ;= 0,2m
KECTKO COEIMHEHHBIC MEXIy coOoM, 00pa3yroT
CTYNEHYAThIM IMIKUB, OCh BpaIllEHUs] KOTOPOTO
ropu3oHTaNbHa. Ha mKWBBI HaMOTaHBI HHUTH, K
KOHIIaM KOTOPBIX T OJ] BEIIEHBI TPYII C MaccaMH
M= 20 xr, M= 10 kr, MOMEHT HHEpPUUH

IIKMBAa OTHOCUTENIbHO ocu Bpamenus J= 0.1 krm
[IpeneOperass maccamMu HUTEH W TPEHHUEM B OCH,
OTPENICNIUTE YIJIOBOE YCKOPEHHE IIKHUBA.

2
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3amaua 16

nz crepxkerb OC mauHOM |, HAa KOHIIE KOTOPOro
Bk r HacaxkeH rpy3 BecoM Q = 50H, Bpamaercs

0 e PaBHOMEPHO BOKPYT BepTHKaIbHOH ocu AB ¢
YIJIOBOH, cKopocThio ® =5 ¢-1. Onpenenure
peaknuy TOAISITHUKA A W TOAIIUIHUKA B,
eccii 1=0,3 M, OB = 0,15 M, OA = 0,45Mm.
MaccaMH CTEp)KHEH M TpPEHHEM TNpeHeOpeub,
a TPy3 paccMaTpuBaTh KaK MaTCPHUAIBHYIO
TEUKY.

x=
Y

3agaua |7

Ha 6apa6an Becom P = 300 H paguycom
M ( r = 0,15 M nojBelIeHa HUTh C TPYy30M A
BecoM - Q =400 H na konme. K 6apabany
npuiokeH Bpararonuii MoMmeHT M = 100 Hwm.
[IpeneOperasi Maccoii HUTH U TPEHUEM B OCH,
OTIpe/IeTUuTe YTI0BOE yCKopeHue 6apabana
IIPY BEPTUKAIBHOM JIBI)KCHUU TPy3a: paguyc HHEPIIUN

Oapabana P =10cm

3amaya 18
MaTepuajabHas TOYKa MacCOM M =2KT JIBHIKETCS COTIACHO YPaBHEHHSIM:
X= t-4t2, y=2t3—3, z=t3-2t (X,¥,Z—B M, t —B C) paBHBI IPOCSKIIUU CHIIBI
WHEPIUH B MOMEHT t1= 4 c?

3amaayva 19

Ilano: macca 1 rema m=400 kr
Macca 2 teaa Mp=200 kr

Macca 3 teaa Me=300 kr

Ten0 3- OAHOPOAHBIN IuHAp. Halitu
yckopeHue tena 1. Maccoit HUTH U TPEHUEM B OCHU
npeHeopeyb.
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3amxaua 20

12

A ﬁ JIBa oqunakoBwix rpy3a Ciu Coecom P=100 H
0 ¢ A KQKJIbIM BPAIAlOTCS] BOKPYT HETIOJIBM)KHON OCH
o'_—z-._ 12} _ﬁz C IOCTOSHHOM YTJIOBOM CKOpoCThI0 ® =2 ¢t

r=0,25m h=0,1m. [IpeneOperas maccamu
h CTepKHEH U TPEHHUEM, HAWTH PEaKIMH B IMOAMSITHUKE
ALy _;_l{ A n nogmunauke L.
X

22

3amqaua 21

JlBa rpy3a Becom P; = 300 H, P, = 200 H

MOABEIICHBI HA JBYX THOKUX HEPACTIKUMBIX

HUTAX, KOTOpPHIC HABEPHYTHI HA CTYIIEHYATHIN

KB, OCh BPAIICHUS IIKKMBA TOPU30HTAIBHA!

= 0,25 m, r,= 0,2 M. Onpenenursb yriioBoe YCKOPEHUE
IITIKUBA,  TIpeHeOperasi ero Macco HUTEH.

3ajada 22
Jano: Bec rpy3a 1 P;= 50 H
Bec tena 2 P,=40 H

TeJo 2 - OMHOPOAHBIN NUCK AercTByromas cuna F = 100 H
Haiitu yckopenue Tena 1. Maccoit HUTH U
TPEHUEM B OCH MPEHEOPEUb.

3aaaya 23

JIBa mikuBa paguycamu 1= 0,4 M u r,= 0,25M xeCTKO
COEJIMHEHHbIE MEeXTy COO0H, 00pa3yroT CTYIEeHYaThIN
IIIKKB, OCh BPAILIEHUS KOTOPOr0 rOpu30HTalIbHA. Ha
IIIKWBBI HAMOTAHBI HUTH, K KOHIIAM KOTOPBIX MOBEIICHBI
rpy3bl ¢ Maccamu My= 100 kr, M= 50 kr. MOMEHT
WHEPIIMU IIKMBAa OTHOCUTENIBLHO ocH Bpaienus J=0,5
KrMZ. [IpeneOperas MmaccaMu HUTEH U TPEHHUEM B OCH,
OTIPEJICITUTE YTIIOBOC YCKOPEHUE IITKHBA.
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3agaua 24

j\z Crepxxenp OC gnuHo#t 1 , Ha KOHIIE KOTOPOTO
HacaxxeH rpy3 Becom Q =100 H, Bpamaercs
PAaBHOMEPHO BOKPYT' BEPTHKAIBHOM
ocu AB c yrimoBoil CKOpPOCTBIO ©®=3c"*
jG) Onpenenure peakiuu MNOJNSITHUKA A U
nogmunanka B, ecmiu OB = 0,1 M, OA =0,6 M,
A7 7 y | =0,4 M. MaccaMu CTepXKHEH M TPECHHEM

’ npeHeOpeyb, a rpy3 paccMaTpUBaTh Kak
X MaTEepUAIBHYIO TOYKY.

oo
NS
<=
0O

3amaaua 25

/ Ha 6apa6an Becom P = 50 H u paguycom r = 0,2 m HamoTaHa
HUTH ¢ Tpy3oM A Becom Q= 100 H na xonme. K 6apabany
M npuiioxeH Bpamaromuii MomeHT M = 150 Hwm. TlpeneGperas
MacCOil HUTH W TPEHUEM B OCH, OTPEACIUTh YTIIOBOE
yCKOpeHue 6apabaHa Mpu BEpTUKAIHLHOM JBUKEHUH IPy3a :

paauyc uHepIuu 6apadbana P = 0,15 m.

3agaua 26

MaTCpUuaJibHasd TOYKa Maccou m=2 KI' IBUKETCsA COT'JIACHO ypaBHeHI/ISIMZ
x= 3t%-6, y=t>-2t, z=6-3t> (X,y,Z—B M, t —B ¢)
Yemy paBHBI IPOEKLIUU CUJIbI UHEPIIUU B MOMEHT t= 2 c?

3amgaua 27

Jlano: macca 1 tena m=300 kr

macca 2 teaa mp,= 100 xr

Macca3d Ttena mz= 200 kr

Teno 3- ogHOpOAHbIN uHAp. Halitu yckopenue tena 3.
Maccoi HUTH U TPEHUEM B OCH MpeHEeOpeyb.
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P 3ajaua 28
!

o] 4[ 4 A JIBa ogunakoBeix rpy3a C1 u C, Becom P = 200H
Ct » 22 v G, KQKJIbIM BPAIAlOTCSI BOKPYT HETIOJIBM)KHON OCH
[ Se— —_—

~ ~ -1
C TIOCTOSIHHOM YIJIOBOM cKopocTh © =4 ¢
[IpeneOperas MmaccaMu CTEpP>)KHEW U TPEHUEM,
Y HaWTH peakuu B MOAMSITHUKE A U NOAIUIIHUKE B,

!‘
™y

ecciu r=02M, h=0,3m.

3amada 29]Isa rpy3a Becom P; =400 H u P,= 200 H
MIOJIBEIIICHBI Ha JABYX THOKMX HEPACTSKUMBIX HUTSAX, KOTOPBIC
HABEPHYTHI HA CTYIMECHYATHIH IIIKUB C TOPU30HTAIBHOU OCBIO
Bpamienus, r, = 0,25 m, r; = 0.1 M. Onpenenutsb
yIJI0BOE YCKOPEHUE HUTH, peHeOperas ero Maccoi HUTEH U
TPEHUEM B OCH.

3amxauva 30

Hano: Bec rpy3al P; =200 H Bec tena 2 P,= 100 H
TeJo 2 - OMHOPOAHBIN THCK, AercTByromas cuinaF= 300 H.
Haiitu yckopenue Tena 1. kaccoit HUTH U

TPEHUEM B OCH IPEHEOPECUb.
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4, TIPUHLIMIT BO3MOXXHbBIX IIEPEMEILIEHUI

4.1. KoHTposibHBIE BOMPOCHI U TECTOBBIA KOHTPOJIb
1. MoXHO 1M JIJs1 UCCJETOBAaHUS IBUXYIIEHCS CHUCTEMBI
NPUMEHUTh MPUHIUI BUPTYAJIbHBIX NEpEeMEIICHUN ?
2. MoXHO 71U OJs HUCCIEIOBAHUS JNBHXYIIEHCS CHUCTEMBI
NPUMEHUTH 00Ilee BapHAllMOHHOE ypaBHEHHE?
3. Kak 3amuchiBaeTcsi TPUHIUIT BUPTYAIbHBIX TMEPEMEIICHUHN 1JIsI
CHCTEMBI C HJCAJIbHBIMU CBS3SIMHU?
4. Kak 3amnuchIBacTCsl MPHUHIIMII BUPTYAJIbHBIX TMEPEMEIICHUN s
CHUCTEMBI C HEHUJICaJbHBIMH CBS3SIMU?
5. Kak 3amuceiBaeTcsi NpUHIUI BUPTYAIBHBIX TMEPEMEIICHUMN 1JIsI
CUCTEMBbl C HUJEaTbHBIMU CBSI3IMHU 4Yepe3 OOOOIIECHHBIC CHUIIbI?
0. Tpebyer nu npuMEeHEHUE TPHUHIMIIA BUPTYAJIbHBIX MEPEeMEIICHUN
YUHUTHIBaTh PEaKUM CBs3EH, KOTJa CBS3U HUJCATbHBI?
7. Tpebyer 7M1 MpUMEHECHHE MPHUHIIUIIA BUPTYAIbHBIX IMEpPEMEIICHUI
YUHUTHIBATh AKTHUBHBIE CHUJIbI?
8. SBnsercs 1M reomeTrpuyeckasl CBA3b T'OJOHOMHOM?
9. Kak moctymaTh C peakuusMU HEHUJCAIbHBIX CBs3EH, MPUMEHSIS
MIPUHIIAIT BUPTYAJbHBIX TEPEMEIIeHUN?
10. SIBimsieTcs MM HETOJOHOMHAS CBSI3b MACATBLHOM ?
11. Kak moctymath ¢ OJHOCTOPOHHHUMHM CBS3SMH, MPUMEHSS MPUHIIUI
BUPTYaJIbHBIX TMEPEeMEIICHUN?
12. Kak moJy4uTh YCJIOBHE CBSI3U BUPTYaJIbHBIX IEpEMEIICHUIN
TCOMETPUYECKUM ITyTEeM?
13. Kak mosy4uTh YCIOBHE CBSI3M BUPTYaJbHBIX IEPEMEIICHU,
UCIIOJIb3Ysl BapuUalvu?
14. Kak mojgy4uTh YCIOBHE CBSI3U BUPTYaJIbHBIX IEPEMEIICHU,
WCIIOJIb3Ysd MTHOBEHHBIM IIEHTP CKOPOCTEH?
15. Kakue cBsA3M Ha3bIBAIOTCS HACAJILHBIMU?
16. Kakue cBs3u Ha3bIBAIOTCA HEpEaTbHBIMU?
17. Kakue cBS3M Ha3bIBAIOTCSI CTAIlMOHAPHBIMU ?
18. Kakue cBsI3M Ha3bIBAIOTCS HECTAIlMOHAPHBIMU?
19. Yto Takoe ycnoBue CBSI3U?
20. Yto Takoe ypaBHEHUE CBS3U?
21. Kakue cBsi3M Ha3bIBAIOTCS TEOMETPUUYECCKUMHM ?
22. Kakue cBsSI3M HaA3bIBAIOTCSI KMHEMATHYECKHUMH ?
23. Kakue cBsSI3M Ha3bIBAIOTCS HETOJIOHOMHBIMHU?
24. Kakue CBsI3M Ha3bIBAIOTCS OJHOCTOPOHHUMU?
25. Kakue cBsI3M Ha3bIBAIOTCS IBYCTOPOHHUMM?
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TecToBBIW  KOHTPOJIb

1. Takue peakiuu OTHOCAT K aKTHBHBIM CHJIaM.
2. Takue cBsI3U NPEMATCTBYIOT MEPEMEIICHUIO 00bEKTa TOTHKO B
OJTHY CTOPOHY, B IPOTHUBOIOJIOKHYIO XK€ - HET.
3. Ecnu pabora peakuuu He paBHa HYIIO.
4. BupTyanapHble IepeMeIeHHsI POTIOPIIMOHATBHBI PACCTOSHHSIM 10
MTHOBEHHOTO IIEHTPa CKOPOCTEH.
5. Tonbko /1T MEXaHHYECKON CHCTEMbI, HaXOIMBIICHCS B "OTHOCH
TETLHOM " TIOKOE.
6. CymMMy 37IeMEHTapHBIX pa0OT BBIYUCISIOT TOJIBKO OT aKTUBHBIX CHII
7.-PaccmaTpuBaTh MO0 CUCTEMY CO CBSI3IMH, JIUOO O€3 CBs3EH,
HO 9TO YK€ HOBas CHCTEMaA.
8. U3 Teopun mogodusi.
9. DTO 3aBHCHUMOCTH MEKIY JBYMsI BO3MOKHBIMH MTEPEMEIIICHUSMHU.
10. Ecuu ypaBHEHHE CBSI3U HE 3aBUCUT OT BPEMEHH.
11. DTo0 3aBUCHUMOCTH, TIO3BOJISIONIAS OMPEACTUTh BOSMOXKHBIC TIOJIOKEHUS
TOYEK.
12. Ecnu B ypaBHEHHE CBS3U BXOSAT TOJIHKO KOOPIUHATHI.
13. Ecnu ypaBHEHHE CBS3H HEb3s MPOUHTETPUPOBATE.
14. Taxue CBSI3M NPEMATCTBYIOT MEPEMEIICHUIO 00bEKTa K B IPOTUBOIOIOKHOM
HaTpaBIICHUU.
15. YpaBHeHHE 3TOH CBSA3H HE CONEPKUT ITPOU3BOIHBIX.
16. Ecnu cuiibl HHEPIIUHN HE PaBHBI HYIIIO.
17. BeraucisitoT BUPTYaJIbHYIO PaO0Ty STHX CHII.
18. Breruucnuts nuddepeHiuansl oT yCIOBHA CBSI3U.
19. Ecnu paGoTta peakiuu paBHa HYIIO.
20. Ecnu ypaBHEHHE CBsI3U 3aBHCHUT OT BPEMEHH.
21. Eciu B ypaBHEHHE CBS3M BXOJHUT CKOPOCTb.
22. Pabota peakiuu Takoi CBSI3U MOKET OTIMYATHCS OT HYJIS.

23. Q, =0.
24. & SA(P ,R) =0.
25. & SA(P) =0,
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HpezmaranTcsI CICAYIOMNEC BapHUAHTHI Ha60p013 BOIIPOCOB.

Howmep

BapuaHTa Bonpocsr OTBeTHI
1 1, 8, 13
2 2, 10, 15
3 3, 19, 24
4 4, 14, 25
5 5, 15, 19
6 6, 12, 18
7 7, 8 13
8 8 14, 20
9 4, 12, 22
10 5 13, 24
11 3, 14, 18
12 10, 20, 25
13 13, 17, 23
14 15, 19, 1

4.2. TlporpaMMHpOBaHHbIE 3a7a4M

3amaua 1. Ha rmajgkoi HakJIOHHOM MJIOCKOCTH
JEXKUT Tpy3 b, yaepKuBaemblii HUTHIO,
MePEKUHYTOM Uyepe3 HEMOJBMXHBIN OJIOK A U
Hecymielt Ha koHie rpy3 C Becom Q. Ilpum
KaKOM yIji€ HAaKJIOHA INIOCKOCTH K TOPU30HTY
rpy3bl OyayT B paBHOBECHH?

oy

)
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3anaga 2. OJXHOPOIHBI CTEPKEHb BecoM P A
MOJIBEIIIeH BEPTUKAJIBHO 32 ofuH KoHel A. Kakyto
TOPU30HTANBHYIO CHITY F HY)KHO IPHIIOKHUTH K JPYTOMY PN\ Ct
KOHILy cTepxHsi B, uToObI cTepxens AB  oTkiioHmics Ha ¢
yron ¢ ot BepTukanu? [[nuna crepxkus AB=2

3anaua 3. K mapuupam  Aj u A, mapHup-
HOTO YeThIpex3BeHHnKka O1A1A0, ipuio- B4 A¢ Az
xkeHbl cuiibl F1 u F,, cCOOTBETCTBEHHO TEp-
MEeHIUKYgpHbIE K cTepkHsIM O1A; 1 02A5.
YeTbIpex3BEHHUK HAXOAUTCS B paBHOBecHM. Haltu
3aBUCUMOCTh MEXAY MOMEHTaMu cull Fru F, u
kpatuaiimumu pacctostHusimu O1B; u O,B; ot oceit
BpamieHust O; u O3
1o ctepxkHst  AA,.

AR

3agauva 4. Ha pucynke n300pakeHa CUCTEMA pbIYaroB, MpuMeHseMas
IU1s mojbema rpy3a K, moABelIeHHOTro K HUKHEMY pblUary B TOUKE

[ToabeM coBepiaeTcs MOCPEACTBOM CHIlbl F |, HampaBiieHHOM 10 Bep-
TUKaJIM BBEPX U NMPUIIOKEHHOU B Touke B Bepxuero prruara. Onpe-

nenuth Bec P momuumaemoro rpy3za K, eciu  F = 10 kr, a oTHO1ICHHE N =10.
by

™~ ~

[~
~—

AF . A
L nl T )

B A _.:__‘3_._1 J4

8 ¥ £
A
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3anaua 5. Ha pucynke nzobpaxkeHa peMeHHas repeaayda, CoeIMHsI0-
mas mkuBbl A u D . Onpegenuts MoMmeHT MO napsl CUjl, KOTOPYIO HY>KHO
MPWIOKHUTH K IKUBY A paauyca I, 4To0bl ypaBHOBecUTh Tpy3 B Beca Py I'py3 B
MpUBS3aH K KOHIY KaHaTa, HAMOTaHHOTo Ha 6apaban C paauyca I, CBSI3aHHBIN CO
mkuBoM D pamumyca 3. Maccoli pemHs 1 kaHaTa IpeHeOpeyb.

g: 1 3
f/z D N
PN . . 2
¢ A Zs 5
VP =~
P

3anaua 6. Kakoit BpamarenbHblii
v

momeHnT M HeoGxomuMo mpuIoKuUTE K
kpuomnny OA KyJIUCHOTO MEXaHHU3Ma,

YTOOBI YPaBHOBECUTH 33JIaHHYIO cUJy P, mpuinoxeHHyto
B Touke D mon3yHa, KOTopsli 1BUKETCA NPAMOIUHEIHO
B TOPU30HTAILHOM HallpaBJIcHUH. Bce CBS3U CUMTATh
ujeanbHBIMU, TPEHHUEM IPEHEOPEYb.

3anaua 7. CocrtaBHas 6anka AD, nexaias Ha Tpex
onopax, coctout u3 aByx 0anok AC k CD, mapuupHo coenuneHHbix B Touke C. K
\ \
oanke AC mpuoxenbl BeptukanbHbie cuiisl P u P,, a x Ganke C—mapa cun ¢
v

MoMeHTOM M | HampaBJIeHHBIM IIPOTHB YaCOBOM CTpENIKH. Pa3mephl MOKa3aHb Ha
pucynke. Omnpenenutb cuibl onopHbiX peakiuid B A,B u D. becom . 6anok

A A

u A V’z.c__ﬁf'p

-5 K T Z - T
L 2a 2a a a 2a -

npeHeopeyb.
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3amaua 8. MexaHu3M, HAXOSIIHUKUCS O] ACHCTBHEM B3aHMHO
ypaBHOBEIIIMBAIOIIUXCS CHII, H300paskeH Ha pucyHke. JJano: Q = 100 H, C = 5 H/cwm,
ri=20cMm, r; =40 cMm, r3= 10 cm, OA =l =50 cm, o = 30° B = 90°. IIpenebperas
CHJIaMHU COTIPOTHBIICHUS, ONIpeIeanTh aedopmanuio h mpyxunel. Becom 3BeHbeB OA
u AB nipene6peus.

¢ P
Yitiieie !
212
o

3agayva 9. [IpuMeHsiss NPUHIIUI BO3MOKHBIX
MepEMEILICHHH, OTIPEISTUTh PEAKIIMK OTOP COCTAaBHOM r
KOHCTPYKIIMH, U300payKeHHOM Ha puC. WM (>
€cJIu cocTaBHas pama wumeet Bec: P1= 2 xH,
P, =4xH, M =5kHwm, q= 1,5 kH/m.

ERA%4
o

3amauga 10. JIse 6anku AB u BC coenune-
HBI IapHupoM B Touke B. banka BC map-
HUPHO MpHUKperuieHa KoHIoM C K BepTUKaJIb-
"ot croiike CD , 3ammemiennoi B ceuenuu D.
banka AB mapuupom A mnpukperuieHa K 3emie.
OrnpesenuTh FOPU3OHTAIBHYIO COCTABISIONIYIO CHITbI

R

peakiuu ' ° U peakTUBHBIM MOMeHT M B
3amiemieHHoM ceueHun D. Cunbl P u P, moka3zansbl
Ha pucyHke. becom Oanok nmpeneOpeyn:

BC =CD=23,BK=KC, CL =LD .
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3amaua 11. Onpenenuts CUily ONOPHOM
peakiuu ctpemsaku ACB B Touke B, nBe
OJIMHAKOBBIX MOJ0BUHBI KoTopoii AC u CB
HIapHUPHO coeauHeHbl B Touke C, a kKoHubl A u B
ONMUPAIOTCS B BBICTYIIBI 10J1a. Bec KaXk0i Moa0BUHBI
cTpeMsiHKu cooTBeTcTBeHHO P u P. B Touke D
HpuiokeHa cuiia P; , HanpaBieH-
Has BepTukanbHo BHU3, AC= CB =4CD,
a <CAB=<CBA =060°.

3agava 12. ['py3 Becom P; mojBerieH K ocH MOABUYKHOTO OJIOKa Yepes

KOTOPBIH HEPEKUHYT KaHAT: OJJHUM KOHIIOM yepe3 050k C Kk rpy3y Aj, a Ipyrum -
yepes 050k D, cBoOoaHO cuasnuii Ha ocu 6ioka C - k rpy3y Ay . Haiitu Bec Py
u P, rpy3oB Aju Ay, eciii OHM YIEp>KUBAIOT 3aJlaHHbIN Tpy3 P3 B paBHOBecuu, a

HAaKJIOHHBIC IIJIOCKOCTH COCTABJIAIOT C TOPU30OHTOM COOTBCTCTBCHHO YIJIBI 0y B .

3anaua 13. Yepes 610k A Becom P nepebpolieHa HuTh, K KOHIIaM KOTOPOi
npuBsizanel Tpy3 B u katok C Becom Py, nexaniuii Ha MaeaabHO IagKOu
HaKJIOHHOM mockocTH. Yepes katok C B cBOIO odepe/b MepedpolieHa HUTh, K
KOHIIaM KOTOpoU npuBsizaHel rpy3 D Becom P, u rpy3 E Becom Py, nexarnuii Ha
napajienbHo riuaakoi miockoctu. Onpenenuts Bec Pz rpysa B u yronm ¢,
o0paszyemMblii HAKJIOHHBIMHU
IJIOCKOCTSIMHM C TOPU30HTOM, €CITU
CUCTEMA HAXOJAUTCS B PABHOBECHUH.
BecoMm HuTelt npeneOpeys.
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5. OBIIEE YPABHEHUE JUHAMUKUA
5.1. TlporpamMmMupoBaHHbIE 3aJauu

3amava 1

J71s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONIPEACIUTh YCKOPEHUE
rpy3a 1. Maccamu Huteit npenebpeub. COnpoTUBICHUS B
MOAIIMITHUKAX HE YYUThIBATE. My=2mM, Mpy=m, mz3=m, R=0,3
M, I'=0,1 M. Paguyc nnepuuu tena 2 OTHOCUTEIBHO

HETOIBUKHOW OCH BpalllCHUS P - = 0,2m.

3agava 2

J71s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMbI ONIPEACTIUTh YCKOPEHUE
Q rpy3a 1. Maccamu Huteit npenedpeus, Q1= P, Q= P, F=2P

Teno 2 - oIHOPOHBIN LUITUHID.

3agaya 3

JIns 3a1JaHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEIECIIUTh

2 yckopenue Tena 1. Maccamu HuTel mpeHeOpeyb.
ConpoTuBieHNE B MOJIIUAITHUKAX U TPEHUE HE YUYUTHIBATh
m=3m , m=2m,ms=3m, % =30°. Teno 2 0qHOPOIHEII

1 LUATTUH]IP.
A
., 3ajada 4
F
JI71s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKONH CHUCTEMBI OTIPEICIIUTh
G yII0BOE yCKOpeHue Tena 2. Maccamu HUTel mpeHeopeyb.
v ConpoTuBieHus B TOAMUITHUKAX HE YIUThIBaTh Q1= 2P, Q;
=2P,F=3P,r=0,2Mm, R =0,3m Paguyc unepuuu tena 2
OTHOCHUTEJIPHO HETOABWXKHOM ocu Bparierus £ = 0,2 m.
3aada 5
F [lon neticrBuem cunbsl F= 200 H kaTok, mpencTaBisitomun

TpeHI/Ie Ka4CHUA HC YYHUTHIBATD.

coboii ogHopoaHbId 1uauHAP Becom P= 100 H katutcs 6e3
MPOCKaJIb3bIBaHMS I10 HETIOABUKHONW HAKIOHHOW TUIOCKOCTH ©
yriom Hakiona %= 30°. HaiiTu yCKOpeHHe II€HTpa KaTkKa.

s
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3agaya 6
JIn 3a1aHHON MEXaHUYECKOW CUCTEMBI OIPeEIe-
5 JUTh yCKOpeHue rpy3a 3. MaccaMu HUTEH mnpe-
[ ] HeOpeub. CONpOTUBIICHUS B OAIIUITHUKAX U

TpEHUE HE YUUThIBATH My=4m, mp=2m,
r=0,2m, mg=3m, R = 0,4 M. Paanyc unepuuu tena 2
OTHOCHUTEJIBHO HETOABWX HOM ocu Bpamierus £ = 0,3 m.

3agava /

\ M JI71s1 3aTaHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONPEETUTh YTII0BOE
yckopeHue tena 2. Maccamu HUTEH peHeOpeyb.
CornpoTuBieHrEe B MOIMUIHUKAX He yuuThiBaTh Q1 = =200H, Q.
= 100 H, r= 0,2 m Bpamatomuit MomeHT M =100 Hm. Macca
Tejia 2 paBHOMEPHO pacipe/iesieHa 1Mo ero BHEITHen
MTOBEPXHOCTH.

3aaaya 8

I[JISI BaHaHHOﬁ MEXaHUYECKOM CUCTEMBbI OIIPCACIINTD

3 yckopenue tena 1. Maccamu HUTEH U COMPOTHUBIICHUEM B
] MOAIIUITHUKAX MTpeHeOpedb. Teno 2 - OTHOPOIHBIN
s Ap. Kosddunuent tperust ckoapxenus f= 0,1, m=

5m, m=4m, mz=2m.

JIn14 3a1aHHON MEXaHUYECKOW CUCTEMBI ONPEACIUTE YIJIOBOE
yckopeHue tena 2. Maccamu HUTel npeneopedb. ConmpoTUBICHUE
B MOJIUITHUKAX He yunuThiBaTh Q= 5Q, Q.= 2Q, Q3:=4Q, R=0,3
M, I = 0,15 M. Paguyc nnepuuu Tena 2 OTHOCUTENBHO OCU
Bpamenus f = 0,2 m.
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3amxaua 10

Hatitn yckopenue nenrpa C Tena, ykazaHHOTO Ha dyepTexe Q1=
5Q, Q= 2Q, Q3=4Q, R =0,3 M, r = 0,15 M, paanyc uHepLUUH
TeJa OTHOCUTEIIBHO OCH, poXoAsiiei uepes Touky C P = 15
CM.

3amava 11

JIns 3a1aHHOM MEXaHUYECKOM CUCTEMBI OIIPENICIINTh YCKOPEHUE
rpy3a 1. Maccamu Huteil npenedpeus. TpeHue KaueHus u
COMPOTHUBJICHUS B MOJAIIUITHUKAX HE YUUTHIBATH M= SM, Mp= 2m,
mMz=3m, R=0,2M, r=0,1m. Panuyc unepruu tena
OTHOCHTEIFHO HEMOABIKHOM ocH BpamieHus £ = 0,2m

3agava 12

JI71s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKOM CUCTEMBI OIIPEIEIINTh YCKOPEHUE
rpy3a 1. Maccamu Huteit npenedpeus. Q1 = 2P, Q.= 2P, F = 5P.
Teno 2 - 0THOPOIHBIN TUCK.

3amqava 13

JIns 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEICIINTh
yckopenue tena 1. Maccamu HUTel peHeOpeyb.
ComnpoTuBieHre B MOAMNITHUKAX U TPEHUE HE YUUTHIBATH
m;= 5m, mp=2m, ms=3m, & =45°. Teno 2 —
OJTHOPOJHBIN LIWIUHAIP.

3agava 14

JIist 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONIPEICIIUTh YIII0BOE
yCKOpeHHe Tea 2. MaccaMu HATEH TpeHeOpedb.
ConpoTuBiieHHE B MOAMIUITHAKAX U TPEHUE HE YIUTHIBaTh. Q1=
2P, Q= P, F =3P, r =0,1mM, R = 0,2 M. Pannyc unepuuu tena 2
OTHOCHUTEIBHO HETOABMXKHOM ocu BpamieHus £ = 0,3 M
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3amgaua 15

Jist 3a1aHHOM MEXaHUYECKOM CUCTEMbI OIIPEIETUTh
yII0BOE yCKOpeHue rpy3a 3. Maccamu HUTEH
npeHedpeysb. CONpoOTUBICHUE B OALIUITHUKAX U TPEHHUE
HE YUUTBIBATh M= 2mM, M= M, Mz=2m, R==0,3 M, I =
0,1 m. Paguyc unepuu Tena 2 OTHOCUTENBHO
Heno B kHOU ocu Bpamenus P = 0,15 m

3axaua 16

[lon netictBuem cunbl F= 400 H xaTok, nmpeacTaBisiomuii
coboii ogHopoaHbIi uauHAP BecoMm P = 200 H katutcs 6e3
MPOCKaJIb3bIBaHUS 110 HETIOJBMKHOW HAKJIOHHOH TITIOCKOCTH
¢ yriom Hakiaona %= 45°, HaliTu ycKOpeHHe EHTpa KaTKa.
Tpenue xaueHUs: HE yIYUTHIBATE.

3aqaua 17

JIns 3aJaHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEIEIIUTh YIIIOBOE
yCKOpeHue Tena 2. Maccamu HUTEl IpeHeOpeyb.
ConpoTuBieHre B MoAmMuUIHUKax He yuuthiBaTh Q1= 300 H,
Q.= 200 H, r = 0,3 M, Bpamatonuit MoMeHT M = 150 Hm
Macca Tena 2 paBHOMEpPHO pacipe/iesieHa 1Mo BHEIITHEH
MTOBEPXHOCTH.

3aaava 18

JI1s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEIEIIUTh
yckopenue tena 1. Maccamu HUTEH TipeHeOpeysb. M= = 4m
, Mp=2m. Teno 2 - oqnopoausiit tuanaAp. Kosddument
TpeHus ckonbxenus f=0,3. mg=2m.

3amaaua 19

Jl71s1 3aTaHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONPEETUTh YTII0BOE
yckopeHue tena 2. Maccamu HUTEH peHeOpeyb.
ConpoTuBieHNE B MOIIIUITHUKAX HE YUUThIBaTh. Q1= 2Q , Q.=
4Q, Q3= 3Q ,R=0,2 m,r = 0,1 M. Paguyc unepiuu Tena 2

OTHOCHUTEJIBHO OCH BpallleHUs P = 0,15 m.
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3axana 20

ny

e Haiitu yckopeHnue muianHapa Tea, ykazaHHOro Ha ueptexke Q =4
P ,F=4P \R= 0,4m,r=0,2M paguyc HHEPINH TeIa

ﬂ OTHOCHUTENBHO OCH, Ipoxosieil uepes Touky C, P = 0,3 m.

3amgaua 21

JInd 3a1aHHON MEXaHUYECKOW CUCTEMBI ONPEICIINTh YCKOPEHUE TPy3a
1. Maccamu Hutelt npeneOpedb. CONPOTUBIICHUS B OAIIUITHUKAX HE
yuUuTBhIBaTE My =4m, mp=2m, mg=2m,R=04m, r=0,2cm.

Panuyc nnepuuu tena 2 OTHOCUTEIHHO HEMOABUKHON OCH BpaIleHUs

P=03wum

3aja4a 22

4

J171s 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONIPECTUTh
yckopenue rpy3a 1. Maccamu Huteit mpeneopeus. Q; = 3P,
Q.= 2P, F=4P Teno 2 - 0oTHOPOAHBIN THCK.

3agaya 23

JI1s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEIECIIUTh
yckopenue tena 1. Maccamu HATEN peHeOpeyb.
ComnpoTuBneHre B NOAIINUITHUKAX U TPEHUE HE YUUTHIBATh M=
4m, m,=2m, ms= 3m, %= 60°. Teno 2 — OJTHOPOJHBIN LIWJIUHIP.

3amgaua 24
F? J71s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMbI ONPEACTUTh

ycKopeHue Tena 2. Maccamu HUTel mpeHeOpeyb.
G ConpoTuBieHHEe B MOAMIUITHUKAX HEe YUYUTHIBaTh Q1 = P, Q, =
!.’ 2P, F=4P, r = 0,15 m, R = 0,25 M. Paaunyc unepuuu tena 2
OTHOCHUTEIBHO HETOABMXHOM ocu BpamieHuss £ = 0,2 m.
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3aaya 25
J171s1 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMbI ONIPECTUTh
ycKopeHue rpy3a 3. Maccamu HUTEH TpeHeOpeyb.
CornpoTuBieHNE B MOIMIUITHUKAX U TPEHUE HE
YUHUTBIBATH M= 3M, My=2mM, Mz =2mM, R=0,2 M, I =
=0,1m. Paguyc unepiuu Tena 2 OTHOCUTEIBHO

HETOJBUKHOW OCU BpPAILCHHUS P = 0,15 m.

3aaaua 26

[lon netictBuem cunsl F = 500 H kaTok, npencrapustomuii
coboii ogHopoaHbIi uauHAP BecoMm P = 200 H xatutcs 6e3
A MPOCKAJIb3bIBAaHUS IO HEMOJBUKHON HAKJIOHHOMU MJIOCKOCTH C
yriom Hakiona %= 60°. Haiiti yckopeHHe LeHTpa KaTKa.
Tpenue xaueHUs HE yIUTHIBATE.

3amgaua 27

JIns 3a1aHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI OIIPEIEIIUTD YIIIOBOE
yckopeHue reina 2. Maccamu HUTEH peHeOpeyb.
ConpoTtuBiieHre B MOAIIUIHUKAX HE yuuThiBaTh Q= 400
H, Q. =200 H, R = 0,4 m. Bpamaromuii moment M = 200
Hwm. Macca tena 2 paBHOMEpPHO pacipe/esieHa o ero
BHEIIHEN OBEPXHOCTH-

3aaya 28

JIns 3a1aHHOM MEXaHUYECKOM CUCTEMBI OIIPEICIIUNTh
yckopenue Ttena 1. Maccamu HUTEH U TpEHUEM B
MOAIIMITHUKAX MpeHeOpeyb. My =3 M, Mp=2 m, Mg = M.
Teno 2 ognoponnsiit umuHap. Koapdunnent tpeHus
ckoubxkenus f = 0,2.

3aaaua 29

Jl71s1 3aIaHHOM MEXaHUYECKON CUCTEMBI ONPEETUTh YTII0BOE
yckopenue tena 2. Maccamu HuTel npeHeopeds. ConmpoTUBICHUE
B MOJIIUITHUKAX HEe yunuThiBaTh. Q1= 3Q , Qo= 2Q, Q3= 4Q, R =
0,4 M, r = 0,2 M. Paguyc uHepruu Tena 2 OTHOCUTEIBLHO OCH

BpaLLCHHUS P = 0,3 m.
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3agaya 30

Haiitu yckopenue nientpa C tena, ykazaHHOTo Ha uyeprexe Q = 2
@ P ,F=4P,R=0,3m,r=0,15m. Paanyc unepuuu tena

OTHOCHUTEJIBHO OCH, MpoxoAsen yepe3 Touky C, P = 0,2 m.

6. YPABHEHUE JIATPAHXA 2-T'O POJJA

6.1. KoHTpoJbHBIE BOMPOCH U TECTOBBIA KOHTPOJIb

1. Yto Ha3piBaeTCcad 0000IMIEHHBIMU KOOpPAUHATAMU ?

2.YUto0 Ha3bIBACTCS BUPTYaJIbHBIM NE€pPEMEIICHHUEM TOUYKHU ?

3. Uro HazbiBaeTcsa 0000UIEHHOM CHITOM?

4. Yem onpenensieTcss YUCIo 000OIMICHHBIX KOOPANHAT TOJIOHOMHOW CUCTEMBI ?

5. Kakyto pagmepHOCTh UMeeT 0000IIeHHas CUIla, €Clii 32 0000IICHHYIO
KOOPAWHATY MPHUHSTO YTIOBOE MIEpeMelieHIe?

6. Kakyto pazmepHocTh uMeeT 0000IIeHHas CUIla, €Clii 32 0000IIEHHYIO
KOOpAWHATY MPUHATO TUHEIHOE TIepeMenieHre?

7. Kak onpenensiercs 0000IeHHas CHIIa, €CJIM CUCTEMa UMEET HECKOIBKO
0000I1IEeHHBIX KOOPAUHAT?

8. Kak onpenensiercss 000011eHHas CHIIa, €CIIM CUCTEMa UMEET OJJHY 0000IIEHHYIO
KOOpJUHATY ?

9. Kak onpenensiercst 0000IIeHHAS CUITa, €CITA HA CUCTEMY JIEHCTBYIOT
MOTEHI[UATHHBIC CHIIBI?

10. Yemy pasro cnaraemoe T/9q B ypasuenuu Jlarpamka 2-ro poaa ajis
CUCTEMBI C OJHON CTETICHBIO CBOOO/IBI, €CIIH B BRIPAKEHNE KHHETHUECKON
sHEepruu 0000IIeHHAs KOOPANHATA B SIBHOM BUJI€ HE BXOIUT?

11. 3anumuTe BrIpa)kKeHNE KUHETUIECKOW SHEPTUN MEXaHUIECKONM CUCTEMBI Yepes
000011I€HHbIE KOOPJUHATHI U 0000IIEHHBIE CKOPOCTH.

12. 3anumuTe BeIpakeHUE BUPTYaTIbHON paOOTHI.

13. 3anumuTe BeIpaskeHrne GyHKIUU Penes st TucCUaTHBHON CUCTEMEBI Yepe3
000011I€HHbIE KOOPJUHATHI U 0000IIEHHBIE CKOPOCTH.

14. 3anumuTe BeipakeHue 0000IIEHHON CUIIBI Yepe3 BUPTYaIbHbIEC EPEMELICHUS.

15. Kak MOHO ITpeoOpa3oBaTh BhIPAKECHUE d(ﬂ\Z/ﬂ& ;)dt?

16. Kak MOXHO peoOpa30oBaTh BHIPAXKCHHUE v, /76 i?

17. Cxonbko 0000IIEHHBIX KOOPAWHAT Y TeJla IPH MPSIMOIUHEHHOM JABM)KCHUN ?
18. Cxonpko 0000IIEHHBIX KOOPAUHAT Y KOJieca MPH Kaue€HUH 0 TUIOCKOCTH €O
CKOJIbXKEHUEM ?
19. Cxonpko 0000IIEHHBIX KOOPAUHAT Y TeJla MPH II0CKONapauieTbHOM
JBIKEHHUH B 001IIeM citydae?
20. Yto uenecooOpa3Ho NPUHATH 32 0000IIEHHYIO KOOPIUHATY IIPU
KauyeHHH Tela, eCIH TpeOyeTCsl OMPEIeINTh €ro YII0BOe YCKOpEeHHe?
21. Yrto nenecooOpa3zHO MPUHATH 32 000OIIEHHYIO KOOPAUHATY MPH
KauyeHHH Teja, eI TpeOyeTCs ONpelenTh YCKOpEeHUe IIeHTpa Macc?
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22. 3anumute AuddepeHnaibHble YpaBHEHUS IJI0CKONAPaUIeIbHOTO JBUKEHUS.

23. 3anumute AuddepeHuanbHble ypaBHEHUS KaueHus Kojeca 6e3

CKOJIbKEHHUS.

24. Kakoe KUHETHYECKOE COOTHOUIEHUE CBA3BIBAET YCKOPEHHUE IIEHTPA Macc
KoJieca MpU KaueHUU 03 CKOJIbKEHUS C €ro YIIOBbIM YCKOPEHUEM 7

25.KakuM cooTHOIIEHHEM CBSI3aHbI KacaTelbHbIE YCKOPEHHUS TOUEK KoJeca,
PacIoIOKEHHBIX Ha IUaMeTpe, NEPIECHAUKYIIPHOM K TOBEPXHOCTH KaueHUs ?

TecToBBIU KOHTPOJIb

1. 0.

2.- M/q;.

3.0Al0Qq.

4. 1Aq [ .

. Pa3MepHOCTh CHIIBI.

. PaamepHocTh MOMEHTA.

. UncaoM cTteneHer cBOOOIbI.

. KoagdunmenTsr, crosime B BEIpaXKCHUU CyMMBbI paOOT aKTUBHBIX CUJT TIPU

COOTBETCTBYIOIINX BapHaIusix 0000IIEHHBIX KOOPIUHAT.

9. beckoHeuHO Majioe TIepeMeIeHHe TOUYEK, TIOMYCKaeMOoe CBS3SIMH,
HaJIOXKCHHBIMU Ha CUCTEMY.

10. HezaBucumbie mapameTphl, OTHO3HAYHO ONPEICIISIONINE TTOJIOXKEHUS TOYEK
MaTEepPUAIbHOU CUCTEMBI.

11. § PIr/1q, .
12. 3 b,&’/2.
13.4 Qdq; .
14. 4 mé’ /2.

15. TIponopuumonansHo pacctosausm 10 MIIC.
16.8=ré&.

17. nﬁc = é kav JCK& = é. MC(EI;) .

18 rr'&c = é. ka’ n&c = é. ka’ JCK& = é. MC(EI;)
19. Tlepemernienre 3TOM TOUKHU.

20. 3.

21. Yroia noBopoTa Tena.

22. 2.
23. 1.

24, 1Ir, /1a;.
25. 1V, /Mq;.

N O Ol
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6.2. IIporpaMmMupOBaHHBIE 3a4a4H.

6.2.1.

{ |

I[aHO: MCXaHHYCCKasad CUCTCMaA ABUKCTCIA

@ noxa neidictBueM cuibl Q1= 5 H. Koneca wu 2
OJTHOPOJIHBIE TTUCKHU.

m=1xkr,rn=1wm

Mo = 1Ko, h=2M

(9=10 wic®) 5{ I'py3 3 umeetr maccy mz= 1 kr. Onpenenurs
1. Kunernueckyio 3HEpTHIO KoJieca 2, 1. T=1/4 mzrzz(@z
Kak QyHKIIHIO 00001IeHHOMN 2 T=m.%>
KOOpPAHWHATEL U 0000IIEHHON CKOPOCTH 2
3. T=1/4m,%?
4. T=12m¥%*
5. T=1/2m,r’¢*
2. KI/IHeTI/IquKon DHCPrut0 CUCTEMY, 1. T:]_/]_6(3ml+4m2 +8m3)12(2
KaK QyHKIIHIO O6O6H.ICHHOI>1V 2. T=116(3m, +4m, +8m,)r2é?
KOOPJIUHATHI U 0000IMIEHHONW CKOPOCTH
3. T=1/4(3m, +4m, +8m )k°
4. T=12(m, +m,+m)%*
5. T=12(m, +m, +m,)r/é*
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=Q;+P3
2. Q=Q1tP;
3. Q=Q1+P,
4. Q=Q,
5. Q=Q;+P:+P;+P;
4, YrnoBoe yCcKOpeHHE Kojeca 2 1. € =1c¢7
2. &€ =2¢7
3. &€ =3¢°
4. € =47
5. & =5¢?
5. Yckopenue rpysa 3 1. a=2wmlc’
2. a=4wulc?
3. a=6wm/c?
4. a=8wmlc?
5. a = 10 m/c?
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6.2.2.
JlaHno: MaTepualibHasi CUCTEMa JABUXKETCS MO
neiicteueM Bpamarwimero momeata M = 10
Hwm. Koneca 1 u 2 onHOpOAHBIE TUCKHU
mi= 2 kr, Mo= 1 Kr
rh=2wm, rph=1wm
beckoHeuHblil peMeHb UMEET Maccy Mz= 1 Kr.
Onpenenure:

1. Kunetnudeckyrw 3HEpruio kolseca 2, 1. T=1/4 m2r§¢2
Kak QyHKIHIO 0000IIEeHHOM

y 2. T=U4m%*
KOOpOAHNMHATHI U O606H_ICHHOI/I CKOpoCTH
3. T=1/4m,r ¢’
4. T=m,&*
5. T=1/2m,r’é?

2. KUHETHUYECKYI0 DHEPTUI0 CUCTEMBl 1. T=1/4(m, +m, +2m3)ﬁ(2
Kak (yHKIHIO 0000UIeHHOM

. T=(m, +m, +m,)k*
KOOPJIUHATHI U 0000IMEHHOW CKOPOCTH

3. T:1/4(m1+m2+2m3)r22&2
4. T:(m1+m2+m3)r22&2
5. T=14(m,+m,+2m,)r/¢>
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M
2. Q=M+P;
3. Q=M+P,
4. Q=M+P3
5 Q=M+P1+P2+P3
4. YrinoBoe yckopeHue koyeca 1 1. € =1¢°
2. &€ =2c7
3. £ =3¢
4. € =4c7
5. € =5¢7°
5. YrinoBoe yckopeHue kojieca 2 1. €=1¢
2. €=2¢7
3. €=3¢7
4., €=4c7
5. £€=5¢?



6.2.3.

g =10 m/c?
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JlaHo: MeXaHUYeCcKas cucTeMa JABUXKETCS IO/
neicTueM Bpamarmero Mmomenta M = 32 Hm

Koneca 1,2,3 onnoponubie nucku M= 1 kr, My=
1kr, mg=1xrri= =5m,r,= 2mMm,r3 = 1mMm.
Vroa a = 30°.

OnpenenuTsb:

1. Kunetuueckyr sHepruio Kojeca 2, 1.
KaK PyHKIIHIO 0000IIeHHOMN
KOOpAWHATH U 0000IIEHHONH CKOPOCTH

T=1/2m,r2¢’
2. T=14m,ré?

3. T=1/4m,r’é’
4. T=mk’
5. T=1/2m,%>2

2. KuHeTHUYECKYIO0 YHCPTUIO CUCTEMBI, 1,
Kak QyHKIHIO 0000IIEHHOM
KOOPJIMUHATHI U 00001EeHHONW CKOPOCTH

T =1/14[3m, + 4m, +m,)]%*
2. T=1/16[3m, + 4(m, + m,)]r’é>

3. T:(m1+m2+m3)r22&2
4, T=(m +m, +m3)ﬁ2
5. T=1/163m, +4(m, +m,)]|rZé>
3. O000MIEHHYO CUTY 1. Q=M/r,-Pisina
2. Q=M
3. Q=M+P3+P2-P1
4. Q=M-Pyrssin o
5. Q=M-P;
4. YrinoBoe yckopeHue kKojeca 2 1. € =1¢?
2. &€ =2¢7
3. € =3c7
4. & =4c7
5. & =5¢°
5. YrnoBoe yckopeHue kojeca 3 1. € =1¢°
2. £ =2¢7
3. € =3¢
4. &€ =4c7
5. & =5¢7
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6.2.4.

I[aHO: MCXaHHYCCKasad CHCTCMA ABHIXCTCA IIOA

NecTBUEM BpallaTeJIbHOTO MOMeHTa M = 80
e. Hm Koneca 2 ogHopoaHbit quck m; = 1 kr
& r,= 4 m. I'py3 1 umeer maccy mp= 1 kr.

Yron a= 30°.

A oA Onpenenursh:
g =10 m/c?
1. KuHeTHYeCKy DSHEPTrHUIo 1. T=14m,r ¢’
KoJjieca 2, Kax GYyHKIHIO 2. T=1/4m i’
00001 eHHONW KOOPAUHATH U ,
00001IEeHHON CKOpPOCTHU 3. T=m,k

4. T=12m,%*

5. T=1/2m,r;é?

2. KuHeTHuecKy1o SHOPIruio 1. T=1/4(2m, +m,)k’
CHCTEMBI, KaK b yHKIIU IO 2. T=(m,+m,)&’
00001IEeHHOW KOOPAUHATHI U _ -
06001IEHHON CKOPOCTH 3. T=1/4@2m +m,)r;é

4. T=14(m, +2m,)k’

5. T=14(m, +2m,)r’é’
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M

2. Q = M+P1+P2

3. Q= M/ro-Py

4, Q = M-P1+P2

5. Q= M/r,-P;sina
4. YrnoBoe yCKOpeHHE Kojeca 2 1. &€=1,5¢c7

2. £€=25¢c7

3. £€=3,5¢7

4. £€=4,5¢7

5. £€=55¢7
5. Yckopenue rpysza 1 1. a =2 wmlc®

2. a=4wulc?

3. a =6 wm/c?

4. a =8 wmlc?

5. a = 10 m/c?
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6.2.5.
JlaHo: MeXxaHHuYecKas CUCTeMa JBUXKETCS MNOJ ACHCTBUEM
noctossHHOU cuibl Q1= 5 H u MmoMeHTa conpoTuBieHuss M =
20 Hwm, xoneco 1 - omHOpoaAHBIM nuCK Macchl My = 1 kT, Iy
= 1wm. I'py3 2 umeer maccy My = 2 KT.
Onpenenursh:

[H2

- g = 10 m/c?
4,

1. KuHEeTHUYECKYI dHEPTHUIO Tpy3a 2,
KaK PyHKIIHIO 0000IEHHON CKOPOCTH
U KOOPAUHATHI

1. T=1/2m,%°
2. T=myX&?

3. T=1/2m,r ¢’
4. T=1/4m,r’¢’
5

T=m,$’
2. KI/IHeTI/IquKon DHEPIrul CUCTEMBI, 1, T :1/4(m1+2m2)12(2
Kak QyHKIHI©O 0000mMEeHHON _ 202
CKOpq())}(;TI/IHI/I KoopmxlljilaTm 2. T=1/a(m, +2m,)i ¢
3. T=(m,+m,)k*
4. T=1/2(m, +m,)k?
5. T=12(m, +m,)r’é*
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M
2. Q=Qq,
3. Q=QutP1+P;
4. Q = Q1-M/r,
5. Q = Q+P,-M/r;
4. YckopeHue rpysa 2 1. a=1wmlc’
2. a=2wmlc?
3. a=3wm/c?
4. a =4 wm/c?
5. a=5wm/c?
5. VriaoBoe yckopenue koxeca 1. 1. &£=1c¢?
2. €=2¢7
3. &€=3¢7?
4, €=4¢7?
5. &=5¢7?
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6.2.6.
JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JIBHUXKETCS MO/
JENUCTBUEM MOCTOSHHOTO BpallalIIero MoOMeHTa
M= 8 Hm. Koneca 1,2,3 — ogHOpOJHBIC AUCKH C

MaccaMu Mq= 7 Xr, M= 3 Kr, M3= 5 Kkr u
paauycamMu r; = 5™, r,=3 M, Ir3=4wMm.
OnpenenuTh:

1. Kunerndeckyio sHepruio xouneca 2, 1, T=1/2m,r¢?
KaK QyHKIIHIO 0000IIEHHON CKOPOCTH 2. T=1/2m,r2?
U KOOPJAMHATHI
3. T=1/4m,r}é?
4. T=1/4m,r$’
2
5. 7=
2
2. KuHeTUUeCKyI0 DHEPTHUIO BCEH 1. T=14(m,+m, +m3)r12&2
CUCTEeMBI, KaK G YHKI[UI0O 0000HIIEeHHOM 5 T=1/2(mlr22 +m2r22 +m3r32)&2
CKOPOCTH U KOOPIUHATHI
3. T=mré°
4. T=(m +m,+ ms)rlz&z
5. T=14(m, +m,+m,)é>
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M
2. Q = M+P1
3. Q = M+P1+P2+P3
4. Q=P;sino
5. Q: P1+P2+P3
4. YrnoBoe yckopeHHe kojieca 1 1. €=0,5¢"
2. 8:ﬁ c'2
375
3. EZE c'2
283
4, €=2¢7
0,7
5, &=—— ¢?
13 °
5. YriaoByr ckopocTh Kojeca 1, 1. o= O,5t2 ¢t
€CJIM JIBHMI)KCHHE HA4YajJoCh U3 5 16,
COCTOSHUSA TOKOS. - 0=gpte
3. o=2t3¢t
18
4. o=——tc*
285" °
0,7
5. o=—tc*

13
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6.2.7.
7] 2 JlaHo: MexaHHYEeCKas CHCTEMa JBHMIKETCS MO
T neictueM cuiabl Q1= 5 H. Koneco 2 - ogHOpOaHBIH
y auck, My= 1 kr, r,= =1 M. I'py3sl 1 u 3 umeror
,/’« maccy MmMi= 1 kr, mz= 1kr Onpenenurs
11
A 14
g = 10 m/c?
1. KuneTuueckywo DHEPrUIo 1. T:l/4m2r22¢2
KoJjeca 2, KaK b yHKIIHIO 2. T=14m%*
00001€HHOW KOOPAUHATHI U X
CKOpOCTH 3. T=1/2m %
4. T=1/2m,rz¢>
5. T=my%?
2. KuneTuueckyw aHepruio 1. T=1/42(m,+m,)+ mz])ﬁ(2
CHUCTEMBI, KaK P YHKITHIO )
00001I€HHON KOOPAUHATHL U 2. T=(m +m,+ m3)?
CKOPOCTH
3. T=12[2(m, +m,)+m,]r/¢>
4. T=14[2(m, +m,)+m,]r;¢?
5. T=(m +m,+ ms)rzz(&z
3. O6oOmeHHyw cuny 1. Q=0Q,
2. Q=Q1*Ps
3. Q=Q1+P3+P;
4. Q=Q1+P3+P+P;
5. Q=0Q1+P;+P,-P;
4. YrioBoe yckopenue koseca 2 1. €= 2 ¢
2. £€=4c?
3. €=6¢7?
4, £€=8c7?
5. £€=10¢?
5. Yckopenue rpysa 1 1. a=2wmlc*
2. a=4wmlc?
3. a=6wml/c?
4. a=8wmlc?
5. a =10 m/c?
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JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JBHUXKETCS MO/
NENCTBUEM MOCTOSSHHOTO BpallaroIIero
moMmenTta M1 = 10 HM 1 MOMeHTOB
conpotuBiaeHus M,= =2 Hm, M3= 2 Hwm.
Koneca 1,2,3 - onHOpOAHBIE TUCKH MaCChI
mi= 1kr, my=1xr, m3=1kr, r;=1wm,

r.=1.m, 3= 1wm.

Onpenenntsb
1. ‘Kunetnueckyw »dHepruio koqeca 1. T=1/4 mlrf&Z
1, kak pyHknuw 00600MIEHHON _ 292
CKOpOC’[(‘il)/Iy U KOOPJAUHATHI 2 T —l/4r2nlr2&
3. T=m
4. T=1/4m"
5. T=1/4mr2é’
2. KuneTnuueckyo 3HepPTHIO 1. T=V4(m, +m,+ m3)r12¢2
CUCTEeMBI, KaK (pyHKIIHIO 2. T=14(m, +m, +m,)rZé?
0000IIEHHONW CKOPOCTH U ' 12 23 22
KOOPAHUHATHI 3. T=(m +m,+my)r;é
4. T=U4(m, +m,+m,)rid’
5. T=(m +2m, +m,)é’
3. O0600meEeHHYI0 CHITY 1. Q=M1-Mori/r-Marq/r3
2. Q:M 1+M2+M3
3. Q:M 1-M2-M3
4, Q:M 1+M2-M3
5. Q:M 1-M2r2/r1-M3r3/r1
4. YrnoBoe yckopeHHe kojaeca 1 1. €=1c¢7
2. €=2¢7
3. £€=3¢2
4. €=4¢?
5. £€=5¢?
5. VriooBoe yckopenue koyeca 2 1. £=1c¢?
2. £€=2c¢7
3. €=3¢7?
4. €=4 ¢
5. &€=5¢7?
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6.2.9.

JlaHo: MeXaHUYeCcKas cucTeMa JABUXKETCS IO/
neiictpueM Bpamarwimero momedita M= 10 Hm
Koneca 1 u 2 onHOpOAHBIE TUCKH. M= 2 KT
my= 1kr, ry = 3 M, r,=2 M. I'py3 3 umeer
Maccy Mmg= 1 kr. Yromn o = 30°.

Onpenenuthb
g= 10 m/c?
1. Kunetnueckyio 3HEpPTHIO KoJieca 1. T=1/4m2ﬁ(2
2, Kak QYHKIUIO 0000MEeHHOM 2. T=1/4m,r2’
CKOPOCTH W KOOPJAUHATHI 0
3. T=1/4m,r é
4. T=m,k*
5. T=1/2m%*

2. KuHEeTHUECKYI0 DHEPIH IO
CHCTEMBI, KaK (QYHKIIHUIO
00001IeHHON KOOPAUHATHI U
CKOPOCTH

T =1/4(m, +m, +2m_)k°
T =2/4(m, +m, +2m,)ri?
T =1/4(m, +m, +2m,)rZé?

T=(m, +m, +m3)&2

gqo b W D =

3. O6001EeHHYIO CUITY

4. YrnoBoe yCKOpeHHUE KoJieca 2

5. Yckopenue rpysa 3

D RONP grwNR| O AN e
5]
1
w
(@)
N N N DN
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6.2.10.

JlaHo: MeXaHHUYeCcKas CHCTeMa JABHUXKETCS IO/
nerictBueM cuinsl Q; = 6 H. MomenT
conpotuBiaeHus M = 25 Hwm. Koneca 1 u 2
OJTHOPOJHBIE TUCKU M1= 1kr, My= 1Kr ] =
5M, I, = 5 m. I'py3 3 umeer maccy mg= 1 kr.
Yron o =30° g=10 M/ c?

Onpenenuthb
1. KUHETHYECKYI DHEPTHUIO0 1. T=mux?
Kojeca 2, Kak QyHKLIUIO 2. T=1/4m,r2é?
0000UIEHHON CKOPOCTH U 3 _ 5
KOOPAUHATHI - T=14mx
4. T=1/2m,%*
S. T=1/4m,r;é’

2. KHHETHYECKYI0 DHEPTHIO 1. T =1/43m, +m, + 2m3)}{€(2
CHUCTEMBI, KaK P YHKIIHIO _ 242
0000IIEeHHONW KOOPAMHATHI M T=1/4(3m, +m, + 2£n3)r2&>
X
CKOPOCTH T=(m,+m, +ma)7
T=(m, +m,+ m3)r32&2

5. T=(m, +m, +m,)k*
3. O6001EeHHYIO0 CUITY 1. Q=Q:-M

2. Q=0Q1+P3-P; sina-M/r»

3. Qle-M/rz

4. Q=Q1-Py sina-M/r,

5. Q=Q1+P2+P3+P1 Sina-M/rz
4. YrioBoe yckopenue koseca 2 1. €= 1/5¢7

2. €=2/5¢7

3. €=3/5¢7

4. &= 4/5c?

5. &=1c¢?
5. Yckopenue rpysa 3 1. a= 2 wm/c®

2. a= 4 m/c?

3. a= 6 m/c?

4. a= 8 wml/c?

5. a= 10 m/c?
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JlaHo: MexaHH4YecKass CUCTeEMAa JIBHUKETCS IO
ICHCTBUEM MOCTOSHHOTO Bpamaroiiero Mmomenrta M =
= 8 Hm. Koneco 1,2 - onfHOpOAHBIE NUCKHU C Maccou
m¢= 1kr, mo= 1kr, r{ = 7™M, ro, = 2 M.

Onpenenurhb

1., KuneTudyeckyw dSHEPTrUIO
KoJieca 2, KakK pyHKIHUIO
00001I€eHHON CKOPOCTH U

KOOpAHUHATHI

1. T=1/4m,r’é?
2. T=m,r¢’

3. T=1/4m,r ¢’
4. T=m,r’¢*

5. T=m,é’

2. KHHETUYECKYIO DHEPTHIO CHCTEMBI, 1, T =1/4(m, +m,)r2d?
KaK QyHKIHIO 0000IIEHHO CKOPOCTH o T =1/4(m, +m,)r2é>?
' - 1 2772

1 0000IIEHHON KOOPAUHATHI

3. T=(m,+m,)é>
4. T=12(m, +m,)é>
5. T=12(m, +m,)ri>

3. O6001eHHYIO CUITY

Q=M

Q=M/r1
Q=M/r2
Q=M+P1+P;
Q=P1+P2+M/r1

4. YrnoByr CKOpOCTh Kojieca 2,
€CJM JABUKEHUE HAYAJIOCh U3

COCTOAHHUA ITOKOA

o=1c¢"
0w=2c
0=3c
w=4c¢

1
1
1
w=5¢*?

5. YrioBoe yckopeHue koJjieca 2

E=1c¢?
E=2¢?
£E=3¢?
E=4c¢7?
E=5¢7?

GRrONREP ORWONE OOMWN R
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6.2.12.
JlaHo: MeXaHUYeCcKas cucTeMa JABUXKETCS IO/
neicrsueM Bpamarwimero momedita M = 30 Hm
Koneca 1 u 2 onHopoaHbie nucku M= 17 kr,
my,= 1 xr, r;1= 1 m, r,= 1 m. CrepxeHb 3 UMeeT
Maccy Mz= 3 Kr
Onpenenuthb

MexaHU3M pacrnoiiokKeH B TOPU-
30HTalbHOM mIockoctu, g = 10 m/c

1. Kunetuueckyto 3HEpTHUIO Kojieca 2, 1. T :3/4m2(r1+r2)2¢2
KaKk GYHKIHIO 0000 EeHHON
KOO e 6 6Hl v T=1/2m,(r, +1,)%¢*
pAMHATH B 0000IICHHOM
T=14m,r;é’

CKOPOCTH
T=mri

T=1/2m,r;¢’

ok

2. KuHeTnueckyw dSHEPruUio
CHCTEMBI, KaK (PYHKIIHUIO
00001IEHHONW CKOPOCTH U
00001 EeHHON KOOpPAUHATHI

T=2/2(m, +m, +m.)(r, +r,)*$>
T=2/4(9m, +3m,)(r, +r1,)*$*

T = (ml + m2 + m3)r22&2

T=(m, +m, +m,)r ¢

T =12/12(9m, +2m,)(r, +1,)°&°

a b Wb

Q=M
Q=M+P;1+P,+P;3
Q=M-P1tP;
Q:M /r1+ Ps
Q=P1+P,+Pg

3. O600meHHYI0 CUTY

E=3¢?
E=4c¢7?
E=5¢7?
E=1¢?
E=2¢?

4. YrinoBoe yCKOpeHUE CTEpK HS 3

a= 2 m/c?
a= 4 m/c?
a= 6 m/c?
a= 8 m/c?
a= 10 m/c?

5. YckopeHue 1meHTpa Kojeca 2

ORrONRFPORMONR OO wNPRE
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JlaHo: MexaHH4YecKass CUCTeMa JIBHUKETCS IO
nevictBueM cuibl Q,= 14 H. Komeca 1,2,3 —
onHOpoAHbIe nfucku M= 1 kr, my= 1 kr,
M= 1xkr, ri=4wm, ro=4wm, rz=4wm.
Yrast 00 u f =30°. g=10 m/c?

VAR S S S S S G S v a a4 Onpenenurh:
1. KuHeTHYecKkyw DdHEpPruio kolieca 1. T=l/4m2r22¢2
2 xak QyHKIHUIO 00O0OIIEeHHOMU 2 T=1/4m.%>
CKOpOoCTH U 0000IIEHHOMU : 2,
KOOPAHHATHI 3. T=12myx
4. T=1U2m,rié?
5. T=myX’

2. KUHETHUECKYIO DHEPTHUIO CUCTEMBI, 1. T:1/4[m2 +3( ml+m3)]}!€(2
Kak QyHKIHIO 0000IIEeHHOMN
KOOqu)I}I]/IHaL;BI u 0606HLlueHH0ﬁ 2. T=TA[3(m, +m,)+m,]r;¢°
CKOPOCTH 3. T=1/4(m +m, +m )k’
4. T=1/2(m, +m, +m,)k?
5. T=3/4m, +m,+m )k’
3. O6001eHHYIO CUITY 1. Q=Q;+P;sina-P3sinb
2., 0=0,
3. Q=P;sina-Pssinb
4. Q=0Q1+P;-P;
S. Q=Qi+P+P3+P;
4. YriaoBoe yCKOpEHHE KoJieca 2 1. €=1¢7°
2. £€=2¢7
3. €=3¢7?
4., €=4¢?
5. €=5¢?
5. Yckopenue uneHtpa koseca 1 1. a= 4 m/c®
2. a= 3 m/c?
3. a= 2 m/c?
4. a=1wm/c?
5. a= 0,5 m/c?
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JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JBHUXETCS MO/
nerictBueM nmoctosHHou cunel Q = 15 H Komneca 2,3 -
OJTHOPOJHBIE TUCKU C MaccaMu M3= 1 kr, My= 2 KT,
rs3= 1w, rp; = 2m. I'py3 1 umeer maccy 1 kr.
Onpenenurhb

g = 10 m/c?

1. Kunetnueckyw »sHepruio rpysa 1, 1. T:j|_/2m1]§f(2
Kak pyHKIH© 0000mEeHHOMN

. 2. T=1/4mx%’
CKOpOCTH U 0000IIeHHOH 3 ~ 5
KOOpAWHATHI - T=mx -
4. T=12mr°é
5. T=12mr2é?

2. KuHeTHYEeCKYI0 9HEPTHUIO 1. T::]_/4(2m1+m2+m3))£€(2
CHCTEMEI, KaK G YHKIIHIO 2. T=(m, +m, +m)k’
0000IIEHHOW CKOPOCTH U yun
06001EHHO KOOPAUHATHI 3. T=V4(2m +m, +m,)r,é

4. T=(m +m,+m)rié’

5. T=14(2m, +m, +m,)r’é>
3. O6oOmeHnHyw cumy 1. Q=Q1+P;

2. Q=Q1-P1+P2+P;

3. Q=Qs-P;

4. Q=Py+P;

5. Q=P1-Qy
4. Yckopenue rpysa 1 1. a= 1 m/c?

2. a= 2 m/c?

3. a= 3 m/c?

4. a= 4 m/c?

5. a= 5 m/c?
5. YrioBoe yckopeHue koJseca 2. 1. €=1c¢*

2. €=2¢7

3. €=3¢7

4. &= 4c?

5. &=5¢?
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JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JIBHUXETCS MO/
{ L nercTBUEeM MocTogsHHOM cunel Q = 8 H

P Koneca 1,2 - onHOpOAHBIE TUCKHA MacCCOM
My=1kr, my=1kr, r;=1m, r,=2m, I'py3 3 umeet
Maccy msz= 1 kr.

~

™~

*'q

"\

\

~

\
A\\\/‘\

3 Onpenenuthb
a
g = 10 m/c?
1. Ku"eTnyeckyw DHEPrUIO 1. T=1/4m%"
KoJyieca 2, KaK b yHKIIUIO 2. T=14m,r2é>
00001I€eHHONH CKOPOCTH H oo
0000MEHHOM - KOOPIUHATHI 3. T=12m,ré
4. T=1/2m%*
5. T=m,%’

2. KuHETHYECKYI0 DHEPTHIO 1. T=1/4@3m +m,+ 2m3)ﬁ(2
CHCTEMBI, KaK G YHKIIU IO 2. T=(m +m,+m )&’
0000mIEHHOW CKOPOCTH U 1oz s
0000IIEHHONW KOOPAUHATHI 3. T=1/2(m, +2m, +3m,)&*

4. T=243m, +m, +2m,)r’é*

5. T=12(m, +2m, +3m,)r’¢*
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=Q.+P3

2. Q=Qq+P1+P,+P3

3. Q=Q1+Ps-P2-P,

4. Q=Q1+Ps-Pg

5. Q=Q:-P,
4. YrinoBoe ycKopeHue KoJjgeca 2. 1. €=1¢°

2. €=2¢?

3. €=3¢7

4. €= 4c7

5. £=5¢7
5. Yckopenue rpysa 3 1. a= 2 m/c?

2. a= 4 m/c?

3. a= 6 m/c?

4. a= 8 m/c?

5. a= 10 m/c?
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6.2.16.

JlaHo: MexaHH4YecKass CUCTeEMAa JIBHUKETCS IO
neictpueM Bpamarmero Mmomenta M = 20 Hm
Koneca 1 u 2 - ofHOpOOHBIE AUCKH MaccOi

M= = 1kr, my=1kr, rn=1m,r,=2wm. I'py3
3 umeer maccy mz= 1 kr
Onpenenuthb

Vroa o = 30°, g=10 M/ c?

NN

1. Kunetnueckylo 3HEpTHIO KoJieca 1. T=1/4 m2r§¢2
2, Kak G YHKIUIO 0000IMEeHHOM

2. T= %
KOOPAMHATHL U 0600MIEHHOM T _1/2m2r22¢
CKOPOCTH 3. T=1/4m,%

4. T=m,k’

5. T=1/2m%’
2. KuHeTHUEeCKYI0 9HEPTHU IO 1. T=1/4(8m, +4m, +3m3)}{€(2
CHCTEMBI, KaK b YHKITHIO 2. T=1/16(3m, +4m, +8m,)r’>
0000ICHHONW KOOPAUHATEL U ! Yy 3
0000MIEHHON CKOPOCTH 3. T=(m +m,)r;é

4. T=(m, +m,+m,)k?

5. T=1/16(3m, +4m, +8m,)%*
3. 0600MEHHYIO CHITY 1.Q=M + P + P, + P3

2. Q: M/r2+P1+ P, + Pj

3. Q=M

4. Q=M+ P3

5. Q=P3+M/r2-P1 sina
4. YrinoBoe yckopeHue kKoJjueca 2 1. €=1/3¢?

2. €=2/3¢7

3. €=4/3¢”

4. £€=8/3c”

5. £€=16/3c”
5. Yckopenue rpysa 3 1. a= 1/3 m/c®

2. a= 2/3 m/c?

3. a= 4/3 m/c?

4. a= 8/3 m/c?

5. a= 16/3 m/c?
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6.2.17.
JlaHo: MeXaHH4YeCKas CUCTeMa JIBHUKETCS MOJ JCHCTBUEM
noctosiHHOM cunbl Q1= 7 Hm. Koneco 1 - ogHOpOaHBIH
nuck paauyca r = 30 cm u maccor m;= 0,5 kr. Macca
rpysa 2 my= 1 kr (g = 10 m/c?)
Onpenenursh:

1
G

1. FnaBHBIH MOMEHT CHI
WHEPUUU, NPUTOXKEHHBIA K
kosecy 1.

. M(J)= 225¢&
. M(J)= 3,25¢&
. M(J)= 170¢€
. M(J)=25¢

. M(J)= 13¢

. a= 162,8 m/c”
. a= 62,8 m/c?
. a= 2,8 m/c?

. a= 28 m/c?
a= 628 m/c?

2. YckopeHue rpysa 2

£=542,7 ¢
E=42,7 ¢?
£=2,7¢?
&=27c¢7?
£=427 ¢?

3. YraoBoe yckopeHue kojaeca 1l

ow=5427tct
o=42,7 t>c*
o=27t3¢c?
0w=27tc?
o= 427t ¢t

4. YrnoByro CKOpocTh Kojeca 1,
€CJM JABUKEHUE HAYAJIOCh U3
COCTOSIHUS MOKOS

v=162,8t m/c
v= 62,8 t* m/c
v= 2,8 t3 mlc
v= 281t Mm/c
v= 628t Mm/c

5. CkopocTh rpy3a 2, eciu
JABYOKEHUE HAYaI0Ch M3
COCTOSTHUS MMOKOS

TREONEIarONRORONR grwNR ON N R
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6.2.18.

* JlaHO: MEXaHHUYECKas cucTeMa ABUXKETCS MO/
nerictBueM cuibsl Q1= 10 H. MomeHT
conpotuBiaeHus M = 0,5 Hm. Koneca 2 u 3
OJTHOPOJHBIE TUCKU M= 2 kr, M3 = 1 kr,
r,= 5wm, rz=10wM. I'py3 1 umeer maccy
m;= 1 kr.

Onpenenuthb
Vroa o = 30°, g=10 M/c?

1. KuneTuuecku sHepruio kojieca 2, 1. T=1/4 m2r22¢2

KaK QyHKIIHIO O6O6H.ICHHOfIV T=1/4m, 2%’
KOOPAMHATH U 0000IIEHHOMI
T=12m,r2%*

2

CKOpPOCTH 3.
4, T=mxk’
5

T=1/4m,rié?

2. KuHeTH4eCKy dHEPTHIO CUCTEMHI,
Kak (yHKIHIO 0000UIeHHOM

KOOPAMHATHI U 0000IIEeHHOI

1. T=142m +m,+m)k’
2

CKOpPOCTH 3. T=V4(2m, +m, +m,)r;$*
4
5

T=(m +m,+ ms)&z

T = (ml + m2 + m3)r22&2
T =2/4(2m, +m, + m )r;é?

3. O000MIEHHYO CUTY 1. Q= Qi1-M/r,
2. Q= Qq-Pisina-M/r;
3. Q= Qy+P;sina-M
4. Q= Q:1-M
5. Q=Q:+M
4. YrinoBoe yckopeHue kKojueca 2 1. €=4/5¢°
2. £€=3/5¢7
3. €=2/5¢7
4. €=1/5c¢7
5. €=05c¢7
5. Yckopenue rpysa 1 1. a= 1 m/c®
2. a= 2 m/c®
3. a= 3 m/c?
4. a= 4 mlc?
5. a= 5 m/c®
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6.2.19.

JlaHO: MeXaHu4YecKass CHCTEMa JBUXKETCS IO
neictepueM Bpamarmero Mmomenta M = 10 Hwm.
Koneca 1 u 2 onHopoaHble nucku Mi= 1 kr,
my= 2 xr, r=1wM, r,=2wm. I'py3 3 umeer
Maccy Msz=1 kr. OnpenenuTh

P77y

VYron o= 30° g= 10 m/c?

1. Kunernueckyio 3HEpTHIO KoJieca 2, 1. T:mz]g(2

KaK QyHKIIHIO O6O6H.ICHHOfIV 2. T=1/4m,r¢>
KOOpAMHATH U 0000IIeHHOM Do
CKOPOCTH 3. T=m,r,é
4. T=1/4m%"
5. T=1/4m,r}é’
2. KMHETHYECKYIO 9HEPIHIO CUCTEMBI, 1, T=(m, +m, +m,)rié>
KakK 600 7
byHKIHI0 000 IeHHOH 2. T=(m,+m,+m)k?
KOOPJIMUHATHI U 0000IMIEHHOUW CKOPOCTH
3. T=1/4(m +m,+2m)%?
4. T=U4(m,+m,+2m,)r}é°
5. T=14(m +m,+2m,)r/¢>

3. O600uIeHHYIO CUTTY 1. Q=-Pzsina+M/ry
2. Q=M
3. Q=M/r1
4. Q=-P3+M
5. Q=-P3cosa+M/r;
4. YriaoBoe yCKOpEHHE KoJieca 2 1. €=1c¢7
2. £€=2¢7
3. £€=3¢7?
4. €=4c¢7?
5. &€=5¢7
5. Yckopenue rpysa 3 1. a=1wm/c’
2. a=2wmlc?
3. a=3wm/?
4. a=4wmlc?
5. a=5wm/c?
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6.2.20.

JlaHo: MeXaHUYeCcKas cucTeMa JABUXKETCS IO/
nerictBueM cunasl Q; = 10 H. Komeca 1 u 2
OJTHOPOJHBIE TUCKU M1= 1 KT, My= 3 KT, 1 = 7 M, Ip=
= 5 M. I'py3 3 umeer maccy mg = 1 kr. MomeHT
conpotupiaeHus M = 25 Hwm.

Onpenenurhb

Yron 0=30, g =10 m/c?.
1. Kunernueckylo 3HEpTHUIO KoJjieca 2, 1. T:mz]g(2
Kak GpyHKIHIO 0000IIEeHHOMN

—_ 2902

KOOPAMHATHl U 0000IIEHHOM 2. T _1/4m2r22¢2
CKOPOCTH 3. T=1U2m,r;é

4. T=12m,%*

5. T=1/4m%’
2. Kunetndeckyw 3Heprum cuctemsl, 1. T=14(3m,+m, +4m3)r22¢2
KakK QyHKIHIO O6O6H_ICHHOI/IU 2. T=1/2(m, +m,+m)k>
KOOPJIUHATHI U 00001IeHHOM X
CKOPOCTH 3. T=1/2(4m, +3m, +m,)X

4. T=14@E@m +4m,+m,)r’d’

5. T=14(3m, +m, +4m,)k’
3. O000MIEHHYO CUTY 1. Q=Q:+P3-Pisina-M/r,

2. .Q=Q1-M

3. Qle-M/rz

4. Q=Qy-Pisina-M/r,

5. Q=Qi+P3-M/r;
4. YrinoBoe yckopeHue kKoJjgeca 2 1. €=6/5c¢™

2. £€=1/5¢7

3. €=7/6¢7

4. €=1/6c”

5. €=2¢?
5. Yckopenue rpysa 3 1. a = 2 m/c?

2. a=4wmlc?

3. a=6wmlc?

4. a =8 wmlc?

5. a = 10m/c?



6.2.21.

TTTT 7777 G,

Yroa o= 30° g = 10 m/c?
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I[aHO: MCXaHHNYCCKasad CUCTCMaA ABUIKCTCIA
10 IICﬁCTBHCM CHIJIBI

Q.= 10 H.

MowmeHT conpoTuBienuss M = 25 Hw.
Koneco 2 onHOpOoIHBIN AUCK My= 2 KT,
r,=5wm. I'py3st 1 u 3 umeror maccy mp=

1kr, mg=

= 1kr.

Onpenenurhb

1. Kunernueckyio 3HEpTHIO KoJieca 2, 1.

T=12m,rz¢’

KaK QyHKIIHIO O6O6H.ICHHOfIV 2. T=14m%*
KOOpAMHATH U 0000IIeHHOM bao
CKOPOCTH 3. T=1/4m,r;¢
4. T=1/2m%?
5. T=myX%?
2. Kunetnueckyio 3HEPTHUIO CUCTEeMBI, 1. T =1/2(m,+m, +m3))£€(2
KaK QYHKIHIO 0000neHHOMI 2. T=1/2(2m, +m, +m,)k>
KOOPJIUHATHI U 0000IMEHHONW CKOPOCTH 5
3. T=(m, +m,+m,)k
4. T=1/4(4m, +m, +4m )k*
5. T=14(4m, +m, +4m )ré?

3. O6001EeHHYIO CUITY

Q=Q1+P3-P1$i no+ M/r,
Q=Q1t+Ps-P1-M

1.
2.
3. Qle-M/rz
4. Q=Pssina-P;
5. Q=P;sina-P;
4. YrnoBoe yCKOpeHHE Kojeca 2 1. €=1c¢7
2. £€=0,5¢7
3. £€=0,25¢c7
4, €=2¢7
5. £€=3c¢?
5. Yckopenue rpysa 3 1. a=1wm/c*
2. a=2wmlc?
3. a=3wml/?
4. a=4wmlc?
5. a=5wm/c?
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JlaHo: MexaHu4eckasi CUCTEMAa JBUXKETCS MO
nericteueM cuiiel Q; = 5 H. MomenT M,= 3 Hwm.
MowmeHnT conpotuBienus M; = 2 um. Koneca 2 u 3
OJTHOPOJHBIE TUCKU My= 2 KT, = 2 M, M3= 1 kT,
rs3= = 3 M. I'py3 1 umeer maccy mp; = 1 kr.
Onpenenuthb

g=10 m/c?

1. KuneTnueckyto sHepruio xoueca 2, 1. T=1/2mk°

Kak QyHKIHIO 0000UI€eHHOW cCKOpOCTH T=1/2m,r%?

1 0000IEHHON KOOPAUHATHI ’ 22 )
T=14m,r;é

T=14m,%>2
T =1/4m,r;¢?

A

— 202
2. KuneTnueckyto s3HEeprum CUCTEMBI, 1. T_1/4(2ml+m2 +m3)r3¢

Kak QyHKIHIO 0000IIEeHHOMN 2. T=1/2(m, +m, +m )&’
KOOPJIMHATHI U 0000IMEHHOW CKOPOCTH s

3. T=1/4(2m, +m, +m,)%>

4. T=(m+J,+J,)é’

5. T=14(2m, +m, +m,)r’d’
3. O6001EeHHYIO CUITY 1.Q=M1-M;

2. Q:M 1/r2+M2/r3

3. Qle-M 1/r2+M 2/r3

4. Q=Q,

5. Q=Q1-M:-Mp
4. YrnoBoe yCKOpeHHE Kojeca 2 1. €=1¢7

2. €=2¢7

3. €=3¢7

4, £=4¢7

5. €=5¢7
5. Yckopenue rpysa 1 1. a =2 wmlc?

2. a=3wmlc?

3. a=4wmlc?

4. a=1wmlc?

5. a =6 m/c?
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6.2.23.

JlaHo: MeXaHUYeCcKas cucTeMa JABUXKETCS IO/
neicteueM Bpamarimero momeata M = 200 Hwm.
MowmenT conportuBienus M, =25 Hm. Koneca
1,2,3 — ogHopoaubie aucku M; =1 xr, my=1 kr, M3
=1«kr,rn==5wm, ro.=1wm,r;3= 0,5 m.

Onpenenurhb

1. Kuneruueckywo sHepruto kouneca 1, 1. T=1/2mr2¢”
Kak pyHknuo 00600meHHOMN

2. T= ’°
KOOPJAUHATH U 00O0OUIEHHON T _1/2m1r22¢2
CKOPOCTH 3. T=V4mr,é
4, T=14mrzé’
5. T=1/4mr ¢’
2. KHHETHYECKYIO DHEPTHUIO CUCTEMBL, 1. T=14(m, +m, +m,)r e’
Kak (YHKIIHIO O6O6H_ICHHOI/IU 2. T=1/4(m, +m, +m.)i2?
KOOpPAMHATH U 0000IEHHON CKOPOCTH 1 2 3/72
3. T=1/A(m,+m,+m,)r;é*
4. T=02m +m,+m,)r’é’
5. T=(2m, +m, +m3)r12¢>2
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. - Q=M.-M,
2. Q:M 1+M2
3. M.r
Q=My-—*
r2
4. Q=M
5. M.r
Q=M;-—=*
rl
4. YrnoBoe yckopeHue koyeca 1 1. €=1¢?
2. €=2¢7
3. €=3¢7
4. €=4¢c7
5. €=5¢7?
5. YrinoBoe yckopeHue kojieca 2 1. €=2¢?
2. £€=4¢7
3. €=5¢?
4, £=8¢?
5. €=10¢



—189—
6.2.24.
JlaHo: MeXaHH4YeCKasg CUCTEMa JIBUXKETCS
nmon aeiictBuem cuinbl Qi = 6 H. Koneca
1wu 2 ogHOopoaubie AUCKU M= 1 Kr,My=
=1xkr,r;=1wm,r,=1wM. I'py3 3 umeer
Maccy mMsz= 1 kr.

Onpenenurhb
vrae o =b = 30°, g=10 M/ c?
1. Ku"eTuyeckyw dSHEPrUIO 1. T=1/4 m2r22¢2
KoJyieca 2 KaK byHKIIHIO 2. T=m&?
00001eHHONH KOOpAMHATHI U ,
0000LIEHHOM  CKOPOCTH 3. T=1/4mX
4, T=U2m,rzé’
5. T=1/2m,%?
2. KuneTnueckyo sHEpPTHUIO 1. T=1/4(3m +m,+2m )%’
CHCTEMBI KaK b yHKIIH IO 2. T=(m,+m,+m)k>
00001IeHHON KOOPAUHATHI U .
0000MEHHON CKOPOCTH 3. T=14Q3m, +m,+2m,)r;é
4. T=1U2(m, +m,+m,)k>
5. T=(m +m, +m3)r12&2
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=Q;
2. Q=Q1tP1+P;-P3
3. Q=P;sina-Pgsinb
4. Q=Q1tP;
5. Q=Q;-P;sina-Pssinb
4. YrnoBoe yCKOpeHHE Kojeca 2 1. €=1¢7
2. £€=2¢7
3. £€=3¢c7
4. €=4¢c7
5. €=5¢7
5. Yckopenue rpysa 3 1. a=1wmlc’
2. a=2wlc?
3. a=3wmlc?
4. a=4wm/c?
5. a=5nm/c?
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6.2.25.

JlaHO: MeXaHu4YecKass CHCTEMa JABWIKETCS MOJ JCHCTBUEM
Bpamarwimero momeatra M = 40 Hm. Koneco 1 —
OMHOPOAHBIN nuck M= 1 kr, r;= 2 m. I'py3 2 umeet
Maccy myp= 1 Kr.

Onpenenuthb

2

9=10 m/c?

1. KuHeTudyeckyw DdHEpruio rpysa 2, 1. T=1/2m2ﬁ(2
Kak QyHKnni© 000OIEHHON KOOpAMHATHI 2 T=1/4m.x>
u 0000IIEeHHON CKOPOCTH ' 2 -
3. T=1/2m,é
4. T=myr¢’
5. T=14m,r?¢’
2. KuHeTnueckyto sHEPIru CUCTEMBI 1. T:1/4(m1+2m2)12(2
Kak QyHKIHIO 0000IIEeHHON 2. T=1/2 (m, +2m, )%
KOOPAMHATHI U 0000IMEHHON CKOPOCTH ' ! 22
3. T=(m, +2m,)X
4. T=14(m +2m,)r e
5. T=1/2 (2m, +m,)%?
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M
2. Q:M +Porq
3. Q=M—P2r1
4, Q=M+P,
5. QzM'Pl

4. YrinoBoe yckopeHue koiseca 1

a = 10 m/c?
a = 20 m/c?
a = 30 m/c?
a = 40 m/c?
a = 50 m/c?

5. Yckopenue rpysa 2

OAWNE AN E
M
I
N
(6)]
(@]
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6.2.26.

1HO: MEXaHH4YeCcKas CUCTEeMa JABHUKETCS MO
neictueM Bpamawimero Mmomedita M = 25 Hwm
Koneco 2 onmnoponHbiit 1uck My= 1 Kr, = 5 M.
I'py3st 1 u 3 umeror maccy mp= 1 xr, mz= 1 kr.
Onpenenuthb

Yron a= 30° g =10 M/ c?

1. Kuneruueckyto 3HEpTHUIO Kojieca 1. T =1/2m2r22¢2

2, Kak GYHKIUIO 0000MEeHHOM _ 2
N 2. T=myxX
KOOPAMHATHI U 0000IIEeHHOM ,
4. T=1/4m "
5. T=1/2m%*
2. KuHeTnueckywo 3HEpPTUIO 1. T=(m, +m,+m,)%>
CHCTEMBI KaK G YHKITHIO 2. T=(2m, +2m, +m, &2
00001eHHONW KOOpPAMHATBL H ,
0000LIEHHONW CKOPOCTH 3. T=14(2m +2m, +my)X
4. T=1402m, +2m, + m,)r’¢?
S. T:(m1+m2+m3)r22&2

Q=P3+P;sina+M/r,
Q=M

Q=M+P3r;
Q:M+P1+P2+P3
Q=M+P;

3. O6006mEHHYI0 CUITY

4. YrinoBoe yCKOpeHHUE KoJieca 2

5. Yckopenue rpysa 3

ORI ORLONE ORGONE
™
1
w
~~
(6]
(@)
NONNNN
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6.2.27.

JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JIBHUXKETCS MO/
neictpueM Bpamarimero momeata M= 10 Hwm.
Koneca 1 u 2 onnopoansie nucku M= 1 kr,
mo= =1kr,r=1wm,r,=1m. Yroa a = 30°

Onpenenurhb

g= 10 m/c?

1. OupenenuTh KHHETUYECKYIO 1. T=1/4 m2r22¢2
PHEPruio Kojeca 2, Kak QyHKIIHIO _ 2
0000IIEHHONH KOOPAMHATHl H 2. T=mk
0000LIEHHOW CKOPOCTH 3. T=14mx’

4. T=1/2m,r}é?

5. T=1/2m%*
2. KuneTuueckyro »HEpTUio Bcei 1. T=1/4(3m1+m2)ﬁ(2
CHUCTEMBI, KaK P YHKIIHIO 2. T=14(m, +m,)K>
0600UIEHHON KOOPAMHATHI ' v
06001 EHHON CKO 3. T=1/2(m; +m,)k’

poCTH 1 M,

4. T=U403m, +m,)rié’

5. T=1/2(3m, +m,)r ¢
3. O6oOmenHyw cuny 1. Q=M

2. Q=M—P1r28in(1

3. Q=M+Pyrorsina

4, Q=M+P1

5. Q=M+P;sina
4. Yrnosoe yckopeHue komeca 2 1. £€=1c¢’?

2. €=2¢7

3. £€=3¢°

4, €=4c7

5. €=5¢7?
5. Yckopenue nentpa kosueca 1 1. a=1wmlc*

2. a=2wlc?

3. a=3wm/c?

4. a =4 wm/c?

5. a=5wm/c?
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6.2.28.

JlaHo: MeXaHHYeCKas CUCTEeMa JBHUXKETCS MO/
NEeMCTBUEM BpallarIIerocs MOMeHTa
M=20Hwm. Koneca 1,2 u 3 oqgHOpOIHbIE
Iucku Mi=1kr, my=1kr, mz=1kr, ri= 1 M, rp=
2wM, r3=2wm. Yroan a= 30°

Onpenenurhb
g= 10 m/c?
1. Kuneruueckyto 3HEpPTUIO Kojieca 2, 1. T=l/2m2f(2
Kak (QyHKIIHIO O6O6H_ICHHOI/IU 2. T=14m, 2>
KOOPAMHATH U 0000IIEHHONH CKOPOCTH
3. T=1/4m%*
4, T=1U2m,rié?
5. T= mz]f(2
2. KuHeTuuecKkyw dHEpruio CUCTEMBbI, 1. T:1/4(3m1+m2 +m3))£€(2
Kak (YHKIIHIO O6O6H_ICHHOI/IV 2. T=U4@m,+m,+m,)r2>
KOOPJIUHATHI U 0000IMEHHONW CKOPOCTH
3. T=V4@Em,+m,+m,)rié’
4. T=1U2(m +m,+m, )k’
5. T=1/8(m, +m,+m,)k*
3. O6oOmeHnHyw cuny 1. Q=M
2. Q=M/r,-P;sina
3. Q=M+P1+P2+P3
4. Q=M—Plsina
5. Q=M-P;Sina+P,+P3
4. YrinoBoe yckopeHue kKoJjeca 2 1. &€=1¢7?
2. €=2¢7
3. €=3¢7
4. &=4¢7
5. £€=5¢7?
5. YrnoBoe yckopeHue kojeca 3 1. €=1¢?
2. €=2¢3
3. €=3c¢7
4. €=4c7
5. €=5¢7
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6.2.29.

JlaHo: MexaHuYeckasi CUCTEMAa JBUXKETCS MO
neicTBueM Bpamarmero momeanta M = 18 Hwm.
MowmenT conportuBienus M, = 10 Hm. Koneca 1 u
2 onHOpOAHBIe fucku My = 1 kr, My = 1 k1, r; = 2
M, I>»=1m.

OnpenenuThb

1. Kuneruueckyto 3Heprui kojeca 2, 1. T=1/4 m2r22¢2
KaK QyHKIIHIO 0000IIEHHON CKOPOCTH 2. T=1/2m,2’
606 s ' - 212
n 0000MEHHON KOOPAMHATHI 3. T=1/4m,r2?
4. T=m,ré’
5. =Ml é
2
2. KHHETHYECKYIO DHEPTHIO CUCTEMHBI, 1 T= m, +m, 24,2
KaK QyHKIHIO 0000GIIEHHON CKOPOCTH 1
1 00001EHHON KOOPAMHATHI 2. T=V4(m,+m,)r’é’
3. T=12(m, +m,)rié>
4. T=12(m +m,)r e
5. T=(m+ mz)r12¢2
3. O6001EeHHYIO CUITY 1. Q=M1+M;
2. Q:M 1-M2
3. Q=M1
4. Q=M2
5. Q:M 1+M2+P1+P2
4. YrnoBoe yckopeHHe kKojieca 1 1. &€=1¢?
2. €=2¢?
3. £€=3¢7
4. &=4¢?
5. &=5¢?
5. YrioBoe yckopeHue koJjieca 2 1. &€=1c¢7
2. &€=2c¢7
3. &€=3¢?
4. €=4c¢7
5. &=5¢?
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6.2.30.

2 MexaHuueckas cUCTEMa JABHUXKETCS MO/
nerictBueM cuibl Q,= 10 H. Komeco 2
OJHOPOJAHBIM AUCK MAacChl My= 2 KT U
panuyca ;= 2m. I'py3sl 1 u 3 umeroT

Maccy mi= 2 kr, M3= 2 kr. Yroan o= b=
30°, g = 10 m/c?
Onpenenuthb

1. Kunetuueckyw »sHepruto kojeca 1. T=l/4m2r22¢2

2 kak QyHKIHUIO 0000OIEeHHOM 2 Tomi?

KOOPAMHATH U 0000OUIEHHOM 2

CKOPOCTH 3. T=1/4my%?
4. T=1/2m,r2é°
5. T=1/2m%?

2. KuHeTHYeCKYyI0 dHEPTHIO CUCTEMHI,
KaK QyHKIHIO 0000IEHHON CKOPOCTH
1 00001EHHON KOOPAUHATHI

T=1/4(3m, + m, +2m_)k*
T=(m, +m, +m,)%>

T =14(3m, +m, +2m,)r’d’
T=1/2(m, +m, + m)k?

T = (ml + m2 + m3)r12&2

abkowbh PR

3. O000mEHHYIO CUIY Q=Q;+P;sina-Pssinb

Q=Q;-P;sina-Pssinb
Q=Q1+P1+P3
Q=Q1+P1+P,+P3
Q=Q1+P>

bW K

E=1c¢
E=2c¢
&E=3c¢
E=4 ¢
E=5¢

4. YrnoBoe yCKOpeHHUE KoJieca 2

N N N DN N

a=1wml/c?
a =2 ml/c?
a = 3 wm/c?
a = 4 m/c?
a=5wmlc?

5. Yckopenue rpy3a 3

O WONEFE aorhwWN PR
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6.3. 3ajmadu AJs CaMOCTOSITEJNBHOTO pEIIeHUS

3agava 1

Jns 3aaHHOW MEXAHUYECKOM CUCTEMBI ONPEAECIUTH
yckopenue tena 1. Maccamu HuTel npeHeOpeyb.
ConpoTHuBlIeHHE B NOAIMIUIHUKAX U TPEHUE HE

i yuuTeIBaTH M = 3M, My = 2mM, mz = 2m, o= 30°.
Teno 2 — oAHOPOAHBIN UUIUHID.

3agava 2

JIns 3aiaHHON MEXaHUYECKOW CHUCTEMBbl ONPEAEIUTh
yriaoBoe yckopeHue teya 2. MaccamMu HUTE#
npeneOpeub. ConpoTUBIECHUE B MOJUMIMUINHUKAX HE
yuuTheiBaTh Q1 = 2P, Q, = P, F =3P, r = 10 cM, R=
20cM. Panguyc nnepuuu Tena 2 OTHOCUTENbHO OCH
Bpamenus P = 15 cwm.

3ajgada 3

i

JImsi 3aqaHHOM MEXaHUYECKOW CHCTEMBI
ONMpenenuTh yckopeHue rpysza 3. Maccamu
HuTe npeHeOpeub. CONMPOTUBICHHUE B
NONIIUIHUKAX HE YYUTBIBATH My = 2mM, My =
m, mz = 2m, R' =30 cMm, r = 10 cm. Paguyc
WHEPIUU Teja 2 OTHOCHUTEJIbHO
HEMOABW)XHOU ocu BpameHnus P = 20 cwm.

F

3agaya 4

ITon neiictBuem cunsl F = 500 H kaTok,
NpeaCTABISIOIMUN cOO0N OJHOPOTHBIN UJIUHIP BECOM
P =200 H katutcsa 6e3 npocKaiab3blBaHUS MO
o HEMOJBUXHOW HAKJIOHHOMW MJIOCKOCTHU C yIrJIOM HaKJIOHA
o = 60°. HaiiTu yckopeHue IleHTpa KaTka. TpeHwue
KauyeHUS HE YUYUTHIBATH.

3agada 5

\1” s 3ajaHHOM MEXaHUYECKOW CUCTEMBI ONPEACIUTh YIJI0BOE
,,g, 2 yckopeHue tena 2. Maccamu HUTel npeHeOpeub. CONMPOTUBICHUE B
nonmunHuKkax He yuutsiBath Q=200 H, Q, = 100 H, r = 20 cwm.
Bpamaromuit moment M = 100 Hm. Macca tena 2 paBHOMEpPHO
}f pacmnpejaesieHa Ha €ro BHEIIHEW MOBEPXHOCTH.
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3agada 6

onmpenenuTh yckopenue tena 1. Maccamu HuTei

3
2 . .
Jns 3aJaHHOM MEXAaHMYECKOW CHCTEMBI
{ npesedpeusp, M =3mM, my =2m, mz = m. Texo 2 -
p p

ONHOPOAHBIH MUIUHAP. KoadhdunueHt Tpenus
ckonbxenus f = =0,2

3agava /

g 3ajaHHOM MEXaHUUYECKOW CUCTEMBI ONIPEJACIUTh
yckopeHue rpysa 1. Maccamu HuTe npenedpeun. Qg =
5Q, Q. =20, Q3 =4Q, R=30cMm, r =15 cm. Teno 2 -

OJHOPOJIHBIN ITHUCK.

3agada 8

Tl 3a7aHHOM MEXaHUUYECKOW CUCTEMBI ONIPEACIUTh
yrioBoe yckopeHue Teya 2. Maccamu HUTE#
npeneOpeub. CONpOTUBICHUE B MOMIMIMUITHUKAX HE
yuuTheiBaTh Q; = P, Q2 = P, F = 2P. Paguyc unepuuu
Tena 2 OTHOCUTENbHO ocH BpameHus P = 15 cwm.

3agaga 9

Jlns 3anaHHON MEXaHUYECKON CHUCTEMBl ONPEAECTUTD
yckopeHue rpy3a 1. Maccamu HuTel npeHeOpeUb.
TpeHue KkaueHUS U CONPOTHUBIECHUS B MOAIMIUIIHUKAX HE
YUUTBIBATH M = 4m, m; = 2m, m3z =2m, R = 40cwm,
r=20cm. Paguyc nHepuuu tena OTHOCUTEIBHO
HemoABU)XHOU ocu BpameHus P =30 cwm.

3agaya 10

HaliTu yckopeHue LeHTpa Teja, yKa3aHHOT O Ha 4epTexke

Q=2P, F=3P, R=20cwMm, r =10 cM, paaguyc UHEePUHHU
TeJla OTHOCUTEIbHO OCH, poxonasuieit yepe3 Touky C

P = 15¢cm.

3agaga 11

I[JIH BaHaHHOﬁ MEXaHUYECKOU CHUCTEMBI OonpCcaACINUTDb

4 Yckopenue Tena 1. MaccamMu HUTEH npeHeOpeUb.
ConpoTHuBleHHE B NOAIMIUIHUKAX U TPEHUE HE

YUUTBIBATH M = 5mM, My = 2m, mz =3m, o= 45°.
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Teno 2 oTHOPOIHBIN HMUIUHID.

3agaga 12

Jlns 3aiaHHON MEXaHUYECKOM CHUCTEMBl ONPEAECTUTh
yriaoBoe yckopeHue teya 2. MaccamMu HUTE#
npeneOpeub. ConpoTUBIECHUE B MOJUIUIHUKAX HE
yuuTheiBaTh Q1 = P, Q2 =2P, F =4P, r =15 cMm, R =
25cM. Paguyc unepnuu tena 2 OTHOCUTEIbHO
HemoaBU)XHOU ocu Bpamenus P = 20 cu.

3agagya 13

JI11s1 3agaHHOM ME€XaHUYECKOW CHUCTEMBI
ONnpeaenuTh yCKOopeHue rpys3a 3. Maccamu
HuTel npeHebpeub. CONpoTUBICHUE B
NONIIMTTHUKAX U TPEHUE HE YUYUTHIBATh My =
3m, my =2m, mz3 = =2m, R =20 cMm, r =10 cwM,
paauyc UHEPIUU Teaa 2 OTHOCUTEIbHO
HEMOABU)XHOU ocu BpameHus P = 15 cwm.

3agada 14

7 IToxg nevictBuem cuabl F = 200 H kaTtok,
NpEeaCTABISIOIMUN cOO0N OJHOPOTHBIM MUIUHIP BECOM
P= 100 H xatutcs 0e3 npocKaab3blBAHUS O
HEMOJABH)KHOW HAKJIOHHOM MIOCKOCTHU C YIJIOM HakKJOHAa
o = 30°. HaiiTu yckopeHue IleHTpa KaTka. TpeHwue

.. Ka4e€HUS HE YUUTHIBATH.
3ajgava 15
Jnsg 3amaHHOM MEXAHUYECKOM CHUCTEMBI ONIPEIEIUTH
\H yrioBoe yckopeHue Tena 2. MaccaMu HuUTei
e npeneOpeub. ConpoTuBIEHUE B NOAMIUINHUKAX HE
yuuteiBaTh Q; = 300 H, Q, = 200 H, R = 30 ¢cwm,
{ Bpamatomuid momeHT M = 150 Hm. Macca Ttena 2
pPaBHOMEpPHO pachpejeseHa No ero BHEUIHEH
MOBEPXHOCTH.

3agagya 16

2 Jlnsa 3agaHHON MEXaHUYECKOW CHCTEMBl ONPEICNIUTh
yckopenue Tena 1. Maccamu HuUTel mpeHeOpeub. Mp = 5m,
My = 4m, mz = 2m. Teno 2 — ONHOPOJAHBIA HUTUHIAP.

g Koadpdunuent Tperus ckonpxenus f = 0,1.
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F " 3amaua 17

Jlyig 3a7aHHOM MEXaHUUYECKOW CUCTEMBI ONIPEACIUTh
4 YCKOpeHHeE rpysa 1. Maccamu HuTel npeHedpeub. Q1 =
=2P, Q2 = 2P, F = 5P. Teno 2 - o1HOPOIHBIN JUCK.

3agaya 18

Jlyig 3a7aHHOM MEXaHUYECKOW CUCTEMBI ONPEAEIUTh YIJI0BOE

yckopeHue tena 2. Maccamu HuTe npeHeOpedb. CoNnpoTUBIECHUE B
MoAIMUIHUKAX He yuuTseiBaTh Q1 = 2Q, Q2 = 4Q, Q3 = 3Q, R =20 cwm,
r =10 cm. Paauyc uHepnuum Teja 2 OTHOCHUTEIBHO OCH BpallCHUS

P = 30 cm.

3agaga 19

JInsi 3ajaHHOM MEeXaHU4YeCKOM CHCTEeMBbl ONpPEAeIUTh
yckopeHue rpys3a 1. Maccamu HuUTel npeHeOpeub.
Tpenue KauyeHUss UM CONPOTHUBIEHUE B MNOAIMUNHHUKAX
HE YYUTBIBATL M1y = 2M, My =m, mz3=m, R=30cmMm, r
=10cwm. Paguyc uHepuuu Tejda OTHOCUTEIBbHO
HemoaBW)XHOU ocu Bpamenus P = 0,2 m.

3agaua 20
F IMox nerictBuem cuabsl F =300 H kartoxk,
NpeaCTABISIOIUN cOO0N OJHOPOTHBIN MUIUHIP BECOM
P= 150 H xaTutcsa 6e3 npocKaib3bIBaHUS MO
HEMOJABHKHOW MOBEPXHOCTH C YI'JIOM HakjioHa 0= 45°
Halitu yckopeHue neHrpa karka. TpeHue He
o~ YUYHUTHIBATh.

3agayga 21

JIns 3a1aHHOM MEXAHUYECKON CUCTEMBI ONPEAECTUTH

yckopenue tena 1. Maccamu HuTel npeHeOpeyb.
ConpoTHuBlIeHHE B NOAIMIUNHUKAX U TPEHUE HE

{4 YYHUTBIBaTh. My = 4m, my = 2m, mz = 3m, o= 60°.
Teno 2 - oNHOPOAHBIN LHUIAUHID.
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F 3agaua 22

JIns 3aiaHHON MEXaHUYECKON CHUCTEMBl ONPEAECTUTh
yriaoBoe yckopeHue teya 2. MaccamMu HUTE#
npeneOpeub. ConpoTHUBIEHUE B MOAIMUIHUKAX HE
yuuTheiBaTh. Q1 = 2P, Q, =2P, F = 3P, r =20 cm, R = 30
cMm. Panuyc unepuuu tesia 2 OTHOCUTEIBHO
HeMmoABU)XHOU ocu BpameHus P = = 20 cwm.

3agaya 23

JI11s1 3aqaHHOM MEXaHUYECKOW CHUCTEMBI
OnpenenuTh yCKopeHue rpys3a 3. Maccamu
HuTel npeHebpeub. CONpoOTUBICHUE B
NOAMIUNHUKAX U TPEHUE HE YUYUTHIBATH. M=
=4dm, m, =2m, m3=3m, R=0,4m, r =0,2
M. Panuyc unepnuu tena 2 OTHOCUTENBHO

HemoABU)XHOU ocu BpameHus P = 0,3 m.

3agauga 24

IToxg nevictBuem cuabl F = 400 H katok,
NpeaCTaBISIOMUA cOO0N OJHOPOTHBIN MUIUHIP BECOM
P =200 H katutcsa 6€3 npocKaiab3blBaHUS IO
HEIOJABUXHOM HAKJIOHHOU NJIOCKOCTHU C YIJIOM HaKJIOHA
o= 45°. Haiitu yckopeHue LeHTpa KaTka. TpeHue

“<
KauyeHUsS HE YUYUTHIBATH.
3ajmava 25
Jlns 3aaHHOW MEXAHUYECKOM CUCTEMBI OIIPEACIUTH
\H yriaoBoe yckopeHue Teya 2. MaccamMu HUTeH npeHeOpedb.
2 ConpoTHuBJIIeHHE B NOAIMIUIHUKAX HE YUYUTHIBATH. Qg =
400H, Q. = 200 H, r = 0,4 m Bpamarwmuit moment M = 200
{ Hwm. Macca Tena 2 paBHOMEpPHO pacnpejaeiieHa mo ero
BHEIIHEW MOBEPXHOCTH.
3 3amava 26
2 JI11s1 3agaHHOM ME€XaHUYECKOW CHUCTEMBI

onmpenenuTh yckopenue tena 1. Maccamu HuTe#
p npenedbpeub. M = 4m, my; = 2m, mg =2m. Teno

2 - onHopoAHbIM nuauuAp. Kosdbdbunuent rpenus

ckonpxenus P =0,3.
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3agaga 27

g 3a7aHHOM MEXaHUUYECKOW CUCTEMBI ONIPEACIUTh
yrioBoe yckopeHue Teya 2. MaccamMu HUTeH npeHeOpedb.
ConpoTHuBII€HHUE B MOAIIUNHUKAX He YUYUThIBaTh Q1 =3Q,
Q2 =20Q, Q3 =4Q, R=0,4 ™M, r = 0,2 M. Paguyc unepuuu
tTena 2 oTHocuTenbHOo ocu Bpamenus P = 30 cm.

3agaya 28

F

g 3a7aHHOM MEXaHUUYECKOW CUCTEMBI ONIPEJACIUTh
yckopeHnue rpysa 1. Maccamu HuUTe#l npeHeOpedb.
2 Q1=3P, Q2 = 2P, F =4P. Teno 2 — oAHOPOJAHBINA AUCK.

3agaya 29

JIns 3a1aHHON MEXaHUYECKON CHUCTEMBI ONPEAECIUTH
yckopeHnue rpysa 1. Maccamu HuUTe#l npeHeOpedb.
TpeHue Ka4yeHUS U CONMPOTHUBICHUE B MOJIMIUITHUKAX HE
YUUTBIBATH My = 5mM, m; =2m, m3 =3m, R =0,2 M, r =
0,1 M panuyc HHEPIHUH TE€JIa OTHOCUTEIBHO
HemoaABW)XHOU ocu Bpamenus P = 0,15 m.

zagaga 30

Jns 3agaHHOM MEXAHUYECKOM CHUCTEMBI ONPEIEIUTH
yckopenue Tena 1. Maccamu HuTel npeHeOpeub.

4 ConpoTuBicHHE B NOJIIUIIHUKAX U TPEHHUE HE
YUUTBIBATH: My = 5mM, m, = 3m, m3 = 2m, o= 30°.
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7. IPUBJIM)KEHHASA TEOPUA YVIAPA
7.1. KoHTponbHbIE BONPOCH U TECTOBBIH KOHTPOIb

1. Kakoe sBieHuEe Ha3blBaeTCsd yjgapom?

2. Kak 3anuceiBaeTcsi Teopema 00 H3MEHEHUHU KOJHUYECTBa
ABHKEHUS Tpu ygape?

3. YuureiBaeT 1u npubIMKEHHAs TeEOopHs ylapa JAeHCTBHE
HEyJAapHBIX CHI?

Kak HaspiBaeTcs mepBas ¢aza ynapa?

Kak HaspiBaeTcss BTOpas daza ymapa?

Kakoil ynap Ha3piBaeTCsi HEIEHTPaJIbHBIM ?

Uto Takoe "moTepsHHas JHEpPTHUs’ TMpu yaape?
Ytro Takoe koddp(dUIMEHT BOCCTAHOBJIEHUS?

Kak ‘Boiuncasercs Kod(Q@PUIHEHT BOCCTAaHOBJIECHUSA?

10. Kak »kcmepuMeHTallbHO omnpeaensieTrca Kod3hOUIUEHT
BOCCTAHOBJICHUS 7

11. Yemy paBeH KOd3QPHUIHEHT BOCCTAHOBJEHHUS NPU aOCONIOTHO
ynpyrom ygape?

12. Yemy paBeH KO3QPUIHEHT BOCCTAHOBJIEHUS NpPU abOCOJIOTHO
HEYNnpyrom yuape?

13. Kak 3anuceiBaeTcsi T€opeMa MOMEHTOB Mpu yjaape?

14. Kak 3anuceiBaeTcs NOTEpsSHHAsS KUHETUYECKas DJHEPrus mpu
ynape B dopme Kapno?

15. Kak 3anuceiBaeTcs mOTepsiHHAsg KUHETHUYECKas DJHEPTUs MpH
ynape B ¢dopme OcTtporpaiackoro?

16. Kakoit ygap Ha3bIBaeTCsl LEHTPaAbHBIM ?

17. Kako# ynap Ha3zpIBaeTcsi MNPSIMbIM?

18. Yto Takoe neHTp ynapa?

19. Kak BpIUHCIIsIETCS KOOpPAMHATA IIEHTpa yaapa?

20. Kakoii ynap Ha3bIiBaeTCs KOCHIM ?

21. MoxeT 11 yaap IBYyX MapoB ObITh HELIEHTPAIbHbBIM ?

22. MoxeT nu ygap ABYX IIapoB ObITh KOCBHIM ?

23. Urto Takoe moTepsHHAs CKOPOCTH?

24. Ilpu sKcniepUMEHTaIbHOM OMNpEaeIeHUN KodPpPuuenTa
BOCCTAHOBJIEHUSI ero 3HayeHue coctaBuio 1,5. [IpaBunbHO OHO MU
HEeT?

25. TlpaBUJBHO JU TO MOJOXEHHUE, YTO NPU aOCOJITHO YyIPYrom
ylape KUHETU4YeCKas dIHEPTrusi CUCTEMBbl COXpaHsIeTcs?

© 0 Nou A
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TecTOBBIM  KOHTPOJIb

1. OTHomeHue ckOpocTed B KOHIIE yAapa U B Havajue yaapa.

2. Kak oTHomeHue MOoayJdell UMNYJIbCOB yAapHOW peakUuM TIagKou
MOBEPXHOCTH 3a BTOPYIO U MepBYy0 da3zy.

a1 1
AT:%Eml(Vl' U1)2+§m2(V2' Uz)
el mm,
g2m, +m,

9, Ecnu oTHOCUTEnbHAsA CKOPOCTH CONMKEHHUS EHTPOB Macc

coylapAIUXCs TeJ HalpaBlieHAa NEePHEeHIAUKYIAPHO oOmei

KAacaTeJIbHON B TOYKE UX KacaHUA.

6. Eciu nuHHA NEHTPOB Macc cOyaapsAOUUXcs TeJl MPOXOIUT
yepe3 TOYKY HMX KacCaHHUs.

7. Touka, B KOTOpPOH NPUITOKEHHBIH yJapHBIH HMIYJIbC HE
BBI3bIBAE€T UMNYJABCHBIX pPEAKUUUW B OIlOpax.

8. SBnenue, TmpPU_ KOTOPOM CKOPOCTH TOYEK Teja 3a MaJbli
IIPOMEXYTOK BPEMEHH U3MEHSAKTCS Ha KOHEYHYK  BEIUYUHY.

9. Ecnum oTHocuTelibHAs CKOpPOCTh COJIMKEHHUS LEHTPOB Macc
COyapsAIUXCcs TeJ HalpaBlieHa HE MNEePHEeHIUKYIApHO oOmei
KacaTeJIbHOM B TOYKE HUX KacaHUA.

10. Pa3HocTh mnpoekuuil ckKopocTeil 10 yaapa U IocJie yaapa Ha
LEHTPAJBbHYI OCh.

2@1' k
H1+k

u
4, AT = (V- Vz)zlj(l' kz).
4]

11. Hda, moxer.

12. Het, He MOXeT.

13. IIpaBunsHO.

14. HenpaBuibHO.

15. Ecnu oTHOCUTENbHAsA CKOPOCTh CONMKEHUSA HEHTPOB Macc
CoylapAlIuXcs TeJd HalmpaBjleHa MOJ OCTPBIM YILJOM K oOmiei
KacaTeJbHON B TOUYKE UX KaCaHUS.

16. Pa3HOCTh KMHETHYECKUX DHEPTHUH 10 yaapa U Moclie yaapa.

17. He yuutsiBaer.

18. Ilo dbopmyne Tanunes.

19. ITo popmyne Jma.

20. 1.

21. 0.

22. BoccTaHOBIIEHUE.

23. Rl.o - Ro = MO(é) )

24. Q- Q, =S.
25. JlebopmupoBaHue.
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HpezularanTcsI CICAYIOINC BAPUAHTHI Ha60p013 BOIIPOCOB.

Howmep Bonpocsl OTBeTH
BapuaHTa
1 1, 9, 17
2 3, 13, 24
3 4, 16, 25
4 5, 14, 22
5 6, 10, 23
6 7, 2, 21
7 8, 16, 23
8 9, 13, 18
9 [, 17, 15
10 /7, 11, 19
11 12, .20, 19
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